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Systeme de localisation : CANICOM GPS 2

DECLARATION UE DE CONFORMITE
CANICOM GPS 2

Fabricant : NUM’AXES — Z.A.C. Les Aulnaies — 745 rue de la Bergeresse — CS30157 — 45161 OLIVET
Cedex — FRANCE

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Objet de la déclaration : I'équipement radioélectrique CANICOM GPS 2 composé :
e du collier CANICOM GPS 2 (CAGC7EXXXXXX)
e de la télécommande CANICOM GPS 2
(CAGH7EXXXXXX)

L'objet de la présente déclaration est conforme a la législation d'harmonisation de I'Union
applicable :

e Directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 2014 relative a
I'harmonisation des législations des Etats membres concernant la mise a disposition sur le
marché d'équipements radioélectriques.

e Directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil du 8 juin 2011 relative a la
limitation de 'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques.

La conformité du collier CANICOM GPS 2 est déclarée par rapport aux normes harmonisées
suivantes :

EMC ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 vV2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/A11: 2020
EN 55035: 2017/A11: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019
EN 61000-3-3: 2013/A1: 2019
RADIO ETSI EN 300 113 V3.1.1 (2020-06)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-4 V1.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.2.1 (2021-04)
SANTE/HEALTH EN IEC 62311: 2020
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SECURITE/SAFETY EN 62368-1: 2014+A11: 2017

La conformité de la télécommande CANICOM GPS 2 est déclarée par rapport aux normes
harmonisées suivantes :

/The conformity of CANICOM GPS 2 handheld is declared in relation to the following harmonised
standards:

EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 VV2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5 VV2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.2 (2019-12)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032 : 2015/EN 55035 : 2017
EN 61000-3-2 : 2014/EN 61000-3-3 : 2013
RADIO ETSI EN 300 328 VV2.2.2 (2019-07)
ETSI EN 300 113 V2.2.1 (2016-12)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-2 VV3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.1.1 (2017-06)
SANTE/HEALTH EN 62479 : 2010
SECURITE/SECURITY EN 62368-1: 2014 + A1l : 2017

Pour que cet équipement radioélectrique puisse fonctionner selon l'usage prévu, il convient de
n'utiliser que les accessoires et composants fournis. Ne pas utiliser une autre antenne que celle
fournie avec le produit.

/To ensure that this radio equipment operates as intended, never use accessories or components
other than the ones included with this equipment. Never replace the antenna.

C€

Olivet (France), 09/10/2024 — M. Pascal GOUACHE — Président/C.E.O.
FR
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Nous vous remercions d’avoir choisi un produit de la gamme NUM’AXES Education. Avant d’utiliser
votre produit, lisez attentivement les explications de ce guide que vous conserverez pour toute
référence ultérieure

Avertissements

—  Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s’ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a
I'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par
I'usager ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

— Avant la mise en place du collier, il est fortement recommandé de faire examiner votre chien par un
vétérinaire afin de vérifier qu’il n’y a pas de contre-indications.

— Ne mettez pas le collier sur un chien en mauvaise santé (problémes cardiaques, épilepsie ou autre)
ou ayant des troubles du comportement (agressivité...).

— Ne laissez pas le collier plus de 8 heures par jour au cou de votre chien.

— La période d’initiation peut commencer sur un jeune chien agé d’au moins 6 mois et ayant recu une
éducation de base : « assis », « couché » ainsi qu’un rappel minimum.

— N’hésitez pas a faire appel aux conseils d’un dresseur professionnel pour une éducation adaptée a
votre chien.

Composition du produit

Une mallette rigide contenant :
— 1 collier CANICOM GPS 2 équipé d’un module GPS/GALILEO haute sensibilité
— 1 télécommande CANICOM GPS 2 équipé d’'un module GPS/GALILEO haute sensibilité
— 1 antenne longue pour la télécommande
— 2 chargeurs aimantés (2 blocs d’alimentation + 2 cables)
— 1dragonne
— 2 jeux d’électrodes (courtes et longues)
— 1 guide d’utilisation

ATTENTION : apres utilisation, n’oubliez pas d’enlever I’antenne de la télécommande et de la ranger

dans son logement. Ne forcez pas sur I'antenne, ne la pliez pas. Ceci aurait pour effet de casser votre
antenne et vous n’auriez plus de portée.
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Présentation du produit

Application gratuite sous 10S et
Android pour localiser le chien
sur une cartographie (vue plan

ou satellite)
Collier de géolocalisation Canicom Télécommande de géolocalisation
GPS 2 équipé d’un module Canicom GPS 2/GALILEO équipée
GPS/GALILEO haute sensibilité d’un module GPS haute sensibilité

Présentation du collier

o

~ Antenne radio
Module GPS/GALILEO

\ Collier

Sangle du collier

\ Bouton Marche/Arrét et Codage du collier/télécommande

Caches plastiques

led rouge)/ I'état de charge du collier

Led verte indiquant le bon fonctionnement du collier (si clignote 2 fois en alternance avec la

© QG@@Q@J

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024

Led rouge indigquant le bon fonctionnement du collier (si clignote 2 fois en alternance avec la

5/315



led verte)/ La recherche du GPS si clignote rapidement/ I’état de charge du collier

Présentation de la télécommande

Antenne radio

Module GPS/GALILEO

Ecran

0000

Clavier

Fonctions des touches de la télécommande

Marche/Arrét, Retour ou Retour a I'accueil

Déclenchement des LEDs haute luminosité (fixes ou clignotantes) / Sélection/ Validation
Vibration ou bip sonore

Stimulation

Fleéches pour se déplacer dans les menus

Validation/verrouillage clavier de la télécommande (si appui long)

O@QQ@J
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Charge de I'ensemble de géolocalisation

Avant toute utilisation, il vous est conseillé de faire une charge compléte du collier et de la
télécommande.
Une charge complete de votre ensemble prend environ 3h.
Avant toute charge de votre produit pensez a vérifier et a nettoyer si besoin vos connecteurs
aimantés a I'aide d’un chiffon doux imbibé d’une solution neutre. Ceci assurera un bon contact avec
votre chargeur.

= Chargez le collier

— connectez le chargeur au cable USB puis connectez I'ensemble a une prise secteur.

— connectez le cordon d’alimentation aimanté au collier ATTENTION : le collier doit étre
impérativement éteint pendant la charge. Aprés quelques secondes, la led rouge
s’allume en fixe.

— une fois la batterie complétement chargée, selon le type de collier, la led verte s’allume
en fixe ou les 2 Leds (verte et rouge) s’allument en fixe.

— débranchez le chargeur du collier puis de la prise murale.

Afin d’augmenter la durée de vie de votre batterie, nous vous conseillons de débrancher votre collier
dés que celui-ci est chargé.

= Chargez la télécommande
—  connectez le chargeur au cable USB puis connectez 'ensemble a une prise secteur.

— connectez le cordon d’alimentation aimanté a la télécommande. ATTENTION: la
télécommande doit étre impérativement éteinte pendant la charge. Aprés quelques
secondes, le symbole de charge s’affiche sur I'écran.

— une fois la batterie compléetement chargée, le symbole batterie sera rempli.
— débranchez le chargeur de la télécommande puis de la prise murale.

Afin d’augmenter la durée de vie de votre batterie, nous vous conseillons de débrancher votre
télécommande dés que celle-ci est chargée.

Comment mettre en marche votre ensemble de géolocalisation

= Mise en marche/arrét du collier
Conseil : N’allumez pas votre collier a I'intérieur d’un batiment ou d’une habitation. Mettez-vous a
I'extérieur, choisissez une zone dégagée. Evitez de vous positionner sous des arbres, sous des
feuillages denses ou dans un endroit ol les signaux satellites risquent d’étre bloqués par des obstacles
de grande taille (immeubles, ravins,...).

Pour mettre en marche votre collier, il vous suffit de faire un appui long sur le bouton marche/arrét (5
sur le haut du collier : le collier vibre 3 fois assez rapidement et les deux leds en face avant s’allument,
puis la led verte clignote plusieurs fois rapidement. Votre collier est en fonctionnement.

La led rouge se met alors a clignoter, elle vous signale que le collier cherche le GPS. Dés que celui-ci a
accroché le signal GPS, les leds (verte et rouge) clignotent plus lentement et alternativement. Votre
collier est prét a étre couplé a la télécommande.

Pour arréter votre collier, appuyez a nouveau assez longuement sur le bouton marche/arrét O:
collier vibre une fois (assez longuement) et les deux leds en face avant s’allument en méme temps, puis

s’éteignent. Votre collier est éteint.

= Mise en marche/arrét de la télécommande
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Conseil : N’allumez pas votre télécommande a l'intérieur d’'un batiment ou d’une habitation. Mettez-
vous a I’extérieur, choisissez une zone dégagée. Evitez de vous positionner sous des arbres, sous des
feuillages denses ou dans un endroit ol les signaux satellites risquent d’étre bloqués par des obstacles
de grande taille (immeubles, ravins,...).

Pour mettre en marche votre télécommande, il vous suffit de faire un appui long sur le bouton

AN
marche/arrét @ de la télécommande jusqu’a ce que I'écran s’allume et que vous voyiez apparaitre le
logo NUM'’AXES. La télécommande vibre 3 fois rapidement : elle est en marche.
Pour éteindre votre télécommande, faites la méme manipulation et maintenez le bouton marche/arrét

AN
@ appuyé jusqu’a ce que I'écran de la télécommande s’éteigne. Elle vibre une fois (assez longuement) :
votre télécommande est éteinte.

Démarrage de I'ensemble de géolocalisation

v’ Etape N°1: Calibrez la boussole électronique (si votre télécommande vous le
demande)

Allumez votre télécommande: un message peut parfois apparaitre sur votre télécommande :
« précision actuelle basse ». Dans ce cas, il faut recalibrer votre boussole. Allez dans « Parameétres » -

1 Calibrer la boussole - OK (avec la touche :.:)9 Calibrer (avec la touche :.:).

‘o——\.

o =

<X

l N

Appuyez sur la touche &,
correspondant a début

- Appuyez sur début : un message « en cours » apparait. Décrivez des 8 avec votre télécommande
en la retournant a mi-parcours comme indiqué sur le schéma. La télécommande vibre pour vous
indiquer que votre télécommande est correctement calibrée.

- Le message « précision actuelle haute » apparait.

A
- Appuyez 2 fois sur la touche @ pour revenir au menu d’accueil.
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v Etape N°2 : Couplez votre collier avec la télécommande
Allez sur l'icone « Localiser ». La télécommande vous indique qu’aucun collier n’est couplé et vous
propose d’ajouter un collier.

Ajouter nouveau collier

Appuyez sur la touche

&, « choisir » 4—:| <

- Appuyez sur choisir : une animation vous indique comment procéder pour ajouter un collier.
- Allumez votre collier et appuyez 2 fois trés rapidement sur le bouton marche/arrét du collier
(double-clic) : les leds se mettent a clignoter alternativement (1 fois vert/1 fois rouge).

- Dés que votre collier communique avec votre télécommande un texte apparait sur votre

. L4
télécommande : appuyez alors sur la touche &, « OK » de votre télécommande pour ajouter le
nouveau collier détecté.
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Collar ID:123456789012307
Fréquences:E1

Appuyez sur la touche

& correspondanta  <«— X
« OK »

La télécommande affiche « Dog 1 » par défaut. Vous pouvez attribuer un autre nom a votre collier : vous
pourrez le faire a I'aide du clavier proposé. Effacez puis renommez le chien (déplacez-vous avec les

fleches ‘ > AV pour sélectionner vos lettres et valider votre choix avec la touche centrale Vv i
vous souhaitez effacer une lettre allez sur la touche @ correspondant a « effacer » et validez votre
choix avec la touche centrale V.

Renommer

Dog1

1234567890
QWERTYU I IOP
ASDFGHIJKL
«+ZXCVBNM &

<X

v

Validez le nom choisi avec la
A Y Cd
touche O, « OK »

Une fois le nom choisi et saisi validez-le avec la touche OK.

Votre collier est alors couplé avec votre télécommande. Il clignotera en rouge tant qu’il cherchera a
accrocher le GPS. Une fois le GPS accroché, il clignotera 2 fois en vert et 2 fois en rouge. Il fonctionne
normalement, vous pouvez alors suivre votre chien.
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Correspondances menus de l'accueil de la télécommande/fonctions

Menu
Localiser

Menu
Groupes
——

/

|

Menu

Statut GPS
—v—

¢

NI

Menu

Bluetooth
—

Education

o | ;

Localiser Chiens

PR

Groupes Statut GPS Bluetooth

-

Fréquence

<3| I
Paramétres | | Informations

Localiser : boussole électronique indiquant la direction du chien suivi, Ialtitude du chien et
du maitre, la distance maitre/chien, I'état de charge de son collier.

Chiens : vous permet de voir la liste des chiens enregistrés sur votre télécommande. Vous
pourrez également ajouter un collier, le supprimer, le renommer ou voir ses réglages.

Education : vous permet de choisir le chien sur lequel vous souhaitez utiliser la fonction
éducation et d’adapter le niveau des stimulations a chaque chien. La télécommande garde
en mémoire le niveau de stimulation choisi pour chaque chien.

Groupes : vous permet de différencier chaque chien en lui attribuant une couleur ou de
créer des groupes de chiens par couleur, de modifier la composition des groupes et de
rendre visible ou non le chien sur la boussole.

Statut GPS/GALILEO : vous permet de connaitre le statut du GPS de votre télécommande :
I’état de réception GPS (bon, mauvais), les coordonnées GPS de votre télécommande,
I'altitude et la précision de votre GPS.

Bluetooth : vous pouvez activer ou désactiver le Bluetooth de la télécommande et le
renommer. Dans ce menu, vous pourrez également, retrouver le QR code qui permet de
télécharger I'application CANICOM GPS (si vous souhaitez avoir la localisation sur un fond
cartographique).

Menu
Fréquence

Fréquences : vous pouvez voir sur quelle fréquence sont réglés vos colliers et la modifier si
vous le souhaitez (France: 2 canaux ou Europe: 6 canaux). Attention pour modifier la
fréguence de vos colliers, ceux-ci doivent étre allumés.
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Menu
Parameétres

Parameétres : ce menu vous permet d’effectuer les réglages de votre télécommande : vous
pouvez calibrer votre boussole, régler la veille automatique et la luminosité de votre écran,
régler les affichages de votre écran boussole (fleche ou chiffre pour indiquer la direction du
chien et nombre de chiens affichés sous votre boussole (de 1 a 3)), effectuer des réglages
spécifiques pour les chiens d’arrét (choix de la vibration et/ou du bip et de sa durée sur la
télécommande pour étre prévenu quand le chien est a l'arrét), possibilité de bloquer la
fonction éducation sur la télécommande (blocage des vibrations ou des stimulations),
retour réglages usine pour la télécommande, régler la date et I’heure, choisir la langue de
I'interface de votre télécommande.

Menu
Informations

Informations : dans ce menu vous trouverez les coordonnées de notre société afin de nous
contacter si besoin, des infos sur votre produit (N° de série et version de soft de la
télécommande), un QR code qui vous renvoie vers le guide d’utilisation de votre Canicom
GPS.

Détails des principaux menus sur votre télécommande :

> Localiser : suivi du chien grace a la boussole électronique :

Quand vous allumez la télécommande, le sélecteur est par défaut sur Localiser. Si cela n’est pas le cas, a

partir de I'écran d’accueil, déplacez-vous grace aux fleches ‘ > A V ot mettez le sélecteur sur
« Localiser » et validez avec la touche centrale du pad v

I | ‘

Sélectionnez v’ 2 h_/

« Localiser » et validez
avec la touche centrale Localiser Chiens Education

du pad \/

/|9

Groupes Statut GPS Bluetooth

Wl g ¢

Fréquence Paramétres Informations

Vous étes alors sur I'écran qui vous permettra de suivre votre chien grace a la boussole électronique.
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Les informations en haut de votre écran en orange concernent votre télécommande :
$ . , . s . , .
Ml altitude, I'heure, la réception GPS de la télécommande (si la réception est ok les

informations sont orange), i I’état de la batterie de la télécommande.
NB : si I'altitude est en orange : réception GPS ok, mais si le GPS est gris ' : pas de
réception GPS. J_ |

v v
La couleur vous a2222m 14:28 Boussole
indique dans quel ® i . .
électronique :
groupe se trouve le rll La flech
chien sélectionné > .a ‘ec evqus PR
indique la direction a
o suivre pour retrouver
Vou.s |nd|c\|ue 4w \‘l E+ votre chien.
Ialtitude a NB : si le terme signal
laquelle se trouve perdu apparait au
Ie, ch|e?n , S milieu de la boussole,
sélectionné a J vérifiez votre collier
Rappel du groupe 2222m (eitjlll en mar::lhe ot
) est-il connecté au
d’appartenance, <«—— [0 BNDLLeK W GPS ?)
état de charge du A '
. . —
collier et distance 03 Dog3 >

séparant le maitre Chien proche
du chien sélectionné
Signal GPS
& Nom du chien

. . collier perdu
Troisiéme chien

enregistré
Si vous souhaitez retrouver votre chien suivez la direction de la fleche directionnelle. Celle-ci se
rafraichit automatiquement au fur et a mesure de votre avancée. L'indication de la distance entre vous
et le chien doit donc décroitre régulierement.

Plusieurs messages peuvent apparaitre au centre de votre boussole :

Si le chien Dans ce cas tout est ok pour le chien sélectionné. La réception GPS pour le collier et pour la
apparait au télécommande est bonne.
centre de la Le pictogramme du chien au centre de la boussole vous donne une indication supplémentaire
mzzzt;oussole ..., etvous informe que le chien est & I'arrét. Si le chien est en mouvement le pictogramme du
O [ ]

chien au centre de la boussole sera un chien sur ses 4 pattes.

b
]

L j i
3
~
2222m
01 f Dogt o § A
03 § Dog3 v

Sile message GPS | Si vous avez le message « GPS perdu » au centre de la boussole, c’est que le collier a
perdu appar?f!{: parfaitement communiqué avec la télécommande mais qu’il vient de perdre le GPS.
(A $ 8 Danscecas, la ligne du chien sélectionné affichera les dernieres informations connues. Elles se
| rafraichiront dés que le GPS du chien réaccrochera les satellites.
Cela peut notamment arriver si le chien rentre dans un batiment ou passe dans une zone ou la
végétation est tres dense, ou le collier vient juste d’étre allumé et n’a pas encore accroché les
; satellites.
01 f Dogl A § ,

03 Dog3
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Si le message pas

e signal apparait
L2227 o 4 ;
&

01 /f Dog1 R § ,

Si le message « Pas de signal » apparait au centre de la boussole, c’est que votre collier n’a
jamais communiqué avec la télécommande depuis que celle-ci est allumée.

Plusieurs causes peuvent expliquer ce cas de figure : soit le collier n’a pas été allumé, soit le
collier n’a plus de batterie et ne communique plus avec la télécommande (dans ce cas il
affichera par défaut la derniere position connue).

Si le message
signal perdu
apparait

01 ff Dogt % W .
03 Dog3

Sila
télécommande a
perdu le GPS

vy

i
A
2222m

01 f Dogt o N

03 9 Dog3

Raccourcis de |

Si le message « signal perdu » apparait au milieu de la boussole, c’est que votre collier a
communiqué avec votre télécommande mais a finalement perdu le signal.

Dans ce cas la distance et l'indicateur batterie du collier clignotent.

Ce message peut apparaitre pour plusieurs raisons : le collier se trouve dans une zone ou il y a
trop d’interférences, le collier n’émet plus car il n’a plus de batterie ou il est hors de portée ou
dans une zone ou le relief est trés désavantageux (chien derriere une colline ou dans un trou).

Si le pictogramme de localisation gris en haut a gauche de votre écran apparait c’est que votre
télécommande a perdu le GPS.

Ceci peut arriver si vous entrez dans un batiment ou si vous étes dans une zone ou la
végétation est tres dense. Dans ce cas, nous vous conseillons de vous positionner a I'extérieur
dans un endroit dégagé afin de pouvoir réaccrocher les satellites.

Pour plus de détails, le menu « Statut GPS » : vous permet de connaitre le statut du GPS de
votre télécommande : I'état de réception GPS (bon ou mauvais), le nombre de satellites
accrochés et la précision de votre GPS.

'écran « Localiser » avec boussole électronique :

Racaurci
Activer ou
désactiver la
veille
automatique
Racaurci
Verrouiller ou
déverrouiller
le clavier
de votre
télécommande

Depuis cet écran, vous pouvez activer ou désactiver la veille automatique de votre
télécommande. Pour activer ou désactiver la veille automatique, il vous suffit d’appuyer
rapidement sur la touche centrale du pad v Un message de confirmation apparaitra
alors au centre de votre écran.

Depuis cet écran, vous pouvez verrouiller votre clavier pour éviter tout appui non désiré
sur les touches de votre télécommande. Pour verrouiller ou déverrouiller le clavier de
votre télécommande, il vous suffit d’appuyer longtemps sur la touche centrale du pad
\/. Un message de confirmation apparaitra alors au centre de votre écran.

De ce menu,

vous pouvez également utiliser la fonction dressage. Les touches du bas de votre

télécommande sont actives. Vous pouvez envoyer des vibrations ou des bips sonores avec la touche
24% ou des stimulations avec la touche ™ sur le chien sélectionné. Appuyez assez longuement sur la
touche pour envoyer des vibrations ou des stimulations. Le message « envoyé » ou « envoyé suivi d’un
chiffre » (niveau des stimulations) apparaitra.
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» Chiens :

Sélectionnez
« Chiens » et
validez avec
la touche
centrale du

,/ Q . pad v

Groupes Statut GPS Bluetooth

Wl oB | ¢

Fréguence Parameétres | | Informations

v

Localiser

Education

Chiens

Vous retrouverez a cet endroit la liste des chiens que vous avez enregistrés avec quelques détails.

Numéro d’identifiant

4 A sélectionner pour
Nom du chien ajouter un nouveau
portant le collier collier
Numéro correspondant a
I'ordre d’enregistrement Chien sélectionné
du coller 01 Dogt 012312 E5 ,
Frequence
: )= et Canal
«!»Probleme :«——03! Dog3 012367 ES5 sur lequel
intervention est réglé
nécessaire le collier

Validez avec la touche
- SPNIN E
® « Choisir » Choisir| <9

Y Cd
En appuyant sur la touche 8, « Choisir » alors gue la ligne de votre chien est en surbrillance, vous
permet de renommer votre chien, de le supprimer de votre télécommande et d’avoir accés a
I'identifiant complet de celui-ci.

NB : si les infos des chiens sont écrites en rouge avec un point d’exclamation, il y a une intervention a
faire de votre part. Vous avez peut-étre modifié le canal de votre collier sans que votre collier soit
allumé. Veuillez refaire la manipulation en vérifiant que votre collier est bien allumé.

Vous pouvez également de cet écran ajouter un chien a tout moment en mettant en surbrillance Ajouter
un nouveau collier = Choisir = puis suivre la procédure décrite dans § Démarrage de I'ensemble de
géolocalisation/ Etape N°2 Couplez votre collier avec votre télécommande.
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> Education :
<D Sélectionnez

e 2 |
v o, bd « Education» et

validez avec la touche
centrale du pad v

Localiser Chiens Education

|9

Groupes Statut GPS Bluetooth

Wl g | ¢

Fréquence Parametres | Informations

Dés que vous entrez dans ce menu, sélectionnez le numéro du chien sur lequel vous souhaitez agir a
I'aide des fleches ‘ > du pad. Le nom du chien sélectionné apparaitra sous le pictogramme chien.

Numéro du chien

T Sélectionnez le

q |> chien sur lequel

vous souhaitez

v

10

o I agir a I'aide des

: flaches 4 P

6 du pad

3 A Sélectionnez le

2 v\s niveau de

> - stimulation
auquel vous
‘))) %\ souhaitez régler
Bijp sonore Stimjulation le collier du
@ chien a l'aide

des fleches A

Envoyez des stimulations au WV du pad
chien sélectionné en
appuyant sur la touche N

Faites vibrer ou biper le collier du

chien sélectionné en appuyant
-4/

sur la touche Z4%

Réglez le niveau de stimulation selon la sensibilité de votre chien. Nous vous conseillons de toujours
commencer par le niveau le plus faible et d’augmenter progressivement. Le niveau de stimulation
adapté a chaque chien restera en mémoire.

Lorsque vous appuyez rapidement sur la touche vibration/bip sonore Z4Z ou stimulation ™ de votre
télécommande, le message « envoyé » apparait sur I’écran de votre télécommande. Il vous confirme
qgue I'ordre a bien été pris en compte.
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Appuyez sur la
touche 4%

pour faire biper
ou vibrer le
collier du chien

Appuyez sur la
touche N pour
envoyer une
stimulation sur le
collier du chien

Pour changer de mode d’avertissement, si vous souhaitez passer de bip sonore a vibration ou l'inverse,
faites un appui long sur la touche bip sonore/vibration. Le symbole en orange vous indique le mode
d’avertissement que vous avez choisi.

Faites un appui
long surla
touche 4%
pour changer de
mode
d’avertissement

De I'écran éducation vous pouvez également déclencher les LEDs haute luminosité sur le collier du chien

N
sélectionné. Pour allumer les LEDs, faites un appui court sur la touche LED .. Le message « envoyé »
apparait sur I'écran de votre télécommande. Il vous confirme que I'ordre a bien été pris en compte. Les

Ay

LEDs de votre collier s’allumeront en fixe et le symbole LED 8, saffiche en haut 3 gauche de votre
écran.
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Y Cd
Pour éteindre les LEDs, faites & nouveau un appui court sur la touche LED 9. Le message « envoyé »
apparait sur I’écran de votre télécommande. Il vous confirme que 'ordre a bien été pris en compte. Les

LEDs de votre collier s’éteindront et le symbole &, disparaitra.

Faites un
appui court
sur la touche
LED :.: pour
activer les
LEDs de votre
collier.

Pour passer des LEDs fixes aux LEDs clignotantes, faites un appui long sur la touche LED o,

LEDs haute 4—\.1 <]
luminosité o
allumées en

fixe

¢)

Bip sonore

: VAN
V

Stimulation

<

. Le message

« envoyé » apparait sur I’écran de votre télécommande. Il vous confirme que I'ordre a bien été pris en
compte et le symbole sur votre écran éducation changera.

Pour arréter de faire clignoter les LEDs sur le collier du chien, faites un appui court sur la touche LED

A

AN,

Faites un

appui long sur

la touche LED

A

8, pour faire

passer les LEDs

fixes de votre

collier en LEDs

clignotantes.

LEDs haute 4___‘@’
luminosité qui 2= q

clignotent

O]

Bip sonore
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» Groupes:

Sélectionnez

« Groupes » et
validez avec la
touche centrale
du pad v

Localiser Chiens Education
Groupes Bluetooth

| Statut GPS

el B | €

| Fréquence || Paramétres || Informations |

Dans ce menu les différents chiens sont accessibles grace aux fleches ‘ > . Vous pouvez rendre vos
chiens visibles ou invisibles sur I’écran de la boussole électronique et attribuer une couleur a chacun afin
de les identifier plus rapidement ou regrouper vos chiens sous formes de groupes en leur attribuant la

méme couleur.

Chien visible sur
écran boussole

Déplacement avec les fleches ‘ > pour

changer de chien

<] Dog12345l D]

Groupes
HAAA
Ao

A—»
V

<l

Utilisez les fleches
AV du pad

pour choisir sur
guel sous-menu
vous souhaitez agir :
celui-ci sera alors
encadré en orange

Le chien Dog12345 appartient au groupe vert ou
sera identifié comme le chien vert.
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Pour rendre visible ou non visible un chien sur I'écran boussole sélectionnez le 2™ sous-menu a |'aide
de la fleche W du pad. Puis, a l'aide des fleches ‘ > choisissez I'ceil pour visible ou I'ceil barré pour
invisible.

Dans ce cas : chien Dog12345
Dog 12345 visible sur

I’écran boussole.
Passez de visible a <
non visible avec les

flaches du pad € PP

>)
VAN
Groupes V.
A AAA
oA

Pour changer le chien de groupe ou changer sa couleur, sélectionnez le 3°™¢ sous-menu & l'aide de la
fleche du pad V. Puis, choisissez a I'aide des fléches ‘ > le groupe ou la couleur vers lequel vous
souhaitez déplacer votre chien.

Dog12345

s N
Dans ce cas, le chien <] Groupes [>
Dogl12345 appartient —»
au groupe vert. Pour le ; r Vo . r : r
changer de groupe,
sélectionnez une autre

couleur a 'aide des H H ﬁ
.

flaches du pad € PP

J D
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» Statut GPS:

o7
Localiser
, >

LY

Education
N o

E—

7l

Groupes
\

A\

S

Sélectionnez «Statut

- GPS/GALILEO» et validez

B

Bluetooth
,

i '

s

Fréquence
8 =

Parameétres
L 7

{ R

L

¢

Informations
\_ J

" avec la touche centrale

du pad\/

Ce menu vous donne des informations concernant le GPS de votre télécommande.

Conseil : afin d’obtenir une meilleure réception GPS, n’allumez pas votre télécommande a l'intérieur.
Placez-vous a I'extérieur dans un endroit dégagé. Evitez de vous mettre sous des arbres, sous des
feuillages denses ou dans un endroit ou les signaux satellites risquent d’étre bloqués par des obstacles
de grande taille (immeubles, ravins,...).

Coordonnées GPS de
votre télécommande

Votre altitude

télécommande

Couleurs de I’histogramme :

Statut GPS

O :1.913240

S :147.8495398

Sy Altitude : 99.90 M

Précision du GPS de la Précision : 1.00 M
<

Bargraphe : vous
donne le nombre de
satellites accrochés
par votre antenne
GPS/GALILEO et Ia
couleur vous donne
une idée de |'état de
réception

Bonne réception

[

Réception moyenne

Mauvaise réception GPS
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> Bluetooth :

WA S

Localiser Chiens

210

Groupes Statut GPS

Fréquence Parameétres

<5

|, ¥

Education

Bluetooth

[

¢

Informations

Sélectionnez «
Bluetooth »

et validez avec la
touche centrale

du pad\/

De ce menu, vous pouvez activer ou désactiver le Bluetooth et le renommer. Vous pourrez également
retrouver le QR code pour vous permettre de télécharger I’application CANICOM GPS (si vous souhaitez
avoir la localisation sur un fond cartographique). Mettez en surbrillance le sous-menu dans lequel vous

souhaitez aller a Iaide des fleches A W et appuyez sur la touche V.

1 Bluetooth

v

Validez votre
choix avec la

touche . OK

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024

Gestion du
Bluetooth de
— votre

télécommande

\ QR code a scanner

pour télécharger
I’application
CANICOM GPS sur
votre smartphone

22/315



Bluetooth :

Y «
Choisissez le menu Bluetooth et validez votre choix avec la touche . OK. Vous basculez alors sur un
nouvel écran.

Par défaut, le Bluetooth
de votre télécommande
est activé.

Bluetooth Activé

——» Par défaut, votre
télécommande
s’appelle
CANICOM GPS.

Par défaut, votre
télécommande a

pour mot de passe :

1234.

<

v

Validez votre choix avec la touche

Ay

/& Choisir.

Ay

Pour activer ou désactiver le Bluetooth de votre télécommande, appuyez sur O, « Choisir ». Activez ou

Désactivez le Bluetooth en mettant un des termes en surbrillance avec les fleches A V et validez
A Y Cd

votre choix avec ®. « OK ».

NB : Nous vous conseillons de désactiver votre Bluetooth quand vous ne vous servez pas de
I"application. Cela vous permettra d’économiser la batterie de votre télécommande.

Mettez en surbrillance la
® Activer — ligne a I'aide des fleches

AV

<3l

v «

Validez votre choix avec la touche ®. OK
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Pour modifier le nom de votre télécommande, mettez en surbrillance le nom de la télécommande.

A Cd
Appuyez sur la touche ®. « Editer ». Effacez avec la croix (du clavier) et entrer un nouveau nom a I'aide
. L
du clavier. Validez le nouveau nom avec la touche & OK.

Nom
Nom CANICOMGPS

CANICOMGPS

1234567890
QWERTYU I OP
ASDFGHIJ KL
f+ ZXCVBNME

: ] <
' '

Y Cd
) ® )
Validez avec la touche . Validez le nouveau nom avec

Editer. o
la touche ,®< OK. Effacez a I'aide

de cette touche

Pour modifier le mot de passe de votre télécommande, mettez en surbrillance la ligne mot de passe.
. L4
Appuyez sur la touche B, « Editer ». Effacez avec la croix (du clavier) et entrer un nouveau mot de passe
A Cd
a I'aide du clavier. Validez le nouveau mot de passe avec la touche &, OK.

Mot de passe

Mot de passe 1234
48759

1234567890
QWERTYUIOP
ASDFGHIJ KL
¢+ ZXCVBNMWE

¥ v
Validez avec la Validez le nouveau
touche J®. Editer

mot de passe avec
la touche @ OK.

Effacez a I'aide de
cette touche
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QR code appli 10S et Android :

QR code

2 QR code appli iOS etA...—m/ o
application

<l <l

: .

Validez votre choix avec la touche &,

OK. Scannez le QR code de
I"application avec votre
smartphone.

En scannant le QR code, vous pourrez installer directement I'application CANICOM GPS sans faire de
recherche dans votre Apple store (10S) ou Play store (Android).

> Fréquence :

CASIE S

Localiser Chiens Education

/|9

3 . Groupes Statut GPS Bluetooth
Sélectionnez

« Fréquences » et

validez avec la e
©)

touche centrale du J\/\/\[‘_ S (/

pad \/

Fréquence Parameétres | | Informations

En ouvrant ce menu, vous verrez sur quelle fréquence et quel canal est réglé votre collier.

Y Cd
Pour changer de canal ou de fréquence, appuyez sur la touche . « Choisir ».
Vous basculerez vers un nouvel écran vous permettant de choisir votre fréguence.
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Vous permet de savoir
sur quelle fréquence
vos colliers sont réglés

Choix du canal

Vous permet de savoir sur ® France
quel canal vos colliers
sont réglés

<4 <Y
A l ‘e’ Validez votre choix avec
ppuyez sur la touche ,*®. Ny
« Choisir ». Vous basculerez la touche @, OK.
vers un nouvel écran vous
permettant de choisir votre
fréquence.

Réglage des fréquences: mettre en surbrillance France ou Europe a l'aide des fleches AV puis

S
valider votre choix avec la touche &< OK. Vous arrivez ainsi sur un nouvel écran pour choisir votre canal
lié a la fréquence choisie.

Canal 1

Canaux disponibles sous cette
fréquence

=g @

AY Cd
Validez votre choix avec la touche /®. Choisir.

ATTENTION : pour effectuer ces changements, vos colliers doivent impérativement étre allumés et
proches de votre télécommande. Un message vous avertira. Vous pouvez réessayer.
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Europe Choix du canal

Channel 1 Nan

< L

(

< <l

l l

A

Validez avec la touche €. OK Ecran d’attente lors de la mise a
jour des colliers

Si les changements s’effectuent correctement, vos chiens seront cochés. Si les changements échouent,

vous étes redirigé vers le menu « Ajouter un nouveau collier » et vos informations collier sont inscrites
en rouge et un point d’exclamation (!) apparait a c6té du numéro du collier. Dans ce cas, il faut vérifier
que vos colliers sont bien en marche et proches de votre télécommande. Mettez en surbrillance I'un de

Y Cd
vos colliers et appuyez sur la touche &, « Choisir » : un sous menu va s’ouvrir. Il faut alors mettre en

. L
surbrillance « Mettre a jour le canal » grace aux touches AV o appuyez sur la touche . Choisir
pour valider.

Ajouter nouveau collier
Chien de la liste a mettre

ajour N° Nom ID Ch.
01! Dog1 012312 ES5 01! Dog1 012312 E5S
Echecdela
02! Dog2 012354 E5 mise 3 jour nnli NDan?  N49264 [CE&

03! Dog3 012367 ES des colliers

Mettre a jour le canal

< <

|

Sélectionnez un chien et validez votre Sélectionnez « Mettre a jour le
. td
choix avec la touche & choisir canal » et validez avec la touche
Y Cd
I.\ ChOiSir

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 27/315



> Parametres :
Ce menu vous permet de régler les parameétres de votre télécommande. De ce menu vous pouvez :
- Calibrer la boussole
- Gérer le rétroéclairage de I’écran de la télécommande
- Gérer l'interface du menu « Localiser »
- De régler certains parametres spécifiques aux chiens d’arrét
- De bloquer la fonction éducation (vibrations ou stimulation)
- De restaurer les réglages d’origine
- De mettre a jour la date et I'heure
- De choisir votre langue

<0
) - :
v pu - hJ (" 1 Calibrer la boussole
Localiser Chiens Education
Sous-menus
/ accessibles depuis <
y Parameétres
Groupes Statut GPS Bluetooth

i ~
(, » Sélectionnez

« Parametres » et

Fréquence Paramétres || Informations A .
validez votre choix I:l @
avec la touche v
AY Cd
centrale du pad v Validez avec la touche . OK

Calibrez votre boussole :

. L4
Mettez en surbrillance « Calibrer la boussole » et valider votre choix avec la touche 4 ok. Ceci vous
renvoie vers I'animation pour effectuer a nouveau le calibrage de votre boussole cf. § Démarrage de
I’ensemble de géolocalisation/Etape N°1 : calibrez la boussole.

Economiseur d’écran :
Dans ce menu, vous pourrez choisir :
- de mettre en place ou non la veille automatique de votre écran. Ceci vous permettra
d’économiser de la batterie ou un mode sans mise en veille.
- de modifier la luminosité de votre écran a I'aides des fleches de 1a 5.
- de modifier le délai au-dela duquel I’écran se met en veille totale (écran noir. Délai de 5 a 55
secondes)
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Pour modifier I'un des parametres mettez-le en surbrillance a I'aide des fleches AV Validez votre

Y td
choix avec la touche 9. OK.

alibt 3 bouss ® V\eille auto ON
2 Veille auto i

< I;l <

A Cd
. . . . L N
Validez avec la touche ~®< OK Validez avec la touche @, OK dés que
vous avez effectué les réglages

Réglages de I’écran boussole « localiser » :
Dans ce sous-menu, vous pourrez choisir comment indiquer la direction du chien et les informations

concernant les chiens sur I’écran boussole (Localiser).

1 lcone directionnelle

3 Interface localisation

r < <

Validez avec la touche .®- OK Validez avec la touche ® Choisir

Mettez en surbrillance votre choix a I’aide des fleches A V et validez avec la touche /9. Choisir.
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Choix de la forme de l'icone directionnelle : mettez en surbrillance votre choix a I'aide des fleches
AY Cd
AV et validez avec la touche . OK. Un message de confirmation « effectué » s’affichera.

Interface localisation

Affichage de la
— direction du chien 1 Icdne directionnelle

—

® Numéro: 1, 2, 3... avec une fleche Z

Affichage de la
direction du chien
avec un chiffre

< Choisir 2

|

Validez votre choix avec la touche 4\ OK

Dans ce sous-menu, vous pourrez également choisir la forme de I'affichage « des informations chien(s) »
sur I’écran boussole. Mettez en surbrillance a I'aide des fleches Ak W Je type d’affichage souhaité et

Y Cd
valider votre choix avec la touche /@, OK.

Affichage des
infos chiensi 1

chien —_—

2 Division de I'écran Affichage des _, @) 2 chiens (moyen ) —
infos chien si 2

chiens /
Affichage des

infos chien si
3 chiens

= P

A Y td . .
Validez votre choix avec la touche &, « Choisir » Validez votre choix avec la
touche @, OK
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Fonctions spécifiques aux chiens d’arrét :
Dans ce menu, vous pourrez faire choisir de faire vibrer et/ou biper votre télécommande quand le

chien est a I’arrét.

Choisissez le délai de déclenchement de la télécommande. Mettez en surbrillance votre choix a I'aide

N

des fleches A V et validez avec la touche 9. Choisir.

1 Délai déclenchement av...

4 Chien d’arrét

[oK] I - <
¢ ;

Validez avec la touche . OK

Y Cd
Validez votre choix avec la touche . choisir

Choisissez si vous souhaitez que la télécommande vibre et ou bipe dés que le chien est arrété ou si vous
souhaitez que le bip ou la vibration ne se déclenche qu’aprés quelques secondes afin d’étre certain que
votre chien soit a 'arrét.

. td
Mettez en surbrillance votre choix a I'aide des fleches AV et validez avec la touche /&, OK.

®) Différe

<

v

Validez votre choix avec la touche & 0K
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Vous pouvez choisir la durée de vibration de votre télécommande quand votre chien est a I'arrét ou la
désactiver completement.

Mettez en surbrillance votre choix a I'aide des fleches A V et validez avec la touche . OK.

® 1 sec

<

I

Validez votre choix avec la touche ®. OK

De ce sous-menu vous pouvez également activer ou désactiver le bip sonore de votre télécommande
qguand le chien est a I'arrét.

.

Mettez en surbrillance votre choix a I'aide des fleches A \ 4 et validez avec la touche 9. OK.

® Deésactivé

<l

v

Validez votre choix avec la touche ®. OK
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Bloquez la fonction éducation de votre ensemble CANICOM GPS 2 :
Ce sous menu vous permet de bloguer complétement la fonction éducation de votre collier. Vous
pouvez activer ou désactiver le blocage des stimulations.

Mettez en surbrillance votre choix a I'aide des fleches A V et validez avec la touche . OK.

® Désactivé

5 Blocage éducation

< <
v v

Validez votre choix avec la touche 4\ OK Validez votre choix avec la touche . OK

Restaurer les réglages :
Ce sous-menu vous permet de pouvoir revenir aux réglages usine si vous le souhaitez. Mettez en

. L4
surbrillance « Restaurer les réglages » a I'aide des fleches A W et validez avec la touche @ ok : Ia
télécommande vous demandera de confirmer votre action ou non.

NB : Attention cette action a pour effet d’effacer toutes les données.

1 Calilhrar |a haticenld:
| Callorer la boussole

~
£

4 Restaurer les réglages £

< O] <
' !

A
Validez avec la touche .®- OK Validez avec la touche ®. Oui
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Date et heure :
Dans ce sous-menu, vous pourrez régler automatiquement la date et I’heure en choisissant votre ville a

I’aide des fleches A V de votre télécommande.

Parameétres Date et heure
1 Calibrer la boussole Mettre en 1 Choisir ville d’origine
. surbrillance le Paris
2 Vellle auto :
choix de la D
3 Interface localisation ville 2 Heure d’éte / hiver

4 Restaurer les réglages
5 Date et heure
6 Langue

< <
v

Déplacez-vous a l'aide des fléches ‘ ’ de votre télécommande pour choisir la ville et validez avec la
touche OK. Ex : pour la France : choisir Paris = ok

Horloge universelle

Réglage actuel: Paris
22 06:2021, 17:45

0K <]
v

AY Cd
Validez la ville avec la touche ®. OK
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Puis sélectionnez a I'aide des fléches A WV Heure d’été/Heure d’hiver =»ok

Mettez en
surbrillance
votre choix \
2 Heure d’été / hiver ® Heure d'éeté
oy — Mettreen
Heure d'ete surbrillance
heures

d’été/hiver

Validez votre choix avec la touche 9. OK Validez votre choix avec
la touche . OK

L’heure et la date affichées sur votre télécommande seront automatiquement mises a jour.

Langue :
Dans ce sous-menu vous pouvez sélectionner la langue de l'interface de votre télécommande.

Mettre en surbrillance la langue choisie a I'aide des fleches AV =0k
Votre télécommande passera directement dans la langue choisie.

Mettezen @ Francais
surbrillance la

langue choisie

6 Langue

Validez votre choix avec la touche ®. OK Validez votre choix avec la touche

N

&, 0K
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Langue

English

OO00®O

Effectué

La télécommande affiche le message

> Informations :

\

N Y ™)
e tond ="
=SS
o—:
Localiser Chiens Education
7 N < o o’
N N\
Groupes Statut GPS Bluetooth
S\ 7\ 7
N N f_v_\
Fréquence Parameétres \Informations
,

>

\.

>

» « effectué » votre interface passe alors
directement dans la langue choisie

Sélectionnez

« Informations » et
validez votre choix
avec la touche

centrale du pad v

Dans ce menu, vous pourrez trouver facilement les informations pour contacter notre société.

Info société =>» Choisir
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1 Info société —> Mettez en

surbrillance
Info société

Vous accédez o
aux informations

pour nous

contacter si

besoin

& 3
\ !

\APIPUVeZ sur la touche Appuyez sur retour pour revenir
B, « choisir » aux sous-menus

Dans ce menu, vous pourrez également afficher des informations sur votre produit.

N° de série de votre
Canicom GPS

2 Info produit —> Mettezen

surbrillance
Info produit

Version du logiciel de
votre Canicom GPS

Appuyez sur la touche Appuyez sur retour pour revenir
Ay Cd
& « choisir » aux sous-menus
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Dans ce menu, vous aurez acces au QR code qui vous renverra vers le guide d’utilisation.
Notice = Choisir

Mettez en

3 Notice —» surbrillance
Notice

4

Appuyez sur la touche
“a Scannez le QR code avec votre

smartphone et vous accéderez
directement au guide
d’utilisation CANICOM GPS 2

O « choisir »

Utilisation de I'application pour afficher le chien sur un fond cartographique

Conseil : si vous n’utilisez pas l'application, désactivez le Bluetooth de la télécommande afin
d’économiser votre batterie.

Pour afficher votre chien sur un fond cartographique, veuillez scanner le QR code de I'application se
trouvant ci-dessous ou au dos de votre mallette et également sur votre télécommande dans
Bluetooth/QR code appli Android et iOS. Vous serez automatiquement redirigé vers notre application
CANICOM GPS. Installez-la sur votre smartphone. Notre application est compatible a partir de la
version 8 sur iOS et la version 6 sur Android.

Attention : avant de lancer I’application, pensez a activer le Bluetooth de votre téléphone en allant
dans les réglages.
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Pour lancer I'application : appuyez sur I'icbne NUM’AXES CANICOM GPS.

Pas de SIM 15:59 < 100 % =43

® ©

Astuces Podcasts Localiser Raccourcis

@300

Contacts  Fichiers Watch Utilitaires

m.@
i NUM OXES
el “

WhatsApp QR Reader Google Maps Canicom GPS Appuyez sur |’iC6ne

NUM’AXES CANICOM
GPS

L’application s’ouvre par défaut sur la cartographie. En bas de I'écran, vous trouverez les différents
menus de I'application : Carte, Boussole, Education, Bluetooth.

Allez dans le menu Bluetooth en bas de I’écran et sélectionnez votre télécommande : CANICOM GPS.
Votre CANICOM GPS doit alors apparaitre comme « connecté ».

Pas de SIM 15:56 /100 % 3
% =
5
& >
§
&
DB jmxe
Y

\\é)
bQ)L’:
Soogte o Choisissez le menu
fON 2 P Bluetooth
éducation
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Pas de SIM 16:01 ¥ 100 % B

CANICOMGPS

\ Télécommande

connectée

NB : le Bluetooth est activé par défaut sur votre télécommande mais vous pouvez aller le vérifier si vous
ne voyez pas apparaitre votre télécommande dans I'application. Sur votre télécommande, allez dans le
menu Bluetooth = Bluetooth =0k et vous pourrez voir si celui-ci est bien activé. Sinon, activez-le en
sélectionnant choisir = activer >ok.

Pour visualiser votre position et celle du chien sur un fond cartographique appuyez sur Carte (menu en
bas de I'écran).

Pas de SIM 16:01 ¥ 100 % B

CANICOMGPS

Appuyez sur Carte

Votre position apparait sous la forme d’un point bleu.
La position du chien apparait sous la forme d’un chien de couleur si son collier est allumé ou sous la
forme d’un chien gris si celui-ci est éteint.
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Pas de SIM 15:56 « 100 % (3] Pas de SIM % 09:32 v88%Em

3 = to

2 |

-~ AT <
GSF ATHEwA-Or

0=y O DB Groupe 9>

W Phone Exg

Colliers
éteints

Colliers
S : allumés

D227

(@)
o
Q
®

Google 02271

4,\/,
"

Détails de I'application CANICOM GPS

Menus de I'application en bas de votre écran :

o
G |
woogle D2271 o
P >
; >

rte oussol

En bas de I'écran, vous trouverez les différents menus de I'application : Carte, Boussole, Education,
Bluetooth.
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> Carte:

Pas de SIM 15:56 7 100 % (&%

) J

Pictogrammes
[ associés a la
cartographie

D2271

7

Menu carte

Grace a ce menu, vous pourrez visualiser votre position et celle de vos chiens sur un fond
cartographique. Ce menu vous permet (grace aux pictogrammes situés a droite de la cartographie) :

e de mettre en place des points de repéres,

e de mettre en place des zones de protection (barrieres virtuelles),

o d’afficher les parcours enregistrés,

e de passer de la vue plan a la vue satellite,

e de recentrer la cartographie par rapport a votre position et celle de vos chiens. Sur cet écran,

vous avez de nombreuses possibilités :

Raccourcis de I’écran carte :

Raccourci
Créer
une
cloture
viirtuelle

Pour créer une cloture virtuelle : laissez votre doigt sur la cartographie a I'endroit ou vous
souhaitez créer le premier point de votre cl6ture. Sélectionnez « cléture virtuelle ». Une zone
de protection doit obligatoirement comporter au moins 3 barrieres virtuelles (mais vous
pouvez en créer plus). Pour déplacer une barriere déja créée sur la cartographie : positionnez
votre doigt sur la barriere et faites-la coulisser sans la lacher jusqu’a I’endroit ou vous
souhaitez la déplacer.

Raccourci

Créer des

points de
repéres

Pour créer un point de repére : laissez votre doigt sur la cartographie a I'endroit ou vous
souhaitez créer celui-ci. Sélectionnez « point de repere ». Une nouvelle fenétre s’ouvre :
choisissez le type de point de repére que vous souhaitez et donnez-lui un nom.
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Signification des pictogrammes sur le fond cartographique :

Pas de SIM 15:56 « 100 % &%
B —
=4

1

Vous permet d’afficher ou non les points de repéres que vous avez créés. Appuyez une fois dessus
pour les afficher : le drapeau est bleu. Appuyez une fois sur le drapeau bleu pour qu’ils ne soient

Poin‘ts de plus visibles : le drapeau devient gris.
reperes
-~ <7 Ouvre un calendrier et affiche les parcours enregistrés a cette date. Si le pictogramme est bleu, vos
gsb“ parcours sont affichés. Pour qu’ils ne soient plus visibles, appuyez a nouveau sur I'icone.
Parcours
m:i: Vous permet d’afficher ou non les zones de protection que vous avez créées. Appuyez une fois
dessus pour les afficher : la barriere est bleue. Appuyez une fois sur la barriere bleue pour que les
Cloture zones de protection ne soient plus visibles : la barriére devient grise.
wl Si votre chien franchit cette barriere virtuelle, vous recevrez un message pour vous en avertir.
'__] Vous permet d’afficher la cartographie du lieu en vue plan ou en vue satellite. Par défaut,
I"application est en mode plan. Appuyez sur I'icbne et vous basculerez en vue satellite.
Cloture
virtuelle

©®

Recentrer la
cartographie

L'appui sur cette icone vous permet de recentrer la carte de I'application par rapport a votre
position.

» Boussole :
Pasde SIM o 15112 193 % =m
¥
. . . Wi , .
Fléche directionnelle \Q\\\\“‘\‘“‘ ! "”"’/,‘l Boussole électronique
L . S -
(indique la direction a %Q %, /
suivre pour retrouver  ———s— %
le chien) = =
% \‘o
4 D
.*/u \\\\\\‘\\\
i
Nom du chien Da—— so% @) 7—— Etat de charge du
0.01mi sept. 03 2020 15‘12-44) Co”ier
. Huggy 59%
Distance 44— 10.12mi sept. 03 2020 15:12:38

maitre/chien
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Le menu boussole vous permet d’afficher la direction a suivre pour aller chercher vos chiens. Une fleche
directionnelle vous guide vers eux. Sur cet écran vous pouvez :

e Voir la liste des chiens enregistrés,

e Voir dans quelle direction se trouvent vos chiens (les sélectionner dans la liste),

e Voir I'état de charge de chaque collier,

e Voir la distance qui vous sépare de chaque chien.

> Education : Chien sélectionné sur
Pas\de SIM 5 15:31 # 95 % . quuel Vous Souha|tez
2! utiliser la fonction
/ éducation
=" Rusty 490% W) =
Liste des chiens <——— ;
enreg|strés_ Hugagy 56% ._1,’_> Etat de Charge du CO“Ier dU
chien
Touche pour .
=~ morr ) Touche pour envoyer des
er?voyer'des . N £ ouch p y
stimulations vibrations
Stimulations Vibrations

Réglage de l'intensité des
stimulations. Nous vous
conseillons de toujours
) 1 — 3 commencer par le niveau

Réglage du niveau de stimulation

: le plus bas et de I'ajuster
P : A
selon la sensibilité du
chien.

Ce menu vous permet d’utiliser la fonction éducation longue portée (jusqu’a 3 km en terrain découvert).
Vous pourrez ainsi rappeler a l'ordre les chiens s’éloignant trop par le biais de vibrations ou de
stimulations.

Dans ce menu, vous pourrez :
e Sélectionner le ou les chien(s) pour le(s)quel(s) vous souhaitez utiliser la fonction dressage,
e Régler I'intensité des stimulations,
e Utiliser les vibrations ou les stimulations sur les colliers.
Pour utiliser la fonction éducation :
- Sélectionnez le chien en cliquant dessus dans la liste des chiens enregistrés
- Réglez l'intensité des stimulations selon la sensibilité du chien. Nous vous conseillons de
toujours commencer par le niveau le plus bas et de I’ajuster selon la sensibilité de votre chien.
- Appuyez sur Vibrations ou sur Stimulations pour les envoyer vers le collier.

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 44/315



> Bluetooth :

Pas de SIM & 70 ¥ 100 % (%3 Pas de SIM & 17:01 ¥ 100 % (%3

C = |

CANICOMGPS CANICOMGPS

/

Liste des
télécommandes

Dans ce menu, vous verrez la liste des télécommandes en fonctionnement. Par défaut, votre
télécommande se nomme : CANICOM GPS.

Vous pouvez changer le nom de votre télécommande pour la personnaliser, en particulier si vous en
possédez plusieurs. Pour changer le nom de votre appareil, sur votre télécommande Canicom GPS allez
dans le menu Bluetooth = Bluetooth = nom =>» Editer et modifiez le nom a I'aide du clavier (avec les
fleches).

Sélectionnez CANICOM GPS afin de connecter votre télécommande a l'application. Un message
connecté apparaitra en bout de ligne. Vous pourrez alors visualiser votre localisation sur le menu Carte
sous la forme d’un point bleu. Les chiens enregistrés sur votre télécommande (si les colliers sont
allumés) apparaitront également sous la forme d’un chien de couleur.

Dans ce menu vous pouvez également déconnecter votre télécommande manuellement en appuyant
sur CANICOM GPS.
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Pictogrammes et Menu du bandeau en haut de [I’écran de votre

smartphone :

Pas de SIM

0

Google

15:56 100 % &% Pas de SiM 10:10 789%4 )
— Etat du s —
= PRI =[" Menu
Bluetooth N
ifit  Barrieres virtuelles
(0= e Points de repére
® 1 \4 =
¥, Charger les parcours Menu
(© Pictogrammes == " /= ouvert
ﬁ Vider le cache
.‘
Guide d'utilisation
(i) A propos
Centrer la : /
carte par
> = @
il @.. rapport a o G
VOtre ;®_\ (7‘;;‘ P
DOSItIOI’l Cane Boussole Eduzatior Blustooth

Ce menu vous permet (grace aux pictogrammes situés a droite de la cartographie) :

e de mettre en place des points de repéres ,

e de mettre en place des zones de protection (barriéres virtuelles) ,

e d’afficher les parcours enregistrés ,

¢

e de passer de la vue plan a la vue satellite ,

e de recentrer la cartographie par rapport a votre position et celle de vos chiens @

Signification des pictogrammes sur le fond cartographique :

Points de
reperes

Parcours

Cloture
virtuelle

=)

Cléture
virtuelle

Vous permet d’afficher ou non les points de reperes que vous avez créés. Appuyez une fois dessus
pour les afficher : le drapeau est bleu. Appuyez une fois sur le drapeau bleu pour qu’ils ne soient
plus visibles : le drapeau devient gris.

Ouvre un calendrier et affiche les parcours enregistrés a cette date. Si le pictogramme est bleu, le
parcours du jour choisi est affiché. Pour qu’il ne soit plus visible, appuyez a nouveau sur l'icone.

Vous permet d’afficher ou non les zones de protection que vous avez créées. Appuyez une fois
dessus pour les afficher : la barriere est bleue. Appuyez une fois sur la barriere bleue pour que les
zones de protection ne soient plus visibles : la barriére devient grise.

Si votre chien franchit cette barriere virtuelle, vous recevrez un message pour vous en avertir.
Vous permet d’afficher la cartographie du lieu en vue plan ou en vue satellite. Par défaut,
I"application est en mode plan. Appuyez sur I'icbne et vous basculerez en vue satellite.

©

Recentrer la
cartographie

L'appui sur cette icone vous permet de recentrer la carte de |'application par rapport a votre
position.
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Si le Bluetooth dans le bandeau du haut est gris, c’est que vous n’étes pas connecté. Vérifier que le
Bluetooth soit bien activé sur votre télécommande et le cas échéant, sur votre smartphone.
Si le Bluetooth est bleu, c’est que vous étes connecté a |'application. Vous devez voir apparaitre votre

position et celle de votre chien sur le fond cartographique.

Astuces :
Si vous voulez connaitre les coordonnées GPS de votre chien, il vous suffit d’appuyer rapidement sur le

symbole du chien : ses coordonnées GPS apparaitront juste au-dessus.
Pour obtenir un itinéraire pour aller chercher votre chien, sélectionnez A vous aurez alors le choix

entre la carte Apple (Plans) ou la carte Google Maps pour calculer votre itinéraire.

Pas de SIM <= 17:20 = 100 % B Pas de SIM 12:47 4100% %
3 = o =
tay
= =8
<> <>
wdler Bricy Gidy Loury
= cans 9
= i oS
Saran
Rusty ootmi [} HH Coordonnées GPS D99 semM) JHE
Longitude:1.913511 4 de votre chien Longitude:1.913183
Latitude:47.849369 Latitude:47.849603
atitude u\. atitude i @
w Dost
sur-Loire
«“—> Sélectionner ! -
Carte Apple : Plans Choix de la
Chevillotte * carte pour
® Carte Google Maps calculer votre
Google P ' itinéraire
B> Annuler
< Canicom GPS & * 13:02 ~100 % 8
( e \Votre position .
© 47.849603,1.913183 %
3mn B — ®1mn & &H2min

[tinéraire a
suivre pour
aller chercher
votre chien

)oo@
©

Brgeie e

2L10115‘;B
4

1 min (20 m) Perincipalement plat
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Si vous souhaitez partager la position du chien avec d’autres personnes, sélectionnez < et choisissez
votre mode de partage.

Pas de SIM = 17:20 o100 % B Pasde SIM = 10:38 158% @)
3 = 3 —

tay Ll Fﬁ
£ s
di Bricy Gldy Loury

nnaier ]
] G985 :
et
! Rusty oomicy i Coordonnées GPS Rusty 2ommy
Longitude:1.913511 e d h .
Latitude:47.849369 L@ e votre chien 1T sy X
ad
P @ . .
v @ ‘ , a c—» Choisissez
. . 2 votre mode
«. —» Sélectionner ADrop  Messages ai Rap
de partage
Chevillotte Copier @
®
Google 3

Ajouter & la liste de lecture OO
& P %
arte

Ca boussole education blugtooth Enregis"er I'image rl.l

Signification des sous-menus :

> Clétures virtuelles :

Pour voir la liste des clotures virtuelles, appuyez sur le sous-menu « cl6tures virtuelles ». Faire « + » si

vous souhaitez ajouter une nouvelle zone de protection, placez vos barriéres (au moins 3) et donnez un
nom a votre zone de protection puis validez.

Pas de SIM 1016 E
<Retour Ajouter une
nouvelle
s ; Choisir ce cléture
Barriéres virtuelles .
SOus menu Aaa (sept. 03 2020) virtuelle

Points de repére

Liste des clotures
virtuelles
enregistrées

Charger les parcours

Vider le cache

Guide d'utilisation

A propos
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Pas de SIM 10:30 1 91% 5

<Retour Ajouter une barrieé...
_ N Ajouter un titre pour la
Cliquer sur 3 points minimum pour créer une zone

nouvelle cloture
Titre { .
virtuelle.
Retour : annule la

derniére action. ‘/\
/ = Valider
Tout effacer :
®

L\:

Coogle

Votre zone de protection apparaitra alors sur la carte. Pour ajuster votre zone et déplacer une de vos
barriéres, vous pouvez faire un appui long sur celle-ci et la faire glisser sur la cartographie afin de la
positionner a I'endroit désiré.

Pas de SIM 16:27 499 % =-. Pas de SIM 15:56 “ 100 % [E%2
3 = $ =
S Si votre cloture
<> virtuelle est £
oS affichée : le e

/ pictogramme
est bleu. DB ;Ei; e

o (= ' Si votre cléture (%
| M AfAflchage' de la virtuelle n’est o
il cloture V|rt.ueIIe sur la pas visible : le
cartographie. pictogramme
vz (& est gris.
@® 3 ®
Google 02271 Z

Pour ne plus afficher/ ou afficher la cloture virtuelle, appuyez sur le pictogramme barriéere.
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> Points de repéres :

Pour voir la liste des points de repéres enregistrés, appuyez sur « points de repéres ». Appuyez sur « + »
si vous souhaitez ajouter un nouveau point de repére, puis validez : vous serez alors redirigé vers la
cartographie.

Pas de S5IM & 17:34 100 [

<Retour +

i Barrieres virtuelles

. : Choisir ce ﬁ —
B Poiks e pepece sous menu

/

Liste des points de
T Viderlecache repére enregistrés

Ajouter un nouveau
point de repere

é, Charger les parcours

Guide d'utilisation

D Avooe

Créer un point de repére

Appui long sur une localisation pour
créer un point de repére

Valider

Valider
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Pour positionner un point de repére : faites un appui long sur la cartographie, a I'endroit ou vous
souhaitez le positionner. Choisissez un pictogramme et donnez un nom a votre point de repére puis

validez.

mt Créer une
barriére virtue...

F Mettre des
< points de repée...

Pasde SIM = 15:39 ¥ 92 % =)
—
*I) —
—
&
&
s[5
<
[ - B\
# s
£ 5
~ 3
)
e it
0
3
o
& E
%, & €
%
Qf"%
i @
Google N 4
N\
& ® P *
Carte Boussole Education Bluetooth

AP A¥

[

]

Annuler

Choisir ce
sous-menu

Points de repéres

—> visibles : le

pictogramme est
bleu

Affichage des
points de repéres
sur la cartographie

Choisir un
pictogramme

valider Valider
PasdeSIM + 15:39 7 929% -
b3 —
il
2 1‘* 9
§ % Q=
g 4
: 1t
@
bOIntS de 9 #hone Expn@
repéres \'
non
visibles : le
. 5
pictogram 3
s 2
me %St gg'ls %
%, 3
o
e @
Goagle A £
O @ P B

Cante Boussole

Education

Bluetoath

Pour ne plus afficher/ou afficher les points de repéres, appuyez sur le pictogramme drapeau.
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» Charger les parcours :

Pasde SIM & 15:39 ~ 92 % -
*.) —
it Barrieres virtuelles 4 [y
s>
. 3
} Points de repére £ % =
= Choisir ce f E
1 - 1t
R Seaissmanars sous menu : 'r‘
J J v Phone Expri g
T  Viderlecache Sélectionnez le «
pictogramme
Guide d'utilisation parcours pour
ouvrirle ¢ P
@ Apropon calendrier: 3
2 £ ‘%
e
c,.,(k* @
Goagle N
& @ P B
Cane Boussole Education Bluetooth

Pour « charger les parcours », choisissez le sous-menu du méme nom, vous aurez alors le message
suivant : « chargement ». L’application chargera tous les parcours enregistrés dans la mémoire de votre
télécommande. Puis un autre message vous confirmera: « transmission des données de trajectoire
terminée ».

Sélectionnez
un jour pour
lequel un

parcours est

enregistre Valider
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Vos parcours seront alors visibles en allant sur le pictogramme parcours : un calendrier s’ouvrira en
mettant en évidence les jours pour lesquels un parcours est enregistré. Il vous suffira alors de choisir
une date dans le calendrier et de valider. Vous serez alors redirigé vers le menu carte et le parcours des

chiens sera alors affiché.

> Vider le cache :

Pas de St 10:10 189% 0%
—
b =

iiif  Barriéres virtuelles

[ Points de repére

Charger les parcours

—E-]_ Vider le cache ——p
Guide d'utilisation

. ) A propos

0]

C5<r:§ﬂe‘ .\\~__—/f
2 @ P 3

Carty flogtanis Edacation Blustoom

&

Pasde SIM < 12:23 199%

o =

2

Q csr ATHENA - Orle

9 DB Groupe G

i

. Vider le cache !
Choisir ce Voulez-vous effacer les points de bl
repéres, les zones de protection et L
sous-menu I'historique du suivi?

Xpr

Annuler

Valider
\A Valider

Dans quels cas vider votre cache ? Vider le cache revient a réinitialiser I'application. Par cette action
vous allez donc supprimer toutes les informations que vous avez enregistrées dans I’application (y

compris la cartographie déja chargée).

Nous vous conseillons de faire cette manipulation seulement si votre application est complétement

bloquée ou si notre SAV vous le demande.

Pour « vider le cache », choisissez le sous-menu du méme nom, vous aurez alors le message suivant :

Voulez-vous effacer les points de repéres, les zones de protection et I'historique du suivi ?
Appuyez sur valider : tous les éléments dans le cache seront alors effacés.

> Guide d’utilisation :

Pour consulter le guide d’utilisation de votre Canicom GPS, il vous suffit de choisir le sous-menu « guide
d’utilisation ». Vous serez alors directement redirigé vers le guide Canicom GPS en ligne sur notre site

NUM’AXES.
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PavasSid 1010 e Pas de SIM 15:56 75 % -

— & numaxes.com &)

i Barrieres virtuelles M OwR=
Systéme de localisation : Canicom GPS
|ecation system : Canicom GPS
Sistema de localizacion : Canicom GPS

R Points de repére Verfolgungssystem : Canicom GPS
Sistema per tracciamento : Canicom GPS
Guide d'utilisation/User’s guide/Guia de uso/
- | 3 - Benutzeranleitung/Guida per I'uso .
l_sj Charger les parcours ’ > G uide
. Canicom
(101} Vider le cache / GPS en
\
: . Choisir ce J d acces direct
Guide d'utilisation ———p

sous-menu H

‘ . A propos -
Google A
e M m B
> A propos :

Dans ce sous-menu « A propos » vous retrouverez nos coordonnées pour nous contacter.

Pas de SiM 10:10 T189% 0% Pas de SIM = 16:43 o 92 % 5
)&D — {Retour

iiif  Barriéres virtuelles

B Points de repére NUM' QXeS
Contacts de
= P 745 rue de la Bergeresse
8, Ch les parcours la société
i ke : 45161 Olivet Cedex
NUM’AXES FRANCE
D Vider le cache numaxes.com
Guide d'utilisation France :
info@numaxes.com
- . . +33(0)2386364 40
@ A propos Choisir ce
sous-menu Other countries:
export@numaxes.com
@ +33(0)2 38 69 96 27
Google =
POA 3] P b 3

Réglementation concernant l'utilisation des fréquences

Les canaux francais (F1 et F2) sont strictement réservés aux utilisateurs francais sur le territoire francais.
Dans ce cas, 'utilisateur de I'appareil doit obligatoirement prendre une licence auprés de 'ACUFA (5 €
TTC/an en 2021).

Pour tous les autres pays, ces canaux sont interdits. Les utilisateurs doivent dans ce cas utiliser les
fréguences européennes et se reporter a la réglementation en vigueur dans leur pays.
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Caractéristiques techniques

Télécommande

Collier récepteur

Alimentation

Batteries lithium-ion 2 x 2200
mAh

Batterie lithium-ion 3200 mAh

Rechargeable

v

Autonomie

Jusqu’a 25 heures selon les
réglages

Jusqu’a 30 heures selon les

réglages

Portée de '’ensemble de
géolocalisation

Jusqu’a 15 km

Portée de la fonction dressage

Jusqu’a 3 km (vibration, stimulation)

Suivi

Jusqu’a 20 chiens

Rafraichissement des
informations

Toutes les 3 secondes

Nombre de canaux

8 canaux disponibles (2 canaux frangais + 6 canaux européens)

Fréquences utilisées

Fréquences utilisées: 155.6 & 162.25 MHz (FR), 169.4-169.475

MHz (EV)

Application gratuite sous 10S et
Android

Etanchéité

A I'immersion (IP67)

A I'immersion (IP67)

Témoin de charge de la batterie

Symbole en haut de I’écran sur
le menu « Suivi »

Symbole sous la boussole sur
I’écran du menu « Suivi »

Température d’utilisation

Entre -10°C et +40°C

Entre -10°C et +40°C

Dimensions (sans antenne)

86 mm x 45 mm x 45 mm

148 mm x 58,6 mm x 39,5 mm

Poids (avec les batteries) 250 g 280 g
Sangle réglable a I’encolure - De 20a50cm
Ecran Grand écran incassable : 3.33 x -
4.44" ; résolution : 240 x 320 px
Accessoires Chargeur aimanté fourni, Chargeur aimanté fourni, 2

dragonne

paires d’électrodes (longues et
courtes) fournies

Garantie

NUM’AXES garantit le produit contre les défauts de fabrication pendant les deux années qui suivent

I'acquisition.
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Les frais de transport aller-retour du produit sont a la charge exclusive de I'acheteur.

Conditions de garantie
1- La garantie sera assurée uniquement si la preuve d’achat (facture ou ticket de caisse) est
présentée sans rature a NUM'AXES.
2 - Cette garantie ne couvre aucun des points suivants :
— le renouvellement des piles, de la sangle
— lesrisques de transport directs ou indirects liés au retour du produit chez NUM’AXES
— I'endommagement du produit résultant :
— de la négligence ou faute de I'utilisateur
— d’une utilisation contraire aux instructions ou non prévue
— de réparations faites par des réparateurs non agréés
— la perte ou le vol
3 - Sile produit est reconnu défectueux, NUM'AXES le réparera ou I'échangera selon son choix.
4 - NUM’AXES garantit le délai d’intervention de 48 heures (hors délais postaux).
5 - NUM’AXES ne pourra étre tenu pour responsable des dommages qui pourraient résulter d’une
mauvaise utilisation ou d’'une panne du produit.
6 - NUM'AXES se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits en vue d’y apporter
des améliorations techniques ou de respecter de nouvelles réglementations.
7 - Les informations contenues dans ce guide peuvent faire 'objet de modifications sans préavis.
8 - Photos et dessins non contractuels.

Enregistrement de votre produit

Vous pouvez enregistrer votre produit sur notre site web www.numaxes.com.

Accessoires

Vous pouvez vous procurer les accessoires (piles, sangle, vis...) a tout moment auprés de NUM’AXES
(www.numaxes.com) ou de votre distributeur.

Collecte et recyclage de votre appareil en fin de vie

Le pictogramme )Z; apposé sur votre produit signifie que I'équipement ne peut étre mélé aux ordures
ménageres. Il doit étre remis a un point de collecte approprié pour le traitement, la valorisation et le
recyclage des déchets électroniques ou rapporté chez votre distributeur.

En adoptant cette démarche, vous faites un geste pour I’environnement, vous contribuez a la
préservation des ressources naturelles et a la protection de la santé humaine.

Pour plus d’informations sur les lieux de collecte des équipements usagés, vous pouvez contacter votre
mairie, le service de traitement des déchets ménagers ou nous retourner le produit.
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Location system : Canicom GPS

DECLARATION UE DE CONFORMITE / EU DECLARATION OF CONFORMITY
Canicom GPS

Fabricant/Manufacturer: NUM’AXES — Z.A.C. Les Aulnaies — 745 rue de la Bergeresse — C530157 —
45161 OLIVET Cedex — FRANCE

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Objet de la déclaration : I'équipement radioélectrique Canicom GPS composé :
e du collier Canicom GPS (CAGC7EXXXXXX)
o de la télécommande Canicom GPS (CAGH7EXXXXXX)

Object of the declaration: the Canicom GPS radio equipment which comprises:
e the Canicom GPS collar (CAGC7EXXXXXX)
e the Canicom GPS handheld (CAGH7EXXXXXX)

L'objet de la présente déclaration est conforme a la législation d'harmonisation de I'Union
applicable :

e Directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 2014 relative a
I'harmonisation des législations des Etats membres concernant la mise a disposition sur le
marché d'équipements radioélectriques.

e Directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil du 8 juin 2011 relative a la
limitation de 'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation
legislation:

e Directive 2014/53/EU of the European Parliament and of the Council of 16 April 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the
market of radio equipment.

e Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.

La conformité du collier Canicom GPS est déclarée par rapport aux normes harmonisées suivantes :
/The conformity of the Canicom GPS collar is declared in relation to the following harmonised
standards:
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EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5 V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/A11: 2020
EN 55035: 2017/A11: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019
EN 61000-3-3: 2013/A1: 2019
RADIO ETSI EN 300 113 V3.1.1 (2020-06)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-4 V1.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.2.1 (2021-04)
SANTE/HEALTH EN IEC 62311: 2020
SECURITE/SAFETY EN 62368-1: 2014+A11: 2017

La conformité de la télécommande Canicom GPS est déclarée par rapport aux normes harmonisées

suivantes :
/The conformity of Canicom GPS handheld is declared in relation to the following harmonised
standards:

EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)

ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5 V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.2 (2019-12)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/EN 55035: 2017
EN 61000-3-2: 2014/EN 61000-3-3: 2013
RADIO ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSI EN 300 113 V2.2.1 (2016-12)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.1.1 (2017-06)
SANTE/HEALTH EN 62479: 2010
SECURITE/SECURITY EN 62368-1: 2014 + A11: 2017

Pour que cet équipement radioélectrique puisse fonctionner selon l'usage prévu, il convient de
n'utiliser que les accessoires et composants fournis. Ne pas utiliser une autre antenne que celle
fournie avec le produit.

/To ensure that this radio equipment operates as intended, never use accessories or components
other than the ones included with this equipment. Never replace the antenna.

S

Olivet (France), 22/09/2020 — M. Pascal GOUACHE — Président/C.E.O.

A
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Thank you for choosing a product from the NUM’AXES range. Before you use your product, please read
the explanations in this guide carefully and keep it for future reference.

Warnings

— This device may be used by children of at least 8 years of age and by people with reduced physical,
sensory or mental capacities or who have no experience or knowledge of this type of system, as long
as they are correctly monitored or if they have been given instructions on how to use the device in
complete safety and if the risks involved are understood. Children must not play with the device.
Children must not clean and service the device without supervision.

— Before putting the collar on, we strongly recommend that you have your dog examined by a vet to
ensure that there are no contra-indications.

— Do not put the collar on a dog who is in poor health (heart problems, epilepsy or other conditions)
or who has behavioural problems (aggressiveness, etc.).

— Do not leave the collar around your dog's neck for more than 8 hours per day.

— The initiation period may be started on a young dog at least 6 months old that has received basic
dog training: To ‘sit’, ‘lie down’ and come to you.

— Do not hesitate to use the services of a professional to train your dog in an appropriate way.
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Composition of the product

— 1 Canicom GPS collar

— 1 Canicom GPS handheld

— 1 long antenna for the handheld

— 2 magnetic chargers

— 1 wrist strap

— 2 sets of electrodes (short and long)
— 1 user’s guide

WARNING: After use, do not forget to remove the antenna from the handheld and store it in its
housing. Do not force the antenna, do not bend it. This would break your antenna and you would no
longer have range.

Presentation of the product

Free iOS and Android app to
locate the dog on a map

Canicom GPS geolocation collar Canicom GPS geolocation handheld
equipped with a high sensitivity GPS equipped with a high sensitivity GPS
module module
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Presentation of the collar

o

\ Radio antenna

GPS antenna

\ Collar

Collar strap

\ Collar/handheld On/Off and Encoding button

Plastic covers

Green LED which indicates that the product is operating correctly (if it flashes twice alternately
with the red LED)/the product charge status

© QQ@@QQJ

Red LED which indicates that the product is operating correctly (if it flashes twice alternately
with the green LED)/GPS search if it flashes rapidly/the collar charge status

Presentation of the handheld
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Screen

Radio antenna
GPS antenna

GQ@d

Keypad

Handheld key functions

On/Off,

screens

Q000 00

Back or Back to home key

Key to see the different dog groups (in the tracking menu) or to confirm your choice in other

Vibration key

Stimulation key

Arrows to move through the menus
Central key on the pad to confirm

Charging the geolocation system

Before using the system, we recommend that you fully charge the collar and the handheld.

It takes around 3 hours to fully charge your system.

Before charging your Canicom GPS set, remember to check and, if necessary, clean your connectors
with a soft cloth soaked in a neutral solution. This will ensure good contact with your charger.

= Charge the collar

Connect the charger to the USB cable then connect the assembly to a mains socket.

Connect the collar's magnetic power supply lead. CAUTION: the collar must be off
during charging. After a few seconds, the red LED lights up steady.

Once the battery is fully charged, the green LED lights up steady.

Disconnect the charger from the tracker and then from the wall socket.

To increase your battery's lifetime, we recommend that you disconnect your collar as soon as it is

charged.
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= Charge the handheld
—  Connect the charger to the USB cable then connect the assembly to a mains socket.

—  Connect the magnetic power supply lead to the handheld. CAUTION: the handheld
must be turned off during charging. After a few seconds, the charging icon is displayed
on the screen.

—  Once the battery is fully charged, the battery icon will be full.
—  Disconnect the charger from the handheld and then from the wall socket.

To increase your battery's lifetime, we recommend that you disconnect your handheld as soon as it is
charged.

How to start up your geolocation system

= Switching the collar on/off
Tip: Do not switch your collar on inside a building or home. Go outside and choose a clear area. Do not
stand under any trees or dense foliage or in a place where satellite signals could be blocked by large
obstacles (blocks of flats, ravines, etc.).

To switch your collar on, simply press and hold the on/off button on the top of the collar O :the
collar vibrates 3 times quite quickly and the two LEDs on the front light up, and then the green LED
flashes several times in rapid succession. Your collar is now working.

The red LED then starts to flash, indicating that the collar is looking for the GPS. As soon as it captures
the GPS signal, the LEDs (green and red) flash more slowly and alternately. Your collar is ready to be
paired with the handheld.

To switch your collar off, press and hold the on/off button again @ : the collar vibrates once (for quite
a long time) and the two LEDs on the front light up at the same time, then go off. Your collar is off.

= Switching the handheld on/off
Tip: Do not switch your handheld on inside a building or home. Go outside and choose a clear area. Do
not stand under any trees or dense foliage or in a place where satellite signals could be blocked by
large obstacles (blocks of flats, ravines, etc.).

#
To switch your handheld on, simply press and hold the on/off button on the handheld until the
screen lights up and you see the NUM’AXES logo appear. The handheld vibrates 3 times in rapid
succession: it is now working.

A
To switch your handheld off, repeat the same operation and hold down the on/off button until the
handheld's screen turns off. It vibrates once (for quite a long time): your handheld is off.
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Starting the geolocation system

v’ Step No. 1: Calibrate the electronic compass (if the handheld asks you)
Turn your handheld on: a message is displayed: the compass has to be calibrated.

Press the K&
“ calibrate”

Press the K key (in the top left) to calibrate your handheld.
Follow the instructions displayed on the screen:

Wait for the

end of the
countdown

v

Press the K&
« Start »

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 64/315



- Position your handheld horizontally as shown in the diagram.
- Press ‘start’ and hold it in position for 3 seconds. The handheld vibrates to tell you that step 1 is

validated.
‘
e \
Press the K
button « start » @

- Then move on to step 2: press ‘start’ and move the handheld in figure 8 motions by returning it
halfway through as shown in the animation. The handheld vibrates to tell you that step 2 is
validated.

- The message “Compass Accuracy: high” appears. Press Done to validate.

Your handheld is now calibrated.

v’ Step No. 2: Pair your collar with the handheld
Go to the ‘Locate’ icon. The handheld tells you that no collar is paired and asks you to add one.
- Press ‘select’: an animation shows you how to add a collar.

Add new collar

Press the K

1 button 4_:| <
« Select »
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- Press “select”: an animation shows you how to add a collar.

- Turn your collar on and press the on/off button on the collar twice in very rapid succession: the
LEDs start flashing alternately (green once/red once).

- As soon as your collar starts communicating with your handheld text appears on your handheld:
press the ‘pair’ key on your handheld to add the new detected collar.

Collar 1D:123456789012307
RF channel:E1

Press the k

button « OK » <—|:| <

The handheld will ask you to assign a name to your collar: you can do this using the proposed keypad
and confirm your name (move around using the m ||] E a arrows to select your letters and press
the central key to confirm your choice. If you want to erase a letter, press back or select the ‘erase’
key on the keypad and press the central to confirm.
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Rename

Dog1

1234567890
QWERTYUIOP
ASDFGHIJ KL
@ ZXCVBNMWE

Confirm the selcted
name with the k3 <+ e
button « OK »

Once you have selected the name, press the ‘OK’ key to confirm.You collar is now paired with your
handheld. It will flash red as long as it tries to hook up the GPS. Once the GPS is hooked, it will flash
green twice and red twice. It is working normally; you can now track your dog.

Matching handheld home/function menus

A SIS

Tracking Dog list Training

AR

Dog groups GPS status Bluetooth

Wl ¢

RF channel Settings About

Locate Locate: an electronic compass which indicates the direction of the dog being tracked.
menu

Dogs menu | Dogs: displays the list of dogs saved on your handheld. You can also add a collar, delete it,

rename it or view its settings.
e d

Training  Training: allows you to choose the dogs for which you want to use the training function.
menu

X
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Groups

Group: allows you to divide your dogs into 8 groups with different colours, change the

menu composition of the groups, and show or hide the dog on the compass.
GPSstatus | GPS status: allows you to see your handheld's GPS status: the GPS reception status (good,
menu bad), your handheld's GPS position, the altitude, and the accuracy of your GPS.
v
Bluetooth | Bluetooth: you can activate or deactivate Bluetooth or rename it. From this menu you can
menu also find the QR code that will allow you to download the Canicom GPS app (if you want to
have the location on a basemap).

Frequencies

menu
——

,",‘ s
V

Settings
menu

u

Information
menu

Frequencies: you can see the frequency you are on and change it if you want (France: 2
channels or Europe: 6 channels).

Settings: this menu allows you to adjust your handheld's settings: you can calibrate your
compass, set when the screen switches off (the screen turns black), adjust the displays on
your compass screen (arrow or number to indicate the dog's direction and the number of
dogs displayed under your compass), restore factory settings for the handheld, set the date
and time, select the interface language and adjust the screen's backlight (brightness and
programme reduced intensity),

Information: this menu contains information about your product (serial No. and software
version), our company's contact details and a QR code which takes you to your Canicom
GPS user guide.

Details of the main menus on your handheld:

> Tracking: dog tracking using the electronic compass:

When you turn on the handheld, the selector defaults to Tracking. If not from the home screen, move
around with the mﬂg E arrows and set the selector to Tracking = Select

MK

Select “Tracking” <«— v o bd
and validate with _ Do i i
rackin og lis ranin
the central key of S S 9
pad @
» ;
Dog groups GPS status Bluetooth
i ([
¢
RF channel Settings About

You are now in the screen that will allow you to track your dog using the electronic compass.
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&
The information in orange at the top of your screen relates to your handheld: (icon) the NN

altitude, the time, the handheld's GPS reception, and i the handheld's battery status.
NB: if the altitude icon is orange : recep’fion is OK, if theicon is glrey : no GPS reception.

14:28

v
M 2222m

Shows you which -
group the r'd
selected dog is in.

Shows you the ‘\—-W\‘l et

altitude of the

selected dog.

S
Reminder of the . J
group the dog 2‘522m

belongs to. The
collar’s charge

status and the

distance

pumm— 1 4 Dog1

v

Electronic
compass:

The arrow shows
you the direction
to take to find
your dog.

NB: if ‘no signal’
appears in the
middle of the
compass, check
your collar (is it
working and is it
connected to the
GPS?)

separating the
master from the
selected dog

A
/ 03 Dogg\ vV

The second dog Dog’s name

saved on the device
Collar GPS lost

Nearest dog

If you want to find your dog, follow the direction of the directional arrow. This is automatically refreshed
as you move along. The indicated distance between you and the dog should therefore decrease steadily.

Several messages may appear in the center of your compass:

In this case everything is ok for the selected dog. The GPS reception for the collar and for the
remote control is good.

yourcompass  The dog pictogram in the center of the compass gives you an additional indication and informs

. I you that the dog is stopped. If the dog is moving the dog pictogram in the center of the

compass will be a dog on its 4 legs.

If the dog appears
in the center of

=

i
2222m
01 f Dogl o &

A
03 Dog3 v
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If the GPS lost If you have the message “GPS lost” in the center of the compass, it is because the collar has
message appears | communicated perfectly with the remote control but it has just lost the GPS.

01 & Dog1

03 Dog3

ead

... Inthis case, the line of the selected dog will display the latest known information. They will
¥ refresh as soon as the dog’s GPS recovers the satellites.
This can happen if the dog enters a building or passes through an area where the vegetation is
very dense, or the collar has just been lit and has not yet hung up the satellites.

If the No signal  If the message “No signal” appears in the center of the compass, it is because your collar has
message appears  never communicated with the remote control since it was turned on.

2222
°

01 4 Dog1

i There are several reasons for this: either the collar has not been turned on.

If the Signal lost If the “Signal lost” message appears in the middle of the compass, it is because your collar
message appears | communicated with your remote but eventually lost the signal.

01 4 Dog1

03 Dog3

§ | Inthis case the distance and battery indicator of the collar blink.

This message can appear for several reasons: the collar is in an area where there is too much
interference, the collar no longer emits because it has no battery or it is out of range or in an
area where the terrain is very disadvantageous (dog behind a hill or in a hole).

If the remote has  [f the gray location pictogram at the top left of your screen appears, your remote control has

lost the GPS

vy

Ak
2222m

01 Dog1 o/

03 Dog3

~ lost the GPS.

& This can happen if you enter a building or if you are in an area where vegetation is very dense.
In this case, we advise you to position yourself outside in an open area in order to be able to
reroute the satellites.

For more details, the «GPS status» menu allows you to know the status of the GPS of your
remote control: the GPS reception status (good or bad), the number of satellites hooked up

A and the accuracy of your GPS.

Shortcuts for the tracking screen with electronic compass:

Shortcut
Change
your dog’s
group

From this screen, you can change your dog’s group. Highlight the dog whose group you wish

to change and rapidly press the &
will be linked to another group.

key. Your dog will then change colour on the screen and

Shcgcut
Directly
access
the Group
menu
Shortcut

Activate
or

From this screen, you can directly access the Group menu. Highlight the dog you wish to take

action on and hold the & key down for quite a long time. You will directly access the Group
menu. From this screen, you will be able to change your dog’s group and make it
visible/hidden on the compass screen.

From this screen, you can activate or deactivate the automatic standby of your remote
control. For activate or deactivate the automatic standby, you just need to quickly press the

central key of the pad @ A confirmation message will then appear in the center of your
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deactivate
automatic
standby

screen.

Shcgcut
Lock or
unlock
the
keypad on
your
remote

From this

From this screen, you can lock your keypad to prevent any unwanted pressing of the keys on
your remote control. To lock or unlock the keypad of your remote control, all you need to do

is long press the central key of the pad . A confirmation message will then appear in the
center of your screen.

menu, you can also use the training function. The keys at the bottom of your handheld are

L
activated. You can send vibrations using the key or stimulations using the key on the selected

dog.

» Dog List:

Select Dog list and
validate your
choice with the
central button of

the pad

1
o 7
3

Tracking

/|9

Dog groups GPS status Bluetooth

o] ¢

RF channel Settings About

LY

Training

o

Dog list

Here, you will find the list of saved dogs with some of their details.

Name of the dog ID To be selected to add a new collar

i number
wearing the collar /"

Number corresponding

to the order in which the ¥— )1 Dog1 012312 E5

collar was saved Frequency
) ) ) ———> and
« I'» Problem <+——3] Dog3 012367 E5 Channel
intervention the collar
required is using
Press tfle ibutton A
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NB : if the dog’s information is written in red with an exclamation point, there is something you have to
do. You might have changed the channel of your collar without turning the collar on. Please repeat the
operation, checking that your collar is turned on.

From this screen, you can also add a dog at any time by highlighting Add a new collar = Select = and

then following the procedure described in § Starting the geolocation system/Step No. 2 Pair your collar
with your handheld.

> Training:

Select Training and
validate your choice
with the central

button of the pad

Tracking Dog list

219

Dog groups || GPS status Bluetooth

Wl oR | ¢

RF channel Settings About

Training

As soon as you enter this menu you see the list of dogs. Select the dog(s) on which you wish to take

action by using the m ﬂ arrows on the pad. The name of the selected dog will appear below the dog
pictogram.

Dog number

f

Select the dog you want

q |> > to act on using the
10 arrows m ﬂ on the
9 I pad
8
Dog name 1 /\ Select the level of
e — stimulation to which
> G V you want to adjust the
dog collar using the
e arrows E E on the

Vibration Stimylation pad

Send vibrations to the selected dog Send stimulations to the selected
by pressing the key dog by pressing the key
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Adjust the level of stimulation according to your dog’s sensitivity. We advise you to always start with
the lowest level and gradually increase. The level of stimulation adapted to each dog will remain in

L
memory. Press the vibrations button or stimulations button to send them. A ‘sent’ message
appears on the screen as soon as the order has been given by the handheld.

10
Press vibrations
button B to
send vibrations
on the dog’s
collar Vibration Stimulation
Press stimulations @
button to send
stimulations on the
dog’s collar
» Dog groups:
I |
<D
o 1 A
A
Tracking Dog list Training

Select Dog group <«——— ’/ 9
Training and
validate your
choice with the

central button of _ @ 2
the pad J\IJ\/L ® C

RF channel Settings About

Dog groups || GPS status Bluetooth

In this menu the various groups of dogs can be accessed using the m II] arrows. In each group, you can
make your dogs visible/hidden on the electronic compass screen, and move them from group to group.
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Use the II] arrows to change dog

[%j Dog12345 E§]
Dog visible on the
compass screen. S
Switch from visible to

hidden using the A Use the B a arrows
arrows [[I II] D » tochoose which sub-
0g groups v menu you want to act

on: it will then be framed

H . NH in orange

oA
<l

The dog 12345 belongs to the green group

To make a dog visible/hidden on the compass screen select the 2nd submenu using the arrow a of the

pad. Then using the arrows [[l ﬂ choose the eye for visible or the crossed eye for invisible.

Dog12345

Dog visible on the
D I electronic compass
screen. Switch from
visible to hidden using

(<
VAN
Dog groups \V/ the arrows KT,
AAAA
el allal

<

To change your dog’s group, select the 3rd submenu using the arrow a of the pad. Then using the
arrows [[l ﬂ select the group to which you want to move your dog.
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In this case, the dog
Dogl12345 belongs to
the green group.

To change the group,
select another color

using the arrows |Il
on the pad

> GPS status:

Dog12345

( )
<] Dog groups [>

oA Ao

J D

Dog groups || GPS status

oA

Tracking || Dog list Training

’/ 9

Bluetooth

Wl | ¢

| RF channel || Settings About

This menu provides information on your handheld’s GPS.

v

Select GPS Status
and validate your
choice with the

central button of

the pad

Tip: for better GPS reception, do not turn your handheld on while indoors. Go outside into a clear
space. Do not stand under any trees or dense foliage or in a place where satellite signals could be
blocked by large obstacles (blocks of flats, ravines, etc.).
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Statut GPS

Bar chart: gives you
the number of
satellites your GPS is
linked to, and the

o 0 colour gives you an

idea of the reception
Your handheld’s GPS - 1.913240 status
coordinates - 47.8495398

Your altitude <€— S ies e el
Accuracy of the € Accuracy : 1.00 M

handheld’s GPS <<

Bar chart colours:

@ Bad GPS reception
(] Good GPS reception

> Bluetooth:

o |7 W

Tracking Dog list Training
. 7 \o - N >

N\~ \r_v_\

[Z] 9 * —» Select “Bluetooth”

5 aps N X and validate your
o] roups status uetoot . .
SesidSiicli) | | yLN 2 choice with the

( N N R central button of

L o thepad
W [l || ¢

RF channel Settings About
" 7\, 7 \_

From this menu, you can activate or deactivate Bluetooth, or rename it. You can also find the QR code
that will allow you to download the Canicom GPS app (if you want to have the location on a map).

Highlight the sub-menu you wish to access using the B4 arrows and press the E OK.
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Management of
your handheld’s

1 Bluetooth Bluetooth

QR code to be
scanned in order
to download the
Canicom GPS app
onto your
smartphone

<3l

!

Confirm your choice pressing the

)

i button “OK”

Bluetooth:

Choose the Bluetooth menu and confirm your choice with the
new screen.

d OK button. Then, you will switch to a

By default, your remote control’s
Bluetooth is enabled.

Bluetooth On By default, your
By default, the AN [ —— handheld is
password for your . named CANICOM
handheld is: 1234. GPS.
Press the k& button
“Select” to confirm your <«—— . @

choice
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To turn on/off your remote’s Bluetooth, press the 4 button “Select”. Turn Bluetooth on or off by

highlighting one of the terms with the E a arrows and confirm your choice with the &3 button “OK”.

NB: We advise you to turn off your Bluetooth when you are not using the app. This will save you the
battery of your remote control.

Turn Bluetooth on/off
by highlighting on of
the terms with the

)
arrows E E &

Press the k&4
button “Select” to *— Y
confirm your choice

To change the name of your device, highlight the name of your handheld. Press the & button “Edit”
key. Delete with the cross (from the keyboard) and enter a new name using the keyboard. Confirm the
new name with the k& button “OK”.

Name
Name CANICOMGPS

CANICOMGPS

1234567890
QWERTYU I OP
ASDFGHIJ KL
+ ZXCVBNM

[Edit] < <

Press the Eixd button “Edit” to Confirm the new name with the  Delete using
confirm your choice ke button “OK”. this key
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To change the password of your handheld, highlight the password line. Press the

i button “Edit”.

Delete it with the cross n the keyboard) and enter a new password using the keyboard. Confirm the

new password with the E&d button “OK”.

Password 1234

<l

Press the k&4 button “Edit” to

confirm your choice

QR code for iOS and Android app:

2 QR code for iOS & And... —, QR code app

<

!

Press the k&3 button “OK” to
confirm your choice
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Password

48759

1234567890
QWERTYUIOP
ASDFGHIJ KL
¢+ ZXCVBNM@E

<X

;

Confm the new password with  pelete using
i button “OK”. this key

QR code to be scanned in
order to download the
Canicom GPS app onto your
smartphone
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By scanning the QR code, you can directly install the Canicom GPS application without doing a search in
your Apple store or Play store.

> Frequencies:

L
: ; <0
o | W
o—:
Tracking Dog list Training

219

Dog groups GPS status Bluetooth

;ﬁ@ o
Select RF Channel <+—— J\fj\/‘_ @ c

and validate your
choice with the
central button of

the pad

RF channel || Settings About

By opening this menu, you will see the frequency and channel your collar is using.

To change the channel or frequency, press the :
screen allowing you to choose your frequency.

i button “Select” button. You will switch to a new

Shows you the
Channel selection frequency your collars

are using

Shows you the channels

your collars are using ® France

<X 1

The button “Select” takes you to a

second screen so that you can select
European or French frequencies.

Press the B button “OK” to
confirm your choice
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Frequency setting: highlight France or Europe using the E a arrows then confirm your choice with
the button “OK”. A new screen appears so that you can select your channel.

Channel 1 The channels available in this

frequency

=

Press the k&4 button “Select” to
confirm your choice

CAUTION: for you to make these changes, your collars must be turned on and close to your handheld.
A message will notify you. You can try again.

— Chanrnasl anl X -G
curope Channel selection

Channel 1

C

~

validate with the OK button Waiting screen when updating
collars

If the changes are made correctly, your dogs will be ticked. If the changes fail, you will be redirected to
the ‘Add a new collar’ menu and your collar information will be shown in red and an exclamation point
(!) appears next to the collar’s number. In this case, you should check that your collars are turned on and

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 81/315



close to your handheld. Highlight one of your collars and press the button “Select”, a submenu will

e

open. You must then highlight “Update Channel” using the E E arrows and press the
“Select” to validate.

dog to update Add new collar

\No. Name ID Ch.

01! Dog1 012312 ES 01! Dog1 012312 E5S
Update

02! Dog2 012354 E5 (" failed 091 Nasd  N19384 C&
03! Dog3 012367 E5

Update RF channel

I;l <l <

Select a dog and validate your choice Select “Update RF channel”and confirm

with the B4 button « Select » your choice with the k& button “Select”

> Settings:
This menu is used to adjust your handheld’s settings. From this menu, you can:

- Calibrate your compass

- Manage the backlight of the handheld display
- Manage the “Tracking” menu interface

- Restore the original settings

- Update the date and time

- Choose your language

3 s 5 i ,
. o, h/ 1 Calibrate compass
Tracking | Dog list . Training sUb-menus S AR e-

available from <

/ 9 y Settings menu

»

Dog groups || GPS status Bluetooth | \_

.
W ' \,/ » Select Settings

and validate your

RF channel Settings About .
. choice with the )N @
central button of l
the pad Confirm your choice with the :

button “OK”
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Calibrate your compass:

Highlight “Calibrate the compass” and validate your choice with the K&l button “OK”. This takes you
back to the animation to calibrate your compass again cf. § Starting all geolocation/Step No.°1:
calibrate the compass.

Screensaver and backlight:
From this menu, you can select either an economic automatic mode or a mode with no screensaver.
Highlight the selected mode=>» OK.
- In this menu you can choose:
Whether or not you want to set your screen to automatically sleep. This will save you battery or
no sleep mode.

- Change the brightness of your screen using the arrows [[I ﬂ from 1 to 5.
- Change the delay beyond which the screen goes to full standby (black screen. Delay 5-55
seconds).

To change one of the settings highlight it using the arrows E a Confirm your choice with the
button “OK”.

® Screen saver ON
2 Screen saver

< <l

! J

Confirm your choice with the

Confirm your choice with the
button “OK”

button “OK” as soon as you
have made the settings

Compass screen display settings “Tracking”:

From this sub-menu, you can select how the dog’s direction and the dog’s informations are displayed on
tracking screen.
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1 Direction icon

3 Tracking interface

g = —

Confirm your choice with the k&3
button “OK”

A button “Select”

Highlight your selection using the arrows Ea and confirm with the K& button “Select”.

Choice of the shape of the directional icon: highlight your choice and confirm with the |
A confirmation message "Done" will be displayed.

i button “OK”.

Tracking interface

( _ —» Thedog’s direction is 1 Direction icon
® Digit: 1,2, 3. displayed by an arrow =

Z
The dog’s direction is
displayed by a number

l

Press the K4

button “OK”

From this sub-menu, you can also select how the ‘dog(s)’ information’ is displayed on the compass
screen.

Highlight the desired type of display and validate your choice with the L button “OK”.
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Dog info
displayed if 1
dog has

been saved
e

2 Screen split Dog info /,. 2 dogs (medium) g—
displayed if @ sme
2 dogs have
been saved

Dog info
displayed if 3
dogs are
registered

! }

Confirm your choice with the Confirm your choice with the
button “Select” button “OK”

Restore factory settings:
This sub-menu allows you to restore factory settings if you so wish. Highlight “Factory reset” and

Ld button “OK”: the handheld will ask you if you want to confirm this

confirm your choice with the
action or not.
Warning : this action erases all data.

Settings

1 Calibrate compass

4 Factory reset £

' }

button “OK” Press the

Press the 24 button “Yes”

Date and time:
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From this sub-menu, you can automatically set the date and time by selecting your town using the B

a arrows on your handheld.

Settings Time and date
1 Calibrate compass Highlight the «— 1 Settime zone
2 Screen saver set time zone Paris
3 Tracking interface 2 Summer time / standar...

4 Factory reset
5 Time and date
6 Language

OK < OK

' v

Press the @ button “OK” Press the @ button “OK”

Use the [[I II] arrows to select the city and validate with the @ button “OK”.

E.g. for France: select Paris 0K

World clock

GMT+1

FAYPAS
v

Paris

Cunrent selection: Paris

22.06.2021, 17:45
OK <

!

Press the @ button “OK”

Then use the E E arrows to select Summer time/Standard time = 0K
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Highlight your

choice '\ ‘

2 Summer time / standar... ® Summer time

Summer time —» Highlight
summer /
standard
time

S S
b ]

4 button “OK” Press the

Press the K £ button “OK”

The time and date displayed on your handheld will be updated automatically.

Language:

In this sub-menu, you can select the interface language of your handheld.
Highlight the chosen language using the g a arrows = OK

Your handheld will immediately switch to the selected language.

Highlight <«—(@ Francais
the chosen
language

6 Language

P |

Press the E&2d button “OK”

2 button “OK”

Press the
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Language

English

OO0 ®O

Done

The remote control displays
the message "done" your
interface then switches

About:

language

> directly to the chosen

o7

Tracking

7\

.
Hiz

Dog list

/

Dog groups
\ S

v

GPS status
\ >

Bluetooth

' B

L

RF channel
. P

Settings
. Z \\

— V¥V

¢

»

About

From this menu, you can easily find contact information for our company.

About the company = Select
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Select “About”
and validate your
choice with the
central button of

the pad
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1 About us — Highlight About us

You acce§s the
information to
contact us if

necessary

) R
v }

Press the button “Select” ﬁ/
Press back the I4el button to

return to the sub-menus

From this menu, you can also display information about your product.

S Highlight About

2 About product product
Serial No. of
your Canicom
GPS

Software
version of
your Canicom
GPS

. < <<
v I

Press the K& button “Select” Press back the %6 button
to return to the sub-menus
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From this menu, you will have access to the QR code that will return you to the user guide.
User guide = Select.

3 User’s manual — » User’s
manual

Highight E x -IT_ E

[Select] < <

Press the k& button “Select” Scan the QR code with your
smartphone and you will have
direct access to the Canicom GPS
user’s manual

Using the application to display the dog on a basemap
Tip: if you are not using the application, turn off Bluetooth on the handheld to save battery charge.

To display your dog on a basemap, please scan the application’s QR code, which is to be found below, on
the back of your carry case and also on your handheld in Bluetooth/ Android and iOS app QR code. You
will automatically be redirected to our CANICOM GPS application. Install it on your smartphone. Our
application is compatible from iOS version 8 and Android version 6.

Ohrg 0]
E-. .

[=]g k_..r-

Caution: before launching the app, remember to activate Bluetooth on your telephone by going into
Settings.
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To launch the application: tap the NUM’AXES CANICOM GPS icon.

No SIM < 14:37

800 -

Tips Podcasts Find My Shortcuts

2 N

Contacts Watch Utifities

@miﬂ

WhatsApy QR Reader Google Maps Go Record

Tap the NUM’AXES
Canicom GPS icon

By default, the application opens with the map. At the bottom of the screen, you will find the
application's various menus: Map, Compass, Training, Bluetooth.

Tap the Bluetooth menu at the bottom of the screen and select your remote: Canicom GPS.
Your Canicom GPS should then appear as ‘connected’.

No SIM < 14:59 € 83% &

<>
9 GSF ATHENA - O1

9 DB Groupe %>

c’

%
¥ ©

D2020

omn

Gocgle
S

- = Select the Bluetooth
% TP ) * . — menu
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Mo SiM < 14:58 + 83 % /.

CANICOMGPS

\ Handheld

connected

NB: Bluetooth is activated by default on your handheld but you can check this if you do not see your
handheld appear in the application. On your handheld, go into the Bluetooth menu - Bluetooth 0K
and you will see if it is active. If not, activate it by choosing Select = Activate = OK.

To view your position and that of your dog on a basemap tap on Map (menu at the bottom of the
screen).

Mo SIM 14:59 83 %
CANICOMGPS
;B

Tap on Map
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Your position appears in the form of a blue dot.

The position of the dog appears in the form of a dog: in colour if its collar is on or grey if it is off.

No SIM 5 15:03 < 82%Em)
*.) =
5
9 GSF ATHENA - Ot
9 DB Grou o=

02020

Collars on

>

Canicom GPS application details

Collars off

Application menus at the bottom of your screen:

Google

~
(@)

No SIM <

o

e 1
\soogie

15:02 7 82% -.
21
9 GSf HENA-O1
QUE(-MH[ > Q-"
D2020
i
L,

At the bottom of the screen, you will find the application's various menus: Map, Compass, Training,

Bluetooth. No SIM

> Map: ) 3

pa2zn

Map menu
FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024

9 GSF ATH
Q DB Groupg

v

< 82% .|

Map icons
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From this menu, you will be able to view your position and that of your dogs on a basemap. This menu
(thanks to the icons to the right of the map) allows you to:

e add reference points,

e add protection areas (virtual fences),

e display saved routes,

e switch from map view to satellite view,

e recentre the map in relation to your position and that of your dogs.

From this screen, several options are possible:

Shortcuts on the map screen:

Shortcut  To create a virtual fence: hold your finger on the place on the map where you want to create
o the starting point of your fence. Select ‘virtual fence’. A protection area must include at least

c\:;::zla 3 virtual fences (but you can create more). To move a fence already created on the map:
O place your finger on the fence and drag it, without letting go, to the place you want to move it
to.
Shortcut | To create a reference point: hold your finger on the place on the map where you want to
12 create it. Select ‘reference point’. A new window will open: select the type of reference point
recf:::fce you want and give it a name.
points

The meaning of map icons:

No SIM 7 15:03 132%mm
3 =

D2020

Allows you to display/hide the reference points you have created. Tap on them once to

T display them: the flag is blue. Tap once on the blue flag to hide them: the flag turns grey.

points

Opens a calendar and displays the routes saved to date. If the icon is blue, your routes are
displayed. Tap on the icon again to hide them.

Allows you to display/hide the protection areas you have created. Tap on them once to

display them: the fence is blue. Tap once on the blue fence to hide the protection areas:

the fence turns grey.

If your dog goes beyond this virtual fence, you will receive a warning message.

'_] Allows you to display the map of the area in map view or in satellite view. By default, the
application is in map mode. Tap on the icon and you will switch to satellite view.

Virtual
fence

Virtual
fence
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Tap on this icon to recentre the application’s map in relation to your position.

©®

Recentre
the map
» Compass:
HNo SIM & 15:03 -+ 82 % W,
39

&

',
7,
o
“\\\\\\

Directional arrow \\{\\\\m‘\ w J'"”ﬂ-':;/,,f{/ Electronic compass
(indicates the & 4

direction to follow in \ /

order to find the dog)

f,’/f/ o

NG
1 il B \““\\\\\

Dog’s name +———— = Huggy 26% 07— Battery level of
0.00mi QOct 27 2020 15:03:38
the collar

93% Il

N iy,

\
\\\\\\\\\‘l
L7
ﬁ’”ffml S w

20
o
K

%,
%,
"/

4,

. Dogagy
Distance <« 00mi Oct 27 2020 15:03:42
between
master and
dog

The compass menu is used to display the direction to be followed when looking for your dogs. A

directional arrow guides you towards them. On this screen you can:

o View the list of saved dogs,
e See the direction in which your dogs are to be found (select them from the list),
e View the battery status of each collar,
o View the distance that separates you from each dog.
> Training: i T Fo A Selected dog for which
B you wish to use the
training feature.
. * H 25% D)
List of saved ey e
dogs. ' i 93% ) , Battery status of the dog’s
' collar
Key for i
sending N\ © ") —» Key for sending vibrations
stimulations wr
Stimulations Vibrations

Stimulation intensity
adjustment. We
recommend that you
always begin with the
| — .
lowest level and adjust
P the intensity to suit the
dog’s sensitivity.

Stimulation level settings
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This menu allows you to use the long distance training feature (up to 3 km on open terrain). You will
therefore be able to call to order any dogs that stray too far by using vibrations or stimulations.
From this menu, you will be able to:
e Select the dog(s) for which you wish to use the training feature,
e Adjust the intensity of the stimulations,
e Use the vibrations or stimulations on the collars.
To use the training feature:
- Select the dog by clicking on the list of saved dogs.
- Adjust the intensity of the stimulations to suit the dog’s sensitivity. We recommend that you
always begin with the lowest level and adjust the intensity to suit your dog’s sensitivity.
- Tap on Vibrations or Stimulations to send them to the collar.

> Bluetooth:
Ne SIM 15:04 o 82 % . Mo SIM & 14:50 £ 53% .
r"_\’ 'f'_\#
/ CANICOMGPS CANICOMGPS
List of handhelds

In this menu, you will be able to see the list of handhelds in operation. By default, the name of your
handheld is: CANICOM GPS.

You can change the name of your handheld to personalise it, especially if you have more than one. To
change the name of your device, on your Canicom GPS handheld go into the Bluetooth menu =
Bluetooth = name = Edit and change the name using the keypad (with arrows).

Select CANICOM GPS to connect your handheld to the app. A connected message will appear at the end
of the line. You will then be able to view your location on the Map menu in the form of a blue dot. The
dogs saved on your handheld (if the collars are turned on) will also be displayed in the form of a dog in
colour.

From this menu, you can also disconnect your handheld manually by tapping on CANICOM GPS.
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Icons and Menu in the control strip at the top of your smartphone’s screen:

NOSIM % 808 1:82%8 No SIM = 15:04 781% )
3 = Bluetooth «——3 =~ Menu
status .
= e Geo—fence R
Q osr Ajies o _getiogs N
N B Tagsettings
E;; DB Group C’_, 9 9
02020 4 Import Menu
Lis \ G tracking data >_
HH — open
m Clear cache
Icons
(e User's
o ‘ e manual
f] ) About us
: . = '/
j
gy 3
S 5
Centre the S
map in ] e 2
Ba . o T S,
® > relation to =13 = ®
Google your Goug!e : A\~
position 2 @ P 3
hap Compass Training Bluetooth

This menu (thanks to the icons to the right of the map) allows you to:

e add reference points ,
e add protection areas (virtual fences) ,
PO
, g A
e display saved routes ,
e switch from map view to satellite view ,
e recentre the map in relation to your position and that of your dogs @

Basemap icon meanings:

Allows you to display/hide the reference points you have created. Tap on them once to display
them: the flag is blue. Tap once on the blue flag to hide them: the flag turns grey.

Reference
points

Opens a calendar and displays the routes saved to date. If the icon is blue, the selected day’s route
is displayed. Tap on the icon again to hide it.

Allows you to display/hide the protection areas you have created. Tap on them once to display
them: the fence is blue. Tap once on the blue fence to hide the protection areas: the fence turns

Virtual grey.
A If your dog goes beyond this virtual fence, you will receive a warning message.
l Allows you to display the map of the area in map view or in satellite view. By default, the
application is in map mode. Tap on the icon and you will switch to satellite view.
Virtual
fence
: Tap on this icon to recentre the application’s map in relation to your position.

Recentre
the map
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If the Bluetooth in the upper control strip is grey, this means you are not connected. Check that

Bluetooth is activated on your handheld and, where applicable, on your smartphone.
If the Bluetooth is blue, this means you are connected to the app. You should see your position and that

of your dog appear on the basemap.

Tip:

coordinates will appear just above.

If you want to know your dog’s GPS coordinates, simply tap rapidly on the dog’s icon: its GPS

To obtain an itinerary to go and look for your dog, select A you will then have the choice of the Apple
map (Maps) or the Google Maps map to calculate your itinerary.

No SIM % 15:06 181% = No SIM = 15:08 781% &)
% = ) =
M= 5
9 SSF ATHENA  Prie : Q GSF MHENfO ";‘e:
s -
¢ DB Groupe =3 9 DB Groupe
02520 e 02020 m
Doggy 0.03mi [} HH ’ Doggy 0.03mi -]'
Longitude:1.913254 Your dOg s GPS Longitude:1.913254 -
Latitude:47.849631 u: coordinates Latitude:47.849631 [L.;J
,.; ﬁ’
4 —» Select 5
< .
. Apple map Choice of map
» for calculating
Google Map your itinerary
nmn @
G al / Gannla T 4
Google
> Cancel
<« Canicom GPS & 15:06 <479 % -
( e Your location
©® 47.849631,1.913254 L
Yimn @ — F$1min §F & 1min
Jot =y Itinerary to
? follow when
S looking for
4 your dog
a
@
(] RS Yindk
&
o U
1min (20 m) Mostly fiat
via Rue de la Bergeresse
= :9: Live View
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If you would like to share the dog’s position with other people, select < and choose your sharing
mode.

No SIM & 16:07 479% - NoSIM & 15:08 479 % &)
3 = 3 =
Tk ST e
<_F> " “ N _:': QE
- 9 GSF ATHENA ";'ee { y 9 GSF ATHENA - Orle
7] 9 DB Groupe m 1" 9 DB Groupe -
62520 = )
Doggy 0.03mi )} 1t Your dog's GPS Huggy 00mi N} it
Longitude:1.913254 .
Latitude:47.849631 @ coordinates ] | sy X
; e
, £ ® 00—
g sharing mode
$ < S € I ect AirDrop Messages Mail What g
3 %
o
¥ "’%Q € Copy @
o * o o, ®
Google * N Add to Reading List oo
& @ P *
Map Compass Training Bluctoath Save Image rl1

The sub-menus explained:

> Virtual fences:

To view the list of virtual fences, tap the ‘Virtual fences’ sub-menu. Tap on ‘+" if you would like to add a
new protection area, place your fences (at least 3) and give your protection area a name and then
confirm.

Mo SIM = 15:11 -« 2% dd
{Back A anew
_ virtual fence
m Geo-fence SEleCt thIS
settings -
sub-menu House (Oct 27 2020) . @
b Tag settings
i Irr}port

) tracking data List of saved virtual
T Clear cache fences

=7 User's

manual

@ About us
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No SIM 5 16:12 178% @

<{Back Geo-fence .
Add a title for the new

_— virtual fence.
Title [ ]

Tap at least 3 points to create a geofence

Back: cancels
the last action. V&
Confirm
Delete all
Q.
o2zn
B
2z v ral L‘:’
Google

Your protection area will then appear on the map. To adjust your area and move one of your fences, you
can hold it and drag it across the map to position it in the desired location.

No SIM 5 16:12 4 78% & No SIM 5 16:12 < 78% ™.
$ = 2 =
Yo : If your virtual Y
dieres Olivet F . diéres Olive ! A H
02020 e fence IS 2020
o displayed, the Qs
/ icon is blue. %
i & st i
it (& If your virtual (i
e fence is N
e i ®
& The virtual fence is hidden, the
_ T displayed on the icon is grey.
02271 N < N %
1114 o map.
; @ gt ®

To hide/display the virtual fence, tap the fence icon.
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> Reference points:

To view the list of saved reference points, tap ‘reference points’. Tap on ‘+’ if you would like to add a

new reference point, and then confirm: you will then be redirected to the map.

No SIM & 15114 ~ 78 %mm)
{Back +
m Geo-fence ) —
settings .
} g Select this l
Tag settings
3 - sub-menu ﬁ. House Add a new
& tracking data reference
T Clear cache point
User's
manual List of saved
(i)  Aboutus reference points
Set a tag quickly
Long press on a location to create
atag
Confirm Confirm
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To position a reference point: hold your finger for a while on the place where you would like to position
it. Select an icon and give your reference point a name, and then confirm.

Select an

AP A&# icon

( ]

iif  New geo-fence

Cancel Confirm Confirm
»~ New tag Select this
sub-menu
No SIM & 1616 477% - No SIM & 16:17 177 % -
) = ) =
N ' Vi Visible reference . Vi .
~ . . . 2
o L— points: the icon is 4 <>
- blue =
1t Biii
%
Hlﬂuden L@
reference
points: the |
iconisgrey.|
B H
The reference points L
are displayed on the a
LES AULNAIE! map LES AULNAIE!
g ® g @
Google R N A Google R et
a2 @ P % &2 @ P %
Map Compass Training Bluetoath Map Compass Training Bluetoath

To hide/display the reference points, tap the flag icon.
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> Load the routes:

No SIM & 16:17 477 % )
$ =
Vi s
Geo-fence 02020 &
settings & $
‘h Tag settings ) -
s Select this o
3 Import
) tracking data sub-menu
—— it
m Clear cache 2
= User's % )
=7
21 [t elect the route | (5

@ About us

icon to open

the calendar %

L .
27 531 0y

%
n Py
o2an B a
LES AULNAIE!
Google )

Rup .
oA @ P B

Map Compass Training Bluetoath

To ‘load the routes’, select the sub-menu of the same name, you will then see the following message:

‘loading’. The app will load all the saved routes into the handheld’s memory. Then another message will
confirm: ‘Transmission of route data complete’.

< 2020-10 >

Sun. Mon. Tue. Wed. Thur. Fri.  Sat

Select a day
on which a
route was
saved

Confirm
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Your routes will then be visible when you tap on the route icon: a calendar will open showing the days
on which a route was saved. Then you simply select a date on the calendar and confirm. You will then be
redirected to the map menu and the dogs’ route will be displayed.

> Clear the cache:

No SIM < 15:09 4 78% &) No SIM = 16:20 4 75% .,
*.) — "'\0 e
diéres Olivet it Geo-fence g F
e settings | <ls
2 - Tag settings ‘ :
4 9 GSFAQS A
'/%8 e i Import
‘ =) tracking data . DB G
> FOUF 444y
Select this — Q F it
m Clear cache ——p sub-menu
User's Clear cache
L 54| Do you wish to delete tags, geo-fence i
manual and tracking history?
(i)  Aboutus b
- » a Cancel Confirm
% L .
Lozl “M-.,” % £ /
L2t e SUE :
Confirm
" )
§ 3 . # 3
T 3 “dp b/
S5 ® o @
Google ; 3 AL/ Google bz2n o,
& @ P £ & v s B
Map Compass Training Bluetoath Mg ompa Training Blteto

Under what circumstances should you clear your cache? Clearing the cache means you reinitialise the
app. By doing this you will therefore delete all of the information you have saved in the app (including
the pre-loaded map).

We recommend performing this operation only if your app is completely blocked or if our After Sales
department asks you to.

To ‘empty the cache’, select the sub-menu of the same name, you will then see the following message:
Do you want to delete the reference points, protection areas and the tracking history?

Tap on Confirm: all of the elements in the cache will then be deleted.

» User’s guide:

To consult the user’s guide for your Canicom GPS, simply select the ‘user guide’ sub-menu. You will then
be immediately redirected to the Canicom GPS online user guide on our NUM’AXES website.
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No SIM < 15:09 478% = « Canicom GPS . 15:20 75 % -

*') — & numaxes.com c
dieres Olivet 1 Geo-fence
S RRE Setti”gs » NUM axes
L 5 Systeme de localisation : Canicom GPS
A Tag settings Location system : Canicom GPS
Sistema de localizacién : Canicom GPS
| S = Verfolgungssystem : Canicom GPS
/% '3 Import Sistema per tracciamento : Canicom GPS
5 .~ tracking data Guide d'utilisation/User’s guide/Guia de uso/
= Benutzeranleitung/Guida per I'uso
il Clear cache Direct
id _’
User's Select this / t
Sy sub-menu access to
. woitis B the Canicom
| 7
= £ GPS user’s
. % 18 guide
D22 e g S
§ 3 .
S “dp
¥ g
& 5 ®
Google § 3 e
o) 2 P 3 ! 0

> About:

In this ‘About’ sub-menu, you will find our contact details.

P o Rk No SIM % 16:06 169% @
*.) — {Back
diéres Olivet i Geo-fence
s settings

M- Tag settings

NUM' QXes

= = Import
% =) tracking dat ’
- racKing e NUM AXES 745 rue de |la Bergeresse
] Clearcache company 45161 Olivet Cedex
User's contact FRANCE
manual details numaxes.com
About us — 8 Select this I
: — sub-menu s
% 5 info@numaxes.com
o) b +33(0)2 386364 40
D227y et - |
;. Other countries:
53 " export@numaxes.com
f ® % +33(0)2 38 69 96 27
Google 1 <
& @ P 3
haay i Training Blustooth

Regulations regarding the use of frequencies

The French channels (F1 and F2) are strictly reserved for French users within the French territory. In this
case, the user of the device must obtain a licence from the ACUFA (5€ per year incl. taxes in 2021).
These channels are prohibited in all other countries. In this case, users must use the European
frequencies and refer to the regulations in force in their country.
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Technical information

Handheld Receiver collar
Power supply 2 x 2200 mAh lithium-ion | 3200 mAh lithium-ion battery
batteries
Rechargeable J «V
Battery life Up to 25 hours depending on Up to 30 hours depending on
the settings the settings
Range of the geolocation Up to 15 km

system

Range of the training function Up to 3 km (vibration, stimulation)

Tracking Up to 20 dogs

Data refresh Every 3 seconds

Number of channels 8 available channels (2 French channels + 6 European channels)

Frequencies used Frequencies used: 155.6 & 162.25 MHz (FR), 169.4-169.475 MHz
(EV)

The application is free in iOS

and Android

Water resistance Immersion (IP67) Immersion (IP67)

Battery level indicator Icon at the top of the screen in | Icon beneath the compass on
the ‘“Tracking” menu the ‘Tracking” menu screen

Operating temperature Between -10°C et +40°C Between -10°C et +40°C

Dimensions (excluding 86 mm x 45 mm x 45 mm 148 mm x 58.6 mm x 39.5 mm

antenna)

Weight (with batteries) 250¢g 280 g

Adjustable neck strap - From 20 to 50 cm

Screen Large shatter-proof screen: 3.33 -
x 4.44”; resolution: 240 x 320 px

Accessories Magnetic charger supplied, Magnetic charger supplied, 2
wrist strap pairs of electrodes (long and

short) supplied
Guarantee

NUM’AXES guarantees the product against manufacturing defects for two years from the date of
purchase.
The purchaser will be solely responsible for the cost of return carriage of the product.
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Guarantee terms
1 - The guarantee will be valid only if the proof of purchase (invoice or receipt) is presented with no
deletions to NUM'AXES.
2 - This guarantee covers none of the following:

the renewal of batteries or of the strap
direct or indirect transport risks linked to the return of the product to NUM’AXES
damage to the product resulting from:

— negligence or wrongdoing by the user
— failure to follow the instructions or unintended use
— repairs performed by unauthorised repairers
loss or theft
3 - If the product is acknowledged to be defective, NUM’AXES will decide whether to repair it or
exchange it.
4 - NUM'AXES guarantees a response time of 48 hours (excluding delivery time).
5 - NUM'AXES cannot be held liable for damage that may be the result of incorrect use or product
failure.
6 - NUM'AXES reserves the right to change the characteristics of its products for the purpose of
making technical improvements or complying with new regulations.
7 - The information contained in this guide is subject to change without notice.
8 - Photos and illustrations are non-contractual.

Registering your product

You can register your product on our website: www.numaxes.com.

Accessories

You can obtain accessories (batteries, strap, screws...) at any time from NUM’AXES (www.numaxes.com)
or from your distributor.

End-of-life collection and recycling of your device

The )?}.\ icon on your product means that it should not be disposed of with household waste. It should
be taken to an appropriate collection point for the processing, recovery and recycling of electronic
waste or returned to your distributor.

By taking this approach, you are taking action for the environment by helping to preserve natural
resources and protecting human health.

For further information on collection points for used equipment, you can contact your local council, the
household waste processing service or you can return the product to us.
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Sistema de localizacion: Canicom GPS

DECLARACION DE CONFORMIDAD / EU DECLARATION OF CONFORMITY
Canicom GPS

Fabricante/Manufacturer: NUM’AXES — Z.A.C. Les Aulnaies — 745 rue de la Bergeresse — CS30157 —
45161 OLIVET Cedex — FRANCIA

Esta declaracion de conformidad ha sido elaborada bajo la responsabilidad exclusiva del fabricante.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Objeto de la declaracién: el dispositivo radioeléctrico Canicom GPS, compuesto por:
e el collar Canicom GPS (CAGC7EXXXXXX)
e el mando a distancia Canicom GPS (CAGH7EXXXXXX)

Object of the declaration: the Canicom GPS radio equipment which comprises:
e the Canicom GPS collar (CAGC7EXXXXXX)
e the Canicom GPS handheld (CAGH7EXXXXXX)

El objeto de esta declaracién cumple la normativa de armonizacién de la Unidn aplicable:
e Directiva 2014/53/UE del Parlamento europeo y del Consejo del 16 de abril de 2014 relativa
a la armonizacién de las legislaciones de los estados miembros en cuanto a la
comercializacién de dispositivos radioeléctricos.
e Directiva 2011/65/UE del Parlamento europeo y del Consejo del 8 de junio de 2011 relativa a
la limitacién del uso de ciertas sustancias peligrosas en los dispositivos eléctricos y
electrénicos.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation
legislation:

e Directive 2014/53/EU of the European Parliament and of the Council of 16 April 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the
market of radio equipment.

e Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.
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La conformidad del collar Canicom GPS estd declarada respecto a las siguientes normas
armonizadas:
/The conformity of Canicom GPS collar is declared in relation to the following harmonised standards:

EMC ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/A11: 2020
EN 55035: 2017/A11: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019
EN 61000-3-3: 2013/A1: 2019
RADIO ETSI EN 300 113 V3.1.1 (2020-06)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-4 V1.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.2.1 (2021-04)
SALUD/HEALTH EN IEC 62311: 2020
SEGURIDAD/SAFETY EN 62368-1: 2014+A11: 2017

La conformidad del mando a distancia Canicom GPS estd declarada respecto a las siguientes normas
armonizadas:

/The conformity of Canicom GPS handheld is declared in relation to the following harmonised
standards:

EMC ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5 V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.2 (2019-12)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/EN 55035: 2017
EN 61000-3-2: 2014/EN 61000-3-3: 2013
RADIO ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSIEN 300 113 V2.2.1 (2016-12)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.1.1 (2017-06)
SALUD/HEALTH EN 62479: 2010
SEGURIDAD/SECURITY EN 62368-1: 2014 + A11: 2017

Para que este dispositivo radioeléctrico pueda funcionar segln su uso previsto, se recomienda
utilizar Unicamente los accesorios y componentes suministrados. No utilice otra antena distinta a la
suministrada con el producto.

/To ensure that this radio equipment operates as intended, never use accessories or components
other than the ones included with this equipment. Never replace the antenna.

Olivet (Francia), 22/09/2020 — M. Pascal GOUACHE — Presidente/C.E.O.

A
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Gracias por haber elegido un producto de la gama NUM’AXES. Antes de utilizar su producto, lea
detenidamente las explicaciones recogidas en este manual y consérvelo para futuras consultas.

Advertencias

— Este aparato puede ser utilizado por niflos de 8 afios o mds y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o por personas sin experiencia ni conocimientos suficientes,
siempre que estén supervisadas o hayan sido formadas acerca del uso seguro de este aparato y
comprendiendo los riesgos implicados. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza vy el
mantenimiento del aparato no deben ser realizados por nifios sin supervision.

— Antes de colocarle el collar, se recomienda encarecidamente que su perro sea examinado por un
veterinario con el fin de cerciorarse de que el animal no presente contraindicaciones.

— No utilice el collar con perros con una mala salud (problemas cardiacos, epilepsia u otros) ni con
trastornos de comportamiento (agresividad, etc.).

— No deje nunca el collar mas de 8 horas al dia en el cuello del perro.

— El periodo de iniciacién puede comenzar con cachorros de al menos 6 meses que ya han recibido un
entrenamiento basico: "siéntate", "tumbate" o como minimo, "ven".

— No dude en pedir consejo a un adiestrador profesional para un adiestramiento adaptado a su perro.
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Composicion del producto

— 1 collar Canicom GPS

— 1 mando a distancia Canicom GPS

— 1 antena larga para el mando a distancia
— 2 cargadores magnéticos

— 1 correa de seguridad

— 2 juegos de electrodos (cortos y largos)
— 1lguiadeuso

ATENCION: después de su uso, recuerde retirar la antena del mando a distancia y guardarlo en su

alojamiento. No fuerce la antena, no la doble. Esto tendria el efecto de romper su antena y ya no
tendria alcance.

Presentacion del producto

Aplicacidn gratuita paraiOSy
Android para localizar el perro

en un mapa
Collar de geolocalizacién Canicom GPS Mar_1do a distancie-] de geolocalizacion
equipado con un médulo GPS de alta Canicom GPS equipado con un
sensibilidad modulo GPS de alta sensibilidad
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Presentacion del collar

\ Antena de radio

Antena GPS

\ Collar

Correa del collar

\ Botdn de encendido/apagado y sincronizacion del collar/mando a distancia

Tapones de plastico

LED verde indicador de funcionamiento correcto del producto (si parpadea 2 veces
alternativamente con el LED rojo)/del estado de carga del producto

© 9@090@0'

LED rojo indicador de funcionamiento correcto del producto (si parpadea 2 veces
alternativamente con el LED verde)/de la busqueda del GPS si parpadea rapidamente/del
estado de carga del collar

Presentacion del mando a distancia
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@ Antenade radio
(2] Antena GPS

(3) Pantalla

(4] Teclado

Funciones de los botones del mando a distancia

06000 @0'

Botdn de encendido/apagado, volver o volver al inicio

Botén para visualizar los distintos grupos de perros (en el menu siguiente) o para confirmar su
seleccion en las demads pantallas

Botdn de vibracion

Botdn de estimulo

Flechas de desplazamiento por los menus

Botdn central del teclado para confirmar

Carga del conjunto de geolocalizacion

Antes de cualquier uso, le recomendamos cargar completamente el collar y el mando a distancia.
La carga completa del conjunto puede durar unas 3 horas.

Antes de cargar

su equipo Canicom GPS, no olvide comprobar y, si es necesario, limpiar los conectores

con un paiio suave empapado en una solucidon neutra. Esto garantizara un buen contacto con el

cargador.

= Cargue el collar

conecte el cargador a un cable USB y después conecte el conjunto a una toma de
corriente;

conecte el cable de alimentacién magnético al collar. ATENCION: el collar debe estar
obligatoriamente apagado durante la carga. Tras unos segundos, el LED rojo se
iluminara de forma continua;

una vez completamente cargada la bateria, el LED verde se iluminard de forma
continua;

desconecte el cargador del localizador, y después, de la toma de corriente.

Para prolongar la duraciéon de la vida de su bateria, le recomendamos desconectar su collar cuando

esté cargado.
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= Cargue el mando a distancia

— conecte el cargador a un cable USB y después conecte el conjunto a una toma de
corriente;

—  conecte el cable de alimentacién magnético al mando a distancia; ATENCION: el mando
a distancia debe estar obligatoriamente apagado durante la carga. Tras unos
segundos, en la pantalla aparecera el simbolo de carga;

— unavez completamente cargada la bateria, el simbolo de la bateria estard completo;
— desconecte el cargador del mando a distancia, y después, de la toma de corriente.

Para prolongar la duracion de la vida de su bateria, le recomendamos desconectar su mando a
distancia cuando esté cargado.

Como poner en marcha su conjunto de geolocalizacion

* Encendido/apagado del collar
Recomendacién: No encienda su collar en el interior de un edificio o una habitacion. Salga al exterior y
sitiese en una zona despejada. Evite permanecer bajo arboles, bajo follajes densos o en lugares en los
que las senales de los satélites puedan verse bloqueadas por obstaculos de gran tamaiio (edificios,
barrancos, etc.)

Para encender su collar, basta con pulsar y mantener el botén de encendido/apagado (5

de la parte superior del collar: el collar vibra 3 veces rapidamente, los dos LED delanteros se encienden y
a continuacion, el LED verde parpadea varias veces rapidamente. Su collar esta encendido.

El LED rojo comienza a parpadear, indicando que el collar estd buscando el GPS. En el momento en que
se conecte a la sefial GPS, los LED (verde y rojo) parpadean mds lentamente y de manera alternativa. Su
collar esta listo para vincularse con el mando a distancia.

Para apagar su collar, pulse y mantenga de nuevo el botdn de encendido/apagado @ : el collar vibra
una vez (vibracién larga), los dos LED delanteros se iluminan al mismo tiempo y después se apagan. Su
collar esta apagado.

* Encendido/apagado del mando a distancia
Recomendacién: No encienda su mando a distancia en el interior de un edificio o una habitacion.
Salga al exterior y sitiiese en una zona despejada. Evite permanecer bajo arboles, bajo follajes densos
o en lugares en los que las sefiales de los satélites puedan verse bloqueadas por obstaculos de gran
tamaiio (edificios, barrancos, etc.)

Para encender su mando a distancia, basta con pulsar y mantener el botén de encendido/apagado del
mando a distancia hasta que se encienda la pantalla y vea aparecer el logotipo de NUM’AXES. El mando
a distancia vibra 3 veces rapidamente: esta encendido.

Para apagar su mando a distancia, realice la misma operaciéon y mantenga pulsado el botén de

A
encendido/apagado hasta que la pantalla del mando se apague. Vibrara una vez (vibracién larga): su
mando a distancia esta apagado.
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Puesta en marcha del conjunto de geolocalizacion

v Paso N® 1: Calibre la brijula electrénica (Si el mando te lo pide)
Encienda su mando a distancia: aparece un mensaje: la brujula debe ser calibrada.

I;I <

Pulse el botdn §
a « Calibrar »

correspondiente

Pulse el botén (arriba a la izquierda) para calibrar su mando a distancia.
Siga las instrucciones indicadas en la pantalla:

Espera el final de la

cuenta regresiva < @

Pulse el boton k&3
« Iniciar »

correspondiente a
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- Coloque su mando a distancia en horizontal como aparece en el esquema.

- Pulse el botén K& correspondiente a iniciar y manténgalo en esa posicion durante 3 segundos.
El mando vibra para indicar que el paso 1 esta validado.

[iniciar] <

correspondiente a

Pulse el botdn k&
« Iniciar »

- Continue con el paso 2: pulse iniciar y trace ochos (8) con el mando a distancia devolviéndola a
mitad de camino como se indica en la animacion. El mando vibra para indicar que el paso 2 estd

validado.
- Aparece el mensaje "precisién actual alta”. Presione hecho para validar.

Su mando ya esta calibrado.

v’ Paso N@ 2: Vincule su collar con el mando a distancia
Dirijase al icono "Localizar". El mando le indicara que no hay ningun collar vinculado y le preguntara si

desea vincular un collar.

Afadir nuevo collar

v

Pulse el botén
correspondiente a « Selecccionar »
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- Pulse seleccionar: una animacion le indica cdmo proceder para afiadir un collar.
- Encienda su collar y pulse 2 veces muy rapidamente el boton de encendido/apagado del collar
(doble clic): los LED comienzan a parpadear de forma alternativa (1 veces verde/1 veces rojo).

- Cuando su collar se comunique con su mando a distancia, aparecera un texto en el mando:
entonces, pulse el botén % "OK" de su mando a distancia.

Collar 1D:123456789012307
Frecuencias:E1

Pulse el botdn @

correspondiente a « OK » <—|:| <<

El mando a distancia le pedird que le asigne un nombre al collar: para hacerlo, utilice el teclado
disponible y confirme su nombre (desplacese con las flechas [[l I]] A E para seleccionar las letras y
confirme su seleccién con el botdn central . Si desea borrar una letra, pulse volver o seleccione el
botén "borrar" del teclado, y confirme con el botdn central .

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 117/315


https://context.reverso.net/traduction/espagnol-francais/correspondiente+a

Renombrar

Dog1

1234567890
QWERTYUIOP
ASDFGHIJ KL
f+ZXCVBNMHAE

<X

;

Valide el nombre elegido con el botén @ « aceptar »
Una vez seleccionado el nombre, confirmelo con el botén Aceptar.

Su collar ya esta vinculado con su mando a distancia. Parpadeard 2 veces en verde y 2 veces en rojo.
Funciona correctamente, ya puede realizar el seguimiento de su perro.

Correspondencia de los menus de inicio del mando a distancia/funciones

<5
o W
o
Localizar Perros Educacioén
Grupos Estado GPS Bluetooth

Wl g | ¢

Frecuencias || Parametros Informacion

Menu Localizar | | ocalizar: brujula electrénica indicando la direccién del perro en seguimiento.

o

Menu Perros | Perros: le permite ver la lista de perros registrados en su mando a distancia. También le

i
permite afadir un collar, eliminarlo, cambiarle el nombre o ver sus ajustes.
o

Mend Adiestramiento: le permite seleccionar el perro o los perros con los que desea utilizar la

Adiestramiento | f;ncjgn de adiestramiento.

LY
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Menu Grupos

Menu

Estado GPS
e

¢

Grupo: le permite repartir sus perros entre 8 grupos de diferentes colores, modificar la
composicion de estos grupos y hacer visible o no el perro en la brujula.

Estado GPS: le permite conocer el estado del GPS de su mando a distancia: el estado de
la recepcién GPS (buena, mala) la posicién GPS de su mando a distancia, la altitud y la
precision de su GPS.

Menu
Bluetooth

Menu

Frecuencias
2ot

A
)
A
v

Menu
Parametros
e
o

Menu
Informacion

Bluetooth: le permite activar o desactivar el Bluetooth y cambiarle el nombre. En este
menu, también puede encontrar el cédigo QR que le permite descargar la aplicacion
Canicom GPS (si desea obtener la localizacion sobre un fondo cartografico).

Frecuencias: puede ver en qué frecuencia se encuentra y modificarla si lo desea (Francia:
2 canales o Europa: 6 canales).

Pardmetros: este menu le permite efectuar la configuracion de su mando a distancia:
puede calibrar su brujula, regular el apagado de la pantalla (la pantalla se queda en
negro), configurar las visualizaciones de su pantalla de brdjula (flecha o cifra para indicar
la direccién del perro y el niUmero de perros que aparecen en su brajula), restablecer los
ajustes de fabrica de su mando a distancia, ajustar la fecha y la hora, seleccionar el
idioma de la interfaz y ajustar la retroiluminacidon de la pantalla (la luminosidad y
programar una bajada de intensidad).

Informacidén: en este menu puede encontrar la informacién acerca de su producto (n2 de
serie y version del software), los datos de contacto de nuestra compaiiia y un cédigo QR
gue le redirige a la guia de uso de su Canicom GPS.

Detalles de los menus principales de su mando a distancia:

> Localizar: seguimiento del perro mediante la brujula electrénica:

Cuando enciende el control remoto, el selector predeterminado es Localizar. Si no es el caso, desde la
pantalla de inicio, desplacese con las flechas m I]l Al y situe el selector sobre Localizar =

Seleccionar

Seleccione Localizar «——
y confirme con la
tecla central del

pad

Educacion

Grupos Estado GPS Bluetooth

NEIR:

Frecuencias Parametros Informacion
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Ahora se encuentra en la pantalla que le permitira realizar el seguimiento de su perro mediante la
brujula electrdnica.

.z . . . . . 4
Informacién de la parte superior de la pantalla en naranja relativa a su mando a distancia: 4\ la
altitud, la hora, la recepcion GPS del mando (si la recepcién esta bien la informacidnes son naranjas),

i el estado de la bateria del mando a distancia.
Nota: si la altitud esta naranja: recepcidn correcta, si el simbolo de recepcion esta gris ©' : sin

recepciéon GPS.

o  a2222m v Y1428 Brojul
Le indica en qué °® i electrénica:
grupo se rll La flecha le indica
encuentra el > |3 direccidn a
perro seguir para
1 ol encontrar a su
perro.
o Nota: si aparece
Le indica la . .
_ el término sin
altitud a la que se S ~
} sefal en el centro

encuentra el s ..
2‘322 de la brujula,
erro i
P m revise su collar

leccion  estd i
seleccionado (¢estd encendido

VAN
Informacién del - y conectado al
grupo alque +—0 Dog3 : GPS?)
pertenece,
estado de carga
del collary Seg'undo perro Nombre del
distancia entre el registrado perro
duefio y el perro Perro cercano

seleccionado

Si desea encontrar a su perro, siga la direccién de la flecha direccional. Esta se actualiza
automaticamente a medida que usted avanza. Por lo tanto, la indicacion de la distancia entre usted y el
perro también se reducira regularmente.

Varios mensajes pueden aparecer en el centro de su brujula:

Si el perro En este caso todo estd bien para el perro seleccionado. La recepcidn GPS para el collar y para
aparece en el el mando a distancia es buena.
centro de la El pictograma del perro en el centro de la brdjula le da una indicacion adicional y le informa
brujula a . , .. .
e .25 Que el perro esta parado. Si el perro esta en movimiento el pictograma del perro en el centro
. I delabrdjula serd un perro en sus 4 patas.
&
" t
-
2222m
01 o Dogi o [N
03 Dog3 v
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Si el mensaje GPS
perdido aparece

n2222m 14:28

)

01 ff Dogt ¥ 1§ ,

03 9 Dog3

Si el mensaje no
seial aparece

1-98
¥ 4:2¢

N

01 4 Dogt ¥ §

Si el mensaje
sefal perdida
aparece

01 & Dogt ¥ W

03 Dog3

Si el mando ha
perdido el GPS -

&
s
2222m
01 ff Dogt o R
03 § Dog3 v

Si tiene el mensaje «GPS perdido» en el centro de la brujula, es que el collar se ha comunicado
perfectamente con el mando a distancia pero acaba de perder el GPS.
En este caso, la linea del perro seleccionado mostrara la ultima informacién conocida. Se
refrescardn cuando el GPS del perro wvuelva a activar los satélites.
Esto puede ocurrir, por ejemplo, si el perro entra en un edificio o pasa por una zona de
vegetacién muy densa, o si el collar acaba de encenderse y aln no ha enganchado los satélites.

Si el mensaje «Sin sefial» aparece en el centro de la brujula, es que tu collar no se ha
comunicado con el mando a distancia desde que esta encendido.
Varias causas pueden explicar este caso: o el collar no ha sido encendido o no tiene bateria.

Si el mensaje «sefial perdida» aparece en medio de la brujula, es porque tu collar se ha
comunicado con tu mando a distancia pero finalmente ha perdido la sefial.

En este caso la distancia y el indicador de bateria del collar parpadean.

Este mensaje puede aparecer por varias razones: el collar se encuentra en una zona donde hay
demasiada interferencia, el collar ya no emite porque no tiene bateria o esta fuera de alcance
o en una zona donde el relieve es muy desventajoso (perro detras de una colina o en un
agujero).

Si aparece el pictograma de localizacion gris en la parte superior izquierda de la pantalla, es
porque el mando a distancia ha perdido el GPS.

Esto puede ocurrir si entras en un edificio o si estas en una zona con mucha vegetacion. En
este caso, le aconsejamos que se coloque al aire libre en un lugar despejado para poder volver
a conectar los satélites.

Para mas detalles, el menu «Estado GPS»: le permite conocer el estado del GPS de su mando a
distancia: el estado de recepcidon GPS (bueno o malo), el nimero de satélites enganchados y la
precisiéon de su GPS.

Accesos rapidos de la pantalla de seguimiento con la brujula electrdnica:

Acceso rapido
Cambiar de
grupo a su

perro

Acceso rapido

Acceder
directamente
al menu de
grupo

Desde esta pantalla puede cambiar a su perro de grupo. Seleccione el perro que desee

cambiar de grupo y pulse brevemente el botén
asignara a otro grupo.

3. Su perro cambiara de color y se le

Desde esta pantalla puede acceder directamente al menu de grupo. Seleccione el perro

sobre el que desee actuar y pulse y mantenga el botén B&d. Accedera directamente al
menu de grupo. En esta pantalla, podra cambiar a su perro de grupo y hacerle visible o
no en la pantalla de brdjula.
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Acceso rapido  Desde esta pantalla, puede activar o desactivar el modo de espera automatico de su

A 9 mando a distancia. Para activar o desactivar el modo de espera automatico, todo lo que
des;t;:i?,;:el necesita hacer es presionar rapidamente la tecla central del teclado . Aparecerd un
modo de mensaje de confirmacion en el centro de su pantalla.
espera
automatico
Acceso rapido | Desde esta pantalla, puede bloquear su teclado para evitar cualquier presién no deseada
Bloqgaro de las teclas de su mando a distancia. Para bloquear o desbloquear el teclado de su

desbloquear el

tecladodesu  teclado . Aparecera un mensaje de confirmacion en el centro de su pantalla.

control remoto

mando, todo lo que necesita hacer es presionar prolongadamente la tecla central del

En este menu, también puede utilizar la funcidn de adiestramiento. Los botones de la parte inferior de

su mando a distancia se activan. Podra enviar vibraciones con el botén =4 o estimulos con el botén

, al perro seleccionado. El mensaje enviado aparecera.

> Perros:

¥

Localizar Perros Educacion

/

»

Grupos Estado GPS Bluetooth

Wl g | ¢

Frecuencias Parametros Informacién

» Seleccione Perros y
confirme con la
tecla central del

pad

Aqui encontrara la lista de los perros que tenga registrados con varios detalles.
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NUmero de
identificacion
A

Nombre del perro que lleva el Seleccionelo para afiadir un nuevo collar

collar /

Ndmero correspondiente

perro selecto

Frecuencia
) ; 3 —> y canal
03! Dog3 012367 E5 sobre el
que esta
configurad

al ordenderegistrodel ( 01 Dog1 01 2312 E5
collar

Confirme con

el boton Kk
Seleccionar

Nota: si la informacién de los perros esta escrita en rojo, significa que se requiere una intervencién por
su parte. Es posible que haya modificado el canal de su collar sin que éste estuviera encendido. Vuelva a
realizar la operacién asegurandose de que su collar esté correctamente encendido.

Desde esta pantalla, también puede afadir en cualquier momento un perro, seleccionando Afadir un
nuevo collar = Seleccionar = y siguiendo después el procedimiento descrito en el apartado Puesta en
marcha del conjunto de geolocalizacién/Paso N2 2 Vincule su collar con su mando a distancia.

> Educacion:

5 Seleccione

v ' 2 n/ Adiestramiento y
o

confirme con la
tecla central del

pad

Localizar ||  Perros Educacion

|9

Grupos Estado GPS Bluetooth

| ] ¢

Frecuencias Parametros Informacion
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Cuando accede a este mendu, seleccione el numero del perro sobre el que quieres actuar con las flechas

[["]] del pad. El nombre del perro seleccionado aparecera bajo el pictograma perro.

< >

Seleccione el
—
10 perro sobre el
M — que desea actuar

4
s A
2
| B v
o~
>
&
Vibracion Estimulacion

<l

Ajuste el nivel de estimulacidon segun la sensibilidad de tu perro. Le recomendamos que siempre
comience con el nivel mas bajo y aumente gradualmente. Pulse la tecla vibracién o estimulacién de tu
mando a distancia. Cuando el mando a distancia envie la orden, en la pantalla aparecera el mensaje
"enviado".

10 RS

Presione el
botdn vibracion
Lo, 4 .
para enviar
vibraciones
sobre el collar NI ST Estimulacion
del perro

Presione el botdn @

estimulacion para
enviar estimulaciones
sobre el collar del
perro
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» Grupos:

r \ N\ 7 s

SRS

Localizar Perros Educacién

. - o

Bluetooth
7

Seleccione Grupos
y confirme con la
tecla central del

pad

Frecuencias || Parametros Informacién
Z \, \ 7

En este menu se puede acceder a los diferentes grupos de perros mediante las flechas [[l I]] . En cada
grupo, puede hacer visibles o invisibles a sus perros en la pantalla de la brujula electrénica y moverlos
entre grupos.

Desplacese con las flechas [[l [[l para cambiar de perro

(<| Dog12345 l>]
Perro visible en la 4— @

pantalla de brujula

. A
rupos V2
ol
l <l
El perro Dog12345

pertenece al grupo
verde
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Nota: si no hay ningun perro registrado en un grupo, aparecerd el mensaje "sin perro".

Para hacer visible o no visible a un perro en la pantalla de brujula seleccione el segundo submenu por

medio de la flecha del pad E Luego, por medio de las flechas [[l I]] escoja el ojo para visible y el ojo
tachado para invisible.

Dog12345

En este caso: perro Dog
12345 esta visible en la [

pantalla de brujula. |>]
Pase de visible a no

visible con las flechas A
del pad 4] D] Grupos V,

oA Ao

oA
<l

Para cambiar de grupo, seleccione el tercer submenu por medio de la flecha del pad E Luego,

mediante las flechas [[l I]] , seleccione el grupo al que desea moverlo.

En este caso: perro

Dog 12345 pertenece
& y Dog12345
al grupo verde. Para

cambiarlo de grupo,
seleccione otro color .
con las flechasn"]l -
del pad - ~
<] Grupos [>
A AA
\_

_—

J D
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> Estado GPS :

B
LA S Y
o
Localizar Perros Educacion
’/ Q . Seleccione Estado del GPS
y confirme con la tecla
Grupos Estado GPS Bluetooth central del pad

| e ¢

Frecuencias Parametros Informacién

Este menu le muestra la informacion relativa al GPS de su mando a distancia.

Recomendacidon: para obtener una mejor recepcion GPS, no encienda su mando a distancia en
interiores. Situese en el exterior en un lugar despejado. Evite permanecer bajo arboles, bajo follajes

densos o en lugares en los que las seiales de los satélites puedan verse bloqueadas por obstaculos de
gran tamaiio (edificios, barrancos, etc.)

Gréfico de barras: le
——— indica el niumero de
satélites a los que
esta conectado su
GPSy el color le da
una idea del estado
de la recepcién

Coordenadas GPS de
su mando a distancia

1

Su altitud ¢——~—

Precision del GPS <«—

del mando a
distancia

Colores del histograma:

Mala recepcion GPS

U

Buena recepcion GPS
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> Bluetooth:

Vﬁik

Localizar || Perros Educacion

9 y confirme con la tecla

central del pad

/ Q ' . Seleccione Bluetooth

Grupos Estado GPS Bluetooth
{ [
' ¢

Frecuencias Parametros Informacién

En este menu, puede activar o desactivar el Bluetooth y cambiarle el nombre. También puede encontrar
el codigo QR que le permite descargar la aplicacion Canicom GPS (si desea obtener la localizacidn sobre

un fondo cartogréfico). Seleccione el submenu al que desee acceder con las flechas A E y pulse el

boton .

Gestion del

1 Bluetooth — 5, Bluetoothdesu
) mando a distancia

Escanee este codigo
QR para descargar
la aplicacién
Canicom GPS en su
smartphone

1

-

Valide su eleccion con el botén

aceptar
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Bluetooth :
Seleccione el menu Bluetooth y confirme su eleccidn con el botdn @ ok. Llegara a una nueva pantalla.

Por defecto, el Bluetooth de su
mando a distancia esta activado

Bluetooth Encender
Por defecto, su

mando a distancia
«— se llama CANICOM
GPS.

Por defecto, su
mando a distancia
tiene la contrasena:
1234.

<X

I

Valide su eleccidn con el botdn

Seleccionar

Para activar o desactivar el Bluetooth de su mando a distancia, pulse sobre @ Seleccionar. Para apagar
or encender el Bluetooth resaltando uno de los términos con las flechas B id y valide su eleccién con
el botdén @ Aceptar.

NB : Le recomendamos que apague su Bluetooth cuando no esté usando la aplicacién. Esto ahorrara la
bateria de su mando a distancia.

Resalte la linea con las

® Apagar —>
R erchasga

!

Valide su eleccion con el botén
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Para modificar el nombre de su mando a distancia, resalte el nombre de su mando y presione el botén

@ Editar. Borre con la cruz (del teclado) e y renombre su mando con el teclado. Confirme el nuevo
nombre con la tecla @ Aceptar.

Nombre
Nombre CANICOMGPS

CANICOMGPS

1234567890
QWERTYUIOP
ASDFGHIJ KL
¢+ ZXCVBNMWE

[Aceptar ] <
I - /

. . e Valide el nuevo nombre
Valide su eleccién con el botéon E&&d Editar

Borre el nombre con
la cruz del teclado

con el boton K

Para modificar la contraseiia de su mando a distancia, resalte la contrasefia de su mando y presione el

botdn @ Editar. Borre con la cruz (del teclado) e ingrese una nueva contrasefia con el teclado.
Confirme la nueva contrasefia con la tecla @ ok.

Contrasefa

Contrasefa 1234 48759

1234567890
QWERTYU I OP
ASDFGHIJ KL
f+ZXCVBNME

2 S
! }

Valide su eleccidn con el botdn Valide la nueva contrasefia con el

s Editar botén E&d Aceptar

Borre la contrasenia
con la cruz del

teclado
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Codigo QR app 10S y Android = OK

Cdodigo QR ot
2 Codigo QR para i0S y ...— para la E :l'ﬁ_-n.'-
aplicacion 1

<X <

|

Escanee este codigo QR para
descargar la aplicaciéon Canicom
GPS en su smartphone

Al escanear el cédigo QR, puede instalar directamente la aplicacién GPS Canicom en su smartphone sin
buscar en Apple store (10S) o Play store (Android).

> Frecuencias:

i
> | ‘Du
Localizar Perros Educacion

/|9

Grupos Estado GPS Bluetooth

Seleccione -
Frecuencias c

y confirme

con la tecla Frecuencias Parametros Informacién
central del

pad
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Al abrir este menu, podra ver en qué frecuencia y canal esta configurado su collar. Para cambiar de canal
o frecuencia, presione el boton @ Seleccionar. Llegara a una nueva pantalla que le permitira elegir su
frecuencia.

Le permite saber

en qué

frecuencia estan

configurados sus

collares

Seleccién de canal

Le permite saber ® Francia
en qué canal
estan

<l <

|

El botén "Seleccionar" le permite acceder a
una segunda pantalla que le permitird elegir
entre las frecuencias europeas o francesas

Valide su eleccion con el botén

i Aceptar

Seleccione Francia o Europa con las flechas Alv y confirme con el botdén @ OK: llegara a una nueva
pantalla donde podra elegir el canal vinculado a la frecuencia elegida.

Frecuencia en la que estan
configurados sus collares

Canal 1 Canales disponibles en esta
frecuencia

<l

'

Valide su eleccion con el botdn

Seleccionar
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Para elegir este canal, seleccidonelo con las flechas alS y valide con el boton @ Seleccionar.

ATENCION: para efectuar estos cambios, sus collares deben estar encendidos y cerca de su mando a
distancia. Un mensaje le advertira, luego puede volver a intentarlo.

Europe Seleccién de canal
Channel 1 N
‘ C

(

~

[oK] < <
} :

Valide con el botén Pantalla de espera al actualizar
los collares

Si los cambios se realizan correctamente, aparecerd una marca en sus perros. Si los cambios no se
efectian con éxito, sera redirigido al menu "Anadir un nuevo collar" y la informacién sobre su collar
aparecera en color rojo con signo de exclamacién. En este caso, hay que cerciorarse de que sus collares
estén encendidos y cerca de su mando a distancia.

Resalte uno de sus collares y pulse el botén @ Seleccionar: se abrird un submenu. A continuacion,

resalte "actualizar el canal” con las flechas B8 Kd y valide con el botdén @

Perro de la lista Afiadir nuevo collar
a actualizar

No. Nombre ID Ch.

01! Dog1 012312 ES ' I 01! Dog1 012312 ES
Fallo en la
02! Dog2 012354 E5S actualizacion —— DasD.  A4D2EA" CE
03! Dog3 012367 ES de los
collares

Actualizar el canal

Seleccione un perro y confirme su Seleccione Actualizar el canal” y valide
eleccién con el botdn K& Seleccionar con el botdn

i Seleccionar
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» Parametros:

Este menu le permite configurar los pardmetros de su mando a distancia. En este menu podra:
- Calibrar la brdjula

- Gestionar la retroiluminacién de la pantalla del mando a distancia

- Gestionar la interfaz del menu «Localizar»

- Restaurar los ajustes originales

- Actualizar la fecha y la hora

- Para elegir su idioma

< |
3 2 E £
v Y - h/ 1 Calibrar la brujula
Localizar Perros Educacion ; '

Submenus
disponibles desde —

/ Configuracion
AR

Grupos Estado GPS Bluetooth -

Seleccione

Pardmetrosyy
confirme con la
tecla central del

pad @

l

Valide con el botdén

Frecuencias Parametros Informacion

Aceptar

Calibrar su brujula:

Resalte “Calibrar la brujula” y valide su eleccién con el botén @ Aceptar. Se le dirige a la animacién
para calibrar nuevamente su brujula, consulte el apartado Puesta en marcha del conjunto de
geolocalizacion/Paso N2 1: calibre la brujula.

Protector de pantalla:

En este mend, podra elegir:

- para configurar o no el modo de espera automatico de su pantalla. Esto le ahorrara bateria o modo sin
espera.

- cambiar el brillo de la pantalla con las flechas ﬂ"]] del 1 al 5.
- cambiar el tiempo de inactividad total (pantalla negra. Tiempo de espera de 5 a 55 segundos)

. . A . . 2
Para cambiar uno de los parametros resalte con las flechas a Confirme su eleccién con la tecla @
Aceptar.
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Configuracion

1 Calibrar la brujula

2 Protector de pantalla
3 Interfaz de rastreo

4 Reinicio de fabrica

5 Hora y fecha

6 Idioma

Aceptar 1<

l

Valide con el botoén @ Aceptar

Ajustes de la pantalla Localizar (Interfaz de rastreo):

Reposo automatico

@ Reposo automatico
(O Reposo automatico

Brillo
5]
Tiempo de espera (segQ)

d

95

Aceptar <Y

l

Valide con el botdn @ Aceptar
tan pronto como haya hecho los
ajustes

En este submenu, podra elegir cdmo indicar la direccién del perro y las informaciones sobre los perros
en la pantalla de brujula (Localizar). Resalte su eleccidn con las flechas 9 a y confirme con la tecla

Aceptar.

Configuracion

1 Calibrar la brujula

2 Protector de pantalla
3 Interfaz de rastreo

4 Reinicio de fabrica

5 Hora y fecha

6 Idioma

Aceptar @1

!

Valide con el botén @ Aceptar
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Interfaz de rastreo

1 lcono de direccién
2 Division de la pantalla

Seleccionar <Y

I

Valide con el botén @
Seleccionar
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Eleccion de la forma del icono direccional: resalte su eleccién con las flechas 9 a y confirme con la
tecla @ Aceptar. Aparecera un mensaje de confirmacién «Hecho».

Visualizacion de la Interfaz de rastreo
= direccion del perro . ..
®) Flecha > P 1 Icono de direccidon
_ , con una flecha k
— Visualizacién de la T

direccion del perro
con una cifra

<

!

Valide con el botén &

Seleccionar <]

Aceptar

En este submenu, podra también elegir la forma de la visualizacién “de la informacion perro(s)” en la
pantalla de la brdjula. Resalte el tipo de visualizacidon deseado y validar su eleccién con la tecla @ .

Visualizacion de la

informacién del

perro si hay 1 perro ‘ P! grand
Visualizacién de Ia/'. 2 perros (Median i
informacién del ( )3 at
perro si hay 2

2 Division de la pantalla

Visualizacion de la
informacién del
perro si hay 3
perros registrados

[Selec | << <l

| l

Valide con el botdon K& Seleccionar Valide con el boton E

Aceptar
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Restaurar configuracion de fabrica:
Este submenu le permitird restablecer los ajustes predeterminados de fabrica. Resalte “Restaurar

configuracion” y valide con el boton @ Seleccionar: el mando a distancia le pedira que confirme o no
su accion.
Nota: Atencidn, esta accion tiene el efecto de borrar todos los datos.

Configuracién

Calibrar la brujula

1

.y

4 Reinicio de fabrica ‘

f™

[Feptar] S | <
! !

Valide con el botén Valide con el botén

Fecha y hora:
En este submenu, podrd ajustar automaticamente la fecha y la hora seleccionando su ciudad con las

fechas ﬂ"]] de su mando a distancia.

Resalte la 1 Configurar ciudad de in...
eleccion de la Paris
ciudad

5 Hora y fecha

< ‘l:| <

Valide con el boton &

Valide con el botén Aceptar

i Aceptar
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Desplacese con las flechas ﬂ] I]] del mando a distancia para seleccionar la ciudad y confirme con la

tecla % Aceptar.
Ej.: para Francia: seleccione Paris =>Aceptar

AES
\VAAV,

Paris

]

Valide la ciudad con el botén K

A continuacion, seleccione con las flechas 9 E Horario de verano/Horario de invierno = Aceptar

: : Resalte su 4 @) Horario de verano
2 Horario de verano e inv... eleccidn

: e 20 » Resalte el
Horario de invierno .
horario de

verano/invierno

)
l “ l

4 Aceptar Valide con el boton

Valide con el botén K

La hora y fecha mostradas en su mando a distancia se actualizardn automaticamente.
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Idioma:

En este submenu, podra seleccionar el idioma de la interfaz de su mando a distancia.
Seleccione el idioma elegido utilizando las flechas BEd > ok

Su mando a distancia cambiara directamente al idioma elegido.

Resalte el idioma +—— (@ Espagnol
elegido

6 Idioma

Aceptar Valide con el botdn

Valide con el botén k

Idioma
(O English
O
—~ El mando a distancia muestra
(\/"f\ el mensaje “hecho”, su
et —  » interfaz pasa directamente en
el idioma elegido
Aceptar <
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> Informacion:

g aYa ™\
® (ol
IS Y
oq—:
Localizar Perros Educacién
o N\ o
Grupos Estado GPS Bluetooth
& 7\ J
g ™ f_v_\
el e | ¢
Frecuencias || Parametros Informaciéon
. = Jih Z \, y

Seleccione Informacién
y confirme con la tecla

—
central del pad

En este mend, podrd encontrar facilmente la informacidon necesaria para ponerse en contacto con

nuestra compaiiia.

Informacion de la compafiia = Seleccionar

Informacion

1 Informacién compafiia —» Resalte

2 Informacién del producto
3 Manual de instrucciones

Seleccionar

!

Valide con el botdn @ Seleccionar

<l

“Informacion de la
compaiiia”

Accede a la

informacion para +——

ponerse en
contacto con
nosotros si es

necesario
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745 rue de la Bergeresse
45161 Olivet Cedex
FRANCE

numaxes.com

France:
info@numaxes.com
+33 (0)2 38 63 64 40

Other countries:
export@numaxes.com
+33 (0)2 38 69 96 27

<

}

Pulse Atras para volver a los submenus
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En este menu, también podra visualizar informacion sobre su producto.

N2 de serie de su
Canicom GPS

2 Informacion del producto — Resalte Informacion
del producto

Version del software
de su Canicom GPS

!

Valide con el botdn

Seleccionar

Accederd al cédigo QR que le dirigird a la guia de uso.
Guia de uso => Seleccionar

Resalte Manual

3 Manual de instrucciones —» i .
dEInSUUCUOHES

l

Valide con el botén

Seleccionar
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Pulse Atras para volver a
los submenus

Escanea el cédigo QR con tu
smartphone y accede
directamente al manual de
instrucciones del Canicom GPS
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Uso de la aplicacion para mostrar el perro sobre un fondo cartogrdfico

Recomendacion: si no esta utilizando la aplicacion, desactive el Bluetooth del mando para ahorrar
bateria.

Para mostrar su perro sobre un fondo cartografico, escanee el cédigo QR de la aplicacion que
encontrard a continuacién o en el reverso de su maletin y también en su mando a distancia en
Bluetooth/cédigo QR aplicacion Android y iOS. Se le dirigird automaticamente a nuestra aplicacidon
CANICOM GPS. Instale la aplicacién en su smartphone. Nuestra aplicaciéon es compatible a partir de la
version 8 de iOS y la version 6 de Android.

Atencidn: antes de iniciar la aplicacidn, active el Bluetooth en los ajustes de su teléfono.

Para iniciar la aplicacion: pulse en el icono NUM’AXES CANICOM GPS.

SinSIM < 10:21 ¥ 41 %

B0

Consejos  Podcasts Buscar Atajos

O

Watch Utilidades

La aplicacién se abre por defecto en el mapa. En la parte inferior de la pantalla, encontrarad los
diferentes menus de la aplicacién: Mapa, Brujula, Adiestramiento, Bluetooth.

Vaya al menu Bluetooth de la parte inferior de la pantalla y seleccione su mando a distancia: Canicom

GPS.
Su Canicom GPS aparecerd como "conectado".
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SinSIM < 10:30 T 44 %1%

y 3 —
e
@lw ATHENA .f;__‘_," 5
@ N0 Pracina @_,»
SinSIM 10:30 < 44 % E )
CANICOMGPS
\ Mando a distancia
conectado
Seleccione el menu
Bluetooth

Nota: por defecto, el Bluetooth esta activado en su mando a distancia, pero compruébelo si no ve
aparecer su mando a distancia en la aplicacién. En su mando a distancia, vaya al menu Bluetooth =
Bluetooth =»OK y podra ver si estd activado correctamente. Si no es asi, activelo seleccionando
seleccionar = activar 20K.

Para visualizar su posicion y la del perro sobre un fondo cartogréfico, pulse en Mapa (menu de la parte
inferior de la pantalla).

SinSIM & 10:37 746 %5 )
CANICOMGPS

Pulse en Mapa

Su posicion aparecera en forma de un punto azul.
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La posicidn del perro aparecera en forma de un perro de color si su collar esta encendido, o en forma de
un perro gris si esta apagado.

Sin'SIM 7= 10:30 134%®, SinSIM 5 10:35 445% %

I .-
9 GSF ATHENA - Orleans Q GSF ATHENA - url

Q DB Groupe o= 9 DB Groupe 9>
)

Collares
“Collares apagados
encendidos
02271 D2271 i
® )i ®

Goaogle Google

Detalles de la aplicacion Canicom GPS

Menus de la aplicacion en la parte inferior de su pantalla:

v
Google a

(o) - >
\9) < = 1%

En la parte inferior de la pantalla, encontrara los diferentes menus de la aplicacion: Mapa, Brujula,
Adiestramiento, Bluetooth.
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» Mapa:

Sin SIM 10:30 9 44 %=
0 —
=4

<D
@ GSF ATHENAY Orleans
@ DB Groupe =

Simbolos
it [& asociados al
mapa
o> @ Phone Express P

p2271

e

Mend mapa

Con este menu, podra visualizar su posicion y la de sus perros sobre un fondo cartografico. Este menu le
permite (gracias a los simbolos situados a la derecha del mapa):
e colocar puntos de referencia,
e establecer zonas de proteccion (barreras virtuales),
visualizar los recorridos registrados,
cambiar entre la vista de plano y la vista de satélite,
volver a centrar el mapa respecto a su posicién y la de sus perros.

En esta pantalla, tiene numerosas posibilidades:

Accesos rapidos de la pantalla mapa:

Acceso | Para crear un cercado virtual: mantenga su dedo sobre el mapa, en el lugar en el que desee
ragm establecer el primer punto del cercado. Seleccione "cercado virtual". Una zona de proteccion

Crear un debe incluir necesariamente 3 barreras virtuales como minimo (pero puede crear mas). Para
cercado | desplazar una barrera ya creada en el mapa: coloque su dedo sobre la barrera y deslicela sin
virtual | soltarla hasta el punto al que quiera desplazarla.

Acceso | Para crear un punto de referencia: mantenga su dedo sobre el mapa, en el lugar en el que

"“3“ desee establecer el primer punto de referencia. Seleccione "punto de referencia". Se abrira
Crear una nueva ventana: seleccione el tipo de punto de referencia que desee y asignele un

puntos de nombre.

referencia
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Significado de los simbolos sobre el fondo cartografico:

Pas de SIM 15:56 9 100 % &4

) 3

v |

Simbolos
(© i

asociados al
mapa

'O

Puntos de
referencia

Recorridos

Le permite mostrar o no los puntos de referencia que ha creado. Pulse una vez para
mostrarlos: la bandera es azul. Pulse una vez sobre la bandera azul para que dejen de ser
visibles: la bandera se vuelve gris.

Abre un calendario y muestra los recorridos registrados en esta fecha. Si el simbolo es azul,
se mostraran sus recorridos. Para que dejen de ser visibles, pulse de nuevo en el icono.

Cercado
virtual

=)

Cercado
virtual

©®

Volver a
centrar el
mapa

Le permite mostrar o no las zonas de proteccion que ha creado. Pulse una vez para
mostrarlos: la barrera es azul. Pulse una vez sobre la barrera azul para que las zonas de
proteccién dejen de ser visibles: la barrera se vuelve gris.

Si su perro atraviesa esta barrera virtual, recibird un mensaje de aviso.

Le permite mostrar el mapa del lugar en vista de plano o vista de satélite. Por defecto, la
aplicacion estd configurada en modo de plano. Pulse sobre el icono para cambiar a la vista
de satélite.

Pulsando este icono puede volver a centrar el mapa de la aplicaciéon con respecto a su
posicion.
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» Brujula:

SinSIM < 10:32

b 3!

g )

Flecha direccional
(indica la direccién

Hyy

o wal [,

A i)

W !,}//

Z

Brujula electrénica
& » %, /
SO
que se debe seguir \§‘>\ 2
para llegar hasta el = n
z -
perro) .t 3
z SN
% S
%, &
’/m; Uity | ; W “\\\\\\\
Nombre del — ¢—— y* Doggy 81% M , —— Estado de carga
erro 16m oct 08 2020 10:32:33
p — 3% B del collar
Distancia 34m oGt 08 2020 10:32:34
duefio/perro

El menu brdjula le permite visualizar la direccién que debe seguir para llegar hasta sus perros. Una
flecha direccional le guia hacia ellos. En esta pantalla, puede:

e Ver lalista de los perros registrados,

e Ver en qué direccidn estan sus perros (seleccionarlos en la lista),

e Ver el estado de carga de cada collar,
Ver la distancia que le separa de cada perro.

> Adiestramiento:

Perro seleccionado con

SinSIM < 10:37 o 45 3o lEF ) .ope
el que desea utilizar la
3 funcién
/ adiestramiento
H“ Doggy g2 ) (=
Lista de los «—
perros Huggy 92% m——— Estado de carga del collar
del perro
Botén para
i Botdn para enviar
enviar ) ‘ _p
estimulos vibraciones
Estimulaciones Vibraciones

Ajuste de la intensidad de
Ajustar el nivel de estimulacion los estimulos. Le
recomendamos empezar
» 1 — 5 siempre por el nivel mas
> bajo e ir regulandolo de
ducaci lueto acuerdo con la
sensibilidad del perro.
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Este menu le permite utilizar la funcién de adiestramiento de largo alcance (hasta 3 km en campo
abierto). De esta forma, puede llamar a los perros que se alejen demasiado mediante vibraciones o
estimulos.
En este menu, puede:
e Seleccionar el o los perros con los que quiere utilizar la funcién adiestramiento,
e Ajustar la intensidad de los estimulos,
e Utilizar las vibraciones o los estimulos en los collares.
Para utilizar la funcién adiestramiento:
- Seleccione el perro haciendo clic en la lista de los perros registrados
- Ajuste la intensidad de los estimulos de acuerdo con la sensibilidad del perro. Le recomendamos
empezar siempre por el nivel mas bajo e ir ajustandolo de acuerdo con la sensibilidad de su
perro.
- Pulse sobre Vibraciones o Estimulos para enviarlos al collar.

> Bluetooth:
SinSIM < 10:37 -« 46 % ) SinSIM < 10:37 -« 46 % )
CANICOMGPS CANICOMGPS
Lista de los mandos
a distancia
X . X

En este mend, verad la lista de mandos en funcionamiento. Por defecto, su mando a distancia se llama:
CANICOM GPS.

Puede cambiar el nombre de su mando a distancia para personalizarlo, especialmente si tiene varios.
Para cambiar el nombre de su dispositivo, en su mando a distancia Canicom GPS, dirijase al menu
Bluetooth = Bluetooth = nombre = Editar y modifique el nombre utilizando el teclado (con las
flechas).

Seleccione CANICOM GPS para conectar su mando a distancia con la aplicacién. El mensaje conectado
aparecera al final de la linea. Ahora, podra visualizar su localizacién en el meni Mapa en forma de un
punto azul. Los perros registrados en su mando a distancia (si los collares estan encendidos) apareceran
también en forma de un perro de color.

En este menu también podra desconectar su mando a distancia de forma manual pulsando sobre
CANICOM GPS.
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Simbolos y Menu de la barra superior de la pantalla de su smartphone:

SinSIM % ¥ 34 %5 SinSIM <+ 10:37 445 %% )
2 Estado del = $ —
Bluetooth — : ,,\
= FYrn ajustes de la
o %
@"“% ATHENAL: Orieans e barrera virtual I
@‘ B Grotae Qs . Establecer un punto
S ‘ de referencia i
fiid \ H Obtener laruta B
) = del perro... Menu
Simbolos .
N (@ o , ) abierto
o m Vaciar los cachés
.' @ Pr one t.l,,?",,, lpl
B Manual de
= instrucciones
( £ ) sobre la compafia
Centrar el e
= -
mapa w 5
i ® [—> respecto i @ U
Google o Goaogle > N
a su =
A ..y 2 () P > <
DOSICI()n Mapa brajuta educacion blustooth

Este menu le permite (gracias a los simbolos situados a la derecha del mapa):

e colocar puntos de referencia F,

e establecer zonas de proteccion (barreras virtuales)

e visualizar los recorridos registrados | “E;;%,

e alternar entre la vista de plano y la vista de satélite ,

e volver a centrar el mapa respecto a su posicidn y la de sus perros @

Significado de los simbolos sobre el fondo cartografico:

B

Puntos de
referencia

Recorridos

Le permite mostrar o no los puntos de referencia que ha creado. Pulse una vez para mostrarlos:
la bandera es azul. Pulse una vez sobre la bandera azul para que dejen de ser visibles: la bandera
se vuelve gris.

Abre un calendario y muestra los recorridos registrados en esta fecha. Si el simbolo es azul, se
mostrara el recorrido del dia seleccionado. Para que deje de ser visible, pulse de nuevo en el
icono.

Hit

Cercado virtual

Le permite mostrar o no las zonas de proteccion que ha creado. Pulse una vez para mostrarlos: la
barrera es azul. Pulse una vez sobre la barrera azul para que las zonas de proteccién dejen de ser
visibles: la barrera se vuelve gris.

Si su perro atraviesa esta barrera virtual, recibird un mensaje de aviso.

=)

Cercado virtual

Le permite mostrar el mapa del lugar en vista de plano o vista de satélite. Por defecto, la
aplicacion estd configurada en modo de plano. Pulse sobre el icono para cambiar a la vista de
satélite.

©

Volver a
centrar el mapa

Pulsando este icono puede volver a centrar el mapa de la aplicacién con respecto a su posicion.
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Si el Bluetooth de la barra superior estd gris, significa que no esta conectado. Compruebe que el
Bluetooth esté activado en su mando a distancia y si fuera el caso, en su smartphone.

Si el Bluetooth esta azul, significa que esta conectado a la aplicacién. Deberia poder ver su posicion y la
de su perro sobre el fondo cartografico.

Consejos:
Si quiere conocer las coordenadas GPS de su perro, basta con pulsar brevemente sobre el simbolo del
perro: sus coordenadas GPS aparecerdn justo encima.

Para obtener un itinerario que le lleve al lugar donde estd su perro, seleccione A Podra elegir entre el
mapa de Apple (Maps) o el mapa de Google Maps para calcular su itinerario.

Sin SIM = 12:45 4 90%E#) Pas de SIM 12:47 7100 %%
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wewol 2
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La Chapelle poggy 2m ) Y Coordenadas GPS D99 semm) THE
longitud:1.913098 —_ de su perro Longitude:1.913183
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(X Ollvy s — (
u-aux-Pres - Sand v =
" 1 sur-Loire
Saint-Cyr-en-Va B
ssiel iy ¥ —> Seleccionar o y
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T1min (60 M) Mayoritariamente llanc

por Rue de la Bergeresse

— P
= Q' Live View
a
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Si desea compartir la posicion de su perro con otras personas, seleccione < y elija el modo para
compartirla.

SinSIM % 12:45 ¥ 90 % ##3) SinSIM % 16:17 7 98 % -
p 3 = 3 =
Chanteau vz /
Ormes Saran (_E ‘ r' 9 AR (—E
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wewal {
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Lo Chapells poggy znm) Y Coordenadas GPS de Huggy 15m D) m_
longitud:1.913098
Latitud:47.849567 L@ Su perro ¥ l Huggy X
w-aux-Pres WF Sandil
Saint-Cyr-en-Val B .
ey v O@ O a @_> Elija su forma
€3] . ara
§ < b L Se I eccionar AirDrop Mensajes Correo What p .
L compartirla
Ardon
Marciliv-en-Vi Copiar @
ouy-le-Potier ! @‘
Google - Afadir a la lista de lectura QO
FON @ P £ 3
Mapa brijula educacién  bluetooth Guardar imagen fa

Significado de los submenus:

> Cercados virtuales:

Para ver la lista de cercados virtuales, pulse en el submenu "cercados virtuales". Pulse "+" si desea
afiadir una nueva zona de proteccién, coloque sus barreras (al menos 3) y dé un nombre a su zona de
proteccion. A continuacién, confirme.

SinSIM L 10:56
&lier Anadir un
. nuevo
: Seleccionar
it ajustes de la ; cercado
barrera virtual este .
, Fence (oct 06 2020) @) virtual
submenu

Establecer un punto
de referencia .
Lista de cercados

virtuales
registrados

Obtener la ruta
del perro...

Vaciar los cachés

>
&
i}

Manual de
instrucciones

© B

sobre la compania
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SinSIM < 10:56 ¥ 53 %% )

<Volver Anadir una barrer...

— . Afadir un titulo para el
aga clic en al menos 3 puntos para crear un area

/’ nuevo cercado virtual.
Titulo [
Volver: anula la ultim */

accion. \

Borrar todo

Confirmar

L 9 Phone Expre

pa2zn
[

Google

Su zona de proteccidn aparecera ahora en el mapa. Para ajustar su zona y desplazar una de sus barreras,
puede mantener su dedo sobre la barrera y arrastrarla por el mapa para colocarla en el lugar deseado.

SIgSIME 12:14 182%E8) SinSIM = 12:40 7 90 % 1)
3 = 3 =
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S S N virtual estd Coantens “ud
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oD mapa. simbolo es gris. rell SR
a ez-Cl {
-
Go 9"8 Mar |§9|| Google o, &
) P - >

Para ocultar/visualizar cercado virtual, pulse sobre el simbolo barrera.
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> Puntos de referencia:

Para ver la lista de puntos de referencia registrados, pulse en "puntos de referencia". Pulse "+" si desea
afiadir un nuevo punto de referencia y a continuacién, confirme: se le dirigira hacia el mapa.

SinSIM 5 12:15 < 83 |
<Volver
#tt ajustes de la
barrera virtual
F Establecer un punto Se|eCCIOn ar P Park
& de referencia este
H Obtener la ruta submenu l Afadir un nuevo
- del paie., ) punto de referencia
—_ Lista de los puntos
m Vaciar los cachés de referencia
= Manual de registrados
instrucciones

®

sobre la compania

Establecer un punto de
referencia rapidamente

P prolong; en un
lugar para crear un punto de referencia

Confirmar
validar
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Para colocar un punto de referencia: mantenga su dedo sobre el mapa, en el lugar donde desee
colocarlo. Elija un simbolo y dé un nombre a su punto de referencia. A continuacién, confirme.

:‘m Crear una
barrera virtual

Seleccionar

F Establecer

L puntos de refe... este
submenu
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Para ocultar/visualizar los puntos de referencia, pulse en el simbolo de la bandera.
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» Cambiar el recorrido:

SinSIM = 12:40 ¥ 90 % &)
3 =
GidY  Cercottes Rebréchi
ajustes de la Chanteau <23
barrera virtual G o >
F Establecer un punto (Fleury-les-Aubrais
& de referencia o8 :
. NIl
i Obtener la ruta Seleccionar
=) del perro... este @
ﬁ Vaciar los cachés submenu ) Olivet 35l
S,elecaone el i e
~Manual de simbolo saintCyr-enVal
instrucciones . e
recorrido para Pzt
. &
@ sobre la compaiiia abrir el
calendario Ardon
Gov:gle March, A
& @ P %
Mapa brujula educacion bluetoath

Para "cargar los recorridos", seleccione el submenu con el mismo nombre, y aparecerd el mensaje
siguiente: "carga". La aplicacion cargara todos los recorridos registrados en la memoria de su mando a
distancia. A continuacién, otro mensaje le confirmara: "transmisién de datos de trayectoria finalizada".

2020-10 >

Dom. Lun. Mar.  Mie. Jue. Vie. Sib

Seleccione
un dia en el
gue se haya
registrado un
recorrido

Confirmar

Sus recorridos estaran visibles yendo al simbolo recorridos: se abrira un calendario resaltando los dias
para los que se ha registrado un recorrido. Solo tendra que elegir una fecha en el calendario y confirmar.
Se le redirigird al menu mapa y se mostrara el recorrido del perro.
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» Vaciar el caché:

ajustes de la
barrera virtual

=

Establecer un punto
de referencia

Obtener la ruta

del perro... Vaciar los cachés

Seleccionar es ¢Quiere borrar los puntos de

Vaciar los cachés submenu mfermi:i's l;’srl :f::svg :'r‘z::‘t’:cldn yel

>
&
i}

Manual de
instrucciones

Cancelar validar

Confirmar
sobre la compania

©

¢En qué caso debe vaciar su caché? Vaciar el caché equivale a reiniciar la aplicacion. Mediante esta
operacion, borrara toda la informaciéon que ha guardado en la aplicacion (incluyendo el mapa ya
cargado).

Le aconsejamos que ejecute esta operacién unicamente si su aplicacion estd completamente
bloqueada o si nuestro SPV se lo pide.

Para "vaciar el caché", seleccione el submenu con el mismo nombre, y vera el siguiente mensaje:
éDesea borrar los puntos de referencia, las zonas de proteccion y el historial de seguimiento?

Pulse en confirmar: se borraran todos los elementos del caché.

> Guia de uso:

Para consultar la guia de uso de su Canicom GPS, basta con seleccionar el submenu "guia de uso". Serd
redirigido directamente a la guia de uso Canicom GPS online de nuestro sitio web NUM’AXES.
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> Acerca de:

En este submenu "Acerca de", encontrard nuestros datos de contacto.
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® +33 (0)2 38 69 96 27
Google -
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Reglamentacion sobre el uso de frecuencias

Los canales franceses (F1 y F2) estan estrictamente reservados a los usuarios franceses en el territorio
francés. En este caso, el usuario del dispositivo debe obtener obligatoriamente una licencia de la ACUFA
(Asociaciéon de Cazadores Usuarios de Frecuencias Asignadas) de (5 €/afio, impuestos incluido, para
2021).

Para el resto de paises, estd prohibido utilizar estos canales. En este caso, los usuarios deben utilizar las
frecuencias europeas y respetar la reglamentacién vigente en su pais.

Caracteristicas técnicas

Mando a distancia Collar receptor

Alimentaciéon Baterias de iones de litio 2 x | Bateria de iones de litio 3.200
2.200 mAh mAh

Recargable V V

Autonomia Hasta 25 horas en funcién de la | Hasta 30 horas en funcion de la
configuracion configuracion

Alcance del conjunto de Hasta 15 km

geolocalizacion

Alcance de la funcion de Hasta 3 km (vibracion, estimulo)

adiestramiento

Seguimiento Hasta 20 perros

Actualizacion de la informaciéon | Cada 3 segundos
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Mando a distancia

Collar receptor

Numero de canales

8 canales disponibles (2 canales franceses + 6 canales europeos)

Frecuencias utilizadas

Frecuencias utilizadas: 155.6 y 162.25 MHz (FR), 169.4-169.475

MHz (EV)

Aplicacion gratuita paraiOSy
Android

Estanqueidad

En inmersion (IP67)

En inmersion (IP67)

Indicador de carga de la bateria

Simbolo en la parte superior de
la pantalla en el menu
"Seguimiento"

Simbolo debajo de la brujula en
la pantalla del menu
"Seguimiento”

Temperatura de uso

Entre -10 °Cy +40 °C

Entre -10 °Cy +40 °C

Dimensiones (sin la antena)

86 mm x 45 mm x 45 mm

148 mm x 58,6 mm x 39,5 mm

Peso (con las baterias)

250 g

280 g

Correa ajustable al cuello

De 20a 50 cm

Pantalla Pantalla grande irrompible: 3,33 -
x 4,44"; resolucion: 240 x 320
pixeles
Accesorios Cargador magnético incluido, Cargador magnético incluido, 2
con correa de seguridad pares de electrodos (largos vy
cortos) incluidos
Garantia

NUM’AXES garantiza el producto contra defectos de fabricacién, durante los 2 afios siguientes a su

adquisicion.

Los gastos del transporte de ida/vuelta del producto corren exclusivamente a cargo del comprador.

Condiciones de la garantia

1 - La garantia Unicamente sera valida si se facilita a NUM'AXES la prueba de compra (factura o ticket

de caja) sin tachaduras.

2 - Esta garantia no cubre ninguno de los siguientes puntos:

— la renovacion de las pilas ni de la correa

— los riesgos de transporte, directos o indirectos, derivados de la devolucién del producto a

NUM'AXES

— los dafios en el producto derivados de:

— la negligencia o el mal uso por parte del usuario

— un uso contrario a las instrucciones o no previsto

— reparaciones efectuadas por personas no autorizadas

— la pérdida ni el robo

3 - Si se reconoce que el producto es defectuoso, NUM’AXES lo reparara o lo cambiard, segun decida.
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4 - NUM'AXES garantiza un plazo de intervencién de 48 horas (sin contar las demoras de envio).

5 - NUM'AXES no puede hacerse responsable de los dafios resultados de una mala utilizacion del
producto o de una averia del producto.

6 - NUM’AXES se reserva el derecho de modificar las caracteristicas de sus productos para realizar
mejoras técnicas o para respetar nuevas normativas.

7 - La informacién recogida en esta guia puede sufrir modificaciones sin previo aviso.

8 - Fotos y dibujos no contractuales.

Registro de su producto

Puede registrar su producto en nuestro sitio web www.numaxes.com.

Accesorios

Puede adquirir los accesorios (pilas, correa, tornillos, etc.) en cualquier momento en NUM’AXES
(www.numaxes.com) o pidiéndoselos a su distribuidor.

Recogida y reciclaje de su aparato al final de su vida util

El simbolo )2“ estampado sobre su producto, indica que el equipo no puede mezclarse con la basura
domeéstica. Debe ser entregado en un punto de recogida adecuado para el tratamiento, la recuperacion
y el reciclaje de los residuos electrénicos, o bien devolverlo a su distribuidor.

Adoptando estas medidas, ayudard a proteger el medio ambiente, contribuyendo asi a la preservacién
de los recursos naturales y a la proteccion de la salud de las personas.

Para mas informacién acerca de los lugares de recogida de equipos usados, puede ponerse en contacto
con su ayuntamiento, el servicio de tratamiento de residuos domésticos o devolvernos el producto.
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Verfolgungssystem: Canicom GPS

EU-KONFORMITATSERKLARUNG / EU DECLARATION OF CONFORMITY
Canicom GPS

Hersteller/Manufacturer: NUM’AXES — Z.A.C. Les Aulnaies - 745 rue de la Bergeresse - CS30157 -
45161 OLIVET Cedex - FRANKREICH

Diese Konformitatserklarung wurde unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers erstellt.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Gegenstand der Erklarung: das Canicom GPS-Funksystem bestehend aus:
e dem Canicom GPS-Halsband (CAGC7EXXXXXXXX)
e der Canicom GPS-Fernbedienung (CAGH7EXXXXXXXX)

Object of the declaration: the Canicom GPS radio equipment which comprises:
e the Canicom GPS collar (CAGC7EXXXXXX)
e the Canicom GPS handheld (CAGH7EXXXXXX)

Der Gegenstand dieser Erklarung steht im Einklang mit den geltenden Harmonisierungsvorschriften
der Union:

e Richtlinie 2014/53/EU des Europaischen Parlaments und des Rates vom 16. April 2014 zur
Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten lber die Bereitstellung von
Funkanlagen auf dem Markt.

e Richtlinie 2011/65/EU des Europaischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur
Beschrankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro- und
Elektronikgeraten.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation
legislation:

e Directive 2014/53/EU of the European Parliament and of the Council of 16 April 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the
market of radio equipment.

e Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.

Die Konformitat des Canicom GPS-Halsbandes wird in Bezug auf die folgenden harmonisierten
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Normen erklart:
/The conformity of Canicom GPS collar is declared in relation to the following harmonised standards:

EMC ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/A11: 2020
EN 55035: 2017/A11: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019
EN 61000-3-3: 2013/A1: 2019
FUNK ETSI EN 300 113 V3.1.1 (2020-06)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-4 V1.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.2.1 (2021-04)
GESUNDHEIT/HEALTH EN IEC 62311: 2020
SICHERHEIT/SAFETY EN 62368-1: 2014+A11: 2017

Die Konformitat der Canicom GPS-Fernbedienung wird in Bezug auf die folgenden harmonisierten
Normen erklart:

/The conformity of Canicom GPS handheld is declared in relation to the following harmonised
standards:

EMC ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5 V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.2 (2019-12)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/ EN 55035: 2017
EN 61000-3-2: 2014/EN 61000-3-3: 2013
FUNK ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSI EN 300 113 V2.2.1 (2016-12)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.1.1 (2017-06)
GESUNDHEIT/HEALTH EN 62479: 2010
SICHERHEIT/SECURITY EN 62368-1: 2014 + A11: 2017

Um sicherzustellen, dass diese Funkausriistung wie vorgesehen funktionieren kann, sollten nur die
mitgelieferten Zubehorteile und Komponenten verwendet werden. Keine andere als die mit dem
Produkt mitgelieferte Antenne verwenden.

/To ensure that this radio equipment operates as intended, never use accessories or components
other than the ones included with this equipment. Never replace the antenna.

C€

Olivet (Frankreich), 22/09/2020 - Herr Pascal GOUACHE - Prasident/CEO.

A
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Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Produkt aus der Reihe NUM'AXES entschieden haben. Lesen Sie vor der
Verwendung lhres Produkts die Erklarungen in dieser Anleitung bitte sorgfaltig durch und bewahren Sie
sie zum spateren Nachschlagen auf.

Warnungen

— Dieses Gerat darf von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschrankten korperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder ohne Erfahrung oder Kenntnisse benutzt werden,
wenn sie ordnungsgemadll beaufsichtigt werden oder wenn sie Anweisungen zur sicheren
Verwendung des Gerats erhalten haben und die damit verbundenen Risiken verstanden wurden.
Kinder dirfen nicht mit dem Gerét spielen. Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer darf von
Kindern nicht ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

—  Wir empfehlen Ihnen dringend, lhren Hund vor der Verwendung dieses Halsbands von einem
Tierarzt untersuchen zu lassen, um sicherzustellen, dass es keine Kontraindikationen gibt.

— Legen Sie das Halsband nicht einem Hund mit schlechtem Gesundheitszustand (Herzprobleme,
Epilepsie oder andere) oder mit Verhaltensproblemen (Aggressivitat...) an.

— Lassen Sie das Halsband nicht langer als 8 Stunden pro Tag am Hals Ihres Hundes.
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— Die Einflihrungsperiode kann bei einem jungen Hund beginnen, der mindestens 6 Monate alt ist und
eine Grundausbildung erhalten hat: ,Sitz, ,Platz” sowie ein Minimum an Rickrufbarkeit.
— Zogern Sie nicht, einen professionellen Hundetrainer bei der Erziehung lhres Hundes um Rat zu

fragen.

Zusammensetzung des Produkts

— 1 Canicom GPS-Halsband

— 1 Canicom GPS-Fernbedienung

— 1 lange Antenne fir die Fernbedienung
— 2 magnetische Ladegerate

— 1 Tragriemen

— 2 Elektrodensatze (kurz und lang)

— 1 Benutzeranleitung

ACHTUNG: Vergessen Sie nicht, die Antenne nach Gebrauch von der Fernbedienung zu entfernen und

in ihrem Gehiuse zu verstauen. Uben Sie keine Gewalt auf die Antenne aus, biegen Sie sie nicht.
Dadurch wiirde Ihre Antenne kaputt gehen und Sie hdtten keine Reichweite mehr.

Produktprdisentation

Kostenlose APP auf 10S und
Android zur Lokalisierung des
Hundes auf einer Karte

Canicom GPS- Canicom GPS-Geolokalisierungs-
Geolokalisierungshalsband mit Fernbedier\un.g mit
hochemofindlichem GPS-Modul hochempfindlichem GPS-Modul

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 163/315



Préisentation des Halsbands

\ Funkantenne
GPS-Antenne
\ Halsband
Gurt des Halsbands
\ Knopf fir Ein/Aus sowie die Codierung des Halsbandes/Fernbedienung
Kunststoffabdeckungen
Grine LED, die den korrekten Betrieb des Produkts (wenn sie zweimal abwechselnd mit der
roten LED blinkt)/ den Ladezustand des Produkts anzeigt
Rote LED die den korrekten Betrieb des Produkts (wenn sie zweimal abwechselnd mit der
grinen LED blinkt)/ GPS-Suche, wenn sie schnell blinkt/ den Ladezustand des Halsbands anzeigt

© QQ@@Q@O'

Préisentation der Fernbedienung
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(1) Funkantenne
(2] GPS-Antenne
(3) Bildschirm
(4] Tastatur

Funktion der Tasten auf der Fernbedienung

0000 00

Taste Ein/Aus, Zurlick oder Zurlick zur Startseite

Taste zur Anzeige der verschiedenen Hundegruppen (im Meni Verfolgung) oder zur
Bestatigung Ihrer Wahl auf anderen Bildschirmen

Taste Vibration

Taste Stimulation

Pfeile zum Bewegen durch die Menus

Zentrale Taste des Pads zum Bestatigen

Laden des Geolokalisierungssets

Vor dem Gebrauch wird empfohlen, das Halsband und die Fernbedienung vollstindig aufzuladen.

Eine vollstandige Aufladung Ihres Sets dauert etwa 3 Stunden.

Bevor Sie lhr Canicom GPS aufladen, sollten Sie lhre Anschliisse mit einem weichen Tuch, das mit
einer neutralen Losung getrankt ist, Gberpriifen und gegebenenfalls reinigen. Dadurch wird ein guter
Kontakt mit lhrem Ladegerat gewdhrleistet.

Aufladen des Halsbands

SchlieRen Sie das Ladegerat an das USB-Kabel an und schlieBen Sie es dann an eine
Steckdose an.

SchlieRen Sie das magnetische Netzkabel an das Halsband an. WARNUNG: Das
Halsband muss wahrend des Aufladens unbedingt ausgeschaltet sein. Nach einigen
Sekunden leuchtet die rote LED dauerhaft.

Sobald der Akku vollstéandig aufgeladen ist, leuchtet die griine LED dauerhaft.

Ziehen Sie den Stecker des Ladegerats vom Gerat und dann von der Steckdose ab.

Um die Lebensdauer lhrer Batterie zu verlangern, empfehlen wir lhnen, das Halsband sofort nach dem
Aufladen vom Stromnetz zu trennen.
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= Aufladen der Fernbedienung

— SchlieRen Sie das Ladegerat an das USB-Kabel an und schlieRen Sie es dann an eine
Steckdose an.

—  Schliefen Sie das magnetische Netzkabel an die Fernbedienung an. WARNUNG: Die
Fernbedienung muss wahrend des Ladevorgangs unbedingt ausgeschaltet sein. Nach
einigen Sekunden erscheint das Lade-Symbol auf dem Display.

— Wenn die Batterie vollstdndig aufgeladen ist, erscheint das Batteriesymbol gefiillt.

—  Ziehen Sie den Stecker des Ladegerats aus der Fernbedienung und dann aus der
Steckdose.

Um die Lebensdauer lhrer Batterie zu verlangern, empfehlen wir lhnen, den Stecker lhrer
Fernbedienung abzuziehen, sobald sie aufgeladen ist.

Einschalten des Geolokalisierungssets

= Ein-/Ausschalten des Halsbandes
Tipp: Schalten Sie das Halsband nicht innerhalb eines Gebdaudes oder einer Wohnung an. Gehen Sie
nach drauRRen, wihlen Sie einen offenen Bereich. Vermeiden Sie eine Position unter Baumen, unter
dichtem Laub oder an einem Ort, an dem Satellitensignale durch groe Hindernisse (Gebaude,
Schluchten ...) blockiert werden kdnnen.

Um lhr Halsband einzuschalten, halten Sie einfach den Ein-/Aus-Knopf @ :

auf der Oberseite des Halsbandes gedrtickt: das Halsband vibriert 3 Mal ziemlich schnell und die beiden
Leuchtdioden auf der Vorderseite leuchten auf, dann blinkt die griine Leuchtdiode mehrmals schnell. lhr
Halsband ist in Betrieb.

Die rote LED beginnt dann zu blinken, sie zeigt an, dass das Halsband nach dem GPS sucht. Sobald das
GPS-Signal empfangen wird, blinken die griine und die rote LED langsamer und abwechselnd. lhr
Halsband ist bereit, an die Fernbedienung gekoppelt zu werden.

Um Ihr Halsband auszuschalten, halten Sie die Ein-/Ausschalttaste erneut lange gedriickt @ : Das
Halsband vibriert einmal (relativ lang) und die beiden Leuchtdioden an der Vorderseite leuchten
gleichzeitig auf und schalten sich dann aus. lhr Halsband ist ausgeschaltet.

* Ein-/Ausschalten der Fernbedienung
Tipp: Schalten Sie die Fernbedienung nicht innerhalb eines Gebaudes oder einer Wohnung an. Gehen
Sie nach drauBBen, wahlen Sie einen offenen Bereich. Vermeiden Sie eine Position unter Baumen,
unter dichtem Laub oder an einem Ort, an dem Satellitensignale durch groRRe Hindernisse (Gebaude,
Schluchten ...) blockiert werden kdnnen.

Um Ihre Fernbedienung einzuschalten, dricken Sie einfach die Ein-/Aus-Taste auf der
Fernbedienung und halten Sie sie gedriickt, bis der Bildschirm aufleuchtet und das NUM'AXES-Logo zu
sehen ist. Die Fernbedienung vibriert 3 Mal schnell: Sie ist eingeschaltet.

Um lhre Fernbedienung auszuschalten, gehen Sie auf dieselbe Weise vor und halten Sie die Ein-
/Ausschalttaste gedrickt, bis sich der Fernbedienungsbildschirm ausschaltet. Sie vibriert einmal
(lang anhaltend): lhre Fernbedienung ist ausgeschaltet.
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Start des Geolokalisierungssets

v’ Schritt 1: Kalibrierung des elektronischen Kompasses (wenn Ihre Fernbedienung Sie
fragt)
Schalten Sie lhre Fernbedienung ein: eine Meldung wird angezeigt: Der Kompass muss kalibriert werden.

!

Driicken Sie die Taste k

24 "kalibrieren"

Driicken Sie die Taste K&d (oben links), um lhre Fernbedienung zu kalibrieren. Folgen Sie den
Anweisungen auf dem Bildschirm.

Bis zum Ende der @
Abrechnung warten

l e

Driicken Sie die Taste k&4 Start

- Halten Sie Ihre Fernbedienung horizontal, wie in der Abbildung gezeigt.

- Driicken Sie Start &4 und halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedruickt.
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- Dricken Sie Fertig. Die Fernbedienung vibriert, um Sie darliber zu informieren, dass Schritt 1
abgeschlossen wurde.

v

Driicken Sie die Taste k&4 Start

- Dann gehen Sie zu Schritt 2: Dricken Sie den Anfang und beschreiben Sie die 8 mit der
Fernbedienung zur Halbzeit, wie in der Skizze beschrieben. Die Fernbedienung vibriert, um Sie zu
informieren, dass Schritt 2 abgeschlossen ist.

- Driicken Sie Fertig. Die Fernbedienung vibriert, um Sie darliber zu informieren, dass Schritt 2
abgeschlossen wurde.

lhre Fernbedienung ist jetzt kalibriert.
Driicken Sie die Taste , um zum Startmenu zurtickzukehren

v’ Schritt 2: Koppeln Sie Ihr Halsband mit der Fernbedienung

Gehen Sie auf das Symbol ,Suchen”. Die Fernbedienung zeigt an, dass keine Halskette gekoppelt ist und
bietet lhnen an, eine Halskette hinzuzufiigen.

Neues halsband hinzufliger

] <
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- Dricken Sie auf Wahlen: eine Animation zeigt Ihnen, wie Sie eine Halskette hinzufligen kdnnen.
- Schalten Sie Ihr Halsband ein und driicken Sie sehr schnell zweimal ((Doppelklick) auf den Ein-
/Aus-Knopf des Halsbandes: die Leds beginnen abwechselnd zu blinken (1 Mal griin/1 Mal rot).

- Sobald Ihr Halsband mit Ihrer Fernbedienung kommuniziert erscheint auf dieser ein Text:
Driicken Sie die Taste ,OK” auf lhrer Fernbedienung um die neue Halsband hinzuzufligen.

Collar 1D:123456789012307
RF-Kanal:E1

Dricken Sie die Taste

B o o (S <
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Die Fernbedienung fordert Sie auf, einen Namen fir lhr Halsband zu vergeben: Sie kdnnen dies tUber die
Tastatur tun und lhren Namen bestatigen (wahlen Sie mit den Pfeilen mﬂga Ihre Buchstaben aus

und bestatigen Sie lhre Wahl mit der mittleren Taste . Wenn Sie einen Buchstaben |6schen mdchten,
driicken Sie zurick oder wahlen Sie die Taste ,Loschen” auf der Tastatur und bestatigen Sie mit der

mittleren Taste .

Umbenennen

Dog1

1234567890
QWERTYU I OP
ASDFGHIJ KL
«+ZXCVBNM &

v
Geben Sie den ausgewahlten Namen
mit der Taste k& OK

Wenn Sie einen Namen gewahlt haben, bestatigen Sie ihn mit der Taste OK.

Ilhr Halsband ist jetzt mit lhrer Fernbedienung gekoppelt. Es blinkt rot, solange versucht wird, das GPS
anzuschlieRen. Es wird zweimal griin und zweimal rot blinken. Seine Funktion ist jetzt normal und Sie
kénnen Ihren Hund nun verfolgen.

Entsprechungen Startseitenmenii der Fernbedienung/Funktionen

AR Y

Tracking Hundeliste Training

PR

Gruppen GPS-Status Bluetooth

Wl || ¢

RF-Kanal Parameter Uber
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Menii Suchen: elektronischer Kompass, der die Richtung des verfolgten Hundes anzeigt.
»Suchen”

»

Menii Hundeliste: ermoglicht es Ihnen, die Liste der registrierten Hunde auf Ihrer Fernbedienung
Hundeliste | anzuzeigen. Sie kdnnen auch ein Halsband hinzufiigen, I6schen, umbenennen oder seine

v . )
Einstellungen einsehen.
i

Menii Training: ermoglicht es lhnen, den/die Hund(e) auszuwdhlen, bei dem/denen Sie die

Training  Erziehungsfunktion nutzen mochten.
—v—

|, Y

Gruppen- | Gruppen: ermdglicht es lhnen, lhre Hunde in 8 Gruppen verschiedener Farben einzuteilen, die

Menii Zusammensetzung der Gruppen zu dndern und den Hund auf dem Kompass sichtbar oder unsichtbar

7 zu machen.

Menii GPS-Status: ermoglicht es Ihnen, etwas Uber den Status des GPS Ihrer Fernbedienung zu erfahren:

GPS- den GPS-Empfangsstatus (gut, schlecht), die GPS-Position Ihrer Fernbedienung, die Héhe und die
Status  Genauigkeit lhres GPS.

¢

Menii Bluetooth: Sie konnen Bluetooth aktivieren oder deaktivieren, umbenennen. In diesem Meni finden
Bluetooth | Sje auch den QR-Code, mit dem Sie die Canicom-GPS-Anwendung herunterladen kénnen (wenn Sie
den Standort vor einem Kartenhintergrund haben méchten).

S

Menii RF-Kanal: Sie konnen sehen, auf welcher Frequenz Sie senden, und sie auf Wunsch &ndern
RF-Kanal  (Frankreich: 2 Kanile oder Europa: 6 Kanile).

Menii Parameter: In diesem Menl kdnnen Sie die Einstellungen lhrer Fernbedienung vornehmen: Sie
Parameter = kénnen lhren Kompass kalibrieren, die Bildschirmabschaltung einstellen (der Bildschirm wird
- schwarz), die Anzeigen lhres Kompass-Bildschirms anpassen (Pfeil oder Zahl zur Angabe der Richtung

al des Hundes und der Anzahl der unter lhrem Kompass angezeigten Hunde), zu den

Werkseinstellungen der Fernbedienung zurlickkehren, das Datum und die Uhrzeit einstellen, die
Sprache der Benutzeroberfliche wahlen, die Hintergrundbeleuchtung des Bildschirms anpassen (die
Helligkeit und eine Verringerung der Intensitat programmieren).
Menii Uber: In diesem Menii finden Sie Informationen {ber lhr Produkt (Seriennummer und Software-
Uber Version), die Adresse unseres Unternehmens, einen QR-Code, der Sie auf die Bedienungsanleitung

Ilhres Canicom GPS verweist.

Details der Hauptmeniis auf Ihrer Fernbedienung:

» Suchen: verfolgen Sie lhren Hund mit dem elektronischen Kompass:
Wenn Sie die Fernbedienung einschalten, ist der Selektor standardmaRig "Tracking". Wenn dies nicht

der Fall ist, Verwenden Sie auf dem Startbildschirm die Pfeile m I]l E a und stellen Sie den
Wahlschalter auf Tracking und bestatigen Sie lhre Wahl mit der mittleren Taste @
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i |
Wahlen Sie d > -
Tracking und €— v H - n/

bestatigen Sie lhre Tracking Hundeliste Training

Wahl mit  der
/)|l 9

mittleren Taste
Gruppen || GPS-Status Bluetooth

Wl | ¢

RF-Kanal Parameter Uber

Sie befinden sich dann auf dem Bildschirm, der es lhnen ermoglicht, lhrem Hund dank des

elektronischen Kompasses zu folgen.

Zeit, der GPS-Empfang der Fernbedienung, i
der Batteriestatus der Fernbedienung.

Die Informationen am oberen Rand lhres Bildschirms in Blau betreffen Ihre Fernbedienung: Al die Hohe, die

NB: Wenn die Hohe orange ist: GPS-Empfang ok, aber wenn GPS grau ist

: kein GPS-Empfang.

v
Zeigt lhnen, in a2222m
welcher Gruppe sich ®

der ausgewahlte —
Hund befindet.

Elektronischer
Kompass:
» Der Pfeil zeigt lhnen

Zeigt lhnen die

Hohe an, auf der ]
sich der ™ _l

ausgewahlte Hund

befindet.

Erinnert Sie an die ?
Gruppe, zu der der XY

Hund gehért, zeigt 2222m

den Ladestatus des «—— [ l Dog1
Halsbandes und

den Abstand

zwischen dem D0g3

03
Hundefihrer und / l \
dem ausgewahlten GPS Signal Name des
Hund.

Hund verloren Hundes

I b

dritter registrierter Halsband ausgewdhlten

die Richtung an, der
Sie folgen missen, um
Ihren Hund
wiederzufinden.

NB: Wenn der
Nachricht , kein Signa
in der Mitte des
Kompasses erscheint,
Uberprifen Sie Ihr
Halsband (ist es
eingeschaltet und mit
dem GPS verbunden?).

Ill

naher Hund

Wenn Sie lhren Hund finden mochten, folgen Sie dem Richtungspfeil. Die Daten werden automatisch
aktualisiert, wahrend Sie sich weiterbewegen. Der Abstand zwischen lhnen und dem Hund sollte daher

stetig abnehmen.

In der Mitte lhres Kompasses konnen mehrere Nachrichten erscheinen:
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Wenn der Hund
in der Mitte des

Dann ist fiir den ausgewahlten Hund alles in Ordnung. GPS-Empfang fir Halsband und
Fernbedienung ist gut.

K°mpas_ses Das Hundepikto in der Mitte des Kompasses gibt Ihnen einen zusatzlichen Hinweis und
Mzz;ﬂrschemt .., informiert Sie, dass der Hund stehen bleibt. Wenn der Hund in Bewegung ist, wird das
. Hundepiktogramm in der Mitte des Kompasses ein Hund auf seinen vier Beinen sein.
L &
N
03 9 Dog3 v
Wenn die GPS- | Wenn Sie die Nachricht «GPS verloren» in der Mitte des Kompasses haben, dann hat die
verloren Halskette perfekt mit der Fernbedienung kommuniziert, aber gerade das GPS verloren.
NaCh"ifht In diesem Fall zeigt die ausgewé&hlte Hundelinie die aktuellsten Informationen an. Sie werden
L frscheint - gieh abkiihlen, sobald das GPS des Hundes die Satelliten wieder einschaltet.

01 f Dogt ¥ W
03 Dog3
Wenn die
Nachricht «Kein
ignal» erscheint

/N

> i
N

01 #f Dogl N §
Wenn die
Nachricht
«Signal
verloren»
erscheint

01 ff Dogt ¥ W .

03 Dog3

Dies kann insbesondere dann der Fall sein, wenn der Hund in ein Gebdude kommt oder in ein
Gebiet mit sehr dichter Vegetation kommt, oder die Halskette gerade angeziindet wurde und
die Satelliten noch nicht.

Wenn die Nachricht «Kein Signal» in der Mitte des Kompasses erscheint, hat Ihre Halskette nie
mit der Fernbedienung kommuniziert, seit diese eingeschaltet ist.
Dafir gibt es mehrere Grinde: Entweder wurde die Kette nicht angezlindet.

Wenn die Nachricht «Signal verloren» mitten im Kompass erscheint, dann hat lhre Halskette
mit lhrer Fernbedienung kommuniziert, aber letztendlich das Signal verloren.

In diesem Fall blinkt der Abstand und die Batterieanzeige des Halsbandes.

Diese Botschaft kann aus mehreren Griinden auftreten: Die Halskette befindet sich in einem
Bereich, in dem es zu viele Interferenzen gibt, die Halskette sendet nicht mehr, weil sie keine
Batterie mehr hat, oder sie ist auBBer Reichweite oder in einem Bereich, in dem das Relief sehr
nachteilig ist (Hund hinter einem Hiigel oder in einem Loch).

Wenn die
Fernbedienung
das GPS verloren
hat

V.4

A
2222m
01 o Dogt o W[

03 Dog3
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Wenn das graue Ortungspiktogramm oben links auf lhrem Bildschirm erscheint, dann weil lhre
Fernbedienung das GPS verloren hat.

Das kann passieren, wenn Sie in ein Gebaude gehen oder in einem Gebiet mit sehr dichter
Vegetation. In diesem Fall empfehlen wir lhnen, sich im Freien zu positionieren, damit Sie die
Satelliten wieder aufnehmen kénnen.

Weitere Details finden Sie im Meni «GPS-Status»: Sie erfahren den Status des GPS |hrer
Fernbedienung: den GPS-Empfangszustand (gut oder schlecht), die Anzahl der eingehdngten
Satelliten und die Genauigkeit Ihres GPS.
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Shortcuts auf dem Verfolgungsbildschirm: mit elektronischem Kompass:

Shortcuts
Wechseln Sie
die Gruppe
lhres Hundes

Von diesem Bildschirm aus kénnen Sie die Gruppe lhres Hundes dndern. Markie en Sie

den Hund, dessen Gruppe Sie wechseln mochten, und driicken Sie kurz die Taste . Ihr

Hund andert dann seine Farbe und wird mit einer anderen Gruppe verbunden.

Shortcuts
Direkter
Zugang

Zum
Gruppenmenii

Von diesem Bildschirm aus kénnen Sie direkt auf das Gruppenmenii zugreifn. Markieren

Sie den flr die Aktion ausgewadhlten Hund und halten Sie die Taste i gedriickt.
Dadurch gelangen Sie direkt in das Gruppenmen. Von diesem Bildschirm aus kénnen Sie
die Gruppe des Hundes dandern und ihn auf dem Kompass-Bildschirm sichtbar oder
unsichtbar machen.

Shoacuts
Automatisches
Standby
aktivieren
oder
deaktivieren
Shoretcuts
Sperren oder
entsperren Sie
die Tastatur
lhrer
Fernbedienung

Von diesem Bildschirm aus kdnnen Sie den automatischen Standby-Modus Ihrer
Fernbedienung aktivieren oder deaktivieren. Um den automatischen Standby-Modus zu
aktivieren oder zu deaktivieren, miissen Sie nur kurz die mittlere Taste des Pads driicken

. Eine Bestatigungsnachricht wird dann in der Mitte Ihres Bildschirms angezeigt.

Von diesem Bildschirm aus kénnen Sie lhre Tastatur sperren, um ein ungewolltes
Driicken der Tasten lhrer Fernbedienung zu verhindern. Um das Tastenfeld Ilhrer
Fernbedienung zu sperren oder zu entsperren, missen Sie nur lange auf die mittlere
Taste des Tastenfelds driicken . Eine Bestatigungsnachricht wird dann in der Mitte
Ihres Bildschirms angezeigt.

Von diesem Menii aus konnen Sie auch die Erziehungsfunktion verwenden. Die unteren Tasten auf

Ihrer Fernbedienung sind aktiv. Sie konnen Vibrationen mit der Taste &4 oder Stimulationen mit der

Taste am ausgewadhlten Hund ausldsen. Driicken Sie lange genug auf die Taste, um Vibrationen oder
Impulse zu senden. Die Nachricht "gesendet" erscheint.

» Hunde:
Wéhlen' Sie ) P
Hundeliste und < 6 h/
bestatigen Sie lhre
Wahl mit der Tracking Hundeliste Training

mittleren Taste

/

»

Gruppen GPS-Status Bluetooth

W= | ¢

RF-Kanal Parameter Uber
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Hier finden Sie eine Liste der von lhnen registrierten Hunde, mit einigen Details.

Name des
Hundes, der |5 \ummer Auswihlen, um ein neues
das Hz;lsband T Halsband hinzuzufiigen

Nummer entsprechend der Ausgewahlter Hund
Registrierungsreihenfolge «— 01! Dog1 012312 E5 und Kanal, Frequenz

des Halsbandes 02! Dog2 012354 E5 ,auf die das Halsband

. eingestellt ist
"I" Problem: notwendige «— 03! Dog3 012367 E5
Intervention

Mit der Taste w3
Wihlen validieren 47 @

NB: Wenn die Informationen liber den Hund rot angezeigt werden, ist ein Eingriff Ihrerseits erforderlich.
Moglicherweise haben Sie den Kanal lhres Halsbandes geandert, ohne dass |hr Halsband eingeschaltet
ar. Bitte wiederholen Sie die Manipulation, wobei Sie sicherstellen, dass Ihr Halsband eingeschaltet ist.

Sie konnen auch jederzeit von diesem Bildschirm aus einen Hund hinzufligen, indem Sie , Neues
Halsband hinzufligen” =>» Auswadhlen = markieren. Wahlen Sie dann das unter § Starten des
Geolokalisierungssets beschriebene Verfahren / Schritt Nr. 2 Koppeln Sie lhr Halsband mit der
Fernbedienung.

> Training:

Wahlen Sie Training
und bestatigen Sie
Ihre Wahl mit der

mittleren Taste

w5

Tracking Hundeliste

/|9

Gruppen GPS-Status Bluetooth

| e | ¢

RF-Kanal Parameter Uber

Training
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Sobald Sie dieses Menu 6ffnen, wahlen Sie mit den Pfeilen auf dem Pad m II, den Hund aus, mit dem
Sie arbeiten mochten. Der Name des ausgewadhlten Hundes wird unter dem Hundepiktogramm

angezeigt.

Nummer des Hundes

Q |>—> Wiéhlen Sie mit den Pfeilen

. A

— Stimulationsebene,

des Pads m ﬂ den Hund
aus, auf den Sie einwirken
mochten

Wahlen Sie die

auf die Sie das
Hundehalsband mit

den Pad-Pfeilen E

E einstellen

@ mochten
Geben Sie dem ausgewahlten Senden Sie die Stimulation an den
Hund durch Driicken der Taste ausgewahlten Hund, indem Sie die Taste

Vibrationen driicken

Stellen Sie den Stimulationsgrad auf die Empfindlichkeit lhres Hundes ein. Wir empfehlen lhnen,
immer mit der niedrigsten Stufe anzufangen und schrittweise zu erhéhen. Das geeignete

Stimulationsniveau fir jeden Hund wird gespeichert. Driicken Sie die Vibrationtaste & - oder

Stimulationstaste auf lhrer Fernbedienung. Die Meldung , gesendet” erscheint auf dem Bildschirm,

sobald der Befehl von der Fernbedienung gegeben wird.

Driicken Sie die
Taste , um
die Vibration an
das Halsband
des Hundes zu
senden
Driicken Sie die Taste ,
um die Stimulation an das
Halsband des Hundes zu

senden
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» Gruppen:

w7 N
o—
Tracking Hundeliste Training

Wahlen Sie Training
und bestatigen Sie
Ihre Wahl mit der

mittleren Taste

Gruppen GPS-Status Bluetooth

Wl g ¢

RF-Kanal || Parameter Uber

In diesem Meni sind die verschiedenen Gruppen von Hunden anhand der Pfeile m ﬂ zuganglich. In
jeder Gruppe koénnen Sie Ihre Hunde auf dem Bildschirm des elektronischen Kompasses sichtbar oder
unsichtbar machen und sie von Gruppe zu Gruppe bewegen.

Verwenden Sie die Pfeile, um sich
zu bewegen, um den Hund

(q Dog12345 D]
Verwenden Sie die Pfeile

Hund auf dem . auf dem Pad Ea, um
Kompassbildschirm = auszuwahlen, welches
sichtbar A Untermend Sie

» bearbeiten mochten: es

wird dann orange
umrahmt

Gruppen
oA AA
oA

! <

Der Hund Dog12345 gehort zur
grinen Gruppe

NB: Wenn in einer Gruppe kein Hund angemeldet ist, wird die Meldung , kein Hund” angezeigt.
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Um einen Hund auf dem Kompass-Bildschirm sichtbar oder nicht sichtbar zu machen: Wahlen Sie mit

dem Pad-Pfeil a das zweite Untermeni aus. Dann wahlen Sie mit den Pfeilen m ﬂ das Auge fiir
sichtbar oder das Streifenauge fiir unsichtbar.

Dog12345

In diesem Fall: Hund

Dog12345 aufdem —m —» <| DJ
Kompassbildschirm

sichtbar. Wechseln Sie A
mit den Pfeilen auf Gruppen V.

dem Pad m“ von v
sichtbar zu nicht H H» H

oA

<

Um die Gruppe zu wechseln, wahlen Sie mit dem Pad-Pfeil E das dritte Unterment aus. Dann wahlen
Sie mit den Pfeilen [ﬂ |Il die Gruppe aus, zu der Sie lhren Hund bewegen mochten.

Dog12345

In diesem Fall gehort der
Hund Dog12345 zur

2 N\
griinen Gruppe. Um es <] Gruppen [>
in die Gruppe zu andern, |

wahlen Sie mit den Yo .
Pfeilen ﬂ]ﬂ auf dem ‘i l d Il ‘i ‘
Pad eine andere Farbe

aus. H H H

J b
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> GPS-Status:

APPSR Y

Tracking Hundeliste Training

/|9

Gruppen GPS-Status Bluetooth

Wl g | ¢

RF-Kanal Parameter Uber

» Waihlen Sie GPS-Status

und bestatigen Sie lhre
Wahl mit der mittleren

Taste

In diesem Men erhalten Sie Informationen lGber das GPS lhrer Fernbedienung.

Tipp: Fiir den besten GPS-Empfang sollten Sie lhre Fernbedienung nicht in geschlossenen Raumen
einschalten. Stellen Sie sich im Freien auf ein offenes Geldnde. Vermeiden Sie den Aufenthalt unter
Baumen, unter dichtem Laub oder an einem Ort, an dem Satellitensignale durch groBe Hindernisse

(Geb&dude, Schluchten usw.) blockiert werden kénnen.

GPS-Koordinaten
Ihrer Fernsteuerung
Ihre Hohe <+—

GPS-Genauigkeit der . —

Fernbedienung @

Histogramm-Farben:

Balkendiagramm:
gibt Auskunft Gber
die Anzahl der an Ihr
GPS angeschlossenen
Satelliten, und die
Farbe informiert Sie
Uber den
Empfangsstatus.

@ schlechter GPS-Empfang
()  Guter GPS-Empfang
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> Bluetooth:

Vﬁihu

Tracking Hundeliste Training

210

Gruppen | GPS-Status Bluetooth

Wl g || ¢

RF-Kanal Parameter Uber

Wihlen Sie Bluetooth
und bestatigen Sie lhre
Wahl mit der mittleren

Taste

In diesem Menl konnen Sie Bluetooth aktivieren oder deaktivieren und umbenennen. Dort finden Sie
auch den QR-Code, mit dem Sie die Canicom-GPS-App herunterladen kénnen (falls Sie die Lokalisierung

vor einem Kartenhintergrund haben moéchten) Markeren Sie das Untermen, mit den Pfeilen E E zu

)

dem Sie gehen méchten, und driicken Sie die Taste ks OK.

1 Bluetooth

’

Wahlen Sie mit der Taste
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Bluetooth-
Verwaltung auf
lhrer
Fernbedienung

QR-Code zum
Scannen, um die
Canicom GPS-App
auf lhr
Smartphone
herunterzuladen
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Bluetooth:

Wihlen Sie das Bluetooth-Menili und bestatigen Sie lhre Auswahl mit der o OK-Taste. Sie wechseln

dann zu einem neuen Bildschirm.

Standardmassig ist der Bluetooth
Ihrer Fernbedienung aktiviert

StandardmaRBig ist

lhre Fernbedienung B StandardmaRig
N—_— Bluetooth Ein wird lhre
passwortgeschitzt: :
1234 Fernbedienung
CANICOM GPS
genannt.

Bestatigen Sie |hre
Auswahl mit der
Taste K — <<
"Bearbeiten"

Um Bluetooth auf lhrer Fernbedienung zu aktivieren oder zu deaktivieren, driicken Sie j
"Bearbeiten". Aktivieren oder deaktivieren Sie Bluetooth, indem Sie einen der Begriffe mit den Pfeilen

E a markieren und Ihre Auswah| mit k&34 OK-Taste bestatigen.

Waéhlen Sie die
Zeile mit den

Pfeilen EE

® Ein

v

Wihlen Sie mit der Taste ki
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Um den Namen Ilhrer Fernbedienung zu dndern, markieren Sie den Namen der Fernbedienung. Driicken
Sie die Taste "Bearbeiten". Loschen Sie mit dem Kreuz (auf der Tastatur) und geben Sie liber die

Tastatur einen neuen Namen ein. Bestatigen Sie den neuen Namen mit der k& OK-Taste.

Nome
Name CANICOMGPS

CANICOMGPS
1234567890
QWERTYU I OP

ASDFGHIJ KL
£ ZXCVBNME

— | ]

Bestatigen Sie

Bestitigen mit der Taste k&3 )
Bearbeiten den neuen Lgschgn
Namen mit Sie mit
dieser

der ke
Taste
das Passwort fiir lhre Fernbedienung zu dndern, markieren Sie di&agEnwortzeile. Driicken Sie die

E Taste "Bearbeiten". Loschen Sie mit dem Kreuz (auf der Tastatur) d geben Sie Uber die Tastatur
"OKII.

ein neues Passwort ein. Bestatigen Sie das neue Passwort mit der Taste

Passwort

Passwort 1234
48759

12345678290
QWERTYU I OP
ASDFGHIJ KL
f+ZXCVBNME

== ¢

e Bearbeitungstaste Bestatigen Sie das neue
Passwort mit der

Bestatigen Sie mit der L
Loschen Sie mit

dieser Taste
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QR-Code App I0S und Android:

2 QR-Code fir iOS & An... — QR-Code Canicom
GPS-App

<l

Bestatigen Sie Ihre Auswahl mit der
OK-Taste

QR-Code zum
Scannen, um die
Canicom GPS-App
auf lhr Smartphone
herunterzuladen

Durch Scannen des QR-Codes kdnnen Sie die Canicom GPS-Anwendung direkt installieren, ohne in lhrem

Apple Store oder Play Store suchen zu missen.

> Frequenzen:

W

Tracking Hundeliste

/|9

Gruppen GPS-Status

Wihlen Sie RF- J\/\/\/L
Kanal und

bestatigen Sie Ihre RF-Kanal Parameter
Wahl mit der

mittleren Taste
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Beim Offnen des Meniis werden Sie sehen, auf welche Frequenz und welchen Kanal lhr Halsband
eingestellt ist.

Um den Kanal oder die Frequenz zu andern, driicken Sie die Taste k&
einem neuen Bildschirm, auf dem Sie lhre Frequenz auswahlen konnen

"Wahlen". Sie wechseln dann zu

Ermoglicht lhnen zu

wissen, auf welche

Frequenz lhre

Halsbander eingestellt

sind Europa
Ermoglicht Ihnen zu )

wissen, auf welchen

Kanal lhre Halsbander

eingestellt sind

Kanal-Auswahl

< <<
' }

»Wahlen” ermdglicht Ihnen den Zugang zu Bestatigen Sie lhre Auswahl mit

einem zweiten Bildschirm, wo Sie die

europaischen oder franzosischen

Frequenzen auswahlen kénnen

der

Einstellung der Frequenze: Markieren Frankreich oder Europa durch die Pfeile E a-)markieren,

durch
kénnen.

OK bestatigen: Sie gelangen zu einem zweiten Bildschirm, auf dem Sie lhren Kanal auswahlen

Kanal 1 } Unter dieser Frequenz

verfligbare Kanale

<l

Bestatigen Sie Ihre Auswahl mit
der Schaltfliche K&, W3 "
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ACHTUNG: Um diese Verdnderungen durchzufiihren, miissen sich die Halsbédnder in direkter Ndhe
befinden.

Europe Kanal-Auswabhl
Channel 1

< C

(

< <
! b

Bestatigen Sie mit der OK-Taste Wartebildschirm beim
Aktualisieren der Halsbander

Um lhren Kanal zu wahlen, miissen Sie diesen markieren EE-) Waihlen.

Wenn die Anderungen korrekt durchgefiihrt wurden, sind |hre Hunde angekreuzt. Wenn die
Anderungen fehlschlagen, werden Sie zum Menii ,,Ein neues Halsband hinzufiigen” umgeleitet und lhre
Halsbandinformationen werden in orange angezeigt. In diesem Fall missen Sie Uberprifen, ob lhre
Halsbander tatsachlich in Betrieb sind und sich in direkter Nahe Ihrer Fernbedienung befinden.

Markieren Sie eine lhrer Halsketten und driicken Sie die k&34 wihlentaste: Ein Untermenii wird geodffnet.

Sie missen dann mit den Pfeilen E a "Kanal aktualisieren"” markieren und zur Bestatigung die
Wadhlentaste dricken.

Neues halsband hinzufuger

Nein. Name ID Ch.

01! Dog1 012312 ES . 01! Dog1 012312 E5S
Kragenaktualisierung

02! Dog2 012354 E5 fehlgeschlagen A2 NAnD  N192EA CE

03! Dog3 012367 ES

RF-Kanal aktualisieren

Einen Hund auswéahlen und mit Wahlen Sie "Kanal aktualisieren"

der Taste « Wahlen » und bestatigen Sie mit der
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> Parameter:
Dieses Menl ermoglicht es Ihnen, die Parameter Ihrer Fernbedienung einzustellen. In diesem Menu
kdénnen Sie:
- Kalibrieren Sie den Kompass
- Verwalten Sie die Hintergrundbeleuchtung des Fernbedienungsbildschirms
- Verwalten Sie die Oberflache des Menis "Suchen"
- Um die urspriinglichen Einstellungen wiederherzustellen

- Um Datum und Uhrzeit zu aktualisieren ~ _—
- Wihle deine Sprache 1 Kompass kalibrieren
Untermends
| - u_ber <
v. ) hJ Einstellungen
Tracki Hundelist Traini
racking unaeliste raining \

/|9

Gruppen GPS-Status Bluetooth

-

’

Bestitigen Sie mit der K&
Taste

Waihlen Sie
Parameter und

RF-Kanal Parameter validieren Sie mit der
' Taste mittleren Taste Wahlen Sie
Einstellungen

Ilhren Kompass kalibrieren:

Markieren Sie "Kompass kalibrieren" und bestatigen Sie lhre Wahl mit der Taste @ OK. Dies leitet Sie
zu einer Animation, um erneut die Kalibrierung lhres Kompasses durchzufiihren, siehe § Starten des
Geolokalisierungssets/Etappe Nr. 1: Kompass kalibrieren.

Bildschirmschoner und Hintergrundbeleuchtung: (Mendis, die auf unsere Aufforderung hin fusioniert
werden miissen).

In diesem Menl koénnen Sie eine energiesparende automatische Funktionsweise oder eine
Funktionsweise ohne Schlafmodus wahlen. Die gewahlte Funktionsweise markieren = OK.

In diesem Meni kénnen Sie wahlen:

- um den automatischen Standby einzurichten oder nicht. Dies spart lhnen Akkulaufzeit.

- Andern Sie die Helligkeit lhres Bildschirms mit den Pfeilen mﬂ von 1 bis 5.
- Andern Sie die Zeit, nach der der Bildschirm in den Standby-Modus wechselt (schwarzer Bildschirm.
Verzégerung von 5 bis 55 Sekunden).

Um einen der Parameter zu dandern, markieren Sie ihn mit den Pfeilen B a und bestatigen Sie lhre
Auswahl mit der Taste@ OK.
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Parameter

1 Kompass kalibrieren
2 Bildschirmschoner

3 Tracking-Schnittstelle
4 \Werksreset

5 Datum und Uhrzeit

6 Sprache

<

Bestatigen Sie mit der @ OK-Taste

Bildschirmschoner

@ Bildschirmschoner EIN
(O Bildschirmschoner AUS

Helligkeit
5
Bildschirm Timeout (sec)

d

55

OK <

v

Bestdtigen Sie mit der EOK—
Taste sobald Sie die
Einstellungen vorgenommen
haben

Einstellungen der Anzeigen des Kompass-Bildschirms: In diesem Untermeni kénnen Sie auswahlen, wie

die Richtung des Hundes angezeigt werden soll.

Parameter

1 Kompass kalibrieren
2 Bildschirmschoner

3 Tracking-Schnittstelle

4 \Werksreset
5 Datum und Uhrzeit

6 Sprache

<l

Bestatigen Sie mit der @ OK-
Taste
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Tracking-Schnittstelle

1 Richtungssymbol
2 Bildschirm splitten

Wahlen <

v

Bestatigen Sie mit der @
Wahlen-Taste
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Markieren Sie Ihre Auswahl mit den Pfeilen BN Kd und bestatigen Sie mit der Wahlen-taste

Wahl der Form des Richtungssymbols: Markieren Sie IThre Wahl und bestatigen Sie mit der &
Eine Bestatigungsmeldung "erledigt" wird angezeigt.

i1 OK-Taste.

racking-Schnittstelle
. Anzeigen der Richtung _
®) Pfell des Hundes durch 1 Richtungssymbol
' einen Pfeil ¢

Anzeigen der Richtung
des Hundes durch eine
Ziffer

<] Wahlen <<

'

Bestitigen Sie mit der K

4 OK-Taste

Markieren Sie lhre Wahl mit den Pfeiltasten = OK.

In diesem Untermeni kdnnen Sie ebenfalls die Anzeigeart der ,Hund(e)-Informationen” auf dem
Kompassbildschirm auswahlen. Markieren Sie den gewilinschten Anzeigetyp und bestatigen Sie lhre
Auswahl mit der OK-Taste.

Anzeige der Hund-
Informationen, wenn

1 Hund —%
. . . b ichert ® 2 Hunde (mitte|) ===
2 Bildschirm splitten abgespeicher ( ) —
Anzeige der Hund-
Informationen, wenn
2 Hunde

abgespeichert

Anzeige der Hund-
Informationen, wenn
3 Hunde

abgespeichert <<
< I;I

Bestatigen Sie mit der
Taste

v

Bestatigen Sie mit der .
Wahlen-Taste
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Zuriicksetzen auf Werkeinstellung:
Dieses Untermenii erméglicht es Ihnen auf Wunsch, auf die Werkeinstellung zuriickzusetzen.

Zurlicksetzen auf Werkeinstellung =>OK: Die Fernbedienung wird sie auffordern, diese Aktion zu
bestatigen oder zu annullieren.

ACHTUNG: Diese Aktion l6scht alle Daten.

Parameter
1 Kompass kalibrieren
-

=

4 \Werksreset ¢

f™

I_T_I < * <t

Bestatigen Sie mit der

OK-Taste Bestitigen Sie mit der K

Datum und Uhrzeit:
In diesem Untermeni kdnnen Sie automatisch das Datum und die Uhrzeit einstellen, indem Sie lhre

Hauptstadt mit den Pfeiltasten m“ Ihrer Fernbedienung auswahlen.

Markieren Sie 1 Heimatstadt einstelllen
die “  Paris
Stadtauswahl

5 Datum und Uhrzeit

] \

Bestatigen Sie mit der

OK-Taste Bestatigen Sie mit der
OK-Taste

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 189/315



Verwenden Sie die Pfeile auf lhrer Fernbedienung, um die Stadt auszuwadhlen und mit der
zu bestatigen. Beispiel: Flr Frankreich: Wahlen Sie Paris.

ARS
\VANV;

Paris

v
Uberpriifen Sie die Stadt mit der k&4
OK-Taste

AnschlieBend mit den Pfeiltasten auswéhlen Ea Sommerzeit/Winterzeit 2>0K

Markieren Sie

lhre Wahl «—@® Winterzeit
2 Sommerzeit / Winterzeit Markieren Sie
; ) —>
Winterzeit Sommerzeit-
/Winterzeit

; ) T

Bestatigen Sie mit der K& OK-Taste Bestitigen Sie mit der K4
Taste

Die auf lhrer Fernbedienung angezeigte Uhrzeit bzw. Datum werden automatisch aktualisiert.
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Sprache:

In diesem Untermeni konnen Sie die Sprache lhrer Fernbedienungsschnittstelle auswahlen.
Markieren Sie die gewéhlte Sprache mit den Pfeiltasten EE-) OK

Ihre Fernbedienung wird automatisch auf die gewahlte Sprache umgestelit.

Markieren die <+—(® Deutsch

' ewihlte Sprache
6 Sprache & P

I;I < l <4

Bestatigen Sie mit der

4 OK-Taste Bestitigen Sie mit der K
Taste

Sprache

(O English

()

N/

O . .

= Die Fernbedienung
Rncd zeigt die Meldung
()

®

"Fertig" an und
wechselt dann direkt
zur gewahlten
Sprache.

v

OK <<
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Informationen:

' ~N Nz —\
® £ _ 1
C S Y
His
Tracking Hundeliste Training
. # N\ - S
N{ N\

S| 9|

Gruppen GPS-Status Bluetooth
\. J y.

A\ \

'S N~ w(_v_\

"\/j\P' -@0@ C‘ —» Wahlen Sie

informationen

RF-Kanal Parameter Uber
7\ 7\ V.

In diesem meni kénnen Sie leicht die Informationen finden, um unser Unternehmen zu kontaktieren.
Uber das Unternehmen = Wihlen

Uber
1 Ober uns —» Markieren Sie Uber
- . uns 745 rue de la Bergeresse

2 Uber das Produkt 45161 Olivet Cedex

3 Benutzerhandbuch Sie greifen auf die FRANCE
Informationen zu, AUIHaXCS GO
um uns bei Bedarf zu France:
kontaktieren info@numaxes.com

+33 (0)2 38 63 64 40

Other countries:
export@numaxes.com
+33 (0)2 38 69 96 27

Wahlen < <t
v ;

Bestatigen Sie mit der @ Waihlen- Driicken Sie zuriick, um zu den
Taste Untermends zurtickzukehren
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In diesem menl konnen Sie ebenfalls Informationen Gber Ihr Produkt abfragen.

2 Uber das Produkt

v

Driicken Sie auf K
,Wahlen”

Seriennummer lhres
Canicom GPS

Markieren Sie Uber
das Produkt

Software-Version
Ihres Canicom GPS

Drucken Sie zurtick, um zu den
Untermends zurickzukehren

Sie erhalten Zugang zum QR-Code, der Sie zur Bedienungsanleitung weiterleitet.

Bedienungsanleitung = Wahlen

3 Benutzerhandbuch

I

Driicken Sie aufk
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— Markieren Sie
Benutzerhandbuch

Scannen Sie den QR-Code mit
lhrem Smartphone und Sie
haben direkten Zugriff auf das
Canicom GPS-Benutzerhandbuch
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Verwendung der App, um lhren Hund auf einem Kartenhintergrund anzuzeigen

Ratschlag: Wenn Sie die App nicht verwenden, deaktivieren Sie Bluetooth in der Fernbedienung, um
Batterieenergie zu sparen.

Um lhren Hund auf einem Kartenhintergrund anzuzeigen, scannen Sie den QR-Code der App, der sich
unter oder auf dem Riicken Ihres Handkoffers befindet bzw. ebenfalls in Ihrer Fernbedienung unter
Bluetooth/QR-Code App Android und iOS. Sie werden automatisch zu unser App Canicom GPS
umgeleitet. Installieren Sie diese auf lhrem Smartphone. Unsere App ist kompatibel ab Version 8 unter
iOS und Version 6 unter Android.

O

I

[=] g

t[u]

Achtung: Bevor Sie die App starten, denken Sie daran, auf lhrem Handy iiber die Einstellungen
Bluetooth zu aktivieren.

Zum Starten der App: dricken Sie auf das Icon NUM’AXES Canicom GPS.

SIM fehit < 09:46 100 % -

"TICE

;
Tipps Podcasts Woist? Kurzbefehle

Auf das Icon
NUM’AXES Canicom
GPS driicken

Die App offnet sich automatisch auf den Karten. Unten auf dem Bildschirm sind die verschiedenen
Menis der App angezeigt: Karte, Kompass, Erziehung, Bluetooth.
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Offnen Sie das Bluetooth-Menii unten auf dem Bildschirm und wihlen Sie lhre Fernbedienung: Canicom

GPS.
Ihr Canicom GPS muss nun ,online” angezeigt werden.

SIM fehlt - 11:06 4 100 % =%
») =
@ GSF /\IHI*I\‘(;\‘:():H"
@ DB Groupe =
D2020
i
L2
Nad L
Via Formation @
b2z j g
Z ®
200gle . .
- - Wiébhlen Sie das
! Bluetooth-Men
SIM tehlt < 11:0 1 100 % B2
CANICOMGPS verbunden
\ Fernbedienung
online
;B

NB: Bluetooth ist in Ihrer Fernbedienung standardmaRig aktiviert, aber Sie konnen diese Aktivierung
Uiberpriifen, wenn Ihre Fernbedienung nicht in der App angezeigt wird. Offnen Sie das Bluetooth-Menii
in lhrer Fernbedienung Bluetooth->» Bluetooth 0K und Sie kénnen feststellen, ob die Funktion
aktiviert ist. Ansonsten aktivieren Sie sie, indem Sie = Aktivieren 20K wahlen.
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Um l|hren Standort und den lhres Hundes auf einem Kartenhintergrund anzuzeigen, bitte auf Karte

driicken (Meni unten auf dem Bildschirm).

SiM tehlt < 1:0 100 % B2

CANICOMGPS

Auf Karte dricken

Ilhr Standort erscheint als blauer Punkt.

Der Standort des Hundes erscheint als farbiges Hund-Symbol, wenn das Halsband in Betrieb ist oder als

graues Hund-Symbol, wenn es aulBer Betrieb ist.

SIM fehlt 5

SIM fehlt ¢ 11:05 4 100 % [E43)

3

11:45 + 100 % @3

» =

(t

¥ s
9 GSF ATHEN
9 DB Groupe

Q GSF ATHENA - Urle

9 DB Groupe o=
02020 02020

Halsbander
auller
Betrieb
Halsbander
) in Betrieb
Via Formation Q % 3 e Via Formation v
p2271 V“ " . g D227
Google @ Google
> @ A >

F\V
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Details der App Canicom GPS

Meniis der App unten auf dem Bildschirm:

Google

Unten auf dem Bildschirm sind die verschiedenen Menis der App angezeigt: Karte, Kompass, Erziehung,
Bluetooth.

> Karte:
SIM fehlt 11:05 < 100 % (=48
*') —
@ GSF ATHENA - Orl
@ DB Groupe | %=
D2020
|
Zur Karte
(e gehorige
o ;
() Piktogramme
Via Formation @
D227 @
Kartenmeni /

Durch dieses Meni kdnnen Sie lhren Standort und den lhres Hundes auf einem Kartenhintergrund
anzeigen. Dieses Meni ermoglicht es l|hnen (dank der Piktogramme auf der rechten Seite der
Kartenansicht):

e Orientierungspunkte einzurichten,

e Schutzzonen einzurichten (virtuelle Barrieren),

e die aufgezeichneten Routen anzuzeigen,

e von der Draufsicht auf die Satellitenansicht umzuschalten,

e die Kartenansicht im Hinblick auf lhre Position und die Ihrer Hunde neu auszurichten.
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Auf diesem Bildschirm haben Sie viele Moglichkeiten:

Shortcuts auf dem Kartenbildschirm:

Shortcuts

Einen virtuellen
Zaun erstellen

Shortcuts

2]

Orientierungspunkte
einrichten

So erstellen Sie einen virtuellen Zaun: Positionieren Sie lhren Finger auf der Karte
dort, wo Sie den ersten Punkt lhres Zauns erstellen mochten. Wéhlen Sie ,,virtueller
Zaun“. Eine Schutzzone muss aus mindestens 3 virtuellen Zaunen bestehen (Sie
konnen aber auch mehr erstellen). Um einen bereits auf der Karte erstellten Zaun zu
verschieben: Legen Sie lhren Finger auf den Zaun und schieben Sie ihn, ohne ihn
loszulassen, an die Stelle, an die Sie ihn verschieben mochten.

So richten Sie einen Orientierungspunkt ein: Positionieren Sie |hren Finger auf der
Karte dort, wo Sie den Orientierungspunkt erstellen mochten. Wahlen Sie
,Orientierungspunkt®. Ein neues Fenster 6ffnet sich: Wahlen Sie die gewlinschte Art
von Orientierungspunkt und geben Sie ihm einen Namen.

Bedeutung der Piktogramme auf dem Kartenhintergrund:

SIM fehit 5 11:05 < 100 % &%

W\
A

D2020

Orientierungspunkte

Routen

Virtueller Zaun

Hier kénnen Sie entscheiden, ob die von lhnen erstellten Orientierungspunkte
angezeigt werden sollen oder nicht. Tippen Sie einmal, um sie anzuzeigen: die
Flagge ist blau. Tippen Sie einmal auf die blaue Flagge, um sie nicht mehr
anzuzeigen: die Flagge wird grau.

Offnet einen Kalender und zeigt die an diesem Datum aufgezeichneten Routen an.
Wenn das Piktogramm blau ist, werden Ihre Routen angezeigt. Um sie nicht mehr
sichtbar zu machen, tippen Sie erneut auf das Symbol.

Hier konnen Sie entscheiden, ob die von lhnen erstellten Schutzzonen angezeigt
werden sollen oder nicht. Einmal tippen, um sie anzuzeigen: der Zaun ist blau.
Tippen Sie einmal auf den blauen Zaun, damit die Schutzzonen nicht mehr sichtbar
sind: der Zaun wird grau.

Wenn |hr Hund diesen virtuellen Zaun Uberquert, erhalten Sie eine Nachricht, um
Sie zu warnen.

=)

Virtueller Zaun

Ermoglicht es Ihnen, die Karte des Standortes in der Karten- oder Satellitenansicht
anzuzeigen. StandardmaRig befindet sich die Anwendung im Kartenmodus. Tippen
Sie auf das Symbol und Sie wechseln zur Satellitenansicht.

10,

Neuausrichtung der
Kartenansicht
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Wenn Sie auf dieses Symbol driicken, kénnen Sie die Karte der Anwendung in Bezug
auf lhre Position neu zentrieren
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» Kompass:

SiM tehlt < 11:62 100 % B2

$)
Elektronischer Kompass

o
\\\\\\ﬂll i w’"{" f
7,

{7
W,
7,

Richtungspfeil (zeigt

3
die Richtung an, der :n
man folgen muss, um\ =

] “I'.Flun?&

den Hund zu finden) 2z K
%/'r’fz \\\\
”r‘f'mfur|hr|l1 ; W
Name des 4—”_55 18%1 ) = Ladezustand des
Hundes 80m Nov. 06 2020 11:52:56 Halsbands
66 94% Wl
Entfernung 4— 29m Nov. D6 2020 11:52:57
Hundefihrer/
Hund

Im Kompassmeni kdénnen Sie die Richtung anzeigen lassen, in der Sie lhre Hunde finden kénnen. Ein
Richtungspfeil fiihrt Sie zu den Hunden. Auf diesem Bildschirm kénnen Sie:

die Liste der registrierten Hunde sehen
sehen, in welcher Richtung sich Ihre Hunde befinden (sie aus der Liste auswahlen)

[ ]
° S i
e sich den Ladestatus der einzelnen Halsbdander ansehen
e sehen, wie weit Sie von jedem Hund entfernt sind.
» Erziehung: Ausgewadhlter Hund,
SIM fehlt & 1163 + 100 % B8 bei dem S|e d|e
) Erziehungsfunktion
/ verwenden moéchten
e 56 8%} @
Liste der «—
66 94% ml——— Ladestatus des Halsbandes
des Hundes

registrierten
Taste zum Senden von

Taste zum
Senden von
Stimulationen Vibrationen
Vibration Impuls
Einstellung der Intensitat

der Stimulationen. Wir
raten lhnen, immer mit
1 — 5 der niedrigsten Stufe zu
> beginnen und diese je
- nach Empfindlichkeit des
Hundes anzupassen.

Impulsstufen einstellen
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In diesem Meni konnen Sie die Erziehungsfunktion auf grofRe Distanz verwenden (bis zu 3 km in
offenem Gelande). So kdnnen Sie die Hunde, die zu weit von lhnen entfernt sind, durch Vibration oder
Stimulation rufen.

In diesem Meni kdnnen Sie:

e Den/die Hund(e), fiir den/die Sie die Erziehungsfunktion verwenden méchten auswahlen,

e Die Intensitat der Stimulationen einstellen,

e Verwendung der Vibration oder Stimulation an den Halsbandern.

So verwenden Sie die Erziehungsfunktion:

- Wahlen Sie den Hund aus, indem Sie ihn in der Liste der registrierten Hunde anklicken.

- Passen Sie die Intensitat der Stimulation entsprechend der Empfindlichkeit des Hundes an. Wir
empfehlen lhnen, immer mit der niedrigsten Stufe zu beginnen und diese entsprechend der
Empfindlichkeit Ihres Hundes anzupassen.

- Driicken Sie auf Vibrationen oder Stimulationen, um sie an das Halsband zu senden.

> Bluetooth:
SIM tehlt < 11:00 1 100 % B2 SIM tehlt < 11:01 1 100 % B2
) )
S (
CANICOMGPS CANICOMGPS

Liste der

Fernbedienungen
3 ' 3

In diesem Meni sehen Sie die Liste der in Betrieb befindlichen Fernbedienungen. StandardmaRig heilSt
Ihre Fernbedienung: CANICOM GPS.

Sie kdnnen den Namen |hrer Fernbedienung dndern, um sie zu personalisieren, insbesondere wenn Sie
mehr als eine Fernbedienung besitzen. Um den Namen lhres Gerates zu dandern, gehen Sie auf lhrer
Canicom-GPS-Fernbedienung in das Menu Bluetooth = Bluetooth = Name=> und &ndern Sie den
Namen mit Hilfe der Tastatur (mit den Pfeilen).

Wadhlen Sie CANICOM GPS, um lhre Fernbedienung mit der App zu verbinden. Am Ende der Zeile
erscheint eine ,,Online“-Meldung. Sie kdnnen dann Ihren Standort im Meni Karte als blauen Punkt
erkennen. Hunde, die auf Ihrer Fernbedienung registriert sind (wenn die Halsbander eingeschaltet sind),
erscheinen ebenfalls als farbige Hunde.

In diesem Menil kdnnen Sie |hre Fernbedienung auch manuell trennen, indem Sie CANICOM GPS
driicken.
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Piktogramme und Menii des Banners oben auf dem Bildschirm Ihres
Smartphones:
SIM fehlt - 11:05 100 % (&% | h SiM fehlt < 1:08 1100% %)
= Bluetooth- —
3 — «— B =| > Meni
Status -
= 444 Einstellungen des
o I <l> H virtuellen Zauns
l#(w'AHlNAtM\ rl
O icanlles \ Einen
be0z0 VEEE \ Orientierungspunkt...
i =  Die komplette Route -
. li) des Hundes ermitteln Meni
’ Piktogramme —> 5ffnen
Nail C -ﬁ— Cache leeren
[=7]  Benutzerhandbuch
Uber das
i Unt h
Via Formation @ Zentrleren Viat heibid il /
' der Karte "%,
02271 . bam " oy
® —> inBezug : N ® ;
Go jle auf |hre GOugle h
Position 2 P

Dieses Menu erm

Schutzzon

Orientierungspunkte einzurichten

die aufgezeichneten Routen anzuzeigen

von der Draufsicht auf die Satellitenansicht umzuschalten

Karte Kompass Training

Oglicht es IThnen (dank der Piktogramme auf der rechten Seite der Kartenansicht):

7

en einzurichten (virtuelle Zaune)

7

o
o

’

die Kartenansicht im Hinblick auf Ihre Position und die Ihrer Hunde neu auszurichten @

Bedeutung der Piktogramme auf dem Kartenhintergrund:

Orientierungspu
nkte

@

iy
-

-
=
/o

Routen

Virtueller Zaun

Hier konnen Sie entscheiden, ob die von |hnen erstellten Orientierungspunkte angezeigt
werden sollen oder nicht. Tippen Sie einmal, um sie anzuzeigen: die Fahne ist blau. Tippen Sie
einmal auf die blaue Flagge, um sie nicht mehr anzuzeigen: die Flagge wird grau.

Offnet einen Kalender und zeigt die an diesem Datum aufgezeichneten Routen an. Wenn das
Piktogramm blau ist, wird die Route des ausgewdhlten Tages angezeigt. Das lcon erneut
driicken, damit die Route nicht mehr zu sehen ist.

Hier konnen Sie entscheiden, ob die von lhnen erstellten Schutzzonen angezeigt werden sollen
oder nicht. Einmal tippen, um sie anzuzeigen: der Zaun ist blau. Tippen Sie einmal auf den
blauen Zaun, damit die Schutzzonen nicht mehr sichtbar sind: der Zaun wird grau.

Wenn lhr Hund diesen virtuellen Zaun lberquert, erhalten Sie eine Nachricht, um Sie zu
warnen.

=)

Virtueller Zaun

Ermoglicht es lhnen, die Karte des Standortes in der Karten- oder Satellitenansicht anzuzeigen.
StandardmaRig befindet sich die Anwendung im Kartenmodus. Tippen Sie auf das Symbol und
Sie wechseln zur Satellitenansicht.

©

Neuausrichtung
der Kartierung
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Wenn Sie auf dieses Symbol driicken, konnen Sie die Karte der Anwendung in Bezug auf lhre
Position neu zentrieren
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Wenn das Bluetooth im oberen Banner grau ist, sind Sie nicht verbunden. Vergewissern Sie sich, dass

Bluetooth auf lhrer Fernbedienung und ggf. auf Ihrem Smartphone eingeschaltet ist.
Wenn das Bluetooth blau ist, sind Sie mit der App verbunden. lhre Position und die Position lhres

Hundes sollte auf dem Kartenhintergrund angezeigt werden.

Tipps und Tricks:

Um die GPS-Koordinaten lhres Hundes abzurufen, tippen Sie einfach schnell auf das Hundesymbol: Seine

GPS-Koordinaten erscheinen direkt dartber.

Um eine Route fir die Abholung lhres Hundes zu erhalten, wahlen Sie A dann haben Sie die Wahl
zwischen der Apple Map (Plans) oder Google Maps, um Ihre Route zu berechnen.

SIM fehit 5 10:05 499 % . SIM fehlt < 10:06 €90 % -
3 = 3 =
L5 VB
Rusty ssmmm ' GPS-Koordinaten sy sy W
Langengrad:1.913135 —_) Langengrad:1.913135 2
Breitengrad:47.849803 (© lhres Hundes Breitengrad:47.849803 @
ol ol
[ L @
o <4 — Auswahlen : -
g <
© . .
g Apple Map Karte Auswahlen
H » der Karte zur
— ® Google Map Karte Berechnung
Google t pr— e ! Ihrer Route
Abbrechen
<« Canicom GPS & = 10:08 € 99 % -
( e Mein Standort .
© 47.849803,1.913135 L
min 8 — # 1min & 1min ¢
@“ ......... < ’
Q scnin Route fir die
£
o Abholung
.’m lhres Hundes
(]
@
@ L.ees »
ardin c} o.
1min (40 m) Graster flacl
ber Rue de |la Bergere
= :9: Live View
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Wenn Sie die Position des Hundes mit anderen Personen teilen moéchten, wahlen Sie < und suchen Sie

den Share-Modus aus.

SIM fehit 5 10:05 499 % =.m
*.) —
Rusty 43m W) im GPS-Koordinaten
Langengrad:1.913135 - ——
Breitengrad:47.849803 ;"L@ Ihres Hundes
e
: °
- v
=
@ £ .
g $ -:<_> Auswihlen
3 %%, [
ozn »" ’ @
Google oz ~ !

Bedeutung der Untermeniis:

> Virtuelle Zdune:

SiM fehit 5 10:07 + 98 % ==
P =
Y F -
L 4‘{ N
Iy s
1 I8
E
Rusty aar ) | HHHE
TJ_ Rusty X

@ l ' 8 . Waéhlen Sie
B lhren Share-

AlrDrop Nachrichten Mail Erinnel
Kopieren @
Zur Leseliste hinzufugen o0
Bild sichern rh

Modus

Um die Liste der virtuellen Zdune zu sehen, driicken Sie auf das Untermeni ,Virtuelle Zdune”. Driicken
Sie ,+“, um eine neue Schutzzone hinzuzufiigen, setzen Sie lhre Zdune (mindestens 3), geben Sie Ihrer

Schutzzone einen Namen und bestatigen Sie.

i Einstellungen des Dieses
virtuellen Zauns Untermenii
auswahlen

F Einen
& Orientierungspunkt...

Die komplette Route
des Hundes ermitteln

&

m‘, Cache leeren

Benutzerhandbuch

®

Uber das
Unternehmen

SiM tehlt < 10:10 <

<Zuriick

House (Nov. 09 2020)

Liste der registrierten
virtuellen Zdune

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024

Hinzuflgen
eines neuen
virtuellen
Zauns

—

203/315



SIM tehlt < 10:10

<Zurtick Einen virtuellen Z...

Klicken Sie auf mindestens 3 Punkte, um einen

virtuellen Zaun zu erstellen

Titel [
Zurlick: Bricht die letzte
Aktion ab. &
b
Alles l6schen
.-
Via Formatior

™~

Fligen Sie einen Titel fur
den neuen virtuellen
Zaun hinzu.

Bestatigen

Ihre Schutzzone wird dann auf der Karte angezeigt. Um Ihre Zone anzupassen und einen lhrer Zaune zu
verschieben, kénnen Sie in gedriickt halten und auf der Karte verschieben, um ihn an der gewtlinschten

Stelle zu positionieren.

SIM fehlt < 10:11 < 97 % -
)gq —_—
= Wenn lhr

virtueller Zaun
angezeigt wird:

s
/ Das Piktogramm
it ist blau.

2l | L

st @ m\, Anzeige des

; virtuellen Zauns auf
e N . der Karte.

SIM fehlt - 11:05 4 100 % (=42
*q —
ey
9 GSF ATHENA - Urle
@ DB Groupe o=
D2020
1t
A/[_‘p
Wenn lhr Nail
virtueller Zaun
nicht sichtbar
ist: Das
Piktogramm ist
g‘ﬁaﬂ)’r"*atmn @
p22n @
Google

Um den virtuellen Zaun nicht mehr anzuzeigen / oder anzuzeigen, driicken Sie auf das Zaun-

Piktogramm.
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> Orientierungspunkte:

Um die Liste der gespeicherten Orientierungspunkte anzuzeigen, driicken Sie ,Orientierungspunkte”.
Driicken Sie ,+“, wenn Sie einen neuen Orientierungspunkt hinzufliigen mdchten, und bestatigen Sie

dann: Sie werden dann zur Karte weitergeleitet.

SiM tehlt <

<Zuriick

ﬂ House

Liste der
eingetragenen
Orientierungspunkte

iﬁi Einstellungen des
virtuellen Zauns
) Dieses

P Einen ..

L Orientierungspunkt... Untermend
) auswahlen

i Die komplette Route
=J  des Hundes ermitteln
e __

m] Cache leeren
Benutzerhandbuch
@ Uber das

Unternehmen
SMfehit & 1022 s
A e
Schnell einen

Orientierungspunkt setzen

Driicken und halten Sie einen Ort auf
der Karte um einen Orientierungspunkt
zu setzen

Erledigt

—» Bestatigen

10:14

1 .-.'. L "

Hinzufligen eines
neuen
Orientierungspunkts

So positionieren Sie einen Orientierungspunkt: Halten Sie auf der Karte die Taste an der Stelle gedriickt,
an der Sie ihn positionieren mochten. Wahlen Sie ein Piktogramm, geben Sie lhrem Orientierungspunkt

einen Namen und bestatigen Sie ihn.
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Ein
Piktogramm

/ﬁ\ P Q/<d) auswahlen

[

]

ﬂﬁ Virtuellen
Zaun erstellen

Abbrechen
F Referenzpunkte Dieses
& setzen

Erledigt Bestatigen
Untermeni
auswahlen
SIM fehit & 10:27 €94 % - SIM fehlt & 11:086 100 % (&3
$ = $ =
y . Sichtbare AR
b2 %"z% <> = Qrientierungspunkt
F
') o2 . i
3 o g. Das Piktogramm o
Parking 17m ist blau 52020
Langengrad:1.913550
Breitengrad:47.850464 tm: m
TSN y .
{ P 3" Nicht \ (©
: $ §ichtbafe@ﬁ
i 5 9
fg @ 4 erentlérun £
¢ L gspunkte:
2 Anzeige von “Das )\
. . il ®
5 Orientierungspunkt Piktogramm 5
< Vip ngfag?lao %, b
oan en auf der Karte o 3
e T
Sl Yo @- ¥
Google \ Google 4 A " A
2 D P ® 2 @ P 3
Karte Kompass Training Bluetooth Karte Kompass

Training Bluetooth

Um den virtuellen Orientierungspunkt nicht mehr anzuzeigen / oder anzuzeigen, driicken Sie auf das
Flaggen-Piktogramm.
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> Routen laden

SIM fehlt 11:05 « 100 % (43,
*a) —
Einstellungen des ‘
m virtuellen Zauns 9 GSF ATHENA - Urle
F Einen ‘ 9 DB Groupe o=
& Orientierungspunkt... 02020 N
i Die komplette Route Dieses . m
=) des Hundes ermitteln Untermenu
o auswahlen Wahlen Si L@
m Cache leeren . e
! Routen-
Benutzerhandbuch
@ Uber das
Unternehmen

Piktogramm, um

den Kalender zu
offnen.

e,
Google 4 -
N @ P B
Karte Kompass Traimng Bluetooth
Um ,Routen zu laden”, wahlen Sie das gleichnamige Untermendi, Sie erhalten dann die folgende

Meldung: ,,Laden”. Die App ladt alle Routen, die im Speicher lhrer Fernbedienung gespeichert sind. Dann
bestitigt eine weitere Meldung: ,,Ubertragung der Routendaten abgeschlossen”.

Wihlen Sie
einen Tag, fir
den eine Route

aufgezeichnet
wird

Bestatigen
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Wenn Sie anschliefend auf das Routen-Piktogramm gehen, werden lhre Routen angezeigt: Es offnet
sich ein Kalender, der die Tage anzeigt, fiir die eine Route aufgezeichnet wurde. Alles, was Sie tun
mussen, ist ein Datum im Kalender auswahlen und bestdtigen. Sie werden dann zum Kartenmeni
umgeleitet und die Route der Hunde wird angezeigt.

> Den Cache leeren:

SIM fehit & 1:08 4100% %) SMISLS 12:5% 7%
p 3 = 3 =
s Einstellungen des X (_t
b virtuellen Zauns itld Q GSF ATHENA - Oriear
Einen 9 DB Groupe o
Orientierungspunkt... & .
i Die komplette Route ﬁ
=J  des Hundes ermitteln Cache leeren
DieseS Wollen Sie Orientierungspunkte, einen "’,:
— —— | . virtuellen Zaun und Route des Hundes
m Cache leeren —— Unterment I6schen?
. auswahlen
|(- l Benutzerhandbuch Abbrechen Erledigt
. Bestatigen
: Uber das
. Unternehmen Via Formation 9 4
. 'o "E - . =
oz " q‘""'p, { 2271 8 @
. . - p
Goo \ @ Google
oogle > 5 :
2 @ P 3 & o P 3
Karte Kompass Training Bluetooth L Sl AL : =

Wann sollten Sie Ihren Cache leeren? Das Leeren des Caches ist wie das Zuriicksetzen der App. Mit
dieser Aktion l6schen Sie alle Informationen, die Sie in der App gespeichert haben (einschlieBlich der
bereits geladenen Kartenansicht).

Wir raten lhnen, dies nur dann zu tun, wenn lhre App vollstandig blockiert ist oder wenn unser
Kundendienst Sie dazu auffordert.

Um ,den Cache zu leeren”, wiahlen Sie das gleichnamige Untermeni, Sie erhalten dann die folgende
Nachricht: Mdchten Sie die Orientierungspunkte, Schutzzonen und die Verfolgungshistorie |I6schen?
Driicken Sie OK: alle Elemente im Cache werden geldscht.

> Benutzerhandbuch:

Um das Benutzerhandbuch fiir Ihr Canicom GPS zu konsultieren, wahlen Sie einfach das Unterment
»,Benutzerhandbuch”. Sie werden dann direkt zur Canicom-GPS-Bedienungsanleitung weitergeleitet, die
online auf unserer NUM'AXES-Website verfligbar ist.
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SIM fehlt & 11:08 4100% %)
3 =

Einstellungen des
virtuellen Zauns

irle

Einen
Orientierungspunkt...

< Canicom GPS ¢ 12:34 175% -

& numaxes.com s,

NUM axes

Systéme de localisation : Canicom GPS
Location system : Canicom GPS
Sistema de localizacién : Canicom GPS
Verfolgungssystem : Canicom GPS
Sistema per tracciamento : Canicom GPS

Guide d'utilisation/User’s guide/Guia de uso/

- Die komplette Route
L=J  des Hundes ermitteln

Benutzeranleitung/Guida per 'uso

—» Canicom GPS-

s // Anleitung im
i Cache leeren Direktzugriff
B g i Dieses (
enutzernan uc ..
T > Untermenii -
Uber das auswahlen
Unternehmen g
Via t
oEm . "“-.‘_" @
Google ! e
2 ) P 3 i M (]
Karte Kompz Training Bluetoolr
» Ubrigens:

In diesem Untermeni ,Uber uns” finden Sie unsere Kontaktinformationen, um mit uns in Kontakt zu

treten.
SIM fehit & 11:08 1100% %)
*.) —
Einstellungen des
virtuellen Zauns itld
. Einen
Orientierungspunkt...
= Die komplette Route
) des Hundes ermitteln Kontaktdaten
der Firma
TJ Cache leeren NUM'AXES
Benutzerhandbuch
Uber das Dieses
Unternehmen i
ik ._ Untermenu
o, : auswahlen
o2an ) @
Google S
& 2 P 3
Karte Kompa Training Bluctooth

Verordnung iiber die Nutzung von Frequenzen

SIM tehlt 5 12:34 475% @8

<Zuriick

NUM' QXES

745 rue de la Bergeresse
45161 Olivet Cedex
FRANCE

numaxes.com

France :
info@numaxes.com
+33(0)2386364 40

Other countries:

export@numaxes.com
+33(0)2 38 69 96 27

Die franz6sischen Kanale (F1 und F2) sind rein den franzésischen Nutzern auf franzésischem Territorium
vorbehalten. In diesem Fall muss der Benutzer des Gerats obligatorisch eine Lizenz der AUCUFA

erwerben (5 € inkl. MwSt./Jahr im Jahr 2021).

Fir alle anderen Lander sind diese Kandle verboten. Die Benutzer miissen in diesem Fall europaische
Frequenzen nutzen und sich auf die in ihrem Land geltenden Vorschriften beziehen.
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Kenndaten

Fernbedienung

Empfingerhalsband

Stromversorgung Lithium-lonen-Akkus 2 x 2200 | Lithium-lonen-Akku 3200 mAh
mAnh

Aufladbar vy v&*

Autonomie Bis zu 25 Stunden je nach Bis zu 30 Stunden je nach

Einstellung

Einstellung

Reichweite des
Geolokalisierungssets

Bis zu 15 km

Reichweite der
Erziehungsfunktion

Bis zu 3 km (Vibration, Stimulation)

Follow-up

Bis zu 20 Hunde

Aktualisierung der
Informationen

Alle 3 Sekunden

Anzahl der Kanale

8 Kanale verfligbar (2 franzdsische Kanale + 6 europaische Kanale)

Verwendete Frequenzen

Verwendete Frequenzen: 155,6 & 162,25 MHz (FR), 169,4-169,475

MHz (EV)

Kostenlose App fiir 10S und
Android

Dichtheit

Beim Eintauchen (IP67)

Beim Eintauchen (IP67)

Anzeige der Batterieladung

Symbol oben auf  dem
Bildschirm im Menu
,Verfolgung”.

Symbol unter dem Kompass auf
dem Menbildschirm
,Verfolgung”.

Betriebstemperatur

Zwischen -10°C und +40°C

Zwischen -10°C und +40°C

Abmessungen (ohne Antenne)

86 mm x 45 mm x 45 mm

148 mm x 58,6 mm x 39,5 mm

Gewicht (mit Batterien)

250 g

280 g

Gurtanpassung an den Hals

20 bis 50 cm

Bildschirm

Grol3er unzerbrechlicher
Bildschirm: 3.33 x 4.44"’;
Auflésung: 240 x 320 px

Zubehor Magnetladegerat mitgeliefert, Magnetladegerat mitgeliefert, 2
Tragriemen Elektrodenpaare (lang und kurz)
mitgeliefert
Garantie

NUM’AXES tGbernimmt eine Gewahrleistung von zwei Jahren ab Kaufdatum fir Herstellungsfehler.
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Transportkosten fiir die Sendung bzw. Ricksendung des Produkts gehen ausschlielich zu Lasten des
Kaufers.

Garantiebedingungen
1- Die Gewahrleistung besteht nur dann, wenn der Kaufbeleg (Rechnung oder Kassenzettel)
unverziiglich NUM’AXES vorgelegt wird.
2 - Von der Gewahrleistung ausgeschlossen sind:
— Erneuerung der Batterien, des Gurts
— Direkte oder indirekte Transportrisiken, die mit der Riicksendung des Produkts an NUM'AXES
verbunden sind
— Beschadigung des Gerates durch:
— Nachlassigkeit oder Fehler des Benutzers
— Verwendung entgegen den Anweisungen oder nicht bestimmungsgemaRe Verwendung
— Reparaturen, die von nicht zugelassenen Handlern durchgefiihrt wurden
— Verlust oder Diebstahl
3 - Stellt sich heraus, dass das Gerat defekt ist, entscheidet NUM’AXES nach eigenem Ermessen Uber
Reparatur oder Austausch.
4 - NUM'AXES gewahrleistet eine Reaktionszeit von 48 Stunden (Postlaufzeiten ausgenommen).
5- NUMAXES Ubernimmt keine Haftung fir Schaden durch fehlerhafte Verwendung oder
Betriebsstorungen des Produkts.
6 - NUM'AXES behalt sich das Recht vor, die Merkmale seiner Produkte zum Zweck technischer
Veranderungen oder der Einhaltung neuer Vorschriften zu verandern.
7 - Die Informationen in dieser Anleitung kénnen ohne Vorankilindigung geandert werden.
8 - Fotos und Zeichnungen sind unverbindlich.

Registrierung lhres Geriits

Sie kénnen |hr Gerat auf unserer Website www.numaxes.com registrieren.

Zubehor

Zubehor (Batterien, Gurt, Schrauben...) erhalten Sie jederzeit bei NUM’AXES (www.numaxes.com) oder
Ihrem Vertragshandler.

Sammlung und Recycling lIhres Gerdites am Ende der Lebensdauer

Das Piktogrammﬁ, das auf lhrem Produkt aufgebracht ist, bedeutet, dass das Gerat nicht mit dem
Hausmill entsorgt werden darf. Es muss zu einer Sammelstelle gebracht werden, die fiir die
Aufbereitung, Verwertung und das Recycling von elektronischen Abfdllen geeignet ist oder zu lhrem
Handler zurlickgebracht werden.

Mit dieser Vorgehensweise setzen Sie ein Zeichen fiir die Umwelt, Sie tragen zur Bewahrung natirlicher
Ressourcen und zum Schutz der menschlichen Gesundheit bei.

Fiir weitere Informationen lUber Sammelstellen fir gebrauchte Gerdte kontaktieren Sie lhre ortliche
Kommunalverwaltung, Abteilung fiir die Verwertung von Haushaltsabfdllen, oder Sie senden das
Produkt an uns zurtick.
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Sistema per tracciamento: Canicom GPS

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE / EU DECLARATION OF CONFORMITY
Canicom GPS

Produttore/Manufacturer: NUM’AXES — Z.A.C. Les Aulnaies — 745 rue de la Bergeresse — CS30157 —
45161 OLIVET Cedex — FRANCIA

La presente dichiarazione di conformita e rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Oggetto della dichiarazione: apparecchiatura di radiolocalizzazione Canicom GPS composta:
o dal collare Canicom GPS (CAGC7EXXXXXX)
e dal telecomando Canicom GPS (CAGH7EXXXXXX)

Object of the declaration: the Canicom GPS radio equipment which comprises:
e the Canicom GPS collar (CAGC7EXXXXXX)
e the Canicom GPS handheld (CAGH7EXXXXXX)

L'oggetto della presente dichiarazione & conforme alla pertinente normativa di armonizzazione
dell'Unione europea:

e Direttiva 2014/53/UE del Parlamento europeo e del Consiglio del 16 aprile 2014 relativa
all’armonizzazione delle normative degli Stati membri riguardanti la messa a disposizione sul
mercato di apparecchiature di radiolocalizzazione.

e Direttiva 2011/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio dell’8 giugno 2011 relativa alla
restrizione dell’uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation
legislation:

e Directive 2014/53/EU of the European Parliament and of the Council of 16 April 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the
market of radio equipment.

e Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 212/315



Si dichiara che il collare Canicom GPS e conforme alle seguenti norme armonizzate:
/The conformity of Canicom GPS collar is declared in relation to the following harmonised standards:

EMC ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/A11: 2020
EN 55035: 2017/A11: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019
EN 61000-3-3: 2013/A1: 2019
RADIO ETSI EN 300 113 V3.1.1 (2020-06)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-4 V1.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.2.1 (2021-04)
SALUTE/HEALTH EN IEC 62311: 2020
SICUREZZA/SAFETY EN 62368-1: 2014+A11: 2017

Si dichiara che il telecomando Canicom GPS & conforme alle seguenti norme armonizzate:
/The conformity of Canicom GPS handheld is declared in relation to the following harmonised
standards:

EMC ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.2 (2019-12)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/EN 55035: 2017
EN 61000-3-2: 2014/EN 61000-3-3: 2013
RADIO ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)
ETSI EN 300 113 V2.2.1 (2016-12)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.1.1 (2017-06)
SALUTE/HEALTH EN 62479: 2010
SICUREZZA/SECURITY EN 62368-1: 2014 + A11: 2017

Per garantire il corretto funzionamento secondo I'uso previsto di questa apparecchiatura di
radiolocalizzazione, utilizzare solo accessori e componenti in dotazione. Non utilizzare un’antenna
diversa da quella fornita con il prodotto.

/To ensure that this radio equipment operates as intended, never use accessories or components
other than the ones included with this equipment. Never replace the antenna.

C€

Olivet (Francia), 22/09/2020 — Pascal GOUACHE — Presidente/C.E.O.

A
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Vi ringraziamo di aver scelto un dispositivo della gamma NUM’AXES. Prima di usare il prodotto, leggere
attentamente le spiegazioni contenute in questa guida, che dovra essere conservata per ogni
riferimento futuro

Avvertenze

— Questo apparecchio puod essere usato da bambini di almeno 8 anni e da persone con capacita
fisiche, sensoriali o mentali ridotte o prive di esperienza e di conoscenza se attentamente sorvegliati
o istruiti all'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se ne comprendono i pericoli connessi. | bambini
non devono giocare con |'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utilizzatore non
deve essere effettuata da bambini non sorvegliati.

— Prima di usare il collare, si raccomanda vivamente di far visitare il proprio cane da un veterinario per
verificare che non vi siano controindicazioni.

— Non mettere il collare a un cane con problemi di salute (problemi cardiaci, epilessia o altro) o con
disturbi del comportamento (aggressivita, ecc.).

— Evitare che il cane indossi il collare per piu di 8 ore al giorno.

— |l periodo di adattamento puo cominciare solo se il cane ha almeno 6 mesi e ha imparato i comandi
di base: “seduto” o “terra”, cosi come il richiamo.

— Rivolgersi a un addestratore professionista per un addestramento adatto al proprio cane
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Composizione del prodotto

— 1 collare Canicom GPS

— 1 telecomando Canicom GPS

— 1 antenna lunga per il telecomando

— 2 caricabatterie magnetici (2 alimentatori + 2 cavi)
— 1cinturino

— 2 set di elettrodi (corti e lunghi)

— 1 guida perl'uso

ATTENZIONE: dopo l'uso ricordarsi di rimuovere I'antenna dal telecomando e di riporla nella sua sede.

Non forzare I'antenna, non piegarla. Cio avrebbe I'effetto di rompere I'antenna e non avresti piu
portata.

Presentazione del prodotto

Applicazione gratuita I0S e
Android per localizzare il cane
Su una mappa

Collare di geolocalizzazione Canicom Telecomando di geolocalizzazione
GPS dotato di un modulo GPS ad alta Canicom GPS dotato di un modulo
sensibilita GPS ad alta sensibilita
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Presentazione del collare

o

\ Antenna radio

Antenna GPS

\ Collare

Cinghia del collare

\ Pulsante On/Off e Codifica del collare/telecomando

Tappi di protezione in plastica

Led verde che indica il corretto funzionamento del prodotto (quando lampeggia 2 volte in
alternanza con il led rosso)/ lo stato di carica del prodotto

© QGQQQQJ

Led rosso che indica il corretto funzionamento del prodotto (quando lampeggia 2 volte in
alternanza con il led verde)/ La ricerca del segnale GPS quando lampeggia velocemente/ lo
stato di carica del collare

Presentazione del telecomando
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Antenna radio
Antenna GPS

Schermo

GQ@J

Tastiera

Funzioni dei tasti del telecomando

Tasto On/Off, Indietro o Torna alla pagina iniziale
Tasto per vedere i vari gruppi di cani (nel menu monitoraggio) o per confermare la scelta in
altre schermate

0000 @J

Tasto vibrazione

Tasto stimolazione

Frecce per spostarsi nei menu

Tasto centrale del pad per confermare

Caricamento del sistema di geolocalizzazione

Prima dell’uso, si consiglia di effettuare una carica completa del collare e del telecomando.

Una carica completa del sistema richiede circa 3 ore.

Prima di caricare il vostro set GPS Canicom, ricordatevi di controllare e, se necessario, pulire i
connettori con un panno morbido imbevuto di una soluzione neutra. Questo garantira un buon
contatto con il caricabatterie.

Caricare il collare
collegare il caricabatteria al cavo USB poi inserire il tutto in una presa di corrente.

collegare il cavo di alimentazione magnetico al collare ATTENZIONE: il collare deve
essere tassativamente spento durante la carica. Dopo alcuni secondi, si accende il led
rosso fisso.

guando la batteria € completamente carica, si accende il led verde fisso.

scollegare il caricabatterie dal localizzatore poi dalla presa a muro.

Per aumentare la durata di vita della batteria, si consiglia di scollegare il collare dalla batteria dopo
averlo caricato.

Caricare il telecomando
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—  collegare il caricabatteria al cavo USB poi inserire il tutto in una presa di corrente.

— collegare il cavo di alimentazione magnetico al telecomando. ATTENZIONE: il
telecomando deve essere tassativamente spento durante la carica. Dopo alcuni
secondi, sullo schermo viene visualizzato il simbolo che indica la carica.

— quando la batteria € completamente carica, il simbolo della batteria apparira pieno.
—  scollegare il caricabatterie dal telecomando poi dalla presa a muro.

Per aumentare la durata di vita della batteria, si consiglia di scollegare il telecomando dalla batteria
dopo averlo caricato.

Accensione e spegnimento del sistema di geolocalizzazione

= Accensione/spegnimento del collare
Consiglio: Non accendere il collare all'interno di un edificio o di un’abitazione. Uscire all’esterno
scegliendo un’area sgombra. Evitare di posizionarsi sotto alberi, fogliame denso o in un luogo nel
quale i segnali satellitari potrebbero essere bloccati da ostacoli di grandi dimensioni (immobili,
burroni...).

Per accendere il collare & sufficiente tenere premuto a lungo il pulsante on/off O .

nella parte superiore del collare: il collare vibra 3 volte abbastanza rapidamente e i due led sulla parte
anteriore si accendono, poi il led verde lampeggia varie volte velocemente. Il collare & acceso.

Il led rosso inizia quindi a lampeggiare, segnala che il collare sta cercando il segnale GPS. Dopo aver
agganciato il segnale GPS, i led (verde e rosso) lampeggiano piu lentamente e alternativamente. Il
collare & pronto per essere accoppiato al telecomando.

Per spegnere il collare, tenere premuto di nuovo a lungo il pulsante on/off @ : il collare vibra una volta
(abbastanza a lungo) e i due led sulla parte anteriore si accendono contemporaneamente, poi si
spengono. Il collare é spento.

= Accensione/spegnimento del telecomando
Consiglio: Non accendere il telecomando all’interno di un edificio o di un’abitazione. Uscire all’esterno
scegliendo un’area sgombra. Evitare di posizionarsi sotto alberi, fogliame denso o in un luogo nel
quale i segnali satellitari potrebbero essere bloccati da ostacoli di grandi dimensioni (immobili,
burroni...).

A
Per accendere il telecomando, basta tenere premuto a lungo il pulsante on/off del telecomando
fino a che lo schermo non si accende e appare il logo NUM’AXES. Il telecomando vibra 3 volte
velocemente: & acceso.

. . . . L
Per spegnere il telecomando, ripetere la stessa operazione e mantenere premuto il pulsante on/off
fino a quando lo schermo del telecomando non si spegne. Vibra una volta (abbastanza a lungo): il
telecomando e spento.

Avviamento del sistema di geolocalizzazione
v’ Fase n° 1: Calibrazione della bussola elettronica (Se il tuo telecomando te lo

chiede)

Accendere il telecomando: appare un messaggio: la bussola deve essere calibrata.
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<3l

'’

Premere il tasto “Calibrare”

Premere il tasto k&4 (in alto a sinistra) per calibrare il telecomando.
Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo:

I;I <l <l

Premere il tasto
A “Avvia”

corrispondente

- Posizionare il telecomando in orizzontale come indicato nello schema.

- Premere su Avvia (tasto ki) e tenere il telecomando in posizione per 3 secondi. Attendere la
fine del conteggio. Il telecomando vibrera per farti sapere che la fase 1 & stato completata.
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Premere il tasto corrispondente
a “Awvia”

Passare quindi alla fase 2: premere su Avvia e disegnare un 8 con il telecomando capovolgendolo
a meta percorso come mostrato nell'animazione. Il telecomando vibrera per farti sapere che la

fase 2 é stato completata.
- Viene fuori il messaggio "Alta precisione ". Premere su Fatto per confermare.

Il telecomando é calibrato.

v’ Fase n° 2: Accoppiamento del collare con il telecomando
Andare sull’icona “Localizzare”. Il telecomando segnala che non vi sono collari accoppiati e propone di

aggiungere un collare.

Aggiungi un nuovo collare

<

’

Premere il tasto @ corrispondente
a “Seleziona”

Premere Seleziona: un’animazione indica come procedere per aggiungere un collare.
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Accendere il collare e premere molto velocemente 2 volte il pulsante on/off del collare: i led
iniziano a lampeggiare alternativamente (1 volte verde/1 volte rosso).

Non appena il collare comunica con il telecomando, appare un testo sul telecomando: premere il
tasto “OK” del telecomando per aggiungere il nuovo collare rilevato.

Collar ID:123456789012307
Canale RF:E1

Premere su il tasto
corrispondente
a IIOKII @

Il telecomando chiedera di attribuire un nome al collare: e possibile farlo utilizzando la tastiera e
confermando il nome (spostarsi con le frecce m ||] E E per selezionare le lettere e confermare la
scelta con il tasto centrale . Se si desidera cancellare una lettera, premere sul tasto indietro o

selezionare il tasto “cancellare” della tastiera e confermare con il tasto centrale .

Rinominare
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Dopo aver scelto il nome, confermarlo con il tasto ok.

A questo punto il collare & accoppiato con il telecomando. Lampeggera in rosso fintanto che tenta di
collegare il GPS. Una volta agganciato il GPS, lampeggera 2 volte verde e 2 volte rosso. Funziona
normalmente, e possibile iniziare a monitorare il cane.

Corrispondenze menu iniziali del telecomando/funzioni

Formazione

Gruppi Stato GPS Bluetooth
(]
¢
Canale RF Parametri Informazioni
Menu Localizzare: bussola elettronica che indica la direzione presa dal cane.
Localizzare
Menu cani Cani: permette di visualizzare I'elenco dei cani registrati sul telecomando. E anche

possibile aggiungere un collare, eliminarlo, rinominarlo o vederne le impostazioni.

B

Menu Addestramento: permette di selezionare il o i cani sui quali si desidera utilizzare la
addestramento  f,h;ione addestramento.
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Menu Gruppi

Menu

Stato GPS
y—

¢

Gruppo: permette di suddividere i cani in 8 gruppi di colori diversi, di modificare la
composizione dei gruppi e di rendere visibile o meno il cane sulla bussola.

Stato GPS: permette di conoscere lo stato del GPS del telecomando: lo stato di ricezione
del segnale GPS (buono, cattivo), la posizione GPS del telecomando, I'altitudine e la
precisione del GPS.

Menu
Bluetooth

Menu

Frequenze
M r—

1
J",‘ -
V

Menu
Impostazioni
—

o

Menu
Informazioni

Bluetooth: il Bluetooth pud essere attivato, disattivato o rinominato. In questo menu e
anche possibile reperire il codice QR che permette di scaricare I'applicazione Canicom
GPS (se desiderate ottenere la localizzazione su una mappa).

Frequenze: e possibile vedere su quale frequenza ci si trova e modificarla, se si desidera
(Francia: 2 canali o Europa: 6 canali).

Impostazioni: questo menu permette di effettuare le regolazioni del telecomando: &
possibile calibrare la bussola, impostare I'interruzione dello schermo (lo schermo diventa
nero), impostare le visualizzazioni della schermata bussola (freccia o numero per indicare
la direzione del cane e il numero di cani visualizzati nella schermata bussola), ripristinare
le impostazioni di fabbrica del telecomando, impostare data e ora, selezionare la lingua
dell'interfaccia, regolare la retroilluminazione dello schermo (la luminosita e
programmare una bassa intensita),

Informazioni: in questo menu si possono trovare informazioni sul prodotto (n° di serie e
versione del software), i recapiti della nostra societa, un codice QR che permette di
accedere alla guida per I'uso del Canicom GPS.

Dettagli dei principali menu del telecomando:

> Tracking: monitorare il cane grazie alla bussola elettronica:

Quando accendi il telecomando, il selettore & impostato su Tracking. Se questo non ¢ il caso, dalla

schermata iniziale, spostarsi con le frecce m ﬂ A E e mettere il selettore su Localizzare e

convalidare con il tasto centrale del pad @

Selezionare ‘

“Tracking” y B - <
convalidare conil (d o bu
tasto centrale del Tracking Cani Formazione

pad @

/|9

Gruppi Stato GPS Bluetooth
([
¢
Canale RF Parametri Informazioni
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Si accedera quindi alla schermata che consentira di monitorare il cane con la bussola elettronica.

Le informazioni sulla parte superiore dello schermo in arancio riguardano il telecomando:
& . . . . o \ . . o
M\ altitudine, ora, ricezione GPS del telecomando (Se la reception & ok, le informazioni sono

arancione), i stato della batteria del telecomando.
NB: se I'icona GPS ¢ arancio: ricezione ok, se l'icona e grigia "“': nessun segnale GPS.

v v

Indica in.quale ) a2222m 14:28 Bussola
gruppo st t.rova I . i elettronica:
cane selezionato 111 _ Lafreccia indica
Indica I'altitudine " ladirezione da
alla quale si trova prendere per
il cane selezionato 1w l 4 rintracciare il
cane.

NB: se al centro
della bussola

Promemoria del appare la scritta

gruppo di assenza di
appartenenza, segnale,

stato di carica del controllare il
collare e distanza collare (& in

che separail movimento e &
padrone dal cane connesso al GPS?)
selezionato

Terzocane Segnale Nomfe del cane cane vicino
registrato  GPS perso  Selezionato

Se si vuole ritrovare il cane, seguire la direzione indicata dalla freccia direzionale. Quest’ultima si
aggiorna automaticamente mano a mano che si avanza. L'indicazione della distanza tra il padrone e il
cane deve percio decrescere costantemente.

Al centro della bussola possono apparire diversi messaggi:

Seil cane appare  |n questo caso tutto e ok per il cane selezionato. La ricezione GPS per il collare e per il
alcentrodella  telecomando & buona.

“2222:“550'3 ..., II'pittogramma del cane al centro della bussola ti da un'indicazione supplementare e ti informa
Y .
$ i cheil cane e fermo. Se il cane € in movimento il pittogramma del cane al centro della bussola
]
sara un cane sulle sue 4 zampe.
S
o :
-
2222m
01 o Dogi o [N
03 9 Dog3 v
Se il messaggio | Se avete il messaggio «GPS smarrito» al centro della bussola, & perché il collare ha
GPS smarrito perfettamente comunicato con il telecomando ma che ha appena perso il GPS.
s 2PPAE . In questo caso, la linea del cane selezionato mostrera le ultime informazioni conosciute. Si
2 # | rinfrescheranno non appena il GPS del cane riaccendera i satelliti.

§

Questo pud accadere se il cane entra in un edificio o passa in una zona dove la vegetazione e
i 1 molto densa, o il collare & appena stato acceso e non ha ancora agganciato i satelliti.

01 f Dogt ¥ §

03 § Dogd v
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Se il messaggio
nessun segnale
appare

*222

14:28
- |

¢

01 #f Dogt ¥ §
Se il messaggio
segnale perso
appare

o
i

01 ff Dogt ¥ W
03 Dog3 7
Se il telecomando
ha perso il GPS
O

£

A ;
2222m
01 & Dogi o WP

03 Dog3

Se il messaggio «Nessun segnale» appare al centro della bussola, & perché il vostro collare non
ha mai comunicato con il telecomando da quando questo & acceso.
Diverse cause possono spiegare questo caso: o il collare non e stato acceso.

Se il messaggio «segnale perso» appare al centro della bussola, & perché il vostro collare ha
comunicato con il vostro telecomando ma alla fine ha perso il segnale.

In questo caso la distanza e l'indicatore batteria del collare lampeggiano.

Questo messaggio puo apparire per diversi motivi: il collare si trova in una zona dove ci sono
troppe interferenze, il collare non emette piu perché non ha piu una batteria o & fuori portata
0 in una zona dove il rilievo & molto svantaggioso (cane dietro una collina o in un buco).

Se il pittogramma di localizzazione grigio in alto a sinistra dello schermo appare € che il
telecomando ha perso il GPS.

Questo puo accadere se si entra in un edificio o se si € in una zona dove la vegetazione & molto
densa. In questo caso, vi consigliamo di posizionarvi all'esterno in una posizione libera per
poter riaccendere i satelliti.

Per maggiori dettagli, il menu «Stato GPS»: ti permette di conoscere lo stato del GPS del tuo
telecomando: lo stato di ricezione GPS (buono o cattivo), il numero di satelliti agganciati e la
precisione del tuo GPS.

Scorciatoie della schermata monitoraggio con bussola elettronica:

Scorciatoia
Cambiare gruppo
al cane
Scorciatoia

Accesso diretto
Al menu gruppo

Scorciatoia
Attivare o
disattivare lo
standby
automatico

Da questa schermata € possibile cambiare gruppo al cane. Evidenziare il cane al quale si

desidera cambiare gruppo e premere velocemente il tasto E&&id. || cane cambia colore,
sara collegato a un altro gruppo.

Da questa schermata & possibile accedere direttamente al menu gruppo. Evidenziare il

cane sul quale si desidera agire e tenere premuto a lungo il tasto . Si accedera
direttamente al menu gruppo. Da questa schermata & possibile cambiare gruppo al
cane e renderlo visibile o invisibile sulla schermata bussola.

Da questa schermata puoi attivare o disattivare lo standby automatico del tuo
telecomando. Per attivare o disattivare lo standby automatico, e sufficiente premere

rapidamente il pulsante centrale del pad @ . Verra quindi visualizzato un messaggio di
conferma al centro dello schermo.

Scorciatoia
Blocca o sblocca
la tastiera del
telecomando

Da questa schermata & possibile bloccare la tastiera per evitare pressioni indesiderate
sui tasti del telecomando. Per bloccare o sbloccare la tastiera del telecomando, &
sufficiente premere a lungo il tasto centrale del pad @ Verra quindi visualizzato un
messaggio di conferma al centro dello schermo.
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Da questo menu, € anche possibile utilizzare la funzione addestramento. | tasti nella parte inferiore del

telecomando sono attivi. E possibile inviare delle vibrazioni con il tasto &&= o delle stimolazioni con il

tasto al cane selezionato.

> Can

. . <
Selezionare “Cani” h/
y convalidare conil
tasto centrale del Tracking Formazione
pad

» ;

Gruppi | Stato GPS Bluetooth
W | /
Canale RF Parametri Informazioni

Qui e disponibile I'elenco dei cani

Nome del cane che indossa il
collare

Numero corrispondente
all’ordine di registrazione
del collare

+— 01

"I" problema: <+— 03!

intervento
necessario

Premere il tasto
Seleziona
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registrati con alcuni dettagli.

Numero identificativo
A

Da selezionare per
aggiungere un nuovo collare

c5 —¥ cane selezionato

-0 — Frequenza
E5 e Canale
sui quali e
impostato
il collare

Dog1 012312

Dog3 012367
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NB: se le informazioni riguardanti i cani sono scritte in rosso, € necessario un intervento dell’utente.
Potrebbe essere stato modificato il canale del collare senza che il collare sia acceso. Ripetere
I'operazione verificando che il collare sia acceso.

Da questa schermata & anche possibile aggiungere un cane in qualsiasi momento evidenziandolo
Aggiungere un nuovo collare = Seleziona = poi seguire il procedimento descritto nel § Avviamento del
sistema di geolocalizzazione/ Fase n °2 Accoppiamento del collare con il telecomando

> Formazione:

Selezionare
v 4 ‘ k “Formazione”
H 3

y convalidare

Trackin Cani Formazione .
3 con il tasto
' _ centrale del
/ 9 pad
Gruppi | Stato GPS Bluetooth
W || g || ¢
Canale RF Parametri Informazioni

Non appena entri in questo menu, seleziona il numero del cane su cui vuoi agire con le frecce m“ del
pad. Il nome del cane selezionato apparira sotto il pittogramma del cane.

Numero del cane

!

ﬂ |> —> Selezionare il cane su cui si
desidera agire con le frecce
T — m ||] del pad

w

—» Selezionare il livello

2 —
> GER di stimolazione a cui
si desidera regolare
7 \‘ il collare del cane
—~> N

Vibrazione Stimolazione utilizzando le frecce

B4 del pad
@ p

Inviare vibrazioni al cane Inviare stimoli al cane selezionato
Lo 2
selezionato premendo il tasto premendo il tasto
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Regola il livello di stimolazione in base alla sensibilita del tuo cane. Ti consigliamo di iniziare sempre
con il livello piu basso e di aumentare gradualmente. Il livello di stimolazione adatto ad ogni cane

L
rimarra nella memoria. Premere il tasto vibrazione o stimolazione del telecomando.
Sullo schermo appare il messaggio “inviato” non appena l'ordine viene trasmesso dal telecomando.

10
Premere il
tasto per
inviare
vibrazione sul
collare del —_— . .
Vibrazione Stimolazione
cane
Premere il tasto G:I
per inviare
stimulazione sul
collare del cane
» Cani

I |
<5
| W
o
. " - Cani Formazione
Selezionare “Gruppi - -
y convalidare con il
tasto centrale del pad
Gruppi Stato GPS Bluetooth
a [
Canale RF || Parametri Informazioni

In guesto menu e possibile accedere ai vari gruppi di cani con le frecce m ﬂ . In questo gruppo &
possibile rendere visibili o invisibili i cani sulla schermata della bussola elettronica e spostarli da un
gruppo all’altro cambiando loro colore.
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Spostamento con le frecce [[I ||l per
cambiare cane

[%j Dog12345 ES]
Cane visibile sulla ) .

schermata bussola

Usa le frecce E E del

pad per scegliere su quale
sottomenu vuoi agire:

\
H r” H guesto sara incorniciato in

oA "
l 14

Gruppi

QlD

Il cane Dog12345 appartiene al
gruppo verde

Per rendere visibile o non visibile un cane sulla schermata bussola: selezionare il secondo sottomenu
utilizzando la freccia a del pad. Quindi, utilizzando le frecce [[I ﬂ , scegliere I'occhio visibile o I'occhio

barrato per invisibile.

Dog12345

In questo caso: cane
Dog12345 visibile sullo

schermo della bussola. — .
Passare da visibile a N |>J

non visibile con le

frecce [[I ﬂ del pad.

Gruppi
A A AA
oA

J D

<

Per cambiare il cane di gruppo, seleziona il terzo sottomenu usando la freccia a del pad. Quindi,

scegliere con le frecce [[I II] il gruppo verme a cui si desidera spostare il vostro cane.
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Dog12345

In questo caso: cane
Dog12345 appartiene al - N
gruppo verde. Per — <| Gruppi |>
cambiarelo di gruppo,
seleziona un altro colore

v
usando le frecce[["udel H ” H
pad
oA A
\_

J D

> Stato GPS:

: <5
Al - ¥
A
Tracking Cani Formazione
_ l Selezionare “Stato
9 9 N > GPS” y convalidare con
il tasto centrale del
Gruppi Stato GPS Bluetooth
/ ' pad
[
¢
Canale RF || Parametri Informazioni

Questo menu fornisce informazioni relative al GPS del telecomando.

Consiglio: per ottenere una migliore ricezione del segnale GPS non accendere il telecomando
all’interno. Posizionarsi all’esterno in un luogo sgombro. Evitare di mettersi sotto alberi, fogliame
denso o in un luogo nel quale i segnali satellitari potrebbero essere bloccati da ostacoli di grandi
dimensioni (immobili, burroni...).
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Stato GPS

Grafico a barre:
_ permette di
7 —' visualizzare il numero
di satelliti agganciati
0 27 0 dal GPS e il colore da

Coordinate GPS del l{n'iC!ea dello stato di
telecomande e
Altitudine
Precisione del GPS ‘—

del telecomando

Colori dell’istogramma:

Cattiva ricezione GPS

e

Buona Ricezione GPS

> Bluetooth:

g Ve N7 o)
[ 4 L =i
L= | I~
o—
Tracking Cani Formazione
. A\ — o >
) l

[Z] 9 * — Selezionare“Bluetooth” y

convalidare con il tasto

Gruppi Stato GPS Bluetooth
G | J\ J centrale del pad
s N\ aYd N\
A\ @’@ :
Canale RF Parametri Informazioni
\ A\, AN J

Da questo menu & possibile attivare o disattivare il Bluetooth e rinominarlo. E anche possibile reperire il
codice QR che permette di scaricare l'applicazione Canicom GPS (se desiderate ottenere la

localizzazione su una mappa). Evidenziare il sottomenu al quale si desidera accedere con le frecce B
E e premere il tasto@Ok.
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Gestione del
1 Bluetooth > Bluetooth del
telecomando

\ Codice QR da

scannerizzare per
scaricare
I’'applicazione Canicom
GPS sullo smartphone

[oK] &
'

Conferma la tua scelta con il tasto
OK

Bluetooth:

Scegli il menu Bluetooth e conferma la tua scelta con il tasto
schermata.

OK. Passerai quindi a una nuova

Di default, il bluetooth del
telecomando é attivato.

|

Bluetooth Acceso
Di default, la Di default, il .
telecomando si
password del . by
telecomando e: 1234 chiama Canicom
GPS
Conferma Iatua scelta
con il tasto k& «—1 M 2

Modifica

Modifica. Attivare

o Disattivare il Bluetooth evidenziando uno dei termini con le frecce E E e premere il tasto
per convalidare la vostra scelta .

Per attivare o disattivare la funzione Bluetooth del telecomando, premere il tasto

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 232/315



Evidenziare la linea con le

—
frecce g E

® Acceso

<

l

Conferma la tua scelta con il

Name

Nome CANICOMGPS

CANICOMGPS

1234567890
QWERTYU I OP
ASDFGHIJ KL
f+ ZXCVBNME

[Modifica | < <
I I

Confermare la tua scelta con il Convalidaiil Elimina
. « Modifica » nuovo nome utilizzando
con il tasto e questo tasto
OK
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Per modificare la password del telecomando, evidenzia la password del telecomando e premi il tasto
o

@ Modifica. Cancellarla con la croce (della tastiera) e immettere una nuova password utilizzando la

tastiera. Convalida la nuova password con il tasto K& OK.

Password

Password 1234
48759

1234567890
QWERTYU I OP
ASDFGHIJ KL
f+ZXCVBNME

<3l <

Confermare con il tasto ki Convalida la nuova
password con il tasto

Elimina utilizzando
questo tasto

Codice QR app I10S e Android:

2 Codice QR periOS e A... —» Codice QR code
applicazione

| N S

Conferma la tua scelta con il Codice QR da

tasto K4 OK scannerizzare per
scaricare |'applicazione
Canicom GPS sullo

smartphone
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» Frequenze:

4 - 5
o W
o
Tracking Cani Formazione
» ;

Gruppi Stato GPS Bluetooth
Selezionare ' o
“Canale RF” ), c
y convalidare . o

. Canale RF Parametri Informazioni

con il tasto
centrale del

pad

Aprendo questo menu e possibile vedere su quale frequenza e su quale canale é sintonizzato il collare.

Per modificare il canale o la frequenza, premere il pulso

che ti consentira di scegliere la frequenza.

Selezione del canale

<X

Premere il tasto k& “Seleziona”
permette di accedere a una seconda
schermata che permette di selezionare
le frequenze europee o francesi

Consente di
sapere su quale
frequenza sono
sintonizzati i
collari

Consente di
sapere su quale
canale sono
sintonizzati i
collari
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Seleziona. Passerai a una nuova schermata

® Francia

1

Conferma la tua scelta con il
tastoll
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Impostazione delle frequenze = Scegliere = Evidenziare Francia o Europa usando le frecce E a e
confermare con il tasto K& OK. Si accede a una nuova schermata dalla quale scegliere il tuo canale
collegato alla frequenza scelta . Per selezionare il canale, evidenziarlo con le frecce g a e confermare

con il tasto Seleziona.

Frequenza sulla quale
» sono sintonizzati i
collari

Canal 1 o o
_ Canali disponibili per questa

frequenza

<

!

Conferma la tua scelta con il

tasto Seleziona

ATTENZIONE: per effettuare queste modifiche, i collari devono necessariamente essere vicino al
telecomando. Un messaggio ti avvisera. Puoi riprovare.

Europe Selezione del canale

Channel 1

C

~

~

~

< <l

Conferma con il tasto Schermata di attesa durante
I'aggiornamento dei collari
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Se le modifiche vengono eseguite correttamente, i cani appariranno contrassegnati. Se le modifiche non
riescono, si viene reindirizzati al menu “Aggiungere un nuovo collare” e le informazioni sul collare
appaiono in rosso con punto esclamativo. In questo caso, & necessario verificare che i collari siano
effettivamente accesi e vicini al telecomando.

Evidenzia una delle tue collari e preme il pulso "Seleziona": si aprira un sottomenu. E quindi

necessario evidenziare "aggiungi un nuovo collare" utilizzando le frecce B E e premere il tasto
"Seleziona" per confermare.

Cane dalla lista da : :
Aggiungi un nuovo collare

aggiornare
N°  Nome ID Ch.
01! Dog1 012312 E5 01! Dog! 012312 E5
021 Dog2 012354 E5 Aggiornamento N2l Nas2  N19264 &

dei collari non

03! Dog3 012367 E5 riuscito

Aggiornamento canale RF

< <
! ’

Evidenzia una delle tue collari e preme il Seleziona “aggiornamento canale

i "Seleziona" RF” e convalidare con il tasto &
« Seleziona »

pulso k&

> Parametri:

Questo menu consente di configurare le impostazioni del telecomando. Da questo menu & possibile:
— Calibrare la bussola
— Gestisci dello screen saver
— Gestisci l'interfaccia di tracciamento
— Eseguire un reset di fabbrica
— Per aggiornare la data e l'ora
— Sceglila tua lingua
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<D

v' Py ; hJ (" 1 Calibrare la bussola

Tracking Cani Formazione

Menu accessibili da <

/ Impostazioni
/| 9| %

Gruppi Stato GPS Bluetooth \_

-‘ 6 Selezionare
) O ‘ “Parametri”” y
convalidare con il

tasto centrale del ! <

pad l

Conferma con il tasto

Canale RF Parametri Informazioni

Calibrare la bussola:

Evidenziare “Calibrare la bussola” e conferma la tua scelta con il tasto OK. Questa voce rimanda
all’animazione per poter eseguire nuovamente la calibrazione della bussola, cfr. § Avviamento del
sistema di geolocalizzazione/Fase n° 1: calibrazione della bussola.

Screen saver:
In questo menu ¢ possibile scegliere :
— per impostare o meno lo standby automatico dello schermo. Cio ti fara risparmiare la durata
della batteria.
— modificare la luminosita dello schermo utilizzando le frecce m II] dalabs.
— modificare il tempo dopo il quale lo schermo va in standby totale (schermo nero. Ritardo da 5 a
55 secondi)

Per modificare una delle parametri, evidenziarla utilizzando le frecce Ea . Conferma la tua scelta con

®) Screen saver ON
2 Screen saver

< [OK] <

Confermare con il tasto K& ok
non appena si sono effettuate le
impostazioni

T

Confermare con il tasto
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Impostazioni di visualizzazione della schermata bussola “Tracking”:
In questo sottomenu € possibile scegliere in che modo indicare la direzione del cane e informazioni sui
cani sullo schermo della bussola (Tracking) .

1 lcona di direzione

3 Interfaccia tracciamento

Confermare con il tasto Confermare con il tasto

Seleziona

Evidenziare la scelta con le frecce E E e confermare con il tasto E&id Seleziona.

Scelta della forma dell'icona direzionale: evidenzia la tua scelta e conferma con il tasto
visualizzato un messaggio di conferma "fatto".

OK. Verra

Interfaccia tracciamento
Visualizzazione della

® Freccia — > direzione del cane 1 lcona di direzione
( tramite freccia -

Visualizzazione della
direzione del cane
tramite numero

|:| @ Seleziona @

I

Confermare con il tasto
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In questo sottomenu, potrai anche scegliere la forma di visualizzazione delle "informazioni sul cane"
sullo schermo della bussola. Evidenziare il tipo di display desiderato e confermare la scelta con il tasto

Visualizzazione delle
informazioni sul cane

con 1 cane registrato

2 Schermo diviso ® 2 cani (medio)

Visualizzazione delle
informazioni sul cane
con 2 cani registrati

Visualizzazione delle
informazioni sul cane
con 3 cani registrati

Confermare con il tasto :
Seleziona

Confermare con il tasto

Ripristino delle impostazioni di fabbrica:

Questo sottomenu consente, se lo si desidera, di ripristinare le impostazioni di fabbrica. Evidenzia
"Ripristino delle impostazioni di fabbrica" e conferma con il tasto i
confermare o annullare I'azione.

NB: Tieni presente che questa azione ha I'effetto di cancellare tutti i dati.

OK: Il telecomando chiedera di

Parametri

1 Calibrare la bussola

N)

4 Reset di fabbrica ¢

I !

Confermare con il tasto

Confermare con il tasto
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Data e ora:
In questo sottomenu e possibile impostare automaticamente la data e I'ora, scegliendo la propria citta

con le frecce E a del telecomando.

Parametri Ora e data

’] Ca”brare |a busso|a Evidenzia la ¢ 1 |mpOSta citta dl casa

B S oraen Savear scelta della citta Parigi

3 Interfaccia tracciamento
4 Reset di fabbrica

5 Ora e data

6 Lingua

2 Qrario estivo / invernale

OK Z OK <

! !

Confermare con il tasto @ OK Confermare con il tasto @ OK

Usa le frecce del tuo telecomando [[l ﬂ per scegliere la citta e conferma con il tasto @ OK.
Es.: per la Francia: scegliere Parigi = ok

World clock

GMT+1

ARS
Vs

Parigi
22.06.2021, 17:45

Impostazione attuale: Parigi

22.06.2021, 17:45

OK <

!

Confermare con il tasto @ OK
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Quindi selezionare con le frecce EE Ora legale/Ora solare 2ok

Evidenzia la tua

«— e
scelta ® Orario invernale

2 Orario estivo / invernale EV'O_len_Z'a i
Orario invernale — per'|0d| Ora
estivo/ora
invernale

< <

I

Conferma la tua scelta con il Conferma la tua scelta con il
OK

tasto

L’ora e la data visualizzati sul telecomando saranno aggiornate automaticamente.
Lingua:
In questo sottomenu e possibile selezionare la lingua dell’interfaccia del telecomando.

Evidenziare la lingua scelta con le frecce Ea—)ok
Il telecomando passera direttamente alla lingua selezionata.

® ltaliano

6 Lingua

K & -_ <
| I

Conferma la tua scelta con il Conferma la tua scelta con il tasto
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Lingua

English

O@®@0OO0O

Fatto

OK

> Informazioni:

— , lltelecomando visualizza il messaggio
"fatto" la tua interfaccia quindi passa
direttamente alla lingua scelta.

' N N N
@ ! S=1
RIS Y
o
Tracking Cani Formazione
. o 7 N\
s \
Gruppi Stato GPS Bluetooth
\ 7\ 7
' ~ ™ f_v_\
eIl s ||
Canale RF Parametri Informazioni
L 7 N\ AN Wy,

Selezionare
“Informazioni”
y convalidare
con il tasto
centrale del

pad

In questo sottomenu & possibile trovare facilmente i recapiti ai quali € possibile contattare I'azienda.
Informazioni sull’azienda = Scegliere
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1 Chi siamo — Evidenzia
“Chi
Siamo”

Accedi alle «—
informazioni per
contattarci se
necessario

<

v

Premere il taso

Seleziona Premere "Indietro" per tornare

ai sottomenu

In questo sottomenu & inoltre possibile visualizzare le informazioni sul prodotto.

N° di serie del vostro
Canicom GPS

Evidenzia

“Informazioni
sul prodoto

2 Informazioni sul prodotto

Versione del
software del Canicom
GPS

< <
| !

. . Premere "Indietro" per tornare ai
Premere il taso Seleziona
sottomenu

In questo sottomenu si potra accedere al codice QR che rimanda alla guida per l'uso.
Guida per I'uso = Scegliere
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Oz
3 Manuale d'uso ___, videnza 1 | -

“anuale
d’uso”

<l <

l

Premere il taso

1 Seleziona Scansiona il codice QR con il tuo
smartphone e avrai accesso
diretto al manuale d’uso GPS
Canicom.

Utilizzo dell’applicazione per visualizzare il cane su una mappa

Suggerimento: se non si utilizza I'applicazione, disattivare il Bluetooth del telecomando per limitare il
consumo della batteria.

Per visualizzare il cane sulla mappa, scannerizzare il codice QR dell’applicazione riportato di seguito o
reperibile sul retro della custodia e anche sul telecomando in Bluetooth/Codice QR app Android e iOS. Si
sara automaticamente reindirizzati all’applicazione Canicom GPS. Installarla sul proprio smartphone.
L’applicazione € compatibile a partire dalla versione 8 con 10S e dalla versione 6 con Android.

Ohrg 0]
E-. .

[=]g k_..r-

Attenzione: prima di avviare I’applicazione, attivare il Bluetooth del telefono dal menu impostazioni.
Attenzione: p
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Per avviare |'applicazione: premere sull'icona NUM’AXES Canicom GPS.

Nessuna SIM < : < 100% &%

Suggerimenti Podcast Dov'é Comandi

Watch Utility

) o

Canicom GPS

Premere sull’icona
NUM’AXES Canicom
GPS

L’applicazione si apre di default sulla mappa. Nella parte inferiore dello schermo si trovano i vari menu
dell’applicazione: Mappa, Bussola, Addestramento, Bluetooth.

Entrare nel menu Bluetooth nella parte inferiore dello schermo e selezionare il telecomando: Canicom
GPS.

A guesto punto Canicom GPS deve apparire come “connesso”.

Nessuna SIM 10:06 < 99% =
—_—
$) =
Agence Adequat
intérim & recrutement... F
<>

02020

QDB Groupe o=
v i

n
ot ®

Via Formation 9 “%

02271 " Sy,

Google . .
T o - b Scegliere il menu
e S A Bluetooth
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Messuna SIM < 11:02 + 98% 52

CanicomGPS

\ Telecomando

connesso

NB: il Bluetooth é attivato di default sul telecomando, ma e possibile verificarlo se non si vede apparire il
telecomando nell’applicazione. Sul telecomando accedere al menu Bluetooth = Bluetooth ok per
vedere se ¢ attivato. Altrimenti, attivarlo selezionando scegliere = attivare 2 ok.

Per visualizzare la propria posizione e quella del cane sulla mappa premere su Mappa (menu nella parte
inferiore dello schermo).

Messuna 5IM < 11:02 + 98% 52
CanicomGPS

Premere su Mappa
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La posizione dell’utente & indicata da un punto blu.

La posizione del cane € indicata da un cane colorato se il collare € acceso e da un cane grigio se il collare
e spento.

Nessuna SIM 10:06 « 99% . Nessuna SIM 5 10:02 + 99% =
3 = =
Agence Adéquat Agence Adéquat €3
intérim & recrutement (E ntérim & recrutement.. ¥ IS
g DB Groupe o= @ DB Groupe =

02020 02020

CO”ari CO”ar.l
accesi spenti
Via | u::rm@
paz7y \ 02271 ( @
Google Google

Dettagli sull’applicazione Canicom GPS

Menu dell’applicazione nella parte inferiore dello schermo:

A\
Google

Nella parte inferiore dello schermo si trovano i vari menu dell’applicazione: Mappa, Bussola,
Addestramento, Bluetooth.
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» Mappa:

Nessuna SIM 10:06 < 99% .
3 —
Agence Adéquat ',;‘ -

internim & recrutement ‘

= o<
@ DB Groupe * A

D2020

Icone associate
[ alla mappa

ot

[

Menu mappa /

Con questo menu é possibile visualizzare la posizione dell’utente e quella dei cani su una mappa. Questo
menu consente (grazie alle icone situate a destra della mappa):

o di definire dei punti di riferimento,

e didefinire delle zone di protezione (barriere virtuali),

e divisualizzare i percorsi salvati,

e di passare dalla vista mappa alla vista satellite,

e diricentrare la mappa in relazione alla posizione dell’utente e a quella dei cani.

Su questa schermata, esistono numerose possibilita:

Scorciatoie della schermata mappa:

Scorciatoia  Per creare un recinto virtuale: posizionare il dito sulla mappa nel punto nel quale si desidera
o creare il primo punto del recinto. Selezionare “recinto virtuale”. Una zona di protezione
Creare un . . . . .
S deve tassativamente comportare almeno 3 barriere virtuali (ma se ne possono creare di
virtuale  PiU). Per spostare una barriera gia creata sulla mappa: posizionare il dito sulla barriera e
farla scorrere senza staccare il dito fino al punto nel quale si desidera spostarla.
Scorciatoia  Per creare un punto di riferimento: posizionare il dito nel punto nel quale desiderate
(2] crearlo. Selezionare “punto di riferimento”. Si apre una nuova finestra: scegliere il tipo di
:J:tair:“ punto di riferimento desiderato e assegnarli un nome.
riferimento
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Significato delle icone sulla mappa:

« 99% ..

10:06

Nessuna SIM 5

D2020

Permette di visualizzare o nascondere i punti di riferimento creati. Premere una volta
el sull’icona per visualizzarli: la bandiera diventa blu. Premere una volta sulla bandiera blu per

riferimento | f€nderli invisibili: la bandiera diventa grigia.
9 Apre un calendario e visualizza i percorsi salvati fino a quel momento. Se l'icona € blu, i

B

_— percorsi sono visualizzati. Per renderli invisibili, premere nuovamente sull’icona.
Percorsi
:h'ii: Consente di visualizzare o nascondere le zone di protezione create. Premere una volta
Recint sull’icona per visualizzarle: la barriera diventa blu. Premere una volta sulla barriera blu per
ecinto q A aN-ala q q o q a_a
virtuale rendere invisibili le zone di protezione: |la barriera diventa grigia.
Se il cane supera questa barriera virtuale, si ricevera un messaggio di allerta.
| Permette di visualizzare la mappa del luogo in vista pianta o satellitare. Di default,
I'applicazione € in modalita pianta. Premendo sull’icona si passa alla vista satellitare.
Recinto
virtuale

Premendo su questa icona & possibile ricentrare la mappa dell’applicazione in relazione alla
propria posizione.

©®

Ricentrare la
mappa

> BUS—SOIa: Messuna SIM . 10:07 + 995 -

RO CaITT
\\\\ \ !. .J' ”’i‘r’ ’-f;’,

%,
7

7

/7
7 "J;/;/

Freccia direzionale
(indica la direzione da
seguire per
rintracciare il cane)

Al “"i””l"”l",l

\“\ \\l/

r

4
4,
%,
ﬁw’” il il Ihh\\\“\\
Nome del 5 rusy
cane A7m
Huggy
39m
Distanza /
padrone/cane
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“
/f;’

4,

78% W)

®)

nov 20 2020 10:07:02

74% W) — 3 Stato di carica del
collare
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Il menu bussola permette di visualizzare la direzione da seguire per andare a cercare i cani. Una freccia
direzionale vi guida verso di loro. Su questa schermata € possibile:

e Vedere |'elenco dei cani salvati,

e Vedere in quale direzione si trovano i cani (selezionarli nell’elenco),

e Vedere lo stato di carica di ciascun collare,

e Vedere la distanza che vi separa da ciascun cane.

> Addestramento: Cane selezionato sul
Messuna SIM . 10:07 + 99% . . .
9 qguale si desidera
utilizzare la funzione

/ addestramento
ps" Rusty 78% W) (o
Elenco dei cani <«——
registrati. Huggy 7a% @ }——— Stato di carica del collare
del cane
Tasto per P -
invi ~ ) A Tasto per inviare delle
inviare d'ellg | x A asto per
stimolazioni e ¥ vibrazioni

Vibrazioni Stimolazioni

Regolazione dell’intensita
delle stimolazioni
Consigliamo di iniziare
) 1 — 5 sempre dal livello piu
b ; basso e di regolarlo in
funzione della sensibilita
del cane.

Impostazione del livello di stimolazi...

Questo menu consente di utilizzare la funzione addestramento a distanza (fino a 3 km su terreno
aperto). Cosi sara possibile richiamare all’'ordine i cani che si allontanano troppo usando vibrazioni e
stimolazioni.
In questo menu sara possibile:

e Selezionare il o i cani sui quali si desidera utilizzare la funzione addestramento,

e Regolare l'intensita delle stimolazioni,

e Utilizzare le vibrazioni o le stimolazioni sui collari.
Per utilizzare la funzione addestramento:

- Selezionare il cane cliccandoci sopra nell’elenco dei cani salvati

- Regolare lintensita delle stimolazioni in base alla sensibilita del cane. Consigliamo di iniziare

sempre dal livello piu basso e di regolarlo in funzione della sensibilita del cane.
- Premere su Vibrazioni o su Stimolazioni per trasmetterle al collare.
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> Bluetooth:

Nessuna SIM 02:13 +f 100% - Messuna 5IM < 11:02 + 98% 52
C QG
CANICOMGPS CanicomGPS
Elenco dei
telecomandi

In questo menu, verra visualizzato I'elenco dei telecomandi in funzione. Di default, il telecomando si
chiama: CANICOM GPS.

E possibile modificare il nome del telecomando per personalizzarlo, soprattutto qualora se ne possieda
piu di uno. Per modificare il nome dell’apparecchio, sul telecomando Canicom GPS andare nel menu
Bluetooth = Bluetooth = nome = Modificare e si modifica il nome usando la tastiera (con le frecce).

Selezionare CANICOM GPS per connettere il telecomando all’applicazione. Sulla riga inferiore apparira il
messaggio connesso. Sara quindi possibile visualizzare la propria localizzazione sul menu Mappa sotto
forma di un punto blu | cani salvati sul telecomando (se i collari sono accesi) appariranno sotto forma di
un cane colorato.

In questo menu € anche possibile disconnettere il telecomando manualmente premendo su CANICOM
GPS.
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Icone e menu

del banner nella parte superiore dello schermo dello

smartphone:
Nessuna SIM < 10:06
3o

gence Adéquat @

térim & recrutement.. ¥
v

b20;
-
o,
1 matior {“;\?‘

¥ 99% - Nessuna SIM < 10:07 + 99% -
— Stato del ) —
— Bluetooth : . —? Menu
’*3 intérim 441 impo;tazio_ni della
<> e barriera virtuale
= B . Stabilire un punto di

riferimento

ottenere il percorso

o dJ del cane Menu
Icone
([ - aperto
D Cancella cache
=7l Manuale d'uso
Centrare la ~ s
. () sull'azienda
mappa in il : | %
relazione 5 5 ¥
® > - : @
alla Ppropria Corsei N
posizione

Mapps bussgola

Questo menu consente (grazie alle icone situate a destra della mappa):

e di definire dei punti di riferimento ,

di definire delle zone di protezione (barriere virtuali) ,

0 -
e divisualizzare i percorsi salvati =,
e di passare dalla vista mappa alla vista satellite ,
e diricentrare la mappa in relazione alla propria posizione e a quella dei cani @

Significato delle icone sulla mappa:

Punti di riferimento

Percorsi

Recinto virtuale

=)

Recinto virtuale

O

Ricentrare la mappa

Permette di visualizzare o nascondere i punti di riferimento creati. Premere una volta
sull’icona per visualizzarli: la bandiera diventa blu. Premere una volta sulla bandiera blu per
renderli invisibili: la bandiera diventa grigia.

Apre un calendario e visualizza i percorsi salvati fino a quel momento. Se l'icona e blu, e
visualizzato il percorso del giorno scelto. Per renderli invisibili, premere nuovamente
sull’icona.

Consente di visualizzare o nascondere le zone di protezione create. Premere una volta
sull’icona per visualizzarle: la barriera diventa blu. Premere una volta sulla barriera blu per
rendere invisibili le zone di protezione: la barriera diventa grigia.

Se il cane supera questa barriera virtuale, si ricevera un messaggio di allerta.

Permette di visualizzare la mappa del luogo in vista pianta o satellitare. Di default,
I"applicazione & in modalita pianta. Premendo sull’icona si passa alla vista satellitare.

Premendo su questa icona e possibile ricentrare la mappa dell’applicazione in relazione alla
propria posizione.
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Se il Bluetooth nel banner superiore € grigio, vuol dire che non si € connessi. Verificare che il Bluetooth

sia attivato sul telecomando e, eventualmente, sullo smartphone.

Se il Bluetooth ¢ blu, vuol dire che si & connessi all’applicazione. La propria posizione e quella del cane

devono essere visualizzate sulla mappa.

Astuzie:

Se si desidera conoscere le coordinate GPS del cane, basta premere velocemente sul simbolo del cane:

le coordinate GPS verranno visualizzate proprio al di sopra.

Per ottenere un itinerario per andare a cercare il cane, selezionare A sara possibile allora scegliere tra

la mappa Apple (Plans) o la mappa Google Maps per calcolare l'itinerario.

Nessuna SIM < 10:08 < 99% == Nessuna SIM < 10:08 <~ 98% .
» = ¥ =
i o
Agence Adéquat Agence Adéquat
ntérim & recrutement intérim & recrutement
@ _
o= o=
o DB Groupe taad o DB Groupe ﬁﬂ
Rusty ammn HH . Rusty 34m )
longitudine:1.913073 Coordinate GPS del longitudine:1.913073
Latitudine:47.849898 (& cahe Latitudine:47.849898 @
o 8
o, ' o,
v —» Selezionare . -
<
- Apple Card: Mappe Scelta della
»Mmappa per
Via Formation @) Google Map calcolare
® ~ A
Godglé (wmata 2 I'itinerario
> Annulla
« Canicom GPS = *  10:08 < 98% =.
< ® Latua posizione .es
® 47.849898,1.913073 n
min B8 — # 1min & 3min
@. 3 , 9’
‘ . .
b+ Itinerario da
: seguire per
o —
® andare a
© .
@ cercare il cane
® o
O" <
1min (40 m)

passando per Rue de la Bergeresse

_ . )
9, Live View A Inizia
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Se si desidera condividere la posizione del cane con altre persone, selezionare < e scegliere la modalita

di condivisione.

Nessuna SIM & 10:08 7 99% - Nessuna SIM & 10:09 7 956% -
$ = 3 =
: LE Agence Adéquat $
Agence Adéquat A X
intérim & recrutement intérim & recrutement... S
= o=
° DB Groupe . A 9 DB Groupe -
Rusty unmm 1 Coordinate GPS del Huagy 34m D
longitudine:1.913073 7 cane
Latitudine:47.849898 [—‘@ i i 1 o X
> - 9gy
s
4 =
. @ U @ :
‘ ® Ll
< —> Se I €zionare AlrDrop Messaggi Mail Prome

Via Formation 9 %

Godgle . * o

Significato dei sottomenu:

> Recinti virtuali:

Copia @

Aggiungi all'elenco

di lettura oo

Scegliere la
modalita di
condivisione

Per visualizzare I'elenco dei recinti virtuali, premere sul sottomenu “recinti virtuali”. Premere su “+” se
si desidera aggiungere una nuova zona di protezione, posizionare le barriere (almeno 3) e dare un nome
alla zona di protezione poi confermare.

ﬂﬁ impostazioni della
barriera virtuale

F‘ Stabilire un punto di
& riferimento

ottenere il percorso
del cane

Cancella cache

=7 Manuale d'uso

@ sull'azienda

Messuna SIM - 1011 b
<{Indietro

Scegliere

questo House (nov 20 2020)

sottomenu

Aggiungere
un nuovo
recinto
virtuale

Elenco dei recinti virtuali

salvati
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Nessuna SIM < 10:12

<Indietro

¥ 95% -

Aggiungere unab...

Cliccare su almeno 3 punti per creare un‘area

Titolo | Aggiungere un titolo per
Indietro: annulla 'ultima v il nuovo recinto virtuale.
azione. ~ \
Confermare
\.1‘
Cancellare tutto
o,
Via Formation 9
L3
soogle L‘

La zona di protezione apparira quindi sulla mappa. Per definire la zona e spostare una delle barriere,
premere a lungo su quest’ultima e farla scorrere sulla mappa per posizionarla nel punto desiderato.

Nessuna SIM & 10:11 < 95% --

Nessuna SIM 5 10:06 < 99%
P = $ =
D14 3 F Qua ndO || Agence Adéquat F
] . . intérim & recrutement
: <> recinto virtuale =
‘ oS e.V|suaI\|zzato, Q e Groupe =
7 Viconae blu. ,,
/i Hi Hi
02020 LA b
ot /
(i« L
it Quandoil
mt‘mt\ Visualizzazione del recinto virtuale
) e AUTNAIES recinto virtuale sulla non e visibile,
4 mappa. I’cona e grigia.
2020 Via Formation 9
® , @
Google Google

Per non visualizzare piu/ o visualizzare il recinto virtuale, premere sull’icona recinto.
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> Punti di riferimento:

Per visualizzare I'elenco dei punti di riferimento salvati, premere su “punti di riferimento”. Premere su
“+” se si desidera aggiungere un nuovo punto di riferimento, poi confermare: si verra reindirizzati alla
mappa.

Nessuna SIM 10:16 <« 95% .|
{Indietro -+
m impostazioni della
barriera virtuale
Scegliere ﬁ
F Stabilire un punto di & House .
& riferimento questo Aggiungere un nuovo
5 ottenerell percorso sottomenu punto di riferimento
= del cane
s Elenco dei punti di
[  Cancellacache riferimento salvati

=7 Manuale d'uso

@ sull'azienda

Stabilire un punto di
riferimento

Premi a lungo su un luogo per creare
un punto di riferimento

convalidare Convalidare
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Per posizionare un punto di riferimento: premere a lungo sulla mappa nel punto nel quale si desidera
posizionarlo. Scegliere un’icona e assegnare un nome al punto di riferimento poi confermare.

Scegliere
un’icona
Creare una
:m't barriera virtuale Confermare
F Impostazione .
& dei parameti... Scegllere
questo
sottomenu
Nessuna SIM & 10:18 < 94% - Nessuna SIM & 10:14 < 96% -
3 = P =
T T 4 ~ Punti di riferimento S =
5 C e 1pe \ 2]
& <5 visibili: I'icona & blu g,
vonz &

ft‘
7 : it
Punti di ’
% ©
riferiment
non visibilf:
I'icona é LES AULNAIES
rigia =8 e
grig d.%gﬁ o
Visualizzazione dei wazo
& punti di riferimento ®
5z
Ghodle ¢ ‘ sulla mappa Google -
& - -
ON @ P b ON @ P 3
Mapps bussola educaziona  bluatooth Mappa bussola educazions  bluatooth

Per non visualizzare pil/ o visualizzare i punti di riferimento, premere sull’icona bandiera
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> Caricare i percorsi:

Nessuna SIM & 10:14 ¥ 956% ==
P =
ma E H
m impostazioni della § F
barriera virtuale 3 <>
P i
P Stabilire un punto di o - Qs
& riferimento o
§, ottenereil percorso Scegliere e it
= del cane q uesto ?B‘;
- sottomenu = C
m Cancella cache Selezionare (=
I'icona pemarso
Manuale d'uso per aprire il
calendario '’ ‘“L"“Ei,
da o
@ sull'azienda e,
02020
Google -

& @ E 3

Mapps bussola educazions bluatooth

Per “caricare i percorsi”’, scegliere il sottomenu che porta lo stesso nome, apparira il seguente
messaggio: “caricamento” L’applicazione carichera tutti i percorsi salvati nella memoria del
telecomando. Poi un altro messaggio confermera l'azione: “trasmissione dei dati di traiettoria

terminata”.

< 2020-1 >

Dom. Lun. Mar. Mer. Gio. Ven. Sab.

Selezionare
un giorno nel
quale é
salvato un

percorso
Confermare
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| percorsi saranno visibili andando sull’icona percorsi: si aprira un calendario che mette in evidenza i
giorni nei quali e registrato un percorso. Bastera quindi scegliere una data nel calendario e confermare.
Si verra allora reindirizzati al menu mappa e il percorso dei cani verra visualizzato.

> Svuotare la cache:

Nessuna SIM < 10:07 7 99% - Nessuna SIM < 10:19 9 94%, -
*.) — *.) —
inéim 4144  impostazioni della =
e barriera virtuale 2 -
02020
. Stabilire un punto di ! 0=
riferimento 3 7
§, ottenereil percorso : i
= del cane
) Cancella cache
Sceghere Volete cancellare i benchmark, le aree bl
Cancella cache ——p di pre-pratezione e la storia del ¢
EH q uesto manitoraggio?
.
= . sottomenu
= \ Manuale d'uso Annulla convalidare
Confermare
sull'azienda a2z
- oz
Via _ = ) LES AU
s o,% 3
Ll % &
' B © - J 3 10,
Gonsiat il \ Google
& @ P ® 2 B
Mappa busgola educaziona  blustooth viapy 1 L

In quali casi svuotare la cache? Svuotare la cache comporta la reinizzializzazione dell’applicazione. Con
qguesta azione verranno quindi eliminate tutte le informazioni salvate nell’applicazione (compresa la
mappa gia caricata).

Consigliamo di effettuare questa operazione solo se I'applicazione € completamente bloccata o se
richiesto dal nostro servizio di assistenza.

Per “svuotare la cache”, scegliere il sottomenu che porta lo stesso nome, apparira il seguente
messaggio: Vuoi cancellare i punti di riferimento, le zone di protezione e la cronologia di monitoraggio?
Premere conferma: tutti gli elementi nella cache saranno cancellati.

> Guida per 'uso:

Per consultare la guida per I'uso del Canicom GPS, basta scegliere il sottomenu “guida per 'uso”. Si verra
reindirizzati direttamente alla guida Canicom GPS online o sul sito NUM’AXES.
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Nessuna SIM < 10:07 + 99% .= Pas de SIM 15:56 75 % Em

*" E & numaxes.com &

intérim 444+ impostazioni della

E A NUM axes
barriera virtuale

Systéme de localisation : Canicom GPS
location system : Canicom GPS

Stabilire un punto di

‘~l’/

Sistema de localizacion : Canicom GPS

riferimento Verfolgungssystem : Canicom GPS
Sistema per tracciamento : Canicom GPS
T W ol inesain e e
— el cane
_‘FT Cancella cache !,'
Manuale d'us0 ——p Scegliere \J d — AFCGSSO
questo diretto alla
E guida
sull'azienda sottomenu . :
Via Canicom
o s GPS
' ® -
Google S

g ®© P % ——

Mappa busaolk educazion: blustoot! > s g —

> Informazioni:

Nel sottomenu “Informazioni” vengono indicati i recapiti ai quali € possibile contattare I'azienda.

Nessuna SIM < 10:07 o 99% = Messuna SIM . 10:20 + 93% .

*.) = {Indietro

intérim 444+ 'mPostazioni della
barriera virtuale

Stabilire un punto di
riferimento

IW

NUM' OXES

§j, oftenere il percorso Contat_tl 745 rue de la Bergeresse
(L] del cane dell’azienda «—— 45161 Olivet Cedex
— NUM’AXES FRANCE
’l:{ Cancella cache numaxes.com
Manuale d'uso FranEe :
info@numaxes.com
. +33(0)2386364 40
' sull'azienda — ———p Scegllere
Via = § ] questo Other countries:
1. X 6'@-,% 3 sottomenu export@numaxes.com
5 d @ - +33(0)2 38 69 96 27

Google

&8 © P %

Mappa busdols educazions bivstooth

Normativa relativa all’utilizzo delle frequenze
| canali francesi (F1 e F2) sono strettamente riservati agli utenti francesi sul territorio francese. In questo

caso, l'utente dell’'apparecchio deve tassativamente richiedere una licenza allACUFA (5€ IVA
inclusa/anno nel 2020).
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Questi canali sono vietati per gli altri paesi. In questo caso gli utenti devono utilizzare le frequenze
europee e fare riferimento alla normativa vigente nel loro paese.

Caratteristiche tecniche

Telecomando

Collare ricevente

Alimentazione

Batterie agli ioni di litio 2 x 2200
mAh

Batteria agli ioni di litio 3200
mAh

Ricaricabile

",

",

Autonomia

Fino a 25 ore a seconda delle
impostazioni

Fino a 30 ore a seconda delle
impostazioni

Portata del sistema di
geolocalizzazione

Fino a 15 km

Portata della funzione
addestramento

Fino a 3 km (vibrazione, stimolazione)

Monitoraggio

Fino a 20 cani

Aggiornamento delle
informazioni

Ogni 3 secondi

Numero di canali

8 canali disponibili (2 canali francesi + 6 canali europei)

Frequenze utilizzate

Frequenze utilizzate: 155.6 & 162.25 MHz (FR), 169.4-169.475 MHz

(EV)

Applicazione gratuita per
sistemi operativi I0S e
Android

Impermeabilita

All'immersione (IP67)

All'immersione (IP67)

Spia di carica della batteria

Simbolo nella parte
dello  schermo nel
“Monitoraggio”

superiore
menu

Simbolo sotto la bussola nella
schermata del menu
“Monitoraggio”.

Temperatura d’utilizzo

Tra -10°C e +40°C

Tra -10°C e +40°C

Dimensioni (senza antenna)

86 mm x 45 mm x 45 mm

148 mm x 58,6 mm x 39,5 mm

Peso (con le batterie)

250 g

280 g

Cinghia regolabile al collo

Da20a50cm

Schermo Schermo grande infrangibile: 3,33 -
x 4,44"; risoluzione: 240 x 320 px

Accessori Caricabatterie magnetico fornito, | Caricabatterie magnetico
cinturino fornito, 2 paia di elettrodi

(lunghi e corti) forniti
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Garanzia

NUM'’AXES garantisce il prodotto contro i difetti di fabbricazione per i due anni successivi all’acquisto.
Le spese di trasporto di andata e ritorno del prodotto sono esclusivamente a carico dell'acquirente.

Condizioni di garanzia
1 - La garanzia verra riconosciuta solo se la prova di acquisto (fattura o scontrino fiscale) & presentata
senza cancellature a NUM’AXES.
2 - La garanzia non copre nessuno dei seguenti punti:
— la sostituzione delle pile e della cinghia
— irischi ditrasporto diretti o indiretti relativi all’invio del prodotto presso NUM’AXES
— il danneggiamento del prodotto a causa:
— della negligenza o dell’errore dell’utilizzatore
— diun uso contrario alle istruzioni o non previsto
— diriparazioni effettuate da riparatori non autorizzati
— la perdita o il furto
3 - Se il prodotto viene riconosciuto come difettoso, NUM’AXES lo riparera o lo sostituira a propria
discrezione.
4 - NUM'AXES garantisce una tempistica di intervento di 48 ore (escluse le tempistiche dei servizi
postali).
5 - NUM’AXES non potra essere ritenuto responsabile dei danni che possono essere causati da un
uso scorretto o da un guasto del prodotto.
6 - NUM'AXES si riserva il diritto di modificare le caratteristiche dei suoi prodotti al fine di apportare
miglioramenti tecnici o di rispettare nuove regolamentazioni.
7 - Le informazioni contenute in questa guida possono essere oggetto di modifiche senza preavviso.
8 - Foto e disegni non contrattuali.

Registrazione del prodotto

Il prodotto puo essere registrato sul nostro sito web www.numaxes.com.

Accessori

E possibile trovare gli accessori (pile, cinghia, viti, ecc.) in qualsiasi momento presso NUM’AXES
(www.numaxes.com) o presso il proprio distributore.

Raccolta e riciclaggio del dispositivo a fine vita

I
Il pittogramma As. apposto sul prodotto significa che il dispositivo non pud essere smaltito insieme ai

rifiuti domestici. Il prodotto deve essere consegnato a un centro di raccolta appropriato per il
trattamento, la valorizzazione e il riciclaggio dei rifiuti elettronici o riconsegnato al proprio distributore.
Con questa procedura e possibile fare un gesto per I'ambiente e contribuire alla tutela delle risorse
naturali e alla protezione della salute umana.

Per maggiori informazioni sui luoghi di raccolta dei dispositivi usati, & possibile contattare il proprio
comune, il servizio di trattamento dei rifiuti domestici o inviarci il prodotto.
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20otnpa evroniopov : Canicom GPS

DECLARATION UE DE CONFORMITE / AHAQSH SYMMOP®QSHS KATA EE
Canicom GPS

Fabricant/ Kataokeuvaotrg: NUM’AXES — Z.A.C. Les Aulnaies — 745 rue de la Bergeresse — CS30157 —
45161 OLIVET Cedex — FRANCE

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
H napovoa dnAwon cuppopdwong EE exdidetal pe anokAelotik euBUVN TOU KATAOKEVAOTH.

Objet de la déclaration : I'’équipement radioélectrique Canicom GPS composé :
e du collier Canicom GPS (CAGC7EXXXXXX)
o de la télécommande Canicom GPS (CAGH7EXXXXXX)

2t0x0¢ tn¢ dnAwong: H nAektpovikn cuokeur Canicom GPS rou neptAauBavet:
e ¢va Canicom GPS koAAGpo (CAGC7EXXXXXX)
e pia Canicom GPS guokeun xelpog (CAGH7EXXXXXX)

L'objet de la présente déclaration est conforme a la législation d'harmonisation de I'Union
applicable :

e Directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 2014 relative a
I'narmonisation des législations des Etats membres concernant la mise a disposition sur le
marché d'équipements radioélectriques.

e Directive 2011/65/UE du Parlement européen et du Conseil du 8 juin 2011 relative a la
limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques.

O ot0x0¢ TNG SNAWONG MOV MEPLYPAPETAL TTAPANMAVW VAL CUUPWVOC TTPOG TNV CXETLKY EVWOLOK)
vouoUveoia evapuovionc:

e Obnyia 2014/53/EU tou Eupwraikot KotvoBouAdiou kot tou JupBouliou tne 16" Anpidiou
2014 nepl EVopLOVIOEWS TWV VOUOTECLWY TWV KPATWVY UEAWV OXETIKA UE TNV dtadeon
padloeéonAiouou atnv ayopd.

e Obnyia 2011/65/EU tou Eupwnaikot KotvoBouliou kat tou JuuBouldiou tn¢ 8 louviou 2011
OXETIKA IE TOV TIEPLOPLOUO TNHE XPHONG OPLOUEVWYV ETIKIVOUVWY oUCLWV O€ €idN NAEKTPLKOU
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kot nAgktpovikou eéomAlouod.

La conformité du collier Canicom GPS est déclarée par rapport aux normes harmonisées suivantes :
/ To Canicom GPS KOAAGPO CULLIOPQWVETAL LUE TA AKOAOUTX EVOPLIOVIOUEVA TTPOTUTTAL:

EMC ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5 V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032: 2015/A11: 2020
EN 55035: 2017/A11: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019
EN 61000-3-3: 2013/A1: 2019
RADIO ETSI EN 300 113 V3.1.1 (2020-06)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-4 V1.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.2.1 (2021-04)
SANTE/HEALTH EN IEC 62311: 2020
SECURITE/SAFETY EN 62368-1: 2014+A11: 2017

La conformité de la télécommande Canicom GPS est déclarée par rapport aux normes harmonisées
suivantes :
/ H Canicom GPS OUOKEUR XELPOG CULLIOPQWVETAL LUE TA AKOAOUT A EVAPUOVIOUEVD TTPOTUTTL: ;

EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)
ETSI EN 301 489-5 V2.2.1 (2019-04)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.2 (2019-12)
ETSI EN 301 489-19 V2.1.1 (2019-04)
EN 55032 : 2015/EN 55035 : 2017
EN 61000-3-2 : 2014/EN 61000-3-3 : 2013
RADIO ETSI EN 300 328 VV2.2.2 (2019-07)
ETSI EN 300 113 V2.2.1 (2016-12)
ETSI EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)
ETSI EN 303 413 V1.1.1 (2017-06)
SANTE/HEALTH EN 62479 : 2010
SECURITE/SECURITY EN 62368-1: 2014 + A11: 2017

Pour que cet équipement radioélectrique puisse fonctionner selon l'usage prévu, il convient de
n'utiliser que les accessoires et composants fournis. Ne pas utiliser une autre antenne que celle
fournie avec le produit.

/ Mpokewévou va Stacpaliletal n Aettoupyia TNC NAEKTPOVIKIC CUOKEUNC KaTd Ta TpoBAemoueva,

unv xpnowuoroleite moté aAda aésooudp n avtaldaktikd ARV autwy Tou poopilovtal yia tnv
OUYKEKPLUEVN OUOKEUN. Mnv avtikaotdte moTe TV Kepaia.

C€

Olivet (France), 22/09/2020 — M. Pascal GOUACHE — Président/C.E.O.

A
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Ja¢ EUXAPLOTOUE TTIOU eTUAEEQTE TN OElpd Ttpoioviwy tTng NUM’AXES. MNpLv XpnOLUOTIOLOETE TO MPOIOV
ooG, SlaBAoTe MPOOEKTIKA TIC EMEENYNOELG OE QUTOV Tov 00Nnyo Kat puldafte tov yla pPeANOVTLKA
avadopd.

Mpo@ulaéeig

— Auti n ocuokeun pmopel va xpnotpornotnBel and matdid nAwkiog TouAdxLoToV 8 eTWV Kal amd ATopa
UE HUELWHUEVN CWHOTLKA, AloOnTnpLaKr i TIVEUUATIKA LKOVOTNTA 1 TIoU 8V €XOUV EUTELPLA 1] YyVWon
OQUTOU TOU TUTIOU OUOTAHATOG, £dpOoov mapakolouBouvial ocwotd 1 epocov toug €xouv SoBel
00nyleg OXETIKA PE TOV TPOMO XPHONG TNG OUOKEUNG UE amoAutn aodalela Kot ot Kivduvol mou
gvéxovtal £xouv yivel katavontol. Ta maldia dev mpémnel va nailouv Pe T cuokeun. Ta maldia dev
TpENEL va KaBapilouv Kal vor cuvtnpoUV T CUOKEUN Xwpic emiPAsn.

—  Npw dopéocete To KOAAPO OTO OKUAO 0OC, CUVIOTOULE VO TO EEETACETE MPWTIOTWG OE KTNVIATPO yLo
va BeBawwBeite otL dev uTtApyouV avtevOELELC.

—  Mnv Bdalete 10 KOAAAPO 0 OKUAO TtOU €XeL KAk uyeia (kapSiakd mpoPAnuata, emAnpio 4 AAAES
KATAOTAOELG) N IOV €XEL TPOBAAMATO CUUTEPLPOPAG (EMIBETIKOTNTA K.ATL.).

—  Mnv adnvete 1o KOAAPO 0TO AaLO TOU GKUAOU OO YLO TIEPLOCOTEPEG OO 8 WPEC TNV NUEPAQ.

—  Hmepiodog évapéng umopet va Eekvroet o £va veapo oKUAL NALKLOG TOUAQXLOTOV 6 HNVWV TIOU £XEL
AaBet Baoikn ekmaideuon oKUAOU: ITO «KAOLOEY, «EATTAWGOEN KoL « EAQLY.

—  Mnv 8L0TACETE VOl XPNOLLOTIOLNOETE TIG UTINPECLEG EVOCG ETIOYYEALATIO Yla VO EKTIOULOEVOETE TOV
OKUAO 00 LE TOV KATAAANAO TPOTIO.
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20vOeon tou npoiovrog

— 1 koAAapo Canicom GPS

— 1 ouokeun xelpog Canicom GPS

— 2 payvntikoi GopTLOTEC

— 1 Aoupadkt kapmou

— 2 0€T NAeKTPOSiWV (KOVTEC Kal LOKPLEG aKiOEQ)
— 1 eyxepidlo xprong

Mapouciaon tou npoidvrog

Awpeav epappoyn iOS kat
Android yLa evtomopo tou
OKUAOU O€ Xaptn

KoAAdpo yewevtomniopou Canicom SUOKEUK XELPOC YEWEVTOTILOUOU
GPS gfomAlopévo pe povada GPS Canicom GPS e€omAlopévn pe
vnAng evaloBnaiag povada GPS udnAng evalobnoiag

Mapoucoiaon tou koAAapou

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 267/315



Kepaia padloocuyvotitwv

Kepaia GPS

KoAAdpo

Aoupt kKoAAGpou

Koupumni On/Off kat kwdikomoinong KOAAGPoU/cUCKEUNG XELPOG

MAQOTIKO WA

Mpdowo LED mou &eixvel OTL To Mpoidv Asttoupyel owota (eav avaBooPrvel duo Popeg
€VOAANAE e To KOKKIVO LED)/n katdotacn ¢optiong Tou mpoilovtog

© Q@@@Q@J

Kokkwvo LED mou umobelkvUel OTL To Tpolov Asttoupyel cwotd (edv avapooPrivel Uo PpopEg
evOAAAE pe TOo mpaocwo LED)/Avalntnon GPS eav avaBoofrivel yprnyopa/n katdaotaon
dopTIonG Tou KOAAGpPOU

Mapouciaon tnG CUCKEUNG XELPOG

Kepaila padloocuyvotntwv

Kepaia GPS

0606vn

QQQJ

MANKTPOAOYLO

/\ELTOUPYIEC KOUUTTLWV GUOKEUNG XELPOG
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Kouurmi On/Off, Emiotpodn ) Emotpodr) otnv apxikn 08ovn

Koupni evallayng petafl OlopopeTikwY YKPOUTT OKUALWV (OTO MEVOU €VIOTULOMOU)A
ermuBePfaiwong evtoAng oe dAAa pevou

Koupuni 66vnong

Koupri Stéyepong

B&An mAonynong HeTagy Twv HEVOU

Kevtpikd koupurmi emiBefaiwong evtoAng

06000 0@'

@doption ToU CUCTAUATOG EVTOTTIOUOU

Mpwv T XPriON TOU CUCTAMATOG, TtPoTeiveTal N MARPNG GOpPTION TOU KOAAQPOU KOl TNG CUOCKEUNG
XELPOG.

Mua mARpNG $OPTLON TOU CUOTAUATOC oag Slapkel epimou 3 wpeg.

Npw ¢optioste to ost GPS tng Canicom, BuunBsite va eAéyéete Kkai, €av eival amapaitnto, va
KaOaploete TIC OUVOECELS oaG HE £va MOAQKO Mavi EUMOTIONEVO O OUSETEPO StdAupa. Auto Oa
Staodaliost Tnv Kaln enadn pe tov GopTLoTH oag.

* (@option Tou KOAAGpOU
—  Xuvbéote to doptiotr oto kKaAwdlo USB Kal oTn CUVEXELA CUVOEDTE TO CUYKPOTNUA OE
npila.

—  Juvbéote To payvnTiko kKoAwdlo tpododooiag tou koAAdpou. MPOZOXH: to KoAAGpo
NPENEL va gival oBnoto Katd th ¢option. MeTd amo PepKA SeUTEPOAETTA, TO KOKKLVO
LED mapapével avappEvo.

—  MOA poptiotel MANPwWG N pnatapia, n mpaocivn Auvxvia LED mapapével avappevn.
—  Anoocuvééote o dpopTLoTr arod To KOAAAPO KO OTN CUVEXELA aTto TtV Tipila.

MNa va avénoste t didpkeita {wng TG UNatTapiog oog, 6o¢ CUVLOTOUE VA OLMOCUVSEETE TO KOAAAPO
oag HOALG dpoptiletal mMARPWCG.

= DOpPTION TNG GUCKEVNG XELPOG

—  Juvbéote 10 dopTioTh 0To KOAWSLo USB Kal 0Tn CUVEXELX CUVOEOTE TO CUYKPOTNUA OF
npida.

—  Juvbéote tO payvnTikd kalwdlo tpododooiag otn ocuceun xelpods. MPOIOXH: H
OUOCKEUN XELPOG TPEMEL va €lval amevepyomolnpévn Katd tn ¢option. Metd amo
HePLKA deutepOAemta, TO elkovidlo Ppoptiong epdaviletat otnv 0Bovn.

—  MOALC dopTiloTel MANPWC N atapia, To ELKoViSLo TG pnatapiog Ba deixvel yepdro.

—  Amoouvdéote To PpopTLoTr oo To $opnTO KAl OTN CUVEXELA arto TV mpila.

MNa va avgnoste t didpketa {wnG TG Hatapiog oog, 0oG CUVIOTOULE VA OITOCUVEEETE T CUOKEUN
XELPOG MOALS doptiletal MARPWG.

Mw¢ va EKKLVOETE TO CUCTNUA EVTOTILOUOU O0C

= Evepyomoinon/anevepyomnoinon tou KOAAGpou
ZupBouAn: Mnv evepyomnoleite To KOAAAPO cag péca o€ KTiplo N omitl. Byeite €§w kot emAé§te pa
kaOapn mepLloxn. MnV OTEKECTE KATW QO KAMOL0 S£vTpo 1) MUKVO GUAAWMA | OE HEPOG OTIOU TA
dopudopikd onpata Oa pmopoloav va HIMAOKAPLOTOUV Ao HeyAAa €unmodia (MOAUKOTOLKIEG,
XapadpeG K.A.).
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Fla VoL EVEPYOTIOLNOETE TO KOAAAPO OO, AITAWC TIOTAOTE TTAPATETAUEVA TO Kouprni on/off oto emavw
HEPOC Tou KoMApou @: To koAdpo Soveital 3 Gopég apKeTd ypriyopa Kat avdBouv ot 8Uo Auyvieg LED
OTO UMPOOTIVO UEPOG KAL OTN CUVEXELD N Tpactvn Avxvia avapoofrivel moAAEC popécg Stadoxika. To
KOAAQPO oG EXEL UMEL O€ AsLTOUpYLQL

H kokkwvn Auxvia LED apyilel va avapoofrvel, urtodeikvuovtag 0tL To KoAAApo avalntd to GPS. MOALg
evtomnioel to ofjua GPS, ta LED (mpdotvo kal kOokkivo) avaBoofrivouv mio apyd Kat evaAAdE. To koAAGpo
oo eival £ToLpo va cuvdeDEeL e TN OUOKEUN XELPOG.

fa va omeVEPYOMOLNOETE TO KOAAPO oag, TECTE ava TapateTapéva to koupni on/off @ : 1O
KoAAdpo Soveital pia dopd (yia peyalo xpovikod dtaotnua) kat ot Suo Auxvieg LED oto umpootivo HEPog
avapouv tautoxpova Kal LeTd ofrjvouv. To KOAAGPO oag sival Twpa KAELOTO.

= Evepyomoinon/anevepyonoinon TG CUCKEUNG XELPOG
ZupBouAn: Mnv eVEPYOTIOLELTE TN CUOKEUN XELPOG O0G MECA OE KTipLo N omtitL. Byeite £§w Kal emAESTE
pla kaBoapn meploxn). MnV GTEKECTE KATW A0 KATOLO §£VTPo N TUKVO GUAAWHA 1) OE LEPOG OOV Tal
Sopudopikd onpata Oa pmopoloav va HMAOKAPLOTOUV Al HeyAAa €unmodia (MOAUKOTOLKIEG,
XapAdpEeG K.ATL.).

Mot VOL EVEPYOTIOLNOETE T OUOKEUN XELPOG OOG, AMAQ TILECTE TIAPATETAUEVA TO Kouuni on/off EWG
otou n 0Bovn dwrtioel katl epdaviotel to logo tng NUM’AXES. H ocuokeun Soveital 3 ¢opég apKeTd
vpnyopa: H cuokeun £xelL teBei o Asttoupyia.

Mot VO OLITEVEPYOTIOLNOETE T OUCKEUN XELPOG OO, TILECTE EQVA TTOPATETAMEVA TO KOuuni on/off
€w¢ OTou n 0806vn ofnoel. H cuokeun Soveital pla dopd (yia LeYAAo xpovikd Staotnua): H ouokeun
XELPOG OO ELVOLL ATIEVEPYOTIOLNEVN.

OEtovtac o€ AsLToupyia TO CUCTNUN EVTOTILOUOU

v’ Bjpa No. 1: KaAwnpapiopa tne nAsktpoviknc nuéidac (av {ntndei and tn
OUOKEUN XELPOG)
O£TOVTOG TN OUOKEUN XELPOC oag ot Asttoupyia: éva pAvupa spdavietalt: n nuéida mpénel va
KOALUTIPAPLOTEL.

Mieote to &
“ calibrate”
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Miéote T @ Koupni (mavw aplotepad) yLo va KAALUTIPAPETE TN CUCKEUN XELPOG OO,
AkolouBnote TIg 06nyieg otnv 00o6vn:

Meplpévete va

/ TEAELWOEL N <
avtiotpoodn

METPNON

v

Méote 0
« start »

KOU ptl

- TomoBetrote TN CUOKEUN XELPOG 0€ 0pL{ovTLIa B€0n OMWE To Slaypapua.
- Méote ‘start’ mopatetapéva yla 3 deutepolenta. H cuokeun doveital yla vag Seiel mwg to
Brpa 1 €xel emikupwOEeL.

Niéote to ke
. ] <
Kouurtt « start »

- MNpoxwpnote oto Bripa 2: méote ‘start’ Kal MePLOTPEYTE TN CUOKEUN oXNUATI{OVTOG CUVEXOHEVA
€va opl{OVTIO «8» LEXPLC OTOU N CUOKEUN KAVEL pla dovnon yla va oog deiel mwe to Brua 2
EXEL ETUKUPWOEL.
- To pRvupa «AkpiBeta muéidac: YPnAn»(Compass Accuracy: high) eudaviletat. Miéote «Done»
yLOl VO ETILKUPWOETE.
H ouoKkeun XELPOG OOG EXEL KAALUTIPAPLOTEL.
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v' Biua No. 2: Zsuyornoinon tou KOAAQPOU UE TN CUOKEUN XELPOC
Mdte oto ewovidlo ‘Locate’. H ocuokeln XELPOG 0OG EVNUEPWVEL WG SEV UTIAPXEL OVTLOTOLXLOMEVO
KOAAGpO Kot oag {NTd va mpocBEaeTe €val.

- Méote «emhoyn» (select): éva kivoupevo ox€dlo oag Seixvel mwg va pooBEoete VEo KOAAAPO.

Add new collar

Miéote 1o |
« Select »

Kou urtt 4_|:| <

- Evepyomolwiote to KoAAAdpo ocag kot Tiéote to Koupmi on/off Suo ¢opéc oe MOAU ypriyopn
evaAlayn: Ta LEDs apyilouv va avaBoofrivouv evaAAd€ (pLa To mpAoivo/pLo To KOKKLVO).

@
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- MOALC To KOAAPO OaC APXLOEL VO ETILKOWVWVEL UE TN CUOKEUN XELPOC oag, epdaviletal Keipevo
OTNV OUOKEUN XELWPOC OOG: TOTHOTE TO Kououmni "pair' otn OUOKEUN XELPOC OOC Yyl va
TIPOCOECETE TO VEO KOAAGQPO TIOU EVIOTIIOTNKE.

Collar 1D:123456789012307
RF channel:E1

Miéote To ke
kouprti « OK » <+— <

H ouokeun xelpog Ba oag {ntroet va SWOoeTe €va OVORA 0TO KOANAPO COG: UMOPELTE VA TO KAVETE AUTO
XPNOLLOTIOLWVTOG TO TIPOTELVOLEVO TIANKTPOAOYLO Kal va emiBeBalwoeTe To OVOUA oag (HetakivnBeite

Xpnollonolwvtag ta BEAN m I]l Alv yla va emNEEETE TA YPAUUATA OOC KOL TIATAOTE TO
KEVIPLKO KouuTl yla va erupefaliwoete tnv emdoyn oag). Eav Bélete va Saypadete éva ypauua,
TMATAOTE TO MANKTPO €mOTPOdNG 1 emNEETE TO Kouumi "erase" (Slaypadr)) oto MANKIPOAGYLO Ko

TIATAOTE TO KEVTPLKO yLa eTufePfaiwon.

Rename

Dog1

1234567890
QWERTYUIOP
ASDFGHIJ KL
@ ZXCVBNMWE

<X

EmBeBawwote to

ETUAEYUEVO OVOUQ e B
Kou i « OK »

Adou emhé€ete to Ovopa, matnote to kouumi "OK" yia emiBefaiwon. To kKoOAAApo cag €ival Twpa
OUVOESEUEVO ME TNV OUCKEUN XEWPOG oag. Oa avaPoofrivel e KOKKIVO Xpwpo 6000 mpoomnabel va
ouvdeoel To GPS. MOALg ocuvdebel to GPS, Ba avaBooBrivel SUo dopéc mpdoivo Kat SUo GOopPEG KOKKLVO.
AELTOUPYEL KAVOVIKQ, UTTOPELTE TWPA Vo TtapakoAouBeite To okUAO oag.
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Avtiotoixnon apxikoU HevoU/UeVOU AEITOUPYLWV THG CUOKEUNG XELPOG

Locate
menu

Dogs menu

Training
menu
Lot

o

Groubs

menu
——
L

. ¥

GPS status

menu
——

Q

Bluetooth
menu

K

Frequencies

menu
——

2 A
J‘I‘..\\wn_

Settings

menu
——
el

i |
Tracking Dog list Training
Dog groups GPS status Bluetooth
W o /7

RF channel Settings About

EVTOTopaG: pia nAekTpovikn TuEida mou Selyvel tnv katevBUvVON Tou okUAoU Ttou mapakoAouBeital.

YKUALA: epdavilel Tn AMlota Twv oKUALWY Ttou gival amoBnKeUEVOL 0TN GUOKEUN XELPOG cag. Mmopeite emiong
va ipooBEaete €va KOAAAPO, va To SLaypAPETE, va TO LETOVOUACETE 1| Vo TTPOBANETE TIG pUBULOELS TOU.
Eknaidevon: oag eMITPEMEL va. EMAEEETE T OKUALA yla TA omola BEAETE val XPNOLLOTIOLNOETE T A€ltoupyla
ekmaidevong.

Oudda: oag eMITPEMEL Vo XWPLOETE Ta OKUALA 0a¢ o 4 opddeg pe SladopeTikd xpwpata, va oAAGEsTe ™
olvBeon Twv opadwy Kat va epdavicete A va anokpUete Tov okUAo otnv tuéida.

Kataotaon GPS: 2ag emutpemnel va BAEMETE TNV Katdotacn GPS TnG CUOKEUNG XELPOG OAG: TNV KATAOTACH
AnWNG GPS (kaAn, LETPL, KakKn), Tn B€on GPS TNG GUCKEUNG XELPOG 0AG, TO UYPOUETPO Kal TV akpiBela Tou
GPS.

Bluetooth: umopeite va evepyomolnoeTe 1 va amevepyomnou)oste To Bluetooth f va to petovopdoste. Ano
QUTO TO EVOU Umopeite emiong va Bpeite Tov kwbikd QR mou Ba oag emutpePel va kateBAcete tnv edapuoyn
GPS tng Canicom (av BéAete va €xete Tnv TonoBecia o€ Evav Baociko xaptn).

JUXVOTNTEG: Umopeite va deite Tn ouxvotnta otnv omnoia Bpiokeote kal vo tnv aAdéete av Bélete (FTaAAia: 2
KavaAla i Eupwmnn: 6 kavaAia).

PuBuioelc: Auto To EVOU 0O ETILTPETEL VA TIPOCAPHOCETE TLG PUBUIOELS TNG CUCKEUNG XELPOG 0aG: Umopeite
va KoAumnpapete thv nuéida oag, va oploste mote n 060vn amevepyonoleital (n 08ovn yivetal pauvpn), va
TIPOCAPUOCETE TIG eVOeielc otnv 0806vn tng muéidag (BEAog N aplBuog yla tnv €vdelen tng kateuBuvaong Tou
OKUAOU KoL TOV 0plOUd Twv oKUAWV Tou epdavidovtal KAtw and tnv ruéida cag), va enavodEPeTe TI¢
€PYOOTACLAKEG PUBUIOELG TNG OUOKEUNG XELPOG, VAL OPIOETE TNV NUEPOUNVIA KAl TNV WA, va TIAEEETE TN
YAwooa Stacuvbeong kal va puBuioete Tov omicBlo ¢pwTtlopd Tng 006vne (pwTelvotnTa Kat PelwpEVn Evtaon
TPOYPAUUOTOG),

Information
menu

<]

MAnpodopieg: AuTO TO PEVOU TEPLEXEL TTANPOPOPIEG OXETIKA LE TO TIPOIOV 0OC (OELPLAKOG apPLOUOG
Kol €k6oon AOYLOMLIKOU), TA OTOLXELO EMIKOWVWVIAG TNG ETALPELOG Hag Kot Evayv Kwdko QR mou oag
obnyel otov 08nyo6 xpriong tou GPS tng Canicom.
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/\EMTOUEPELEC YLA TA KUPLAL UEVOU TNG (POPNTIHC CUCKEUNG OOG:

> EVTOTILOMOG: EVTOTILOUOC OKUAOU e Xprion NAEKTPOVIKAG uéidac:
‘Otav €VEPYOTIOLELTE TN OUCKEUN XELPOC, O ETUAOYEQC €lval TPOoeTIAEYUEVOC oTnV eTtthoyn Tracking

(Evtomiopog). Edv oxtL amo tnv apxikr 08ovn, petakivnOeite pe ta toéa [[l I]] Al Kal puBpiote Tov
erhoyéa otnv erthoyn Tracking = Select

Eré€re "Tracking” v : hJ
TuAé€te "Tracking" ¢——— ﬁ .

KOl ETILKUPWOTE e
TO KEVTPLKO KOUWTTL Tracking Dog list Training
TOU MANKTpoAoyiou

/ Q

»

Dog groups GPS status Bluetooth
[ [
¢
RF channel Settings About

Bplokeote twpa otnv 0Bdvn mou Ba cog emitpéPel va eVIOTMIOETE TO OKUAO OQC XPNOLLOTOLWVTOC TNV
nAekTpovikn ruéida.

OL mAnpodopieC Pe TTOPTOKAAL XpWHA OTO EMAVW UEPOC TNG 0806vNG oag adopolv Tn
&
OUOKEUN XELPOG 0aG: (€lkovidlo) To M\ o uoOpETPO, TNV wpa, T ANYPn GPS Tng dopnTng

OUOKEUNG, Kal &8 tnv Katdotacon tng urtlarapiaq NG OUOKEUNG xletpéq.

v v
an2222m 14:28
sag Seiyvel og Mol ° i )
oudda avrkeL o N H}\E'KTPOVLKr]
ETUAEYHEVOG N nuéida:

v

To B€Aog oag

oKUAOG.
S \ SeiyveL tnv
Yag epdavileL to \‘l katevBuvon mou

U OUETPO TOU " - TPEMEL VA
ETUAEYUEVOU akoAouBroete ywa
OKUAOU. va Bpeite To okUAO
? oag.
YrievBopion tng & Inueiwon: Eqv otn

opadag otnv onoia
avnKeL 0 okUAOG. H

katdotaon Gpoptdhe

pEon tng Tuéidag
eudaviletal n
€vbeln "no signal",
eAéyEte To KOAAGpPO

TOU KOAAGLPOU KalL n

anootoon mou 03 Dog3\ 2.22kr oo (Aettoupyet kat
XwplleL To adevtiko elvat ouvdebepevo
ard Tov eTUAEYUEVO pe to GPS).

To 6vopa tou
O 6eUtepog okLAOC o eival MAEYUEVOU GKUAOU Ao A
amoBnKeuEVOG 0T GUOKEUN TUANOLECTEPOG GKUAOG

AnwAela GPS KoA\dpou

J b
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Av OéAete va Bpeite to okUAO cag, akohouBriote tnv KatevBuvon tou PBéloug katevBuvong. Auth
OVOVEWVETAL QUTOMATA KOOWG TTpoxwpaTte. H UMOSEIKVUOUEVN OMOOTACH OVAUECH OE €00C KOL OTO
oKUAO Oa mpEmel eMopévwe va HelwBel otabepa.

Mropel va. epdoviotouv Stadopa LNVULOTO 0TO KEVTPO TNE uéidoac oac:

Av 0 0KUAOG
epdaviotei oto
KEVTPO TG IU§idag

oog
#2222m 14:28
2 i
'y
2222m
01 Dogt o HIA
03 Dog3 7

Y€ qUTA TNV EPUITTWON OAa elval evtagel yla tov enAeypévo okOAo. H Andn GPS yla to
KOAAQPO KOIL TNV CUCKEU XELPOG Elval KOAR.

To elkovoypdadnpo Tou 6KUAOU OTO KEVTPO TNE uEidag oag Sivel pia mpocoBetn EvOeLEn Kal
O0lG EVNUEPWVEL OTL 0 OKUAOG €XEL oTapatnoeL. EGv 0 okUAOG KIVELTAL, TO ElKOVOYpAdnUa
OKUAOU 0TO KEVTPO TNG uéidag Ba eival évag okUAOG ota 4 Tou odLa.

av epdaviotei to
HAvupa GPS lost

#2222m 14:28
2 |
7
i

0t ff Dogt o W .

03 Dog3

Eav £xete To pRvupa "GPS lost" oto kévtpo tng muéidag, autd cuppaivel emeldr) to KOAAAPO
£XEL ETKOWVWVNOEL TEAELA LE TO TNAEXELPLOTNPLO, AN £XEL XAOEL TO GPS.

Y€ QUTH TNV TepmTwon, n YPAUU Tou emiAeypévou okUAou Ba epdavilel TIg TeAeuTaieg
YVWOTEG MAnpodopieg. Oa avavewBouv PoALS To GPS tou oKUAOU QVOKTHOEL TOUG
Sopudopouc.

AUTO pmopel va cupPel eav o okUAOC eloEADEL O€ £va KTIPLO ) TTEPACEL ATO LLOL TIEPLOXH OTIOU
n BAdotnon eivat moAU mukvr A €&V To KOAAAPO HOALC €xel avalel Kal Sev £XeL aKOUN
ouvToVvLoTEL e Toug Sopudopoug.

Av gpdaviotei to
uAvupa No signal

A 22272m 14:28
.

01 /f Dogl A W
PA

0 V4

Av gpdavictei To
uAvupa Signal lost

]

01 o Dogt o W

v

03 Dog3

Edv to
TNAEXELPLOTHPLO
€xeLxaoeLto GPS

28

4

Lo

& +
2222m

01 o Dogt o HJN

03 Dog3

Eav oto kévtpo tng nmuidag epdaviotei to prvupa "No signal” (Kavéva onua), auto opeiletal
OTO YEYOVOG OTL TO KOAAAPO 0aG SEV EXEL ETIKOLWVWVNOEL TIOTE |LE TNV CUCKEUT XELPOG OO TOTE
TIOU EVEPYOTIOLRONKE.

Yniapyxouv Stadopot Adyol yLa autod: elte To KOAAAPO Sev €XeL evepyomolnOeL.

Eav to pnvupa " Signal lost" (anmwAegla onpatog) epdavicBel otn péon tng nuéidag, auto
OUMBalveL eMeLdN To KOAAAPO COG EMLKOWVWVOUOE HE TO TNAEXELPLOTNPLO, OAAA TEALKA €XOOE TO
onua.

Ze auth TNV eplmtwon avaBooPrivouv n €vSelen andotaong Kat n EvoelEn unatapiog tou
KOAAGpoU.

AUTO To prvupa pnopel va epdaviotel yia dtddopoug Adyoug: To KoAAApo BplokeTal o pia
TLEPLOXN OTIOU UTIAPXOUV TIOAAEG TIOPEUPOAEG, TO KOAAAPO SeV EKTIEUTEL TIAEOV ETELST) SV €XEL
umnotapia r Bploketal ektog eUPEAELOG ) OE LA TTEPLOXN OTOU To £8ado¢ eival TOAU SUCUEVEG
(okUAog miow amod Aodo ) og Tpuma).

Eav epdavictel to yKpL elkovoypadnpa B€ong otnv EMAvVw apLotepn MAEUPA TNG 0606VNG oag,
I GUCKEUI XELPOG £XEL XAOEL TO GPS.

AUTO pmopel va cupPel av elo€NBeTe o€ €va KTiplo n av BploKeoTe Oe pia TeEPLOXK e TIOAU
TtUKVN BAGOTNON. 2€ AUTH TNV MEPLTTWON, oag cUBouAeloupe va tomoBetnBeite €€w o pLa
OVOLYTH TIEPLOXI], WOTE VO UTTOPECETE VAL EMAVOTTPOCSLOpioeTe Toug S50pudOPOUG.

l'o TteEpLOCOTEPEC AEMTOUEPELEG, TO HevoU "Katdotaon GPS" cog emITpEmnel va yVwpLleTe TNV
KaTaotaon Tou GPS TNg CUOKEUNG XELPOG 0ag: TNV Katdotaon Afpng GPS (kaAn f Kakn), Tov
apLBuo Twv Sopudopwyv Tou eival cuvdedepévol kabBwg kat tnv akpipela tou GPS cac.
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JUVTOUEVUGELC yia TNV 000vn evtomiopoU LE nAektpovikn rtuéida:

ZUVTOHEUON

AAAGETE TV
opada Ttov
oKUAou oag
Zuvréepsuon
Apeon
npocpacn
TO MEVOU TNG
opasdag

ZUVTOHEUON

Evepyonoinon n
amnevepyomnoinon
NG UTOUATNG
OLVOLHOVNG
Zuvréepsuon
KAeibwpa
EekAeidwpa Ttou
nAnktpoAoyiou
oto
TNAEXELPLOTHPLO

Amo auth tnv 000vn, umnopeite va aAAAEeTe TNV opada Tou okUAou cag. Emonuavete
TOV OKUAO TOU omoiou tnv opada BEAeTe va aAAAEETE KAl MATAOTE YPryopa TO KOUMTTL

@. O okUAog oag Ba aAldgel xpwpa otnv 006vn kat Ba cuvdebel pe aAAn opada.

Ao autni Tnv 000vn, Unopeite va £xete Apeon npoofacn oto pevou Group (Opdada).
Emonudvete tov okUAO otov omoio BOéAete va avoAdfete dpdon Kal KPATHOTE

TIATNUEVO TO KOUWTTL @ ylo OpKETH wpa. Oa anmoKTnoeTe aneubeiag npocBacn oto
HEVOU TNG opadag. And auth tnv 0Bdvn, Ba umopeite va aAAdgete TNV opdada tou
okUAOU 00¢ Kal va TNV KAVeTE opath/kpudn otnv 086vn tn¢ nuéidac.
Ané aut] tTnv 00B0vn UTOPELTE VO EVEPYOTIOWOETE 1} VO QATIEVEPYOTOLNOETE TNV
OQUTOMATN OVOHOVI) TOU TnAEXeElploTnpiov oag. o vo EVEPYOTOLAOETE 1 va
OTIEVEPYOTIOLOETE TNV QUTOUOTN QVOUOVH, OTTAQ TILECTE OTLYULALO TO KEVTPLKO KOU L

TOU TnAexelpLlotnpiou @ . 2Tn ouveéxela Ba epdaviotel Eva pnvupa ermupefaiwong oto

KEVTpO NG 066vng oag.

ATO auTh TV 000Vn, umopeite va KAELOWOETE TO MANKTPOAOYLO 0ag yla va amotpEéPeTe
MNa va KAEWOWoeTe | va
EeKAELOWOETE TO TIANKTPOAOYLO TOU XELPLOTNPIOU 0OC, OMAQ TIATAOTE KOl KPATHOTE

QVETIOUUNTEG TANKTPOAOYNOEL; OTO TNAEXELPLOTHPLO.

TIATNUEVO TO KEVTIPLKO KOUUTL TOU TANKTpoAoyiou

unvupa emiBePfaiwong oto kKévtpo TnG 086vng oac.

. 2Tn ouvéxela Ba epdavioTel Eva

A0 Qut0 TO HMEVOU UTOPE(Te €mMioNG va XPNOLUOMOLAOETE TN Aswtoupyia ekmaidevong.
EvepyormoloUvTal Ta KOUMTILA 0TO KATW MEPOC TNG CUOKEUNG XELPOG oag. Mmopeite va oteilete SovnoeLg

XPNOLLOTIOLWVTOC TO KOUMTI B 1 Sley€poelc pe T XPoN TOU KOUMTLOU

okUMo.

ot

> Ailoto IKUAWV:

LY

Tracking Dog list Training
Dog groups GPS status Bluetooth
[
C
RF channel Settings About
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ESw, Ba Bpeite tn Alota Twv owlOPEVWY OKUAWVY LE HEPLKA ATIO T OTOLYELQ TOUG.

Ovola Tou oKOAOU ApiBpOC MNa va erheyel yla mpooBnkn

. , VEOU KOA\GpOU
Tiou popaEL To TaUTOTNTAG P

KOAAGpO /

AplBOG TTou avtloToLyEl
0Tn OELPA LE TNV omola

aroBnKeVTNKE TO KOMAPO — 01 Dog1 012312 E5 )
_ _ 2uxvotnta Ko

) —» KkavdAL tou

<«—03! Dog3 012367 Eb XPnoporoLet

« | » Artautettot

nap£uBaocn oto TO KOAApo
TPOPBANUQ
Matnote 1o ;
4—
Kouuri “Select” ' @

Inueiwon : Av Ta OTOLXELO TOU OKUAOU ELVOL YPOUHUEVO HE KOKKLVO XPWHA KAl BOUUAOTIKO, UTIAPXEL KATL
TIOU TIPETIEL VAL KAVETE. Mmopel val aAAGgate To KaVAAL TOU KOAAGPOU 0a¢ XWPLG Va TO EVEPYOTIOLOETE.
ErmavalaBete tn Aettoupyla, eAéyxoviag OTL To KOAAAPO Cag lval EVEPYOTIOLNUEVO.

Amo autr) tnv 000vn, unopeite eniong va mpooBEoete Eva OKUAO avA TACA OTLYUN, EMLONAivOVTAG TNV
erilhoyn Add a new collar Select (MpooBrkn véou koAAdpou) collar = Select = kal akoAouBwvrtag otn
ouvéxela tn Sladikaoia mou meplypadetal otnv § Evapén Tou cUCTAUATOC YEWEVTOMLOUOU/Bripa No 2.
JuvdEoTe TO KOANAPO COG LLE TN CUCKEUH XELPOG OOC.

> Ekmaidésuon:

EruAé€te Eknaibevon kat
ETUKUPWOTE TNV ETUAOYN
00 LIE TO KEVTPLKO
KOUTI ToU

TAnKTpoAoyiou.

Tracking Dog list

/|9

Dog groups GPS status Bluetooth

Wl g | ¢

RF channel Settings About

Training
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MOALG elo€ABeTe 0 AUTO TO pevou Ba deite tn Alota pe ta okUALA. EmtAé€te Tov okUAO (R T OKUALQ) yLa

Tov omolo emBupeite va avaldaBete Spdocn XPNOLUOTOLWVTOG TO KOUUTLA-TOEQ oTo
TANKTPOAOYL0. To Ovopa tou emAeypévou okUAou Ba esudaviotel KATwW amd TO €LKOVOYPOAULO TOU

okUAou.

AplBuOG okLAoU

T

< >

Ovopua 4 A

Emulé€te Tov oKUAO OTOV Omoio
BéA\ete va evepynoete

XPNOLLOTIOLWVTOG Ta BEAN

OTO TTANKTPOAOGYLO

EruAéte o eminedo Siéyepong

Y T — o —» 070 ornoio BéAete va pubpioete
> GED v T0 KOAApOo okUAOU
XPNOLUOTIOLWVTAG Ta BEAN E
= 0TO TTANKTPOASYLO
Vibfation Stimylation
<<
21eiAte SovnoELg oToV ETUAEYUEVO Yteilte SleyEPOELg OTOV ETUAEYUEVO
OKUAO MOTWVTAC TO KOUUTTL OKUAO TOTWVTOG TO KOUTTL

PuBuiote to eninedo SiEyepong avaloya He TNV evaoOnoia Tov okUAoU cag. Zag cUUBOUAEUOUHE Vo EEKLVATE
TLAVTA LLE TO XOUNAOTEPO EMiNeSO Kal va To au§avete otadlakd. To emninedo SLEyepong MouU MPOCAPUOLETAL O

Pt
KABe okUAO Ba mapopeivel oTn pvApn. MAthRoTe To KOUUTL Sovoewv 1 TO Kouurti Sleyépoewv yla va TiG
oteilete. MOALG N evtoAn 00l amd tn cuokeun Xepog oag, epdaviletal otnv 086vn to pRvupa "amootoAn".

Matnote To KOUUTTL

Sdovnoewv yla va
oteilete SOV OELG
0TO KOA\Gpo Tou
okUAou

MatnoTte To KOUUTTL

Steyéposwv BN yia va
OTENVETE SLEYEPOELG OTO
KOAAGpo tou okUAOU
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> Opada ocKUALWV:

L
- <
4~ Y
o
Tracking || Dog list Training

EruAé€te tnv opada
Exmaildevuon TKUALWV Kall
ETILKUPWOTE TNV ETULAOYNA Dog groups || GPS status Bluetooth

00(G LE TO KEVTPLKO

KoUUTTL tou

(']
mAntpoloyiou ® c
RF channel || Settings About

J€ QUTO TO HEVOU UMOopEiTe va £XeTe MPOoPacn otig SLadopeg OUASES OKUAWY XPNOLUOTIOLWVTOG TO TOEA

[[l I]] . 2& KABe opada, UMopEeite va KAVETE TOUG OKUAOUG 00C OpATOUC/KPUUHUEVOUC OTnV 000vVn NG
NAEKTPOVIKAG TUELSAC KaL VA TOUG UETOKLVELTE amd opdda og opada.

XpnoLlyomoliote Ta toka [[l ﬂ yla va
oAAagete okUAO

[%j Dog12345 ESJ

ZKUAOG 0paTOC 0TV 0806VN

™G uéidag. —

AN\G€te ano 1o opatd cto €

Kpudd XpNoLLOTIOLWVTAG TA Xpnoluomnootrote Ta tofa

B€An ﬂ A | g a yla va eTuAEEeTe
Dog groups v TO UTtopevoU oTo oToio

BéAete va evepynoete: Oa

H ¥ H H mAalowwBel pe moptokai
Xpwpa

ool A
<

O okUA0G 12345 avrkel otnv MPAoLvn opada
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Mo va KAVETE €va 0KUAO opatd/kpudo otnv 00ovn muéidag emNéETe To 2° UTTOUEVOU XPNOLULOTIOLWVTOG
To BENOC TOU TTANKTPOAOYLOU. TN CUVEXELD, XPNOLLOTIOLWVTOC Ta BEAN [[l I]l ETUAEETE TO HATL VLA TO
0paTo I To SLAyEYPAUMEVO HATL YL TO AOPATO.

Dog12345

YKUAOG 0paTOC OTNV
D 000vn NG NAEKTPOVIKNAG
nuéidag. AMaATe anod to

A opatd oto Kpu o
Dog groups XPNoLUoToLVTaG Tat

v Bé)\nﬂ.
oA Ao
PRl i

<

Ma va aAAaete TNV opada Twv OKUAWV 00G, EMAEETE TO 30 UTTIOUEVOU XPNOLUOTIOLWVTAG TO BEAOG a

TOU TTANKTPOAOYLOU. XTn OUVEXELQ, XPNOLLOTIOLWVTAG Ta BEAN enmAé€te tnv opada otnv omola
BEAETE VA LETAKLVIOETE TOV OKUAO 0OG.

Dog12345

Je autn TNV epimtwon, o
okUAog Dog12345 avrkel
otnv npdotvn opada. ( h
Ma va aAAGgete tnv opada, q Dog groups I>

€TUAELTE €va GAAO XpWUQ

XpnolLonowwvtag ta BEAN \ S
m Iu 0TO MANKTPOASOYLO H ” H
oA
A3

D
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> Kataotaon GPS:

o |7

Tracking Dog list
» g
Dog groups GPS status
J\/J\/L
RF channel Settings

<

|, Y

Training

» EmuAé€te GPS Status kal

Bluetooth

¢

About

ETUKUPWOTE TNV ETAOYN
00G JLE TO KEVTPLKO
Kouuri tou

TAnKTpoAoyiou.

AUTO TO pevoU TapExel TANPodopieG OXETIKA LE TO GPS TNG OUOKEUNG XELPOG GO,

ZupBouln: yia kaAutepn AQPn GPS, PNV EVEPYOTIOLELTE TN OUOKEUN XELPOG oaG OTaV PPlOKEOTE OF
ECWTEPLKOUG XWPOUG. Byeite £§w oe eAelBepo XwWPOo. MnV OTEKECTE KATW anMoO SEvipa N MUKVA
duAAwpata ) o pépog omou ta dopudopika opata Urnopet va epnodifovral and pHeyaAa pnodia
(moAukatolkieg, xapadpeg K.A.).

PaBdoypappa: oag Sivel
ToV apLOuo Twy
50puUdOPWV LLE TOUG
omoloug eivat
ouvbebepévo to GPS oag

0 0
KOlL TO XpWua Tou oog Sivel
Tuvtetaypéveg GPS tng HLa LOEa yLa TtV
OUOKEUNG XELPOG 0aG kataotoaon Anync.
To udpetpd co¢ ¢——-—
Akpipelatou GPStne €
OUOKEUNG XELPOC @

Xpwuata paBdoypaupatoc:

@  Kaxd Mgn GPS
(3 Kahd Mign GPS
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> Bluetooth:

4%
oA
: 3
Tracking Dog list Training

’/ 9 | EruAé€te "Bluetooth"

KOl ETILKUPWOTE TNV
€m\oyn oag UE To
KEVTPLKO KOUTIL TOU

P TAnKTpoAoyiou.
W o® | ¢

RF channel Settings About

Dog groups GPS status Bluetooth

A6 auTO TO HEVOU, UTIOPELTE VA EVEPYOTIOLNCETE 1} VOL OTEVEPYOTIOLNOETE TO Bluetooth ) va to
LETOVOUAOETE. MMopeite eniong va Bpeite Tov kKwdko QR mou Ba oag emitpéPel va KATeBACETE TNV
edappoyn GPS tng Canicom (av BéAete va €xete tn BEon og xapTn). EMONUAVETE TO UTTOUEVOU OTO

omnolo emBUUEiTe va AMOKTAOETE MPOCBOON XPNOLLOTIOLWVTAC TO KOUUTLA-TOE g a KOl TTATA OTE TO

B3 o

Awaxeiplon tou

Bluetooth tng
1 Bluetooth OUGKEUNG XEWPOG GaC
Kwbkdg QR mou mpémet
VO OKOWVAPETE yLO VOl
KateBAosTe TNV
edappoyn GPS tng
Canicom oto
smartphone ocag.

<

!

EmuBepfalwote tnv eniloyn oag
IIOKII

TIATWVTAG TO KOUTTL
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Bluetooth:

Erudé€te to pevol Bluetooth kat emiBeBalwote TNV eMAOYN OOC UE TO KOUUTTL @ OK. 2tn ouvéyela, Ba

petaPeite oe pla véa obovn.

Ao npoemidoyn, To Bluetooth tng cuokeung
XELPOG OO ELVAL EVEPYOTIOLNIEVO.

Bluetooth On

Ao mpoemidoyn, n

Ao mpoemhoyn, o _ — ) OUOKEUN XELPOC 0ag

KWSLKOG mpoaacng
ylaTn ouokeuy E——————

XEPOC oag eivat: 1234,

Matnote To Kouuri i

va emBEPALWOETE TNV «— <<
£MAOYN 0aG.

ovopaletal
CANICOM GPS.

M va evepyormolnoste/anevepyonolnoste to Bluetooth tng cuokeung oag, matnote To Koupni @
“Select”. EvepyomoLlroTe 1 amevepyomnoLote To Bluetooth emonpaivovtoag évav and Toug 6poug He Ta

KOUUILA TOEaL 9 a Kall ETBEPALWOTE TNV ETUAOYN OAG UE TO KOU UL E “OK”.
Inueiwon: 2ac cupPoulelou e va anevepyoroleite to Bluetooth otav dev xpnolponoleite tnv

edappoyn. Auto Ba oog e€0LKOVOUNOEL TNV UImOTAPLa TG CUOKEUNC XELPOG OOG.

Evepyomolnote/amnevep

YO- TIOLAOTE TO

Bluetooth —
gnonuaivovrag évav ® On
oo Toug OpouUC UE Ta

genn. B

MatRote To Kouumi
“Select” ywa va
emupefalwoste TNy~ — @j
gTAoyn oag
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Mo va aAAGEETE TO OVOUA TNG CUOKEUNG OO, EMIONUAVETE TO OVOUO TNG CUOKEUNG XELPOC oac. MNatrote
TO KOUUTTL E “Edit”. Ataypate pe to cUUPBoAO Slaypadng (armod To MANKTPOAOYLO) KOl ELOAYAYETE EVal
VEO OVOUO XPNOLLOTIOLWVTAC TO TTANKTPOAGYLO. EmiBeBalwaoTe TO VEO OVOUA HE TO KOUTTL E “OK”.

Name CANICOMGPS

[Edit] <
V

Notriote to koupni KA “Edit” yio va
eruPBefalwoete TNV emhoyn

Name

CANICOMGPS

12345678290
QWERTYU I OP
ASDFGHIJ KL
f+ ZXCVBNM

X

'
EmBeB L

LWOTE TO VEO Ovopa Peto  Alaypadh He
£ ok’ auTO TO Kou Tl

Kou i

MNa va aAAa€ete Tov KwIKO MPOGPACNC TNG CUCKEUNC XELPOC OOC, ETILONUAVETE TN YPAUU TOU KWSLKOU

npooBaong. MNatote To Koupmi

“Edit”. Awaypayte tov He TO oUPBoAo Siaypadnc (oto

TANKTPOAOYLO) KOl ELOOYAYETE €VOV VEO KWOLKO TPOoBaong XPNOLUOTIOLWVTOG TO TANKTPOAOYLO.
EruBeBoaiwote tov VEo KwdLKO MpooBaong LE TO KOUUTTL @ “OK”.

Password 1234

: <

I

Matnote To kouuni E&LA “Edit” ylo
va emBePalwoete TNV eTihoyn

Password

48759

1234567890
QWERTYU I1OP
ASDFGHIJ KL
+ZXCVBNME

<l

v

EmBePatwote Tov vEO KWOLKO Awaypadr) pe

MPOoPAONG LE TO TARKTPO QUTO TO Kouurti
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Kwdikoc QR yia epapuoyn iOS kat Android:

2 QR code for iOS & And... . Edapuovn

Kwdwov QR

<X

v

Matnote to Koupni & “OK” yla va
emBePalwoete TNV EMAOYN 0OC

Kwbkdg QR mou mpémet va
OKQVAPETE yla va KaTeBAoeTe
v edpappoyn GPS tng
Canicom oto smartphone oag.

Jkavapovtag tov Kwdko QR, umopeite va eykataotioste ancuBeiag tnv edappoyr Canicom GPS xwpig

va kavete avalntnon oto Apple store i oto Play store.

> ZUXVOTNTEG:

ARSI Y

Tracking Dog list Training

/|9

Dog groups GPS status Bluetooth

([
EmAé€te 1o KaVAAL RF ¢— J\/J\/L ; C

KQL ETUKUPWOTE TNV RF channel || Settings About
€MAOYN oag HE To
KEVTPLKO KOUUTIL TOU

XElplotnpiou.
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Avoiyovtag auto To pevou, Ba Seite TN oUXVOTNTA KOL TO KOWVAAL TTOU XPNOLUOTIOLEL TO KOAAGPO oagc.
Ma va aAAAEETE TO KAVAAL } TN CUXVOTNTA, TIOTAOTE TO KOU UL E “Select”. Oa petapeite oe po veéa

000vn mou Ba ocog emITPEPEL va ETIAEEETE TN GUXVOTNTA OOG.

Jag Seilyvel tn ouyvotnta
TIOU XPNOLOTIoLoUV Ta
KoAAGpa oag

Channel selection

Jag Selyvel T KOVAALO TTOU
XPNOLLOTIOLOUY Tl KOAAGpa
oag

<l

;

To koupti i “Select” oog petadépel o pla
SeUtepn 000VN yla va eTUAEEETE EUPWTIAIKES N
VOAALKEG OUXVOTNTEC.

® France

<

!

MaTrOTE TO KOUUTT 4 “OK” yia va
eruPePfalwoete TNV eMAoyn oag

PUBuLon cuxvotntagc: emonuavete tn FaAAia i tnv EpwMn Xxpnolponowwvtac Ta Toéa = a Kal oTn

ouVEXEL eTBeBALWOTE TNV EMIAOYN OOC HE TO KOUMTIL
ETUAEEETE TO KAVAAL 0.

Channel 1

T

Matnote To KOUUTTL
va emuPBeBawoete TNV eMhoyn
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i “Select” yua

“OK”. Epdaviletal pla véa 08ovn yla va

Ta kavaAla mou eivat
SlaBéoipa og autn ™
ouxvotnta
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MPOZOXH: yia va UIMOPECETE VO KAVETE QUTEG TG aAAAyYEG, Ta KOAAApa o0¢ MPEMEL va €ivol
EVEPYOTIOLNHEVA KOL KOVTA OTN CUOKEUN XELPOG oag. Eva pivupa 0a oog sidonowjost. Mnopeite va
npoonadnoste {ava.

Europe Channel selection
Channel 1

( C

(

~

<3 <
v v

ETKUPWOTE HE To Kouuri OK 064vn avapovng Kotd tnv
oavafBadpuion Twv KoOAGpwWV

Eav ol aMayég yivouv owotd, ta OKUALA ocag Ba toekaplotouv. Edav ol aAlayég amotuyouv, Ba
petadpepBeite oto pevol "Mpoobnkn véou koAAGpou" katl oL TAnpodopieg yla to KoANApo cag Ba
eudavioTolv e KOKKIVO ypwua kot éva Bavpactikd (!) Ba eudaviotel dimAa otov aplBud tou
KOAAGPOU. Z€ QUTH TNV NEPIMTWON, Ba MPEMEL va eAEYEETE OTL T KOAAPQ 0ag Elval EVEpyOTOLNUEVA KAl

KOVTA OTn OUOKEUN XELPOG 0aG. Emonuavete €va amod ta KOAAAPO OOG KOL TATAOTE TO KOUWTL
“Select”, Ba avoifel éva umopevol. ITn OUVEXELA, TIPEMEL VO ETLONUAVETE TNV emloyn «Update

Channel» (KavaAt AvaBaduiong) xpnoLomoLwVvTag To KOUUTLA-Toga A a KOl TLATAOTE TO KOUUTTL
“Select” yla emukbpwon.

Add new collar

oKUAOC yLa

sunucpwon No. Name ID Ch.
01! Dog1 012312 E5 H 01! Dog1 012312 E5
02! Dog2 012354 E5 evnuépwonn alo] Nan?  N492684 CE

03! Dog3 012367 E5

Update RF channel

;l < <

ErtAé€te évav okUAO Kal ETUKUPWOTE TV Erué€te "KavaAt AvaBabuiong RF" kat
a5k, eruBeBaLwote TV erAoyr 6ag Pe TO Ko

g,
i “Select”

ETAOYI 0OC LE TO KOUUTT « Select »
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> PuBuiocelg:
AuTO TO pEVOU XPNOLUOTIOLELTAL Ylot TNV TIPOCOPUOYH TWV PUBUICEWV TNG CUCKEUNG XELPOG oag. Amo

QUTO TO HEVOU, UTOpELTE va:
- KaAwumpapete tnv muéida oag
- Alaxelploteite Tov onicBlo pwTlopo TNG 006VNG XELPOG
- Aloxelploteite Tnv Slemadn tou pevou "Tracking"
- EmavadEpete TG ap)LKEC pubpuioelg
- EVNUEPWOETE TNV NUEPOUNVia KaL TNV wpa
- Em\é€ete Tn yAwooa oag

| - -
v Py hJ 1 Calibrate compass
Tracking Dog list Training

UTTOHEVOU
SlaBéoipa amno to <

/ 9 pevou Pubuloelg

»

Dog groups GPS status Bluetooth \_

)
V4 .
S » Eruléfte Settings

) KOl ETILKUPWOTE
RF channel Settings About ,
NV emloyn oag Pe @j

TO KEVTPLKO KOUUTTL

tov ) ErupePfalwote tnv enloyn oag Ue To
TAnKTpoAoyiou. B
KoU Tt Bl

KaAwnpadpete tnv nuéida oag:
Erionuavete tnv emhoyn "KaAwmpapiopa tne nuéidag" Kal EMKUPWOTE TNV ETUAOYN 0OG HE TO KOUUTTL

“OK”. AuTO oG PeTadEPEL TIIOW OTNV KIVOUREVN ELKOVA YLOL VO KOALUTTPAPETE Eava tnv uéida oag
BA. § Evapén oAwv twv yewevtomwopwv/BrAua No.°1: KaAurpdpiopa the uéidag.

MpowuAaén 0d6vng kat omioBo¢ WTLOUOC:
AnO auUTO TO MEVOU, UMOPEITE va €TAEEETE €(TE MLA OLKOVOMLKA QUTOMOTN Asltoupyia eite pla
Aettoupyia xwpig mpodUAaln 00ovnc. Emonudvete tnv emeypévn Aettoupyio = OK.
- 3£ 0UTO TO MEVOU UTIOPELTE va eTUAEEETE:
Eav BéAete va puBuiosTe TNV 000vN 0aG 0 AUTOUATN AVAOTOAN Asttoupyiag i oxL. Auto Ba oag
e€owkovounosl pnatapia i 6a evepyonoloeL TNV avaoTtoAn Aettoupyiac.

- AN\G€te ™ dwtewvoTnTa TNC 0006VNC 00C XPNOLULOTIOLWVTAC Ta BEAN m I]l aro 1 £wc 5.
- AN\a€te Vv kaBuotépnon mEpav tng omoiag n 00ovn petaBaivel os mMARpPN avapovn (poavpn
000vn. KaBuotépnon 5-55 dsutepolental).
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MNa va alafete pla amd TG puBUIOEL;, EMIONUAVETE TNV XPNOLUOTOLWVTOC To BEAN g a
EruBeBaiwote tnVv emAoyn ooG UE TO KOUUTTL E “OK”.

® Screen saver ON
2 Screen saver

EmBePatwote TNV eMAOYR 00G HE TO EruBeBawwote tnv emloyn 0og pe T0
Kouurt & <ok KOU Tt B ”QK” MOALG '
T(POLYLATOTIOL OETE TLC PUBICELS

Puduiosic eupavionc odovng nuéidac " “Tracking”:
ATO QUTO TO UTIOHEVOU, UIMOPELTE VO ETUAEEETE TOV TPOTIO LE TOV OTIOL0 N KATeUBUVON Tou oKUAOU Kal oL
nAnpodopieg tou okUAou gpdavilovral otnv 066vn eviomiopou.

1 Direction icon

3 Tracking interface

A :

EruPePfalwote tnVv enloyn oag He TO
) //OK"

Miéote to Koupri & “Select”

Koupuri

Ermonuavete tnv emiloyn oag xpnolpomolwvtog ta BEAn g a Kal emBeBalwote PE TO KOUTL E
“Select”.
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Ermttdoyn popdng tou swkovidiou katevBUvVONG: EMIONUAVETE TNV €AoY o0¢ Kal emiBeBalwote PE TO
Kouprtl E “OK”. Oa epdaviotel to pvupa emiBefaiwong "Done".

Tracking interface
H kateVBuvon tou

( _ —> okUAou epdaviletal pe 1 Direction icon
® Digit: 1,2, 3... eva Beroc |

H katevBuvon tou
oKUAou gudaviletal pe
€vav aplouo

lect @

@

2 S

l

Matrote To KOUWTTL

5 Mo KM

Ao QUTO TO UTIOPEVOU, UIOPELTE €TionG va TAEEETE TOV TPOMO HE Tov omoio Ba epdavidovral ot
nmAnpogdopieg "okVAou (wv)" otnv 086vn ¢ uéidac.
Eronuavete tov emBupnto TUmo 0006vVNC KAl ETIKUPWOTE TNV ETUAOYH OAC UE TO KOUUTTL E “OK”.

Eudavilovrat
niAnpodopiec okvAou

gav £xeL amobnkeutel
€vag oKUAOG. \ _
< : ]
2 Screen split Epdavitovrat /. 2 dogs (medium) p—
ri\npodopisg okvAou 3 dog

£4v £xouv amobnkeutel
2 okUAoL.

Eudavilovrat
nAnpodopiec okvAoU
£Qv £xouv
amoBnkeutel 3
okUAoL.

< i <
! }

ErupePfalwote tnVv enloyn oag e EruBepfalwote tnv emiloyn oag e

TO Kou i “Select” 0 Koupri K “OK”
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Enavadopd pyooctacLlokwV pubuicewyv:
AUTO TO UTIOMEVOD 00C ETILTPETIEL VA ETTAVOPEPETE TIG EPYOOCTOCLAKEG puBUioeLg, av to embupeite. Emonuavete tnv emhoyn

“Factory reset" (Emavadopd epyoctactakwv pubuicswv) katl emBepalwote tnv emloyr) oo Me TO Kouprl “OK”: n
OUOKEUN XELPOG Ba oag pwThoeL av BEAeTE va eMIBEPBALWOETE AUTH TNV EVEPYELA 1} OXL.
Npogldomnoinon : pe autr tnv evépyela dtaypadovtal OAa ta dedopéva .

Settings

s e e e .
Calibrate con 1P3asSs

4 Factory reset E

<l <

! I

“OK” MaaTAoTE TO KOU Tt

MYes"

MaTRoTE TO KOUUTTL

Huepounvia kot wpa:
Ao QUTO TO UTIOUEVOU, UTIOPELTE val pUBUIICETE QUTOHATA TNV NUEPOUNVIA KL TNV WPA, ETUAEYOVTAG
TNV MOAN oag XpnoLomoLwvTag ta Toéa ala OTN CUCKEUI XELPOG 0aC.

Emwonpavete iy 1 Settime zone
kaBopLopévn Levn Paris
wpag

5 Time and date

< <
v v

4 koupurmti “OK” Matnote To KoU Ui

3 IIO KII

Matnote to

Xpnnoulormnolrote ta toa [[l I]l yla va eTUAEEETE TNV TIOAN KOL VAL TNV ETUKUPWOETE UE TO KOUUTTL @
“" ”
OoK”.
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M.x. ywo tn FaAAia: emilé€te Napiol = 0K

World clock

GMT+1

FAZPAS
vV

Paris

Cunent selection: Paris
2206201, 17:45

OK <]

I

Matnote To Kouuni @ “OK”

META XpnOLUOTOLOTE Ta TOE Al yla va eTilé€ete Bepvr) wpa/kavovikn wpa = 0K

Time and date Summer time / standard time

Ermonuavete tnv (O Standard time

1 Settime zone erhoy oo \
2 Summer time / standar... @® Summer time

Summer time , Emonpavete
v Bepivn /
KOVOVIKA wpa

OK < OK <<
! v

MEoTe TO KOoUuumi E “OK”

Miéote To Kouumli @ “OK”

H wpa kat n nuepopnvia nou epdavifovral otn cUoKEUN XEPOG oag Ba avaBabuiotolv autouata.
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NMwooa:
Y€ aUTO TO UTTOUEVOU, UTopEite va eMINEEETE TN YAwooa Slemadr¢ TN CUOKEUNC XELPOC OOG.

Emionuavete tnv emAeYUEVN YAWOOA XPNOLULOTIOLWVTAG Ta TS B4 > ok
H ouokeun xewpog oag Oa petafel apéows otnv eTUAEYUEVN YAWOOA..

Emonudvete «——(@) Francais
mv

ETUAEYUEVN

YAwooo

6 Language

- < <
| '

Matrote To KOupTTl

IIO KM

A« ” y . B
i “OK MoToTe TO KUl

Language

O English

H ouokeun XeWpdg oag epdavilel

To urvupa "Done" kal otn

) ouvéxela n dlemadrn oag

» HetaBaivel aneuBelag otnv
eTUAEYUEVN YAWOOQ.

OK <]
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IXETIKAL:

N

Tracking
'

A \o

2V

rainy

Dog list Training
o >

/)

Dog groups
\ 7

V| *

GPS status Bluetooth
7

g N ™ (_v_\
A\ @“?@ i
RF channel Settings About

. 7 N\, AN

EmAé€te “About” kat

> snkupwote TNV emloyn

00 LE TO KEVTPLKO

KOUTI TOU

TAnKTpoAoyiou

Ao auTo To HEVOU, Umtopeite eUKoAa va Bpeite TANPOPOPIES ETUKOLVWVIOG YL TNV ETALPELA LOGC.

IXETIKA e TNV eTalpeio = Emhé€te

About

1 About us
2 About product
3 User’s manual

Select

'

— Enmwonuavete About

<l

Matnote to Kouuni@ “Select”

us

Mmopeite va
petafeite otig

745 rue de |la Bergeresse
45161 Olivet Cedex
FRANCE

numaxes.com

TiAnpodopieg

ylova «— France:
ETUKOWWVHOETE info@numaxes.com
padi pog av +33 (0)2 38 63 64 40
XpElaoTel
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Other countries:
export@numaxes.com
+33 (0)2 38 69 96 27

<
!

"/
MNoatrote To KOu L yla va
ETUOTPEYPETE OTA UTIOUEVOU
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Ao aUTO TO HEVOU, UTTOPELTE EMIONG VA EUPaVIoETE TANPOPOPLEC OXETIKA LE TO TTPOIOV OOC.

Elonuavete
2 About product > About product

JELPLAKOG 0pLBUOC
tou Canicom GPS
oag

‘ExSoan
AoylopkoU tou
Canicom GPS
oag

I_?J <

Matnote To KoU Tt

'

)
Moatriote to Koupurtd ylo va
ETULOTPEYPETE OTO UTIOUEVOU

Ao auTo To pevou, Ba €xete mpooPaon otov Kwdikd QR mou Ba oag emiotpéPel otov 0dnyo xprong.

0ényocg xpriong = Select.

Emionuavete to

3 User’s manual — 5 EVxewidlotou
xpriotn|

= -

Matrote To kouuni “Select”
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JKavApeTe TOov Kwdlkd QR pe TO
smartphone oag kal Ba éxete dueon
TipooBoon oTo eyXELPidLo Xpriong Tou
GPS tng Canicom.
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Xpron tng epapuUoyne yla Thv EUPAaVIon Tou OKUAoU o€ éva Baotko xaptn

ZupBouln: av dev xpnouomnoleite tnv epappoyn, ancvepyonotnote to Bluetooth otn cuokeun Xewpog
yla e€olkovopnon pnotapiog.

Mo va epdavicete tov okUAO oag o€ €vav Baolko XApTn, oKAVAPETE Tov KwdLkO QR tng edappoyng, Tov
omnoio Ba Bpeite mapakdtw, oTo Miow PEPOC TNG OAKNG LETOPOPAG CAC KOL ETIIONG OTN CUOKEUN XELPOG
oag oto Bluetooth/ tov kwdwkd QR tng edappoyng Android kat iOS. Oa petadepbeite avtopata otnv
edpapuoyn GPS tng Canicom. Eykataotrote tnv oto smartphone cag. H edpappoyn pag sival ocuppartn
amno tnv €kdoon 8 tou i0S kat tnv €kdoon tou Android 6.

Npocoxn: nmpv {ekwvnoete tnv epappoyn, BupnOeite va evepyonotnoete 1o Bluetooth oto tnAédpwvo
oag nnyaivovtag ot Pubuioslg.

Mo va EKKLVNOETE TNV epoppoyn: matiote to elkovidio NUM'AXES Canicom GPS.

No SIM < 14:37 84 % ==

Tips Pcdca;ts Find My Shortcuts

Matnote To lkovidlo
NUM'AXES Canicom
GPS

Amo6 npoemiloyn, n ebappoyn avolyel pe To XAPTN. ZTO KATW HEPOG TNG 00dvng, Ba Bpeite ta dtadopa
HEVOU NG edapuoync: Xaptng, muéida, eknaidevon, Bluetooth.

Matrote to pevou Bluetooth oto katw pEPOG TNG 000VNG KaL ETMAEETE TNV CUOKEUN XELPOG oag: Canicom
GPS.

To Canicom GPS oag Ba mpémel otn ouveéxela va epdaviletol we "ouvdedepévo".
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No SIM < 14:59 783 % -

*.) —
=
@h:;v T ("}.”‘r
9 DB Grou: W
D2020
fii
ke C
oz2n
[ | @
e ErAé€Te TO pevoy
&, y Bluetooth
No SIM . 14:59 f B3 % /)
CANICOMGPS
\ JUOKEUH XELPOG
ouvdedeuévn

Inueiwon: To Bluetooth eival evepyomownuévo amd mMpoemAoyr) OTn CUOKEUN XEWPOC oag, OAAA
UTOpEite va To eAéyéete av Oev BALTIETE TN OUCKEUN XEPOG oag va spdaviletal otnv edappoyn. Itn
OUOKEUN XELPOG oo¢, petoPeite oto pevol Bluetooth = Bluetooth 2> OK kat Ba dsite av eivatl evepyn.
Av Ox1, evepyormoliote tnv emiléyovtac Select = Activate = OK.

MNa va deite tn B€on oag kal tn BEon Tou okUAoU cag o€ €évav Bactkd xaptn, matiote oto Map (Xaptng)
(uevou oTo KATW HEPOG TNG 086VNC).
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Mo SIM < 14:59 + 53 % /mm)

CANICOMGPS Connectec

MNatrote oto Map

H 8€on oag epdaviletal pe tn popdr UITAE KOUKKISAG.
H Bon tou okUAou epdaviletal pe tn popdr) evog okUAOU: HE XpwHa av To KOAAApo Tou eival
EVEPYOTIOLNEVO N YKPL AV ELVOL QTIEVEPYOTIOLNUEVO.

NoSIM = 15:03 ¥82%mm) NoSIM = 15:02 v82%mm)
'3 = fo =
Q GSF ATHE :(iZ-.?— (o] Q GSF ATHE :(ZI-?— (o]}
DB Groupe Q-‘ DB Groupe Q—“
2020 9 i 2020 9 e
i
(55
KoAAdapo .
P , KoAAdpo
EVEPYOMOLNUEVO .
QTIEVEPYOTIOLNUELE
onn v ¢ @ ozn ‘e @
Google Google
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Nentouépeleg eqpapuoyns GPS tng Canicom

Mevou edappoywV 0TO KATW UEPOC ThC 000VNC oac:

Google

210 KATW PEPOG TNG 000VNG, Ba Bpeite Ta Stadopa pevou TnG edappoyng: Xaptng, nuéida, eknaideuon,
Bluetooth.

» Xaptng:

No SIM ~ 15:03 4 82%@m

*.) —

rex

\9,9 GSF AT ‘(ﬁ,\,) 0
'@ DB Grou Qs-’
D2020
HH Elkoveg Xaptn
[
D2271 @
Mevou xaptn

AT auTo To pevou, Ba pmopeite va deite tn B€on oag kot T B£on TwV OKUALWV oag o€ €vav Bactko
Xaptn. Auto To pevou (xapn ota lkovidia ota S€Ld TOU XAPTN) OOC ETUTPETEL VAL:

e TmpocBéoete onueia avadopdg,

e TIPOCOELOETE MEPLOXEC TPOOTACLAG (ELKOVIKOUC GPAKTEG),

e cudavilete anobnkeupévec SLodPOEC,

o petafaivete ano tnv npofoAn xdptn o Sopudopikn pofoAn,

®  ETOVOKEVIPAPETE TOU XAPTN O€ OXEON WE TN B€on oag Kal tn B€on TwV OKUALWV 00G.
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Ao auth TNV 000Vn, uTtApPXoULV SLAPOpPEC ETIIAOYEC:

JUVTouEeVUGELC otV 006vn XApTN:

Zuvtopeuon

Anuloupyia
ELKOVLKOU
dpdytn

Zuvtoleuon

(2]

Anpovpyia
onueiwv
avadopdg

Ma va SNULOUPYNOETE €vav €LKOVIKO GpAXTN: KPATHOTE To SAXTUAO 0OC¢ OTO CnUELO0 TOu
XAaptn Omou BéAete va dnuloupyrnoete To onuelo ekkivnong tou dpaxtn ocag. Emhéfte
«virtual fence» (ewkovikdg dpaxtng). Mwa meplox mpootaciag mpemnel va mepAappavet
TOUAAXLOTOV 3 €lKOVIKOUG dpaxTeC (aAAG Umopeite va SnULOUPYNOETE MEPLOCOTEPOUC). MNa
VO UETAKIVAOETE €vav ¢payxtn mou €xel Nén dnuwoupynbel oto xaptn: tomoBetnoTe TO
SAxTUAG oac 0To pAxXTN KAl CUPETE TOV, XWPLE va Tov aprioeTE, 0TO onUELo Tou BEAeTE va
TOV LETOKLVIOETE.

MNna va dnuloupynoete €va onueio avadopdc: kpatiote to dAXTUAG cag oTo onueio Tou
Xaptn onou B€Aete va to Snuoupynoete. EmNéEte “refrence point” (onueio avadopdg). Oa
avoifel éva véo mapaBbupo: emiAé€te Tov TUTIO onueiou avadopdg mou BEAeTe Kal SwoTe
TOU €va Gvopa.

H onupoocio tTwv elkovidiwv tou xaptn:

No SIM 15:03 v 82 % =m

3 =

(o |

o N
&7 DB Grour

D2020

Inueia
avadopadg

e

Awadpopn

ELKOVLKOG
dpdktng

=

Jag emutpeEnel va epdavioete/amokpUPete Ta onpeia avadopdg mou €xete SnULOUPYNOEL.
Matnote pla ¢opd TAVW TOUG yla va Tta epdavicete: n onuaia eival pmAe. MNotrote pia
dopa ot UIMAE onuaia yla va ta anokpUPETE: n onuaia yivetat ykpL.

AvoiyeL éva nuepoAoylo kat spdavilel tig SladpoUeg mou €xouv amoBnkeutel MEXPL
onuepa. Edv to swovidlo ival pmAe, epdavidovrat ol dtadpouég oag. Natnote Eava to
€LKOVIOLO0 yLa va TIg anokpUETE.

JoG EemTpENMEL va  €UPOVIOETE/AMOKPUYETE TIGC TEPLOXEG TPOOTACIAG TOU EXETE
dnuoupynoet. Matrote pa ¢opa MAVW TOUG yLa Vo TG ELdaVIioeTe: 0 GpAKTNG Elval UITAE.
MNatiote pia ¢dopd otov pmAe Ppdxtn yla va amokpUPETE TG TEPLOXEG TtpooTaciag: o
dpaxTng ylvetat ykpL.

Edv o okUAog oag umepPel autdv tov ekoviko dpaxtn, Ba AdPete €va mpoeldomolnTiko
MAVU QL.

ZaG eMITPENEL Vo PdAVIOETE TO XAPTN TNG MEPLOXNG O TPoBoAn xaptn r oe dopudoplkn
npoPBoAn. Anod mpoemidoyn, n edappoyn Ppioketal oe Asttoupyia xaptn. Matnote to

ELKOVIKOG / / . ,
. gwkovidilo kat Ba petaPeite oe Sopudopikn MPoBoAn.
$pakTng
MatroTe QUTO TO ELKOVISLO YLO VO OVOVEWOETE TO XAPTN TNG EPOPUOYNG OE OXEON UE TN
Bon oagc.
Evhuépwon
Xaptn

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 301/315



» Nuéida:
15:03 < 32 % /WM

No SIM .
b 3!

B£Aog kateuBuvong N [, HAektpovikn muida
(urtoSetkvEeL TNV & ”/’fo,,,

katewBuvon Tou TPETEL va § %

akolouBroete yla va Bpeite = ;

TO OKUAO) =z =

% N
&

%, aw
J"'/#r.-.-funf ; ‘1\\“\\“\

‘Ovopa okUAou <+ Huagy 25% I )—— Eninedo punataplog
0.00mi Oct 27 202015:03:39 '
TOoU KOAAGpou
93%

o
SN

. Doggy
Anootaon «— " oom Oct 27 2020 16:03:42
HeTaty
adevtikoU Kot

oKUAOU
b

To pevoU muélda xpnolUomoLeiTal yla TNV gudavion tng KateuBUVONG TIoU TPETEL VoL aKOAouBnoeTe
KaTA TNV avalitnon twv okuAlwyv oag. Eva BEAog katelBuvong oag kabodnyel MPog auTd. X AUTH TNV

08o6vn umnopeite va:
e [lpoBalete T AloTa TwV AMOBNKEUUEVWV OKUALWY,
Agite TV kateVBuvon Tpog TNV onola Ba Bpebolv Ta okuALd oog (emAé€te Ta amo tn Alota),

[}
MpoBdAAete TNV KaTAOTOON TNG Uatapiag kaBe koAAdpou,

MpoBAAeTe TNV AMOOTACH TTOU 00G XWPLIEL oo KABe oKUAO.

[ J
[}
» Eknaideuon: T e 4 i Ertiheypévog okUAOG yLa
B Tov oroio BéAete va
XPNOLUOTIOLOETE TN
Aettoupyla eknaideuong.
. A
Korrdhoyog Twv P§" Huggy 25%0) ©®
44— ' .
_— —— Kataotacfn ™G Hrtotapiag
: TOU KOAAQpOU TOU GKUAOU

owloUeEVWV
—— Koupmi ywa TV amootoAn

KAelSi yla tnv
QTTOCTOAN
, —
Oleyeposwv SovAcEwY
Vibrations

Stimulations

PUBuLON NG évtaong
S1éyeponc. ZuviotoUpE vau
§EKLVATE TAVTA UE TO
XapnAdtepo eninedo kat va

D 1—— puBpuilete TV évtacn

avaAoya ME ThV
gvawcOnoia tov okOAou.

Stimulation level settings
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AUTO TO pHevoU OOC ETLTPEMEL VO XPNOLLOTIOLOETE TN AEITOUpYla TTPOMOVNONG MEYAAWY OTMOCTACEWY
(Ewc 3 ¥AU. o avowto €dadog). Etol, Ba pmopeite va KaAEoste o TAEN TUXOV OKUALA Ttou
QTOUAKPUVOVTOL TTOAU, XPNOLUOTIOLWVTOG SOVAOELS 1) SLlEYEPOEC.

Amé auto To pevou, Ba pmopeite va:

e Em\é€ete Tov OKUAO (1 Ta OKUALQ) Yl TOV Omolo eMLBUUELTE va XpNOLUOTIOLNOETE TN AElToupyia
ekmaidevong,

e PuBuioete TNV évtaon tTwv SleyEPoewy,

e  XpnOLUOTOLNOETE TIC SOVNOELG I TIG SLEYEPOELG OTOL KOAAGPOQL.

Mo va XpnOLUOTIOLROETE TN AElToupyia ekmaidevong:

- Em\é€te tov okUAO kavovTtag KALK otn AloTa Twv anobnKeUPEVWY OKUAWV.

- PuBuiote tnVv évtaon twv Sleyéposwv avaloya Pe TNV evalcOnaoia Tou okUAOU. 20 CUVLOTOULE
va EEKLVATE TAVTO ME TO XAMNAOTEPO EMIMESO Kal VoL TPOCAPUOIETE TNV Eviach avaloya HE
™V evaoOnoia tov okUAov oag.

- Natrote oto AoVAOELG N TG ALEYEPOELG VLA VOL TAL OTEIAETE 0TO KOAAGPO.

» Bluetooth:
No SIM . 15:04 + 52 % . No SIM 5 14:59 53 % /..
C
CANICOMGPS CANICOMGPS
/
KatdAoyog

CUOKEUWV XELPOG

Y€ QUTO TO pevol, Ba pnopeite va Seite T AloTa TWV CUCKEUWV XELPOG IOV BpiloKovtal o Aettoupyia.
Ao mpoemiloyr], To OVOUa TNG CUOCKEUNG XELPOG oag eival: CANICOM GPS.

Mmopeite va aAAGEETE TO OVOUA TNG CUOKEUNG XELPOC OO yla Vo TNV eEOTOUIKEVOETE, ELOLKA Qv EXETE
TIEPLOCOTEPEC Ao Hia. Na va al\agete To Gvopa TNG CUOKEUNG oag, otn ouokeurn oag Canicom GPS
petaBeite oto pevou Bluetooth = Bluetooth = Name=> Edit kot aAAG€Te To Gvopa XPNOLUOTIOLWVTOG
TO MANKTPOAOYLO (Ue BEAN).

Ertdé€te CANICOM GPS yLa va CUVOECETE TN OUCKEUN XELPOG 0ag UE TNV £dapuoyn. ZTO TEAOG TNG
YPOUUNG Ba epdaviotel éva pRvupa ocUvoeong. 2tn ouvéxela, Ba pnopeite va deite tn B£on oag oto
HevoU Xaptng pe tn popdn UAe Koukkidag. Ol okUAOL TTou eival amoBnKeuEVOL OTN GUOKEUN oag (av
Ta KOAAGpa eival evepyomotlnuéva) Ba epdavilovral eniong pe T popdn EVOG OKUAOU LLE XpWHAL.

FGIMPGUI376 - Guide CANICOM GPS 2 - Indice A - octobre 2024 303/315



AT 0UTO TO PEVOU, UIMOPELTE €MiONC VO AMOCUVOECETE TN CUOKEUN XELPOC OO XELPOKLVNTA TTOTWVTOC
oto CANICOM GPS.

Ewkovidia kot MsvoU otn ypoauun EAEyYou oto enavw UEPOC THC odovnc tou smartphone oac:

NoSIM < 15:03

782%mm NoSIM = 15:04 751
3 = Kataotaon  ¢—— 3, =[—> Mevou
Bluetooth Y =
- j'i‘i . Geo-fence ™
= cls v settings
@‘. F AHENA - § 9 0
= B Tag settings
'Q E u Vo
02020 02020 = Import '
it \ & tracking data >_ Avolyto
whir , _E-D- Clear cache pevou
Ewkovidla
[ &R User's
't — . === manual
(i)  Aboutus
. i '/
§ e
Kevtpd g
EVTIPAPETE %, 3
T0 X4&pTN o€ ) Y 3
02271 . o221 2 p"":v.
® —» oxéonpuem ' B0,
Google B£on ooc Google i : :

& @ P 23

Map Compass Training

AUTO TO pevoU (xdpn ota elkovidla ota S€Ld TOu XAPTN) OAC EMUTPEMEL VAL:

Kevtpapete 1o Xaptn o€ oxéon e tn B€on oag

’

MNpooBEaete MePLOXEC TPOOTACLOG (ELKOVIKOL PPAXTEC)

Eudavioete anobnkeupéveg SLadPOUEC v;

MetaPaivete amno npoBoAn xaptn oe dopudopikr mpoBoAn

Emavakevtpapete To XApTn o oxéon Ue TN B€on oag kot T B€on Twv OKUAWV C0aAg. @

Inuaciec elkovidiwv Bacikov Yaptn:

Yag emutpenel va epdavioste/anokpUPete ta onpeia avadopdg mou £xete SnULOUPYHOEL.
T Matrote pla $opd MAVW TOUG Yo va Ta EUGaVIoETE: n onuala sival purAe. Natrote pia
el dopa otn UIMAE onpaia yla vo Ta amokpUPETE: n onpaia yivetat ykpt.

AvoiyeL éva nuepoAoylo kat esudavilel Ti¢ SladpoUeG mou €xouv amoBnkeutel UEXPL

onuepa. Eav to elkovidlo eival pmAe, epdaviletal n Stadpoun tng emAeyUEVNG NUEPQAC.
MNatrote £ava To £LKOVISLO yLa va TO amokpUETE.

JoG emTpEnel va  €UdOVIOETE/AMOKPUYPETE TIGC TEPLOXEG TpooTaciaG Tou  EXETE

Virtual Snuoupynoet. MNatnote po popad MAVW TOUG yLa va TIG epdavioete: o ppaKTng elvol UmAe.
f::niz MNatrote pia dopd otov UMAE PpAxTn ylo Vo AmOKPUETE TIG TIEPLOXEC TIPOOTOOLOC: O
dpaxTng ylvetat ykpL.

Edv o okUAog oag umepPel aUTOV TOV £LKOVIKO dpaxtn, Ba AdPete €va mpoeldomolnTiko
UAVULOL.
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'_] YaG EMTPENEL Vo epdAVIOETE TO XAPTN TN MEPLOXNG O TPoBoAn xaptn r os dopudoplkn
nipoPBoAn. Anod mpoemidoyn, n edapuoyn Ppiloketal oe Asttoupyia xaptn. Matnote to

\;::::I glkovidLo kat Oa petaPeite oe Sopudopikn TPofoAr).
MatAote autd TO E€LKOVISLO yLoL VO AVOVEWOETE TO XAPTN TNG EPAPUOYNG OE OXEON HE TN
'@ B¢on oag.
Recentre
the map

Eav n évdeln Bluetooth otnv emdvw ypappn eAEyxou sival ykpL, autod onpaivel otL dev €xete ouvOebel.
EAéyEte OtL TO Bluetooth eival evepyomolnuévo otn OUOKEUN XELPOC OAC KAL, KATA TEPLMTWOn, oTo
smartphone oag.

Eav to Bluetooth eival pmAe, autd onpaivel otL eiote ouvdedepévol pe tnv edappoyn. Oa MpEMEL va
deite Tn B€on ooag kaL tn B€on tou okVAoU oag va epdavilovtal otov Bactko Xaptn.

ZupBouln:

Av B€Aete va HABEeTe TIC ouvteTaypéveG GPS Tou oKUAOU GG, OITAQ TTATAOTE YPryopa OTO E€LKOVISLO TOU
okUAou: oL ouvtetaypéveg GPS Ba epdaviotolv akplBws anod mavw.

Mo va AdBete éva SpopoAoyLo yla va avalnTtioete To okUAO oog, ETUAEETE A , Ba €xeTE OTN OUVEXELA TN
duvatotnta va emlé€ete Tov Xaptn NG Apple (Xdpteg) n tov xaptn Google Maps yla tov umoAoyLlopd
¢ Stadpoung oag.

No SIM < 15:06 4 81% .
No SIM 15:05 4 81% /..
3 = 4 =
. s
t} SE ATHEN? ' QGSF ATHENP “-leg
B oY =
\.‘;@ DB Groube == ra 9 DB Groupe
D2020 ) -
' T
X 11 , Doggy 003mi D -
Doggy o0am ) I ZUVTETGVMEVEC GPS Longitude:1.913254
: _— =
Mucen e TOU GKUAOL Ga Latitude:47.849631 ®
Latitude:47.849631 (e G L;
m& = : ’“'
« —» EméSte : Emloyn xaptn
< yLo Tov
Apple map uTtoAoyLlopo
™G Stabpopng
Google Map oo
/s ® — ,
Google o ]
Cancel
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< Canicom GPS . 15:06 479 % -

< ® Your location

© 47.849631,1.913254 )
yimn B — ®1min & & 1min
| e Aladpopr) Tou TpEMEL
N
? va akohouBnoete
e > 4tav Pdyvete yua o
o OKUAO 00
o
o
D
w
&
] v
S R,
&
or 0
2
Tmin (20 M) Mostly flat

le la Bergeresse

via Rue de
c— Con® 4 "
= 9, Live View A Sstart

B€on tou okUAou pe AAAoug avBpwroug, eTUAEETE < Kol ETUAEETE TN

Av B€Aete va polpaoTeite Tn
Aettoupyla Kowng xpriong.

No SIM & 15:07 479 %mm ) No SIM < 15:08 479 %)
% = ) =
& | -5
Q o5 ATHENS e Q Gk ATHENA orle
Q= =
9 DB Groupe wH 9 DB Groupe
02020 o
Dogay cosmi WD Y Juvtetaypéveg Huggy oomiay
Longitude:1.913254 e ,
Latitude:47.849631 [_.:, GPS tou GKU}\OU 1 Hugly X
oag =
o
a . Emé€te T
v ® L — ooeia
: A& e Aeltoupyia
< ET(L Eate AirDrop Messages Mail What KOLVI"]C Xpr']onq
: ®
D2z @
Google i Add to Reading List o0
© p = ‘
Save Image i

Ene€énynon tTwv UOUEVOU:

> Ewovikéc mepudpaferc:

Na va mpoBaiete Tn AlOTO TWV EWKOVIKWV TePLPpAeEwyY, TATHOTE TO UTIOMEVOU "ELKOVIKEG
nepldpatelc”. Natrote to "+" av BEAeTe va MPooBETETE Ul VEQ TTEPLOX TIPOOTACIAC, TOMOBETAOTE TOUG
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emuPBefalworte.

dpaxteg oag (touAdylotov 3) Kal SWOTe €va OVOUA OTNV TIEPLOXN TPOOTACLAG OAG Kal, OTn CUVEXELQ,

Mo S5IM = 1511 I_I e ,
000Nk
<Back pooTnin
VEOU
i Geo-fence EruAegte ELKOVLKOU
settings ouTo TO .
) House (Oct 27 2020) dpaxtn
} Tag settings UTTOMEVOU
i Import
=) tracking data Alota anoBnkeupévwy
'u-]]' Clear cache ELKOVIKWV
=0 User's nepippatewv
— manual
@ About us
No SIM < 15:12 478 % -
<Back Geo-fence , , ,
MNpooBEate €vav titAo yla
Tap at least 3 points to create a geofence _% TO VEO ELKOVIKO d)pdx.tn
Title | )
Miow: akupwvel
NV televtaia o
EVEPYELA. 3
Erupefawwote
*
Awaypadn
OAwv ' @ .
S
g b‘%, g
G, %
oz=n % rp”(g.
' o
a
§
ozzn
Google  +

- (O

ITn OUVEXELQ, N TIEPLOXN TpooTaciag oag Ba eudaviotel oto xaptn. Mo va MPOCAPUOCETE TNV TIEPLOXN

00G KaL VO LETAKIVAOETE €vav Ao TouG PPAXTEG OOG, UMOPELTE VA TOV KPATHOETE MATNUEVO KOL VO TOV
OUPETE OTOV XAPTN Yl va Tov TomoBetroete otnv eribupntr B€on.
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NoSIM ¢ 16:12 178 % -

% =

5
v Ko
o
diéres Olivet & F 7
D2020 <>
v &
Z >
g >
& é
%’ e /
] it
Y £
-
e »
3 & 2
S, m B
oy A
s -
£
3z L
g 3 s
S 3 ®
S 3
&
Google = : N
& @ P ®
Map Compass Traiming Blustooth

Eav epdaviletal o
ELKOVIKOG 00G
$paxtng, to
elkovidlo ivat
MTTAE.

O £KOVIKOG GPAXTNG
endaviletat oto xaptn.

NoSIM < 16112 178% .
—
$ —
v V Rl
o
diéres Olivet & F /
- 9
& u
3 ¢
< é
%

! g
Edv o ELIKOVLKOQﬁ Y (&
oag dpaxmg . .
glvaL Kpuppévog, | - %
toewovibloeivay | - ¢
3, =4 g

VKpL- Wlm %.,%' B X -}

S 4 ©
Goaogle : oz N

_,@\ @ P p 3

Map Compass Training Blustooth

MNa va anokpUPete/epudavioete Tov ELKOVIKO GpAXTH, TATAOTE TO €LKOVISLO PppaxTn.

» Inueia avadopdg:

Ma va mpoBalete tn Alota Twv anobnkeupévwy onpeiwv avadopdg, matrote "onueia avadopag”. Eav
Béete va mpooBéoete éva véo oneio avadopadg, matriote to "+" Kal, otn cuveéxela, emBePfalwote: Ba

uetadepOeite oto xaptn.

15:14 478 %@
<{Back
mt Geo-fence
sollinge EruAéte l
Tag settings d
‘} i autoTo ﬁ House Add a new
3 mport UTIOEVOU
L7 tracking data W reference
-ﬁ]— Clear cache point
=7 User's ,
= manual KatdAoyog
@ About us anoBnkeupévwy
onueiwv
avadopag
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Set a tag quickly

Long press on a location to create

atag

Confirm EmBeBaworte

MNa va tonoBetroete éva onpeio avadopag: Kpatrnote to dAXTUAOG oag yla Alyo oTto onpeio omou BéAete
va to tomoBetroete. EMAEETe éva elkoviblo kol SWoTe €va Ovopa oTo onueio avadopdg cog Kal, otn
OUVEXELQ, eMIBeBaLWOTE.

ETuAESTE éva

ﬁ P Q/\y €lKovidlo
[ ]

Cancel Confirm Erupefaiwote

1t New geo-fence

..,F New tag

EruAégte auto
TO UTIOMEVOU
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Ta onueia avadopdg

eudavilovral oto
LES AULNAIE! XapTn
Google R et
2 @ P =%
Map Compass Training Bluestooth

MNa va anokpuPete/epdpavioete ta onueia avadopdg, MATHOTE TO ELKOVISLO TN onuaiog.

» (optwote TIc Stadpopéc:

m Geo-fence
settings

} Tag settings , ,
ErmuAé€te auto
Import

& tracking data TO UTtOpEVOU
——
m Clear cache
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Training Blustooth

MNna va "¢poptwoete TIg SLadPopEG”, ETUAEETE TO OPWVU O UTIOEVOU, omtote Ba epdaviotel To akdAoubo
unvupa: "doptwon". H epapuoyn Ba poptwoel OAeC TG amoBONKEUUEVEG SLAOPOUEG OTN UVAMN TNG
$opNTAG CUOKEUNG. TN OUVEXELD, €va GANo privupa Ba emiBefawwoel: "oAokAnpwaon tng petadoong

Twv dedopévwy dtadpoung".
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< 2020-10 >

Sun. Mon. Tue. Wed. Thur Fri. Sat.

Ert\éte pa
NUEPQ KOTA TNV
omola
amoBnKeUTNKE UL
Stadpopun

Erupefaiwote

2Tn ouvéxela, ol SLadpouEG oag Ba elval opaTEG OTAV MATATE OTO £lKoVidlo Stadpoung: Ba avoiel éva
NUEPOAOYLO Tou Ba SelyVeL TG NUEPEG OTIC omoleg amoBnkelTNKe P Sladpopr. ITn CUVEXELD, OMAQ
ETUAEYETE WLOL NUEPOUNVIO OTO NUEPOAOYLO Kol eMLBEPALWVETE. ITn OUVEXELR, Ba petadepBeite oto
HEVOU xaptn Kot Ba epdaviotel n Stadpopn Twv oKUAWV.

» KoBapiote thnv mpocwpwvr) LVAUN:

m Geo-fence
settings

} Tag settings

i Import
) tracking data

EruAégte auto
P l
m Clear cache TO UTTOLEVOU

User's
manual

Clear cache

Do you wish to delete tags, geo-fence
and tracking history?

@ About us

Cancel Confirm

EmBeBaiwote
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Y€ TIOLEC TIEPUTTWOELG TIPETIEL VO KABAPLOETE TNV TpoowpLv UvAun; H ekkabdplon tng mpoowpLvig
HUVAUNG onUaivel OTL apXLKOTIOLE(TE €K VEOU TNV edappoyr. Me autdv tov tpomo Ba Siaypagete
EMOMEVWG OAEG TIG MANpodopieg Mov £xete anoBnkevoel otnv epappoyn (cupneplthappavopévou Tou
TIPOEYKATECTNHEVOU XAPTN).

JUVLIOTOUE VA EKTEAECETE QUTH TN AslToupyia HOvo av n edpappoyn oog eival EVIEAWG UITAOKAPLOUEVN
N av oag to {NTtoet to TuRpa E§unnpétnong Nedatwv poag (After Sales).

MNna va "adeldoste TRV npoowplvl HVARN", eTUAEETE TO OLWVUPO UTOPEVOUD, omoTe Ba epdavioTel To
akOAouBo pnvupa: Oélete va Slaypalete ta onueia avadopdc, TIC MEPLOXEG TPOOTAOCIOG KOL TO
LOTOPLKO EVTOTILOUOU;

MNatrote EmPBeBaiwon: OAa ta otoxeia TG Kpudnig uvAung Ba dtaypadolv otn CUVEXELA.

» 06nyo¢ xpnong:

MNna va oupPouldeuteite Tov 0dnyo xpnong yia to GPS ocag tng Canicom, amAd emAEETE TO UTIOUEVOU
'06nNyocg xprnong'. 2tn cuvéxela, Ba petadepbeite apuEéows oTov NAEKTPOVIKO 06Nnyo Xprong tou Canicom
GPS otnv wotooeAida tng NUM'AXES.

NoSIM & 15:09 478 % mm ) < Canicom GPS 15:20 75 % .-
*«) = & numaxes.com 2
o > 41 Geo-fence
digres Olivet it sottinee : NUM'OXes
N % Systéme de localisation : Canicom GPS
e B Tag settings Location system : Canicom GPS
P 4 Sistema de localizacién : Canicom GPS
3 ) Verfolgungssystem : Canicom GPS
5?‘ ;- 3 Import Sistema per:f:::i‘:menw : Canicom GPS
5. = tracking data :
Guide d'utilisation/User’s guide/Gula de uso/
r—— Benutzeranleitung/Guida per 'uso
m Clear cache = : & .
il . —» Apeon
: TUAEGTE aUTO ,
\ g::;:: ¢ ) npooBaon
=" TO UTTOLEVOU ,
—~ H otov odnyo
(\I About us »L’ —) ,
» s - ( Xpnong tou
Y% & & - Canicom GPS
27 o 3 ]
7 B
C\ = E
§ z -,
il ] g
& 3
S 3 ®
Goaogle : s -

Map Compass Training Bluetocth

¥

>  ZIXETIKAL:

2e aUTO TO UTIoMEVOU 'ZXeTIKA', Ba Bpeite TA OTOLXELO ETLKOVWVIOG MO,
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No SIM < 15:09 478 % .

Mo SIM < 16:06

*,) — {Back
y 5 e Geo-fence
dieres Olivet 1 ¥
e settings
B Tag settings .
= import , NUM QX@ES
% ) G tracking data 2ZTOL el
R gmKovwviac Tne 745 rue de la Bergeresse
[[[] Clearcache eTaupeioC 45161 Olivet Cedex
e Usér's | FRANCE
‘ manual NUM'AXES numaxes.com
i EmAé€te auto
(i) About us > , :
i T0 UTIOEVOU France :
3 i info@numaxes.com
o P B +33(0)2386364 40
ipazry " a
4 Other countries:
g 2 -, export@numaxes.com
s = e P
& ® +33(0)2 38 69 96 27
Géggh o

Kavoviouoi oxetikd Ue tn xprpon twv cuxvotitwv

o 59 % .

Ta yaAAwka kavaAia (F1 kat F2) mpoopilovtal auotnpd yla toug FAAAoUG XpNoTeG EVTOC TNG YAAALKNG
ETUKPATELNG. Z€ QUTA TNV MEPLMTWON, 0 XPAOTNG TNG CUCKEUNG TIPETEL VA ATIOKTACEL Adela and tnv
ACUFA (10 eupw etnoiwg, cupmneplAapfavopévwy twv dopwv to 2020).

Ta kavAAla auTtd anayopevovtal 0 OAEG TIG AANEG XWPEG. ZTNV MEPLMTWON AUTH, Ol XPHOTEG TPETEL VAL
XPNOLLOTIOOUV TIG EUPWTTAIKEG CUXVOTNTEG KAl VO OVOTPEXOUV OTOUC KAVOVLOMOUG TIOU LoXUOUV OTh

XWwpa TOUC.

Texvikég mAnpowopiss

ZUOKEUN XELPOG

KoAAapo

Napoxn evépyelag

2 x 2200 mAh lithium-ion

pratapleg

3200 mAh lithium-ion pnatapia

Enavadopti{opevn

v

v

AlapKeLa pratapiog

MéxpL 25 wpeg avaAoyws Twv
puBuioswv

Méxpt 30 WPEC AVOAOYWC TWV
puBuioswv

MéyLotn anootaon EVIONLoGHOU

Méxpt 15 km

Méyiotn epPéAela AsttoupyLwv
eknaidevong

Méexpt 3 km (86vnon, dléyepan)

Méyiotog aplOpdg kKoAAapwv

Méxpt 20 okuALa

Avavéwon onpatog

KaBe 3 detepoAemnta

ApLOUOG KavaAlwy

8 dlaBéoua kavaAia (2 NaAAwka +

6 Evupwrnaikad)

XPNOLUOTIOLOUEVEG
CUXVOTNTEC

Frequencies used: 155.6 & 162.25 MHz (FR), 169.4-169.475 MHz

(EV)
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ZUOKEUN XELPOG

KoAAdpo

H dwpeav edpappoyn og i0OS ko
Android

Eninedo adiappoyxonoinong

BUBwon (IP67)

BUBwon (IP67)

‘Evéelén otabung unatapiog

Ewoviblo otnv kopudn
000vn¢ oto pevou ‘Tracking’

™ng

Ewovidlo katw amd tnv nuida
otnv 00Bovn pevou ‘Tracking’

OepuoKpaoieg Aettoupyiag

Avapeoa -10°C kat +40°C

Avapeoa -10°C kat +40°C

Awaotaosig (xwpic kepaia)

86 mm x 45 mm x 45 mm

148 mm x 58.6 mm x 39.5 mm

Bapn (pne pratapia)

250 g

280 g

PuBplopevo Aoupi - Amo 20 péxpt 50 cm
0006vn 0606vn avbektikn o€ Bpavon: -
3.33 x 4.44 ivtoeg, avaluon:
240 x 320 px
Ageoouap MayvnTtikog popTLlotnG, Aoupadkt | MayvnTikog doptlotig, 2 Lelyn
KapTou akideg (kovtn, pakpla)
Eyyonon

H NUM’AXES eyyudrtal Ta mpoidvta TnG anod aoToxieg KATaoKeUnG yla SU0 (2) xpodvia HETA TNV ayopd.
OAa ta £€0ba anootoAng katl cuckevaoiag Ba BapUvouv AMOKAELOTIKA KAl [LOVO TOV ayopaoTH.

Opot eyyunong

1- H eyyunon Ba woxvel povo edpooov amodelén ayopdc (TiwoAoylo i amodelen Alavikng) Un

akupwOBeioa, umoBAnBel otov mpopnBeuti 1} otnv NUM’AXES.

2 - H eyyunon 6ev kaAUTTEL Ta €€NC:

— Avtkatdaotaon pnatopiag i wavra (Aouplov)

— AueooUG 1 EUPETOUG KIVEUVOUG TIOU TIPOKUTITOUV KATA TNV AMTOOTOAN TOU OVTIKELLEVOU OTOV
npounBeutn 1 otn NUM'AXES

— BAdBeg oto mpoidv mou npokaAovvTal amno:
o Auélewa n eopaipévn xpnon (my: daykwpa, oracipata KAmT)
o Xpnon pn cuppopdol eV e TIC 0dnyieg 1 pe aubaipeto Tpomo
o Emokevég mpaypatomnolnfeioeg amo pn e€0UcLO80TNUEVO TIPOCWTILKO

o AnwAela n kKAomn

3 - Edv to npoiov Bpebel ehattwpatiko, n NUM'AXES Ba anodaoiosl elte va TO EMIOKEVAOEL €(TE va

TO QVTLKOTOOTIOEL

4 - H NUM'AXES gyyuartal xpovo avtamokplong 48 wpwv (e€atpoupévou Tou xpovou mapadoonc).
5- H NUM'AXES 6ev pmnopel va BewpnBel umevBuvn yla {NULEG TTOU UTTOPEL va elval OMOTEAEGHA
AavOacopévng xpriong 1 actoxiog Tou mpoidvTod.

6 - H NUM'AXES emidpuldooeTal TOU SIKOLWUOTOC VA LETOPAAEL TA XAPAKTNPLOTIKA TWV TIPOTOVIWV
NG UE TNV TPOOTTIKA va TipoPel o TEXVIKEC BEATLWOELS 1 va CUUHOopdwBoUV He VEOUQ

KQVOVLOUOUG
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7 - Ta meplexOpeva Tou mapovtog puAladiou evéexetal va petaBAnBolv xwpic mponyoUevn
niposldornoinon
8 - Dwroypadieg kal oxrpatTa Tou mapoviog puAladiou Sev epmintouv otnv cuUBoon

Kataywpnote to npoiov cag

MTopeite va KOTOXWPNOETE TO TPOLOV 0O¢ OTO WWW.NUMaxes.com.

AvtoaAAakTiko

Mmopeite va ayopdoete avtoaAAakTika (pmatapieg, Aoupakia, Pideg ..) amdé v NUM'AXES
(www.numaxes.com) i ané tov Stavopéa oag.

MepiouAAoyn Kat avakUKAwOoN TG CUCKEUNG OAG KATA TO TEAOG NG {wn¢ TNG

To ,jfo\ €IKOVIOLO QUTO TIOU UTAPXEL OTO TPOidV dnAwvel OtL dev TPEMEL va To amoppiPete pe ta
UTTOAOLTTAL OLKLOKA oKOUTISLAL.

Mpémel va PpEPETE TN OUOKEUN O €va onpelo ouUAAOYNG KataAAnAo yla emeepyacia Kol avakUKAwaon
NAEKTPOVIKWYV QTIOPPLUUATWY ) VO TNV TOPASWOETE OTOV TpounBeuTh).

YoBetwvtag tn dadikaoia autr KAVETE KATL ylo To TeEPLBAAAOV. ZuvelodEpeTe oTnV SLATHPNON TWV
dUOLKWV TINYWV KAl 0TV pooTtacia tng uysiag Twv avopwnwv.

Ma meploocotepeC MANPOPOPLEC OXETIKA E TO ONnpeia CUANOYAG LETAXELPLOUEVOU €EOTTALOUOU, UTTOPELTE
Va ETIKOLWVWVAOETE HE TO TOTIKO 00G CUUBOUALO, TNV UTtNpeoia emefepyaoiag OKLOKWY AMOPPLUUATWY i
Va POG ETUOTPEYPETE TO IPOIOV.

GCGROUURPE=E

NI_IM/I'Q/XES

Z.A.C. des Aulnaies
745 rue de la Bergeresse
C.S. 30157
45161 OLIVET CEDEX — FRANCE

FRANCE
Tél. +33 (0)2 38 63 64 40 — Fax +33 (0)2 38 63 31 00
info@numaxes.com

EXPORT
Tél. +33 (0)2 38 69 96 27 — Fax +33 (0)2 38 63 31 00
export@numaxes.com

www.numaxes.com
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